O S e £2- = OSKETaR

l EED High Performance Brushless Molors

2020 E£EPILKiE
P EEE & EPmER

COEERUERBBOIYIVIN—YYRANCIR BEC/IN—VHEDR T UIcbDHEL
BENTELET, VXU THIVANIN—VHRHGZRET DTS VWE A,
XBBWE AREEFICLIDMBI - R EBFEESNTREAHHDET,
ESESTELIEESVWETELSEBWAL LITET,

ENGINE

CARBURETOR

2020 £ 9 AR%E



/BIENGIN B %

RATHER 22X hO—2 2 O0—AVIY / AV IVI Y AYOQFY—H 22~0—% O.S. SPEED/AYVI>ITYI Y

P1 GGT10 (3A400) P60 O.S. SPEED 91HZ-R 3C (18641)
P2-P3 GT55 (38000) P61 O.S. SPEED 91HZ-R 3D (18642)
P4 GF30 (3A000) P62 GT15HZ (38150) (38153) (38154)
RITEA 228A—7 TA—TYYY /I ALY/ =TIy P63 GT15HZ600 (38170) (38173)
PS5 MAX10LA (Silven) (1411) 0.S. SPEED 77/ NU—Fa—=0 s Toyy
MAX- i
Eg MAi-igtﬁ g::z:g 8222?; P64 O.S. SPEED 12XZ Spec.lll (11685)
P8 MAX-46LA (Silver) (13393) P65 O.S. SPEED T1201 (1A400)
P9 MAX-65LA (Silver) (16512) P66 O.S. SPEED T1202 (1AP00)
P10 MAX-25LA-S (12361) P67 O.S. SPEED 19XZ-B (11950)
P11 MAX-46LA-S (13411) P68 O.S. SPEED 21XZ-B Spec.ll (12175)
P12 MAX-15CV-A (11620) P69 0.S. SPEED B2101 (1A200)
P13 MAX-25FX (12660) P70 O.S. SPEED B2102 (1A300)
P14 MAX-25AX (12670) P71 O.S. SPEED B21 Adam Drake Edition (1A20C)
P15 MAX-32SX (12970) P72 O.S. SPEED 21XZ-B TY110% (1217D)
P16 MAX-46AX (15481) P73 O.S. SPEED B21 TY2 (1A209)
P17 MAX-46VX-DF (15392) P74 0O.S. SPEED 21XZ-R (13880)
P18 MAX-50SX RING (15600) P75 O.S. SPEED R2101 (1A000)
P19 MAX-61FX (17750) P76 O.S. SPEED R2102 (1A100)
P20 MAX-91FX RING (19021) P77 O.S. SPEED R21 EURO Spec (1C400)
P21 MAX-140RX (19221) P78 O.S. SPEED R21GT (1CCo00)
P22 MAX-160FX RING (19260) H—F 2ZARO—2TYIY
P23 MAX-BGX-1 RING (RN) (19301) P79 MAX-12TG WA2E (11382) / W/12D (11386)
P24 MAX-35AX-BE (13110) P80 MAX-12TG-X (11383)
P25 MAX-55AX-BE (15620) P81 MAX-12TG-P (11380)
P26 MAX-75AX-BE (17410) P82 MAX-12TG-PX (11381)
P27 MAX-120AX RING - BE (19213) P83 MAX-12TG Ver.Il (11192)
RATHERE 42 hO—0 TV VY P84 MAX-12XZ (11671)
P28 FS-30S (33000) P85 MAX-15CV-X (11523)
P29 FS-40S (35220) P86 MAX-18CV-RX 11G/11J (11880) (11881)
P30 FS-52S (34200) P87 MAX-18TZ(P)-T (11940)
P31 FSa-56 (34300) P88 MAX-18TZ-TX (11943)
P32 FSa-72 (34720) P89 MAX-21TM-T (12240) / MAX-21TM-R (12241)
P33 FSa-81 (34810) P90 MAX-21VG-P (13644)
P34 FSa-81-P (34820) P91 MAX-21XZ-B (12180)
P35 FL-70 (34800) P92 MAX-21XR-B (12200)
P36 FS-70U (34710) P93 MAX-21XR-B Ver.ll (1AW00)
P37 FS-91SlI (35920) P94 MAX-21XZ-R Ver.ll (13875)
P38 FS-91SII-P (35910) P95 MAX-25XZ (12520)
P39 FSa-110 (35410) P96 MAX-28XZ (12830)
P40 FSa-110-P (35420) P97 MAX-30VG (P) (13961)
P41 FS-120S-E (35530) P98 MAX-30VG (P)-X (13972)
P42 FS-200S-FI (35950) P99 MAX-30VG(P)ES (13966)
P43 FS-200S-P (35960) R—RE 2ZRA—4TYYY /0.8, SPEEDT YUY
P44 FS-200S (35940) P100 MAX-18CV-RM (11890)
RATHA 420 —0 JLFIUVT—TVIY P101 MAX-18CV-RMX (11895)
P45-46 FT-300 (Super Gemini-300) (36210) P102 MAX-21XZ-M (13951)
P47-48 1L-300 (Dia-Star) (36310) P103 O.S. SPEED 21XZ-M (13952)

P49-50 FR5-300 (Sirius) (37000)
ANJITS—H 2Z28N0—9 TV

P51
P52
P53
P54
P55
P56
P57
P58
P59

MAX-32SX-HX RING (12960)
MAX-70SZ-H RING (17000)

MAX-91HZ (18650) P105
MAX-91HZ-R (18640) P106
MAX-91SZ-H RING (18300) P107
MAX-91SZ-H RING PS-Hyper (18400) P108

MAX-91RZ-H RING (18500)
MAX-91RZ-H DH RING (18510)
MAX-105HZ-R Super6 (18756) (18757)

RATHEEA O—5Y—To Iy
P104 ROTARY 49-PI Typell (31620)
AT /AU TY—FHIZV L AE—F—

OMR-4043-172 (51020130)

OMR-4043-172ll (51020260)

OMAZ28 Series (51010110) (51010210) (51010310)
OMH-4535-1260 (51020110) / 560 (51020120)



O S.zuEnE

GGT10

(3A400) ¥32,800

TYPE 61HB

(4A481000) ¥9,820

kU 0ESE
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFQL
FMal N-BRRL Sty hAZYa—

Frv72UYUa—tyM&I0FA) ¥350

B&I—F | 94X TIIIRERAR
79871110/ M3x8 | h/\—FL—REXfFH U (4%)
79871150| M3x15 | Y& —~v REfHaU (64)
Fr7LY =Bl (2F)
No. | &&J—K ) # fllit& (F9) No. | @&3—F ) # filit& (F9)
1 71655001754 G5(F'O—AHVU>YTVYVA) GGT10,15 950 1 |27881400| 2Oy hL7—L —= 70N,C14,60F,70D 200
2 |4A404000|3Y) %' —~Av R GGT10 1,580 1-1 |22081313 7—LEfHRU TA-3A 200
2-1 |4A404160 Ay RAZRT Y~ GGT10 420 2 |4A408120| ¥+JL¥—0O—%— (61HB) GT15 1,390
3 [4A403000>Y> % —5+44— GGT10 3,990 3 28181600 | 7-f RILFAE/\LT (61H) 1,390
4 |26703404|E°Z k>4 61SX,RX,SFN,FVF-H 1,390 3-1 /128181920 "O" Uy (K) (24&) 350
5 |4A403200/E°AK> GGT10 3,050 3-2 |28181910 "0" U>y () (21&) 350
6 |4A406000|E°Z R EY GGT10 1,110 4 128181110 | FvJL¥—4&%F (61H) GT15 5,320
7 |4A405000/0>0v R GGT10 2,940 5 45581820 | O—%—4-1KX%Ja— 20C,60MC,70D 200
8 |4A405020|0> 0y RRF7Y>S GGT10 1,160 6 |28181950| 2=/\—HJL=vF)L No.17 580
9 |4A481000|F+7L#¥—Z0Ov kL (61HB) GGT10 9,820 7 128181900 | =—RJL/NLT —= (61H) 70T 1,040
10 |28169460 | —FEA>>al—%— GT15 580 7-1 128181970 ——RJL —= (61H) 70T 580
11 23210007 | OS5+ v (1/4-28) 21-61 200 7-2 126381501 Yy hRIYz— 200
12 23209003 |7O~R57v 3+ 40-61 200 7-3 128181910 "0" Uvy (218) 350
13 |4A408000| RS+ 77wv¥+ GGT10 700 7-4 27381940 ——RJLRJLY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 |46120000| RS RA T+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7-5 26711305 SFrvhRAFU>Y No4 200
15 |26731010 7/R—ILARF U4 (F) 120AX 1,280
16 |4A401000|25>24—A GGT10 6,830
17 26730005 |/R—JLRFP Y4 (R) 46AX,40-46FX 1,280
18 |4A402000|9 5> +7hk GGT10 3,780
19 |4A407000/4/\—7L—k —=t GGT10 3,470
19-1/25804170 HIN—=HRT vy~ 55HZ 200
19-2|4A407020 JvAvRZL—bk GGT10 1,160
19-3|4A407010 HN\—FL—hk GGT10 1,160
19-4|4A407030 —vZIL —=K GGT10 (¥—/ILT7vy¥+5.0 1fEf)| 1,320
20 |72508100|/R>F1=vk PD-08 FS200SP,GF30 5,780
21 |78300000| AV EREIZ«ILY—S 690
22 124625211 |E-3071H Lt — —=k 46AX2,55AX,GGT10 | 1,890
22-1|24625125 "0" Y4 (S-32) E-3070 240
22-2|25625300 YA LY —#A371 U E-3020 55AX 350
22-3|25425400 YA Lo =Bl (M3x35) (24)E-3020,873 200
22-4/23081706 Fr7LY—BHU (N+M3.5x5) (27) 25-46LA 49P 200
29067120 /R FEUG 1L (N4+M3x18 2K /F(OvFvh 2{8)| 240

R RRMAEISHIRTT . RBBBRO/cH, FERME - BRFEEI 2G5BT, 1



O S zvEnE

GT55

(38000) 62,000

20

2
ON=%
A

=/ 2k

17 15-2
< 15-1
o
13 ;“ﬂ \
‘ 15
C.M;(‘:j%
e
No. | &&3—K & # it (F3) AU O
1 |29704000| ¥U>5F—~vy R GTE5 2,310 CrFry7AsYa- BUUYERL MoAFRU
14 [20714100]  ~AYFARA5 vk (04T) GT55 240 PR NoRRRE Sty A7y a s
2 [29708100] YU~ 5—517— GT55 8,320
3_|29703400| EXk>U>7 GT55 1,390 *";”f”i‘:""(ﬁ‘o""\) I —
o < @mFHI—K ud Iy
5 asros00| A/ GTEEGTED I -
o o — X — —_ N
6 |29717000 EAbvE/VFAF— GT55.GT60 240 79871545| M5x45 | 7O~57y S v BUHal (47) 580
7_|29705000) A~y K GT55 5,550 79871550 M5x50 | T7 77> XJLBTaC (27) 580
8 29781300 T7 77> %)L G155 1,390
9 [29781000| ¥+ 7LF—AOvL(WLA-2) GT55 11,650
10 29781110 WLA-2F v ILG—1>aL—5— 1,970
11_|29781500| ¥ ¥ 7 LI—HAT vk vk GT55 700
12_|29701200 | &tz — GT55 3,930
12-1]29701210]  El#atzv U —Wfileyk G155 240
13 29709000 7AX57 v+ GT55,GT60 350
14 |29702100| /Oy ko7~ GT55 1510
15_|29708000| K517 AX—¥— G155 3,240
15-1]29708100]  >—/%—L vk GT55GT60 470
15-2|20708200|  F47%— GT55,GT60 240
16 |29730000 | R—ILAFU>7 (F) GT55,GT60 1,390
17_|29701000| 2524 —2 GT55 9,240
18 |29701800| 25> 2% —275% GT55,33,22,GF30 700
18-1]29701310] __"O" U>% (S5-10.5) 200
19 29731000 R—LAF U % (R) GT55 1,160
20 [29702000| 25> 2>+ 7k GT55 10,980
21 [29714200| H/\—HAZ vk (1.2x54) 240
22 [29707000| H/\—FL—k GT55 2310
74002000| 17+ % —(1G-01) GT55 20,790
74002200 75U % vy 7tk 4,050
71669000 12—y 32755 CM-6 1,050
29714300 T¥V—ANHZZ vk GT55,GT60 240

*RRAEEBIRTT . BRBROH, FER K - MREZEES2BANHBDET, 2



O S zvEnsE

* U OMEE
CodryFRIUa— B-MYRRL M-ATRU
Fellal No-BARL SekyhRIUa—

No. | @%3d—K & % fiitg (F3)
1 |29781340| F3—o 7)o 3V A7) 98-162 200
2 |29781330| R—JL (3.175) 89-13 240
3 |29781460| 7V o ¥a>r 754 88-114 200
4 |29781450| 7+ KJLAKw/{— 96-3318 1,280
5 |29781430| /\r=—RJL 102-3095 750
6 |29781440| \=—RJLAFU>%" 98-405 270
7 129781410| 2O0—=—NKJL. 102-3011 660
8 |29781420| 2O0—=—RJLAF U2 98-404 420
9 |29781360| Fg—o7—L —=R 240
9-1 |29781350 N4-40x51 0 (14) 96-156 200
10 |29781310| F3—o v 7 22-4046 1,390
11 129781320| F3—2/\NILJ 62-202 660
12 |29781570| 4-40x40U (174) 96-475 200
13 |29781550| /\-f Ab vy 77—/ 18-3397 560
14 29781510 ROy ML+ 7k 22-4045 1,510
15 |29781560| E-U> 4" UF(+— 16-73 200
16 29781520 20w ~L/NLT 34-80 660
17 |29781530| ROy LU F—VRAFY >4 98-3601 380
18 |29781540| 7+ RILAK Y7 7—L 19-53 540
19 |29781370| 2Oy hL7—L —= 240
19-1|29781350 N4-40x5%C (145) 96-156 200
20 |29781020| @A X7 k 92-662 560
21 |29781030| @ SL—hk 157-738 1,140
22 29781040 Ry FHRT vk 92-415 240
23 |29781050| ;R 7917751 95-99 520
24 |29781270| XA—=F UV Y'RT+ —= 5-8072 1,970
24-1(29781060 1YLy h71)LF— 140-70 450
24-2|29781210 X—=HU2 I ZFV 4 98-3160 200
24-3|29781220 X—=5Yv N7 82-82 730
24-4|29781230 A—=HVUI T LIN=Iv T~ 144-77 200
24-5|29781240 A—=5UJLI\— 166-48 420
24-6(29781250 A—=FUV IR 96-424 200
25 |29781120| X—=H UV I HFATF IS LHRT v~ 92-192 240
26 |29781130| X—¥ U594 7751 95-614 1,280
27 |29781140| X—=# U HhI\—(=v7ILf) 21-3559 750
28 |29781070| ¥+ JL¥—#ral (14) 96-322 200

*RRMAEEBIRTT . BRBROH, FER R - BIBREEEI2BELHBDET,

TYPE WLA-2

(29781000) ¥11,550




O S zvEnE

f-c.m2.6x10 ﬁ ﬂ *1a U OMEE GF30
CFvyFRIUa— BRIV RRAL M-AFRU

) ﬁﬁ ﬁ ﬁ»C.M&SxZO . L .
@1 F-Mfal N-BRXRU Sty hXoYUi— (3A000) ¥71,100
2 o CM3x12 )

] %ﬁ%jﬁgs :
8‘% Q@

sl
42 11%&12

<

TYPE 70T

(4A082000) ¥ 11,550

45—37

45-1-

0 45-2

o & C.M2.6x12

|-
u
e

0
2

4
24

f 0 ceo No. | @&a—K & % G
% 28Q 4 1 [28181900] —— FIL/VULT —= 61H,70T 1,040
3011 [0 1-1 [28181970 ——RJL —= 61H,70T 580
i 1-2 [28181910 "0" Uv Y (218) 350
1-3 [26381501 tyrRIU2— 200
1-4 [27381940 =— RN LY — —=t 20C,60U,70D,7H] 470
1-5 |26711305 SFIYRAFUYY No4 200
C.M3x10 2 22681953 #hklr>L vk (=ZvZ)LNo.1) 200
s 3 [4A082100| ¥+ 7 L¥—%1k GF30 6.010
o TR ’H’zﬂf'h;?"(ﬁw*?\) ¥3ZC; - 4 |45581820| O—%—7#-f KAZY1— 20C,60MC,70D 200
& 39 RHEI—K IvIv S sEEk v S

79671020V 667 | 75/ BfT 2L (55) N TR MRz ST T .

79871030 |M2.6x10| v A—A/\—Bf L (27F) -
79871040|M2.6x12| Y- LY —#B321aC (47) 52 28181910 10" V7 () (218) 350
79871120 |M3x10_| /\—7L— REf$ 1L (44) 6 |4A081200| ¥+ 7Ly —O—%— GF30 4.050
79871140|M3x12 | AvAh—HHR— BT L (14) 7 127881400 XAy ~LFP—L —= 70N,C14,60F,70D 200
79871250|M3x25 | ¥+ 7Ly —EfHal (27%) 7-1 122081313 7—LERERU TA-3A 200
79871100|M3.5x20 | ¥V > & —~y RERfHHa L (64) 8 |4A081500| ¥+ LH¥—HRT v~ (218) 240
No. | @&3J—F 2 % flit& (M) No. | @&3J—FK [ % flitg ()
1 [4A004200|0vH—H/\— GF30 880 28 45231100 |HLY+7 hRFU24 (118) FS40-120S 700
2 [45761600|0vh—7—LUT+F—(218/1#8) FS265-120S,70U] 200 29 |44562000|14+7 ~ FS200S,GF30 4510
3 49464000 |0vH—Y7R—k GF30-40 1,970 30 |44501100 |74/ \— FS200S,GF30 470
4 42561100 |0vH—7—L4(118) FSa155,GF30 1,620 30-1]44501110] "0"U>% FS200S,GF30 200
5 [44561200]9~<v ~EEU (1#) FS200S,GF30 350 31 [29701300|2 5> 445 —275% GT55,33,22,GF30 700
6 |45560410|3v%—E> (218/148) FS120S3,SE.GF30 390 31-1/29701310] "O"U>% 200
7 [49460400]/\LF 2725 UF 4+~ (118) GF30-40 530 32 29030001 [IR—ILRF U~ (#%) 61-91FFX.FR 930
8 (49460200 [/\ILT X727 (118) GF30-40 330 33 |4A002000|7Z> o>+~ GF30 9,240
9 [44514300|0vH—H/\—HZ4 v~ FS200S,GF30 200 34 [28152100|7 5> o> 1EsH1al GT22,GF30 350
10 [4A004100]>U>F—~v R (AR5 v MT) GF30 9,010 35 45508200y R 7%— FS120S3,SE,SP 210
10-1 44514100 ~YRAZRT vk (21K) FS200S FI 200 36 29061410 |1/\—HZ7 vk FS200S,915Z,GF30 200
11 49460100 |7~ F—%/\L7 (118) GF30-40 2,430 37 |4A007000|/\—7L —k GF30 1,740
12 [49460110|T+V—Z~/VLF (118) GF30-40 2430 38 49407010 |PCV/\LT —= GF30-40 580
13 |4A003100|>) % —51F— GF30 3,590 39 |72508100 8> 71—k PD-08 FS200SP,GF30 5,780
14 44503400 [EZ U~ 4 FS200S,GF30 2,080 39-1/29067130] R ZEM$1al (N.+M3x18) (10%) 410
15 |4A003200 X > GF30 3,700 40 |74002320 |ElE5t > — GT60,33,22,GF30 1,970
16 |28317000 |ERARE>UF1F— (2{8) GT33,22,GF30 240 40-1[74002321 Bty —RAalty b (2ff) G160,3322] 240
17 |4A006000|EX k> GF30 930 41 [4A014110[1 > F— O =R—ILRART v  (218) 300
18 |4A005000|3> 0 R GF30 3,700 42 [4A069400 | >~ F—-<=k—JLK GF30 1,850
19 |4A001000]25> %% —Z GF30 10,980 43 [4A082000|F+ 7L ¥—xAv L (70T) GF30 11,550
20 |4A066000|7v 20y R (24t Y ~) GF30 1,390 44 |4A069460[0 —E+1> 2L —%—(2f8) GF30 240
21 (45566310 |7y 20y RA/N— "0"U> 5 (218) 200 45 49425000 [F-60404- Lt — —= GF30-40 5,430
22 (49466100 |7v 20y KA/N— (1) GF30-40 580 45-1/49425100] Lt —4&fk GF30-40 4,970
23 [44564000 |hL74AF (2t v ~) FS200S,GF30 1,160 45-2 44525110 ALY —FREART Y (21) F-6010] 240
24 [28310000|Av#F vy~ GT33,GF30 700 45-3/44525200] TFYV—RAR¥=k—/LK —= FS200,GF30 | 1,160
24-1]28309000] ZA~RZ7w+ GT33,GF30 240 45-4 44525210 < =R—ILRFvk M16(1{B)FS200S,GF30 | 200
25 [4A008000|R5-177v+ GF30 1,850 74002810 [-1%"++%— (IG-07) GF30 6,590
26 [45520000|ZZ A~y + FS120S,52,SE,SP 200 71669020 | 2/\—% 754" 1/4-32(Rcexl) GF30 1,100

27 [29431000 [R—ILRF U (&) 140RX 1.040

K RRMERBKTT. BRABROLD, FER M - MREEET 2BEDHBDET, 4



O S.zuEnE

i
wazexio ] 2 B

kU OEE
CF¥vy7RIYUa— B-AYRAL M-AFQL
Feal N-BRRL T9yEYRUBN Sty hAIUa—

MAX- T OLA silver)

(11411) ¥6,000

TYPE 10H

(21081000) ¥1,160

K RRMABIEHIRTT . RABROH, FER MK - HRFEET 25E6HH D ET,

No. | @%3—F ) % fiitg (M) No. | @&I—F ) % fiitg (M)
1 121004010 Uy &=~y R (¥JL/\—=) T10LA 650 1 121081400 ROy ~LZ—L4  —= (10H) 10LA 200
2 (21003000 | vVUy¥—EZXb>v. dvOyR —= 10LA 2,550 1-1 124081300 7—LEfRU 40D 200
3 |21081000| ¥+ /L& —Z0Ov KL (10H) T0LA 1,160 2 |21081200| ¥+JL¥—O—%— (10H) 10LA 450
4 120810007 | 7O~Z7+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 3 [21081100| ¥+ 7L ¥—%4k (10H) 10LA 650
5 121109005 | 7A~XZ7v¥+ 10-15LA,15CV 200 4 121081300 O—%—7A1 KL (10H) 10LA 200
6 [21758000| K>+ J v+ 15LA 200 5 |27881120| ¥+ 7L ¥ —Edi31al 10H,6H-8H 200
7 21620006 | RZAKTv+ 10-15LA,10-15FP 200
8 (210010107594 —R(VIL/X—) 10LA 1,510
9 121002000 | 757> +7k 10LA 1,160
10 |21007000| #/8—=7L—k T0LA 410
11 121781970| =—KJL. —3{ 10LA,15LA 350
11-1]24981837 "0" Uy (=—RILA) 270
11-2]26381501 YRR IYa— 200
12 121014000 | Ny RHRZ vk~ 10LA 200
13 |21013000| AZYa—tvk 10LA 260
71605300 | 7'O0—7>%" No.6 (IH#RA3) 530
21225000 |871H1/L>y— —=H 1,040
22681957 TLyyvy—T149T74>% No.7 200
22325300 #3721 L 842,871 300
21125409 A1l (N.42.6x23 2&t v k) 871,761 200



O S zvEnE

7
N,+M3x124> g

MAX-2 B LA (silver)

(12352) ¥11,380

TYPE 20H

(22581000) ¥1,390

1

—14 1-1
/% a 2 N.+M2.6x7
N.+M3x
N.+M2x16
3
6§®B.+M2.6x8
S.M3x3
/
&—
12-5
o
@ 123
6 | * U oEE
CFyry7RUYa— B-/AYRFRLC M-HFRU
FMfal NNl T-¥vyEYRUBN Sy RIYa—
No. | ®&3—F ) % fiitg (M) No. | ®&3—F ) % flitg (F)
1 22554010 |5 =~y R (¥)L/\—=) 25LA 760 1 122081408 | 2AOv ML7—L —3 (No.5) 200
2 (22553000 |YUvH—ERby —= 25LA 1,850 1-1 122081313 F—LE R0 1A-3A 200
3 22606009 | X kY 25LA,25FX,25SFABC 350 2 |22381200| ¥vJL¥—0O—%— 20H,2A 520
4 22405013 | J>0Ov K 25LA,20-25FP,21-28F 880 3 [24081600 | Z2F@E L 40D 200
5 |22581000 |F+JL¥—20v kL (20H) 25LA 1,390 4 22581100 | F+ 7L & —A14(20H) 25LA 810
6 |23210007 | 7ORZF vk (1/4-28) 21-61 200 5 [22581300| O—%—H+A KXY 21— (20H) 25LA 200
7 124009000 | 7ONRZ Ty 25LA-46LA 200 6 22615000 | ¥+ L¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
8 |22558000| K517 7w+ 25LA 200 7 123081706 | ¥+ 7L ¥ —EfFiFHal 25-46LA49PI 200
9 122020001 | RZAKT v+ 25-46LA,20-40FP 200
10 |22551010 | 75> 04 —X (V)L/\—=) 25LA 1,850
11 122302000 | 75>+ 7k 25LA,20-25FP 1,390
12 |22557000 | #/\—FL—hk —= 25LA 810
12-1]22557100 FHIN\=TL—hk 25LA 410
12-2|26711305 ZFzvhXTFUYY No4 200
12-3|24081970 ——HKJL —30 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
12-4124981837 "0" UvY (=—RILFA) 270
12-5]26381501 tTyhXoYUa— 200
13 |22564000 |[ ANy RAZT vk (0.4T) 25LA 200
14 |22563000 | x7Ja—tvhk 25LA 300
71605300 | /'O0—7>%" No.6 (IHFRA3) 530
22325020 [E-2030%(L>H— —= 20-25FP25LA 1,390
22681957 TILyyv—T714vT14>%9 No7 200
22325310 #374aL E-2030 300
22625404 B4l (N.+3x27 24ty k) E-2030,842,C13 200

kRIMAEIEHIRTT. RBBROIcH, FEB AR - MRFLES 25E5D8HBDFT,



L = IENGINE

&\\\\“\ly,

@2
o‘ ™ 9

!
6 7

[ s
15 )
yO % i

N+M3<®%\ ) § s

MAX-4OLA (silver)

(13381) ¥8,100

TYPE 40D

(24081000) ¥1,390

-

-1
N.+M2.6x6
\

/

N.+M2.6x15

14.5 14-5 14-4 141
13 14 *1a U OiEsE
CFry7RYYa— B-N1YRRL M-AFRU
FMfal NNl T-9vEYRUBN Sy hRIYUa—
No. | ®&3—F ) % fiitg (M) No. | ®&3—F ) % ffitg (M)
1 124004010| )5 —~v R (V)L/I\=) 750 1 121281410 XOv~L7—4  —= (No.2) 40D,CZ-2 240
2 |24003010| YUy ¥ —EZXk>y —= 40LA 2,080 1-1 |22081313 7—LEfRU TA-3A 200
3 23356000 X~ EY 40LAFS40S,SC,SCX 390 2 |24081200| ¥vJL%—0O—%— (40D) 40-46LA 470
4 124005000| J>Av K 40-46LA 930 3 24081600 ZXFHERL (40D) 200
5 |24081000| ¥+ L% —X0Ov L 40D 40-46LA 1,390 4 24081100 F+ 7L ¥ —41k (40D) 40-46LA 810
6 123210007 | Z7OXZFvh (1/4-28) 21-61 200 5 124081300| O—%—H1 KXY Ja— (40D) 200
7 124009000 | 7ORZ 7Ty v 25LA-46LA 200 6 |22615000| F¥+JL¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
8 124008000 RS 7 7w v 40-46LA 240 7 |23081706| ¥+ L& —EftiF4al 25-46LA,49PI 200
9 122020001 | RS AT v+ 25-46LA,20-40FP 200
10 24001011 | 5297 —X (VIL/IS=) 40LA 1,970
11 ]23302000| 75> 02+ 7~ 40-46LA,35-40FP 1,510
12 |23364000| HR7 v hzw k 40LA 40FP 240
13 [24007110| 73/\—=7L—h 40,46LA 470
14 |26582900| =—RJL/VULJ72=vk —340,46,65LA 1,160
14-1]24081970 ——RJL —3 40LA,75AX,91FX,FS9152 350
14-2124981837 "0" Uy J(2f8) =—RILA 270
14-3|26381501 tYyhXIYa— M3x3 200
14-4|26711305 ZFzYhXFUVY No4 200
14-5|26582910 =—RNILNLT2 =y hAEE 65LA 470
14-6 26582920 ——RILN)L72=y RIS 65LA 200
15 |24007120| =—RJLXT— 40,46LA 200
16 [24013000| R¥Ja—tvhk 40-46LA 300
71605300| 7'0—75%" No.6 (IH#A3) 530
23325020 | E-3030H A L>H— —= 325X, 40-46LA 1,510
22681957 TLy>v—T1v74>% No7 200
23325320 #3z+al E-3030 300
23325400 A4l (N.+3x30 24+ v ) 843,E-3030 200

KRB IEHIRTT . RBBRO/cH, FEBL R - MRFEET 25E508HD FT,



O S zvEnsE

MAX-46 LA silver)
)

(13393) ¥12,750

TYPE 40D

(24081000) ¥1,390

N.+M3X8

-

-1

N.+M3< | N.+MjQ(‘lg5
Soup)

/4

N.+M2.6x15)

"

*RUOEE
CFryTFRIYa— BAYFRAL M-AFRL
Felal N-BARU T-¥yEyRlin Sty h2oUa—

No. | @&3—F m % fiitg (M) No. | @m&J—F i) % fiitg (F)
1124004110 | YUV —=~AYR (VILIN=) 1,040 1 121281410| XOvLF7—AL —3 (No.2) 40D,CZ-2 240
2 124003100| YUy ¥—EZXby —= 46LA 2,550 1-1 122081313 F—LEfRU 1A-3A 200
3 45806000 ER Y 46LAFS48S,52S 370 2 |24081200| ¥+ JL¥—0O—%— (40D) 40-46LA 470
4 124005000 O>0Ov K 40-46LA 930 3 |24081600| ZZSRFHERL (40D) 200
5 124081000 ¥+7L¥—R0Ov KL 40D 40-46LA 1,390 4 |24081100| F+ 7L ¥ —7{k (40D) 40-46LA 810
6 23210007 | 7AXZFwhk (1/4-28) 21-61 200 5 [24081300| O—%—H1RXYJa1— (40D) 200
7 124009000 7ARZ Ty I+ 25LA-46LA 200 6 [22615000| ¥+ L& —HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
8 124008000| R5+( 77w+ 40-46LA 240 7 |23081706| ¥+ 7 L& —EdiFHal 25-46LA49PI 200
9 122020001 | RS ATy ¥+ 25-46LA,20-40FP 200
10 |24001110 | 7599 —X (L/\=) 46LA 2,310
11 |23302000| 7572+ 7 k 40-46LA,35-40FP 1,510
12 124014100| AR vty 46LA 240
13 24007110 73/\—FL—k 40,46LA 470
14 126582900 =—RJL/NLT7a=yk  —340,46,65LA 1,160
14-1/24081970 ——HKJL —30 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
14-2124981837 "0" Uy (2f8) =—RILA 270
14-3/26381501 yhXIYa— M3x3 200
14-4/26711305 ZFTVhRXTUY No4 200
14-5/26582910 Z—RILNILT =y AR 65LA 470
14-6 /26582920 Z—RILNL7 =y REFR L 65LA 200
15 |24007120| =—RJLAT— 40,46LA 200
16 [24013000| RV Uz—t vk 40-46LA 300
71605300| 7’'0—73%" No.6 (IHfRA3) 530
23325020| E-30304 1Lyt — —= 32SX,40-46LA 1,510
22681957 TILyyv—T74vT14>%7 No7 200
23325320 #H37+a U E-3030 300
23325400 Bl (N.+3x30 24t v ) 843,E-3030 200

K RRMERBRTT. BRABROLH, FER M - HREEET 2BEDHBDET, 8



O S zvEnE

_
8

PR
N.+M3x18 7

,\\S\

MAX-65 LA (silver)

(16512) ¥15,000

TYPE 60J

(26581000) ¥1,740

1
1-1
2

N+M3X/£% &
) é ) g;s

/
C.M2.6x18

N\
N.+M3.5x6

@, 9 T.+3x10
6 ' *1a U OEE
CoFryFAIUa— B-N1YRRAL M-AFRL
Feal N-BRRL T¥yEYRURNR Sty hRIU1—
No. | @&3—K @ % fifitg (F3) No. | @&3d—K = £ fifitg (F3)
1 |26504010| V> —~Ay R —= (V)L/\—) 65LA 1,740 1 ]22081408| XAy ~L7—L  —3 (No.5) 200
1-1 [26021110 Ay RAZT Y~ 65LA 200 1-1 122081313 7—LEfHRU 1A-3A 200
2 126503000| ¥ —ERNY —= 65LA 5,200 2 126581200| ¥+ L¥—0O—%— (60J) 65LA 580
3 |45606000| X~ E> 65LA FR5,FT120-2 390 3 26029500 | Z&EAERL 60A 200
4 29505000 d>Ov R 91FX,91SX-H,65LA,60FP 1,390 4 126581100 | ¥+ L% —A1F (60J) 65LA 930
5 126581000|F+7L¥—x0Ov kL (60J) 65LA 1,740 5 22826131 | O—%—3A%1 L No.4 CS.M3x8 110
6 |45010002| 7OXRZ+v i (5/16-24) 61-91 200 6 |26029430| YE—KMH/XJL 60A-RN 470
7 128009002| 7OXZTv+ 61FX,65LA91VR-DF 200 7 146215000 | ¥+ LY—HAT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
8 26508000 K517 7w+ 65LA 580 8 |25081700| ¥ v /L& —EftiFtal 21-50 200
9 26022200| AZAKTv v 65LA,60FP 200
10 |26501010| 75> 04 —R(IL/X=) 65LA 4,050
11 [26022000| 75> +7~ 65LA 60FP 2,430
12 |26507000| /7/\—7L—hk 65LA 470
13 26582931 | —Z—RJLRXT— 91FX,65LA 200
14 [24681900| Z—RKN)L/NLJa =y h —= 46AX 1,390
14-1 /22681980 ——KJ)L —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
14-2124981837 "O" Uy (2f) (=—RJLA) 270
14-3|26381501 TyhRYVa1— 200
14-4126711305 ZFxvhXFU>Y No4 200
14-5/24681910 Z—RJLNILT2 =y hARE 46AX 470
14-6 24682940 Z—RNILNLZaZy MBI 46AX 200
15 126513000 X7 Ja—tvhk 65LA 470
71605300| 2'0—7Z%" No.6 (IH#RA3) 530
26028050| E-4010AT 1 L — —3{ 65AX 3,010
22681953 TLyivy—TJ14vT14>% No.l 200
26028100 #8371 E-4010 270
26625210 {1l (C.M4x40 2K tv ) E-4040,4020 200

kR RIMAE IR T, RBBROIcH, FEB AR - MRFLES 25E5D8BD F7,




O S.zvEnE

* 1L DER

MAX-25LA-S

(12361) ¥11,130

CodpyFRIUa— BAYRRE M-ATRU
Felfal N-BARL T9yEYRURNR Sty hAFYa—

MAX-25LA-S
No. | @&3J—FK = % fifitg (FH)
1 |22554010| U5 —~w K (¥)L/N—) 25LA 760
2 |22553000| YU H—EXLY —3 25LA 1,850
3 |22606009| X~ 251LA,25FX,25FABC 350
4 |22405013| O>Av R 25LA,20-25FP,21-28F 880
5 |22312000| \X>F1')— 25LA-S,20-25FP-S 580
6 |21381980| UE—KMA./ XL 25LA-S 350
7 123210007| 7ERZFvhk (1/4-28) 21-61 200
8 |24009000| 7AXRZTv+ 25LA-46LA 200
9 |22558000| K517 Jvv 25LA 200
10 |22020001| AZAKTvI+ 25-46LA,20-40FP 200
11 22551010 757 —X()LI\—) 25LA 1,850
12 22302000\ 75>+ 7 25LA,20-25FP 1,390
13 22557000 7/\—7L—K —= 25LA 810
13-1|22557100 HIN—=FL—hk 25LA 410
13-2|26711305 ZFTvhRTV>% No.b 200
13-3|24081970 ——R)L —3{ 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
13-4 24981837 "o" Yy 270
13-5|26381501 Yy X1 — 200
14 22564000 Ny RART vk 25LA 200
15 |22563000| 7' Ja—tvhk 25LA 300
71605300 7' O0—7>%" No.6 (IBFRA3) 530
22325020| E-2030H 1L — —= 20-25FP,25LA 1,390
22681957| TLvyIv—71vT1>% No.7 200
22325310 #H3iztaU E-2030 300
22625404 BUttaU(N.+3X27 2&twvh) E-2030,842,C13 200

kRNMAEEFIRTT . RRBROIcH, FEB K - MREEET 25ED8HBD KT,

10



O S zvEnE

N.+M3X12 @ § ?

MAX-46LA-S

(13411) ¥12,380

* U oEE
CF¥vry7RYUa— B-NAYRAl M-AFaL

F-MAal

16

N-BRRL T-¥yEYRUAR Sty hXIU1—

No. | &&3—F @ % ffit& (F)
1124004110 U5 =AY R (VJL/I\=) 46LA 1,040
2 124003100\ Uy —EZXby —= 46LA 2,650
3 45806000 R~ EY 46LAFS48S,525 370
4 124005000/ J>Hv kK 40-46LA 930
5 123312000 X Fa!—(L) 40-46LA-S,40FP-S 700
6 |21381980|YE—rA/ X)L 25LA-S 350
7 123210007 | 7O~RZ+ v~ (1/4-28) 21-61 200
8 24009000 7O~RZ7Tv ¥+ 25LA-46LA 200
9 |24008000| RS517 7y + 40-46LA 240
10 22020001 | AR LT+ 25-46LA,20-40FP 200
11 1240011107595 =R (¥)L/IX—=) 46LA 2,310
12 233020007572+ 7k 40-46LA,35-40FP 1,510
13 24014100 HRT v btk 46LA 240
14 |24007110| A1/\—FL—h 40,46LA 470
15 |24007120| =—KRJLXT— 40,46LA 200
16 26582900 =—RN)L/VL7a=vk —x 40,46,65LA 1,160
16-1/24081970 =—hKJL —3{ 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
16-2/24981837 "0" Uv T (218) 270
16-3/26381501 EYyhRXIYa— 200
16-4|26711305 ZFTYRRAFIVY No4 200
16-5/26582910 ——RILN)LT72=y hEEK 65LA 470
16-6 26582920 ——RILNLJa=y hEUHU 65LA 200
17 24013000\ X7 Ja—t vk 40-46LA 300
71605300/ 7'0—7>%" No.6(IH#RA3) 530
23325020 |E-3030H 1Lt — —= 32SX,40-46LA 1,510
22681957| FLy¥v—J1vT1>Y No.7 200
23325320| #f37tal E-3030 300
23325400 EF1aU(N.+3X30 2#&twhk) 843,E-3030 200

kRIMAE IR TT. RBBROIcH, FEB AR - MRFLET 25E5D8BD K,

11



O S.zuEnE

C.M2.6X124>g

Max-15CV-A

(11620) ¥11,600

TYPE 10K
(

21581000) ¥3,240

kU OER
CoFry7RIVa— B-/N\AYRRL M-ATFRU
FMl N-BARU T-9vEYRUBN Sty h2IYa—

No. | &&3—F @ £ filitg () No. | @&I—F ] % fiitg (M)
1 21504010 ¥Uv¥—Aw R 15CV-A 700 1 ]22681430 | X0y L7—4L —3 1H,2F2FB,20D 230
2 121503010 | >y —EZXbh> —= 15CV-A 4,050 1-1 |22681419| XOvhL7—A 12E,1H,10M,20D 200
3 |21706000| Xk~ 15LAFRCV,LD 270 2 21284200 |F+JL¥—0O—%— (10K) 15CV-A TH 1,160
4 121205040 | O>Ov K 15LA,12-15CV,12LD 810 3 22681600 | 7 KJLEAERL ("O" U 'f) 10K,20D,2F.2FB 330
5 21581000 | F+ L& —ROv KL (10K) 15CV-A 3,240 4 22481506 | O—%—RFYU> ' (2fE) 12E,11J,11M,20D 200
6 121481700 F¥+JL¥—UF1+— 10ER,10C,10L 420 5 [21581100 | ¥+ 7 L& —%&4k (10K) 15CV-A 1,390
7 120810007 | 7AXZ+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 22681320 0—%—FE+H L 20D,2F,2FB 210
8 121109005 | 7O~X57v+ 10-15LA,15CV 200 7 22681953 | A%~ L vk (No.1) 200
9 |21408000| K517 7wy + 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 22615000 |F+7L¥—ART vk 2A-3A,20C,20D 200
10 |22631019 | 75> v 7 hARF Y2 (1) CZFTFFIL 880
11 121501020 | 7597 —R (V)L/S—) 15CV-M,MX 2,310
12 21230000 | 75> 93w 7 hRFUVT (#) CZ,12-15CV,LD 880
13 |21502000| 757>+ 7k 15CV-A 1,510
14 |21514010| AR v kv k 15CV 200
15 |21507000| #/8—=FL—k —={ 15CV-A 860
15-1/21507100 HI=FL—hk 15CV-A 450
15-2|26711305 ZFyhRTUY No4d 200
15-3|121781970 =——hkJL —3 TOLA,15LA 350
15-4/24981837 "0" Uy (=—RILA) 270
15-5/26381501 'yhRXIYVa— 200
16 [21513000| X7Ya—twvk 15CV-A 330
71605300 | 7'0—7>%" No.6 (IH#RA3) 530
2122500087149 1L>H— —H 1,040
22681957 TLysv—714971>% No.7 200
22325300 #371 U 842,871 300
21225400 Bl (N.+2.6x25 2&tv k) 871 200

*RRMABISHIRTT . RBBRO/cH, FER MK - fRFEET 25E5DHDET,

12



- IENGINE

i
c.M2.6x12a§E EE

C.M2.6x7

16

MAX-25F X

(12660) ¥10,500

TYPE 20D

(22681030) ¥3,240

N.+M3.5x5—

kU oEE

CodryFRIUa— B-AMYRRL M-ATRL
FelBl N-BARLE Sty hxsUa—

No. | ®&3—F @ % fiitg (F3) No. | m&3J—F i) % fifitg (M)
1 |22604020| > >r¥—~vR 25FX 700 1 122681430 RO hL7—L —3 1H,2F,2FB,20D 230
2 |22603040|YYUv¥—EXby —= 25FX 2,200 1-1 122681419 A8y L7 —14 12E,1H,10M,20D 200
3 22606009 ER L EY 25LA25FX,25SFABC 350 2 [22681220| ¥+7JL%—0O—%— 20D,2FB 1,160
4 122805010/ 30w R 25FX,21RFSE 930 3 22681600 77 RILFAERL ("O" UV f) 10K,20D,2F,2FB 330
5 [22681030|F+7L%¥—X0v kL (20D) 25FX 3,240 4 [22481506| O—%—RXFU>J (2f8) 12E,11J,11M,20D 200
6 |23210007|70O~XZ>7F vk (1/4-28) 21-61 200 5 |22681140| ¥+ 7L ¥ —&4k (20D) 25FX 1,390
7 23009006 7ORZ7Tv ¥+ 25FX,32SX,FS26S 200 6 |22681320| H—%—iR%4H L 20D,2F2FB 210
8 |22808000| RZ17 7w+ 25FX,32SX,21RF,SE 470 7 122681953 | Mk~ L vk (No.1) 200
9 |22620003| AZALTvv 3752,21-32 200 8 |22615000| ¥+JL¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
10 [22831000| 7502w 7 hARFPUVY (§) 25FX,328X,37SZ 880 9 123081706 | ¥+ L& —EfJ1al 25-46LA49PI 200
11 122601050\ 7577 —X 25FX 2,430
12 |22630002| 7503 v 7 hARFYUV Y (#) 25-32FFS30,265C 880
13 226020307572+ 7h 25FX 1,970
14 |22614010| AR vty k 25FX 240
15 [22607010| H/\—FL—k —= 25FX 1,620
15-1 22607011 HIN=TFL—h&EE 25FX 530
15-2 22681953 REZIMLy ~(No.1) 200
15-3 | 22681980 =——kJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D| 580
15-4 124981837 "o" Uvy 270
15-5 26381501 tYyhRXIYa— 200
15-6 127381940 Z—RILLZRILY—  —= 20C,60U,70D,7H 470
15-7 126711305 ZFryhRXTUY Nod 200
16 |22413009| X7Ja—t vk 25FX,32SX,21RZ,32F 350
71608001|2'0—73% No.8 530
22628000|8924 Lt — —= 25FX,SF 1,620
22681957 FLyyv—TJ1vT1>Y No.7 200
23325300| #Hiztal 892,843 300
22625404 EUFHU (N.+3x27 24 tv ) E2030,842,C13 200

*RRMAEIRHIRTT. RBBROIcH, FEG MR - MRFLES 25E5DHBD XY,

13



O S.zvEnE

N.+M3.5x5

kU OES

MAX-2BAX

(12670) ¥16,600

TYPE2 1L
(

22582000) ¥5,780

w

6

7= i @

S.M3X3

CFryTROUa— B-RAYRRAL M-AFRC
Feal N-BARLE T8yEvRlaN Sy hAsUa—

Fry7RAIYa—tyMEI10FA) ¥350

823—F | 91X IOIVERER
79871020 M2.6x7 | W/\—7L—rERffRL 44K
79871140|M3x12 | YUVHF—~yREftal 44

No. | ®%3—FK & % flitg (1) No. | @&3J—FK & % fEit& (F)
1 22514000 |25 —~Awy R 25AX 930 1 122081408 | 2OY kL7—L —3 (No.5) 200
2 122511420 |[~\y RH R vk 25AX,25FX 200 2 |22582200| ¥+ JL¥—H—%— (21L) 25AX 2,080
3 22513000 |Uv5—ERbY —= 25AX 5,660 3 129181620 | 7 RILFAZ/NLZ —= 70D 1,390
4 123916000 R~ > 30VG,25AX 410 3-1 146066319 "0" U7 (K) (218) (P-3) 200
5 124517000 |ERRVEVYTAF— (281 v ) 30VG,37SZ46VX 200 3-2 22781800 "O" Y24 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |23105000|3>0v R 35AX,25AX 1,040 4 |22582100| F+JL¥—71k (21L) 25AX 2,890
7 122582000 |F+ L& —ZXOv ML (21L) 25AX 5,780 5 |45581820| O—%—41RA&YJ1— 20C,60MC,70D 200
8 123210007 |7ANSF v (1/4-28) 21-61 200 6 22681953 | #ikl1>~L vk No.1 200
9 |23009006 |70~ 7w+ 25FX,32SX,FS26S 200 7 |44281970| =—RJL —=t 40N,40J 580
10 23108000 |R51 7Ty + 35AX,25AX 530 7-1 |24981837 "O" Yy (Z—RILE) 270
11 22620003 | RSARTv+ 37S7,21-32 200 7-2 126381501 Ty RRIY1— 200
12 (22831000 |7 5>+ 7 hARFYUV 4 (#1) 25FX,32SX,37SZ 880 8 |27381940| ——RJL/NLFRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 22511000 |75 94 —A 25AX 2,780 8-1 (26711305 SFzvhXFUVS No.b 200
14 22630002 |05+ MRFYY (%) 25-32FFS30,265C| 880 9 122615000 FvJL¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 22512000 |7 5> 03+ 7 ~ 25AX 2,550 10 |23081706| ¥+ 7L ¥ —Bftal 25-46LA,49PI 200
16 23107100 [H/\—HZT vk (S-22) 35AX,25AX 350
17 |23107000 |1/\—FL —k 35AX,25AX 470

71608001 |7'0—75%" No.8 530

72200080 |=—R/LIERTAV—t vk 270

23125000 |E-3080% Lt — —= (25-35AX) 1,850

23125540 "0" Y4 (S-29) 350

23125530 #3700 (M4x120) E-3080 300

22681957 ZLyv—=v7)L(No.7) 200

79871280 YA Lo =B U (M3x28) 104 350

*RRMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERME - ARFEET 25E5DHD £,

14



v YN GINE

g °
CAM2.6X124§E §

C.M2.6x7

MAX-32S X

(12970) ¥15,500

TYPE 20F

(23482000) ¥3,930

* U 0ER

CoFvyFRIUa— B-AAYRRAL M-AFARL
FrRl N-BARL T-§vEvRUAN Sty hasUa—

*RRMAEIEBIRTT . RABRDcD, FER K - MRFLET 25EDHD T,

No. | ®&1J1—FK ) % flit& () No. | @&J—FK ) % filit& (F3)
1 123404100| ¥ o5 —~AwR 32SX 930 1 (22781401 | ROy ~L7—L —3 2CK,40B,60C 230
2 23403000 vy —ERZARy —= 32SX,SX-H 4,840 1-1 |22781411 20w ~L7—1 80N,2CK,20C,40B 200
3 [23406000| Ak 37S7-H,32SX,SX-H 410 1-2 122781420 7—ALEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 23405000 >0y K 32SX,SX-H 930 2 123481200| £+ 7L ¥ —0O—%— 20C,20F 1,280
5 ]23482000| ¥+ 7L ¥—RXHOv KL (20F) 32SX 3,930 3 123481650 7+ RILINJLTRTFU>4 20C 200
6 [23210007| 7AXRZF vk (1/4-28) 21-61 200 4 26781506 O—%—X 7Y% 2D-7B,20C,40B,60C 200
7 23009006| 7OXZ v+ 25FX,32SX,FS26S 200 5 |23482100| £+ L& —4{k (20F) 32SX 2,080
8 [22808000| K517 7w+ 25FX,325X,21RF,SE 470 5-1 124881824 "0" U7 (28) (7B) 200
9 |22620003| RZAKTvv 3757,21-32 200 6 [45581820| O—%—41KZX%YY 21— 20C,60MC,70D 200
10 |22831000| 75> 7+ 7 hAR7YU> % (81) 25FX,325X,375Z 880 7 122681953 1>~ L vk (No.1) 200
11 |23401000| 75> 0% —X 32SX,SX-H 3,010 8 |22615000| F+JL¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200
12 |23430000| 7520+ 7hRFYUVY (#) 32SX-H,21VG 1,280 9 123081706 FvJL¥—Hfital 25-46LA,49PI 200
13 |23402100| 75>+ 7k 32SX 2,640
14 |23414000| HZAT v bty k 32SX,SX-H 240
15 |23407000| H/\—FL—k —3{ 32SX 1,740
15-1|23407100 JIIN—=FL—bE4E 328X 650
15-2 22681953 BMEIZ ULy (No.1) 200
15-3 /22681980 ——KJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
15-4 124981837 "0" UV (Z—RILA) 270
15-5/26381501 Ly hRYYa— 200
15-6 27381940 ——RILNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
15-7 126711305 ZFzy AT Nod 200
16 [22413009| XV')a—tvhk 25FX,32SX,21RZ,32F 350
71608001 | 7'O—75%" No.8 530
23325020| E-3030H 1L — —= 325X,40-46LA 1,510
22681957| Ly v—J1vT1>% No.7 200
23325320| #Hiztal E-3030 300
22625404 EMftal(N.4+3x27 24t v k) E2030,842,C13 200

15




O S.zvEnE

18

—19

*0UOmE
CrFryTRIUa— BNAAYRRL M-RFRU
Fral N-BARAL T8 yEYRURA Sty hRoUa—

MAX-46 AX

(15481) ¥17,000

TYPE 40G
(

24681000) ¥3,820

No. | &3—F @ £ fiitg (F3) No. | @&J—F L) % fiitg (M)
1 24604000 | >J> 5=~y R 46AX 1,040 1 124681410| ROV hILZ—L  —= (40G) 46AX 240
2 124603000 |vUy ¥ —ERRY —3 46AX 5,780 1-1 122681419 A0y ~L7—A12E,1H,10M,20D 200
3 24806301 |EZX R~ E> 46AX,FX,FXI,SF 320 1-2 122781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 24817100 | R EYUTAF— 40-46 200 2 [24681610] X—%YU> ' =—RJL (40G) 46AX 410
5 25305002 |00y K 46AX,40-46FX,FXI,.SFVF 1,040 2-1 |22781800 "0" Y>%' (S) 10D,10F 1H-3H,20E 200
6 124681000 |F+7L¥—Z0Ov KL (40G) 46AX 3,820 3 [24681200| ¥+JL¥—0O—%— (40G) 46AX 1,390
7 123210007 | 7ENSF vk (1/4-28) 21-61 200 4 124681100| F+ 7L ¥ —%K{k (40G) 46AX 1,620
8 |23209003 | 7ORZTv v 40-61 200 5 [45581820| O—%¥—#H+KX%')2— 20C,60MC,70D 200
9 |24608000| RS517 7wy + 46AX,55AX 530 6 (22681953 M1~ L vk (No.T) 200
10 46120000 | R5A KTy 2+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 |46215000| F+ILF—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
11 |126731002| 7502 v7hRTFYU> Y (1) 40-61,70S,91S 880 8 (25081700 ¥+ L& —EffHal 21-50 200
12 124601000 | 75747 —X 46AX 2,890
13 26730005 |75 v 7T UV Y () 46AX,40-46FX 1,280
14 1246020007527+ 7~ 46AX 2,650
15 24614000 | ARy hzy k 46AX 470
16 124607000 | H/X—TFL—k 46AX 470
17 124682930 | ——RJLAT— 46AX 210
18 24681900 | =—RJL/ULZ2=w Kk 46AX 1,390
18-1]22681980 =—RJL._ —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
18-2|24981837 “0"Uv Y (=Z—RILA) 270
18-3|26381501 TYyRRIYa— 200
18-4|26711305 SFIYhRTUVY No4 200
18-5|24681910 Z—RILNILT =y bR 46AX 470
18-6|24682940 Z—RILNLT2 =y MR U 46AX 200
19 124613000 | X7Va—t vk 46AX,55AX,BE 390
71605300 |7'B—73>%" No.6 (IHFFA3) 530
24625211 |[E-307197L>— —=H 46AX2 1,890
24625125 "0"J>¥" (S-32) E3070 240
25625300 #3721 U (E-3020) 55AX 350
22681957 ZLyv—=v7)L(No.7) 200
25425400 HALYH =B RL (M3x35 2%) E3020,873 200
*RRMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERMF - ARFEET 25E5LHDET, 16



O S zvEnE

MAX-46V X-DF

(15392) ¥32,000

TYPE 40A

(25581000) ¥7,870

Jg/
3 5 I
. 6
o g .

* U oEE
CF¥vy7RYUa— B-NAYRAL M-AFRL
Folfal N-BNRL T-9yEYRUBN Sty ATUz—

No. | @&J—FK o) £ fiitg () No. | @& d—FK ) % filitg (F3)
1 255040005 —~v R —= 46VX-DF 3,820 1 |25581900| =—KJL/NLT  —= 40A,60U,70D 1,040
1-1 125541100 Y=~V RA 46VX-M 1,580 1-1 /22681980 ——NR)JL 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
1-2 |25504010 Yo —~w KB 46VX-DF 2,310 1-2 |24981837 "0" > (Z—RJLA) 270
2 |25514000|HRT v k2 k 46VX-M,DF 370 1-3 |26381501 Yy RNZAI1— 200
3 [25503000 (U5 —EZRKy —= 46VX-M,DF 8,800 1-4 127381940 Z—RILNILTRILY—  —= 20C,60U,70D,7H 470
4 |25306019|EEA R EY 46VX-M,40-46VF VR 350 1-5 126711305 ZFTYyh ATV No.d 200
5 |24517000|EA > T4+ — 30VG,3752,46VX 200 2 |25581100| ¥+ 7 L& —7&IK (40A) 46VX-M 3,150
6 |25505000|0>0v K 46VX-M,DF 1,580 3 [22681953| K1~ L vk No.1 200
7 123210007 |7ORZFvhk (1/4-28) 21-61 200 4 |25581220| O—4%—HARKRXY')a— (40A) 46VX-M 280
8 (23209003 | 7077wy 40-61 200 5 |28281500| A—%—RX U274 9B 200
9 |25358019|K51 77y v 46VX-DFVR-DF 880 6 |25581200| ¥+ L¥—HA—%— (40A) 46VX-M 2,720
10 |24530000|7 572+ RT7Y 5 (8I) 46VX,40-46VR 1,090 7 |28281300| 71 RILFAZENRL —= (9B) 81-91VR 540
11 |25501000|7 2> —X 46VX-M,DF 7,510 7-1 127881820 "0"J " (S-3) 200
12 27330010|75> 0+ hARFYVT ($8) 46VX,91VRFS48| 1,390 8 [28281400| 2OvYKJL7—A —= 9B,20G 390
13 |25502000|7 7>+ 7k 46VX-M,DF 4,240 9 |25581700| ¥+ 7 L& —BfF 1l (40A) 46VX-M 200
14 |25516000|Y7 RS 46VX-M,DF 2,790 10 |25515000| ¥+ L¥—HR7 vk (40A) 200
15 |25501800|Y7/\U >4 46VX-M,DF 3,610
16 |25513000|X7') 21—t v~ 46VX-M,DF 490
17 125581000|F+ 7 L7—ZA0v L (40A) 46VX-M 7,870
25326130 | LY —A K75 75— (404) 46VX-DF 880
*BRMIGRBETT. WRUROLO, FEa i - MRELEET BB £T, 17



O S.zuEnE

i

T omzons R,

—21

»<—C.M3x8

MAX-BOS X RING

(15600) ¥21,000

TYPE 40B

(25681010) ¥3,820

1-2 141 2
@ééfga 2-1
1) fv] .
¢ (o
~ /o )
NN/
NAMS.SXG%%

*1aL O
CoFpyFRIUa— BV RRLE M-ATRU
Felfab N-BARLE T8y EYRUAN Sy kA Ua—

No. | ®&I—FK @ £ fiitg (F3) No. | @&I—F ] % fiitg (M)
1 [25204010| Y& —~AvR 508X 2,310 1 122781401| 2O0vhL7—L —3 2CK,40B,60C 230
2 [25203100| ¥Y>%—Z+1%+— 50SX-H,HG 3,470 1-1 |22781411 0w kL7—L4 80N,2CK,20C,40B 200
3 [25303400| R k>4 50SX-H,46FX-H,46SF 1,390 1-2 |22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 25203200 X 50SX-H,HG 2,080 2 |27783600| 71 RILFEERL (40B) 60C 350
5 [25206000| Xk 50SX-H,HG,55AX,BE 510 2-1 122781800 "O" Uv%' (S) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
6 |25217000| EX v EVYFAF— 50SX-HHG,55AX 240 3 [25681200| ¥+ 7 L% —0O—%— (40B) 40-46FX 1,390
7 125205000 OOk 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 4 |26781506| O—%—XFU>% 2D-7B,20C,40B,60C 200
8 |25681010| ¥+ 7L ¥ —ZOv L (40B) 40-46FX,50SX 3,820 5 |25681100] F+7 L% —%K{k (40B) 40-46FX,50SX 1,620
9 |25281140| ¥+ 7L ¥ —Z~R—H— (40A) 50SX 300 6 25681620 O—%—FHFE+ L 40B,60C 240
10 [23981700| ¥+JL5—UF71+— —= 21RGRZBXM,91SZ 420 7 122681953 | MA¥~L vk (No.1) 200
11 23210007 | 7OXZF vk (1/4-28) 21-61 200 8 46215000 ¥+ LF—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
12 |23209003| AT Ty I+ 40-61 200 9 |25081700| ¥+ /L& —Edl 21-50 200
13 |27708010| K517 7 v+ 61SX,RX,91SX-H 880
13-1 27708200 7y RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
14 146120000)| RSZAKTvv 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
15 |26731002| 5>+ 7 hRFU Y (§1) 40-61,705,918 880
16 [25201000| 75> 94— 50SX-H,HG 4,160
17 |26730005| V5202w IRTYVY () 46AX,40-46FX 1,280
18 25202010 7502+ 7k 50SX 3,240
19 [25214000| AR v btk 50SX-HHG 300
20 |25207010| AN—FL—k —= 50SX 2,310
20-1 25207100 HIN=TL—h&E& 1,000
20-2 |24081970 Z—hkJL —3 40LA,75AX91FX,FS91S2 350
20-3 24981837 "0" Uy (=Z—RILA) 270
20-4 126381501 TyhRXFUa— 200
20-5 46181940 =Z—RILNILIRILY— —= FTFF 880
20-6 |46181941 Z—RILNILIRILY — FT,FEFR9TFX 460
20-7 |26711305 ZFYRRXTUY Nod 200
20-8 |46181950 MRV Ly s 20MFTFFEFR,OTFX 390
20-9 22881310 759 XY)2— 50SX,91FX 270
20-10/22681953 BRR7Z MLy (No.T) 200
21 |25613000| X¥'Ja—tvhk 50SX-H,40-46FX 390
71608001 | /' 0—7/34'8 530
24625211| E-3071H/L>H%— —x 46AX2,55AX,GGT10| 1,890
22681957 TLyyv—T49T4>% No7 200
25625300 #3742 E-3020 55AX 350
25425400 {41l (C.M3x35 2A&+tzy k) E3020,873 200
*RRMABISHIRTT . RBBRO/cH, FERMF - ARFEET 25E5LHDET, 18



O S zvEnsE

o
H16-9- B
o

&
- 16 \
16-31  c.m3.sx8

MAX-6 TFX

(17750) ¥25,000

TYPE 60C

(27783000) ¥4,050

7—%
1-2 1-1

&
éi@

n

4 3

N.+M3.5x6»

N

S

*R U OmEE
CoFvyFRIUa— B-AUYRRL M-AFARU
Fellfal NoBARLE T8 yEYRUAN Sty hZUa—

FryTRAIYa—tyMEI10FA) ¥350

&&I—K | 414X IVYVERFY
79871110|M3x8 | H/\—TFL—hrEHRL 4%

79871160 M3x16 |2 UV —AYREfHRL 5%

No. | ®&3d—K o) # filit& (F3) No. | ®&3d—K 2 % g (M)
1 |27754000| U5 —~vwR (GVF) 61FX 2,310 1 122781401 ROy hL7—L —= 2CK,40B,60C 230
2 |27753000| YU —EXLy —= 61FX 8,090 1-1 |22781411 Z0v ~L7—/1 80N,2CK,20C,40B 200
3 |26606008| A~ 91HZ,61SX-H 61FSR 350 1-2 22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 |27917000| EX R EVUFAF+— 91FX,915Z,91SXH 210 2 |27783600| 7 KL% L 40B,60C 350
5 129505000 OOy R 91FX,91SX-H,65LA 60FP 1,390 2-1 122781800 "O" U4 (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |27783000| ¥+ 7L ¥—ZA0Ov kL (60C) 61FX 4,050 3 |27783200| 60C F+JL¥—0O—%— (61FX) 1,510
7 145010002 Z7AXRZF vk (5/16-24) 61-91 200 4 |26781506| O—~—X 7Y% 2D-7B,20C,40B,60C 200
8 |28009002| F7ORZT7v+ 61FX,65LA 91VR-DF 200 5 |27783100| 60C F+J L7 —A&{E (61FX) 1,740
9 |27758000| K177y + 61FX 580 6 |25681620| O—%—A%+ U 40B,60C 240
10 |29320000| AZAKR Ty >+ 61FX,160FX,BGX-1 200 7 122681953| #El1>~L vk (No.1) 200
11 |27731000| 5>+ 7M7YV D (81) 61FX 930 8 146215000 F+JLY—HAT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
12 |27751000| 75> —X 61FX 6,930 9 |25081700| ¥+ 7L ¥ —EftHal 21-50 200
13 |29030001| 75>+ hARF7UT () 61-91FFX FR 930
14 |27752000| 75>+ 7 K 61FX 3,470
15 [27914000| ARy vk 61FX,61SX,RX-H 240
16 |27757000| H/\—L—Kk —= 61FX 2,660
16-1 27757100 HIN=FL—KAIE 6TFX 1,040
16-2 | 22681953 BE7ZosLy bk (No.1) 200
16-3 | 27757010 BBV Lys —x 61FX 470
16-4 146181950 e > Lk 20M,FTFFFR,9TFX 390
16-5 | 27757030 ALy hRILY— 61FX 200
16-6 | 22681980 ——RKJL —={ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
16-7 24981837 "O" Y (Z—RJLHA) 270
16-8 |26381501 Yy XYYz — 200
16-9 | 27783940 Z—RJLNILTRILY— —= 61FX 700
16-10/21281800 "O" >4 (L) 6H,7H,7L.6T1FX 200
16-11|26711305 ZFTYyRATYVY No.4d 200
17 127913000| X7 Ja—tvhk 61FX,61SX,RX-H 580
71608001| 2'0—75%" No.8 530
26028050| E-4010AY 1L — —= 65AX 3,010
22681953| FLyIv—TJ1vT1>% No.l 200
26028100| #Hiz+aU E-4010 270
26625210 EXfd1aU (C.M4x40 2A&tv k) E-4040,4020 200
*ERAEREHIKRTT, WRURDLH, FEr i - HREEET 2HA0B0ET, 19



O S zvEnE

i
C.M3x1 SHE

19-3 CMa510
‘ 19-1-®

20—

MAX-9TFX RING

(19021) ¥30,000

TYPE 60F

(29581000) ¥4,860

N.+M3x6
/

>
g
o
19
T.+3x10
kU nEE
CFryFRHYa— BSAMYRRL M-ATFRU
F-MAal N-BRRL T-¥vyEYRUBR Sty hRIYa—
No. | ®@&3—F @ % fiitg (M) No. | ®&3—F ) % flitg (F4)
1 [29504000|>') > —~w R 9TFX 2,890 1 [27881400| 20w ~JLrX—L  —= 70N,C14,60F, 70D 200
2 ]29503100|>U>¥—=Z4F— 91FX 5,660 2 |29581200|F+7L¥—0O—%— 60F (91FX) 1,850
3 29503400 XL U2 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 45582300 7 RILEAZE/VLT —= 7ON,60F 1,160
4 129053200 XY 9TFX,91SX-H 2,660 3-1 |46066319 "0" UV (K) P-3 200
5 |45406000| X EY FSO0,FT160,91FX,918X 390 3-2 |24881824 "0" U> (\) (7B) 200
6 [27917000 ERAREY)F14F— 91FX91SZ,91SX-H 210 4 |29581100|F v L& —A% 60F (91FX,160FX) 2,080
7 |29505000| 3> 0Ov K 91FX,915X-H,65LA,60FP 1,390 5 45581820\ 0—%—#H+RX¥'J2— 20C,60MC,70D 200
8 |29581000|F+7L%—Z0Ov kL (60F) 91FX,160FX 4,860 6 22681953 %I~ L vk (No.1) 200
9 [45910100|Fv o+ vty hk FS70S2,91S,91FX 1,280 7 129015019|F¥+vJL4¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D 200
10 |29508000| K17 7v¥+ 91FX 700 8 ]25081700| ¥+ 7L ¥ —HfdHal 21-50 200
10-1 |29008219 UyRS57%— 61,9091 210
11 |46120000| AZAX KTy ¥+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
12 267310027503+ 7 hRFYUVYJ (1) 40-61,70S,91S 880
13 295010007574 —X 91FX 8,320
14 1290300017592 v7hRFYUVY () 61-91,FXFR 930
15 1295020007 5> 72 v7k 91FX 3,960
16 |29514000| ART vy~ 9TFX,91SX-H 300
17 |29057000|#/{=FL—k 91FX,918X-H 830
18 26582931 | =—RJLAT— 91FX,65LA 200
19 |26582900|=—KJL/VUL7a=vk —=x 40,46,65LA 1,160
19-1 /24081970 ——HKJL —3L 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
19-2 124981837 "O" UV (2f8) (=—RILA) 270
19-3 | 26381501 tyhXoYa— 200
19-4 126711305 ZFyhZXFU>Y No4b 200
19-5 26582910 =—RNILNLTI =y b 65LA 470
19-6 | 26582920 ——RILN)L7a=y hEXHA L 65LA 200
20 129513000/ A7YVa—tvhk 9TFX,91SX-H 700
71608001|2'0—75% No.8 530
29525000 |E-40200 0Ly — —= (91FX) 3,470
22681957 ILyyv—749T14>% No.7 200
29525100 #H3z1al E-4020 300
26625210 IRl (C.M4x40 2%F+t v ) E-4040,4020 200
72200080| =—NJLIEERAT71V— 270

kRRMAEIEHIRTT. RBBROIcH, FEB R - MRFLEES 25E5D8HD T,

20



v =YW GINE

C.M4x10\

i

MAax-140RX

(19221) ¥52,000

-

N.+M3X6

8

TYPE 70A

(29481000) ¥6,590

3-3
‘ 3

*R U OMmEE
CoFpyFRIUa— BV RRL M-AFRU
Fellal NoBRRL T8y EYRUBNR Sty hxUa—

*RRMAERBIRTT . BRBROH, FER MR - BIBREZEET 2BEDHBDET,

No. | 2%3—K & £ it (F9) No. | &&3—K & % & (M)
1 (29404000 | U245 —A~Awy R 140RX 4,390 1 |27881400| AOv ML7—LA —= 70N,C14,60F,70D 200
2 (29403400 | 2 k> U4 140RX 1,740 2 [29481200| ¥+ 7L ¥—O—%— (70A) (140RX) 1,740
3 129403200 | R~ 140RX 4,390 3 |29481600| 7 RILEEE/VLT —= (70A) 1,160
4 29406000 | X~ E> 140RX,FT300 700 3-1 27881820 "0" UvS(218) (S-3) 200
5 |28117000 | EAMYEVYTAF— (21 v M) 120AX,81VR,108F 200 3-2 27881810 "0" YV T (K) (218) (S-7) C14,86,60MC 200
6 29405000 3>Av R 140RX,160FX 2,550 3-3 | 27881800 "0" Uy () (218) (S-6) C14,86,60MC 200
7 29403100 |25 —514+— 140RX 6,700 4 |29481100| v+ 7L ¥—4A4F (7T0A) 140RX 2,890
8 (29481000 | F+7L¥—Z0vkIL(70A) 140RX 6,590 5 |29481300| O—%—Akwv/¢— (70A) 140RX 240
9 |29081719|F+7L¥—YUF+— 60G,60H,6H-7M 420 6 |27881330| 7 RJLEA% U 40E,60LH,60MC 200
10 45910200 |Ov 4o+ vhtyh 5/16-M4 1,390 7 |22681953| ikl Lk No.1 200
11 |29408000| RS+ 77w+ 140RX 1,390 8 |27681340| 7 RILEHEE/NILT X hw/— B0LH,40E 200

11-1 45508200 Yy RS 7% — FS120S3,SE,SP 210 9 |29015019| F+ 7L ¥—H A4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
12 45520000 | X5 7w+ FS1208,52,SE,.SP 200
13 29431000 | 750+ 7hAFUVS (B) 140RX 1,040
14 129401000 | 5>44 —X 140RX 10,400
15 46030008 | 75> 7w 7 hARFYUVY () 120AX,FT160,FF| 1,280
16 29402000 |59+ 7k 140RX 6,360
17 29414000 | H R4y v s 140RX 300
18 |72507000|7KR> 71 =wk PD-06 140RX 12,710

18-128181950 2=/)\—HIIL=vyFIL No.17 580

18-2/29481900 —Z—RILNILT —= 140RX 1,040

18-3 29481970 =—RJL 140RX 580

18-4 |24981837 "0" U7 (21@) (=—RILFA) 270

18-5 26381501 YhRIYa— 200

18-6 | 27381940 ——RILNLFRILY'— —= 20C,60U,70D,7H 470

18-7 |26711305 SFYRIFUY No4 200

18-8 |45571000 2=)\—H%)L=v 7L S3.5 490

18-9 | 22681953 REIZ UKLy bk No.l 200
19 29213000 X% Ja—t vk 140RX,108FSR 700

71605100| ' 0—75%" No.10(|B#i A5) 580
22681980| =— /L 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580

21




O S zvEnE

C.M3x18HEEEE EE

MAX- 1 60F XRING

(19260) ¥43,000

TYPE 60F
(

29581000) ¥4,860

N.+M3.5x6

kU OER
CoFryFRIYa— B-NAYRRL M-AFRU
FMl N-BRRU T-FvEYRUBN Sty hXIYa—

No. | 8&3—K & % it (F9) No. | ®&3—K & £ & ()
1 |29604000| U5 —~Av R 160FX 4,390 1 |27881400| 2Ov kJL7Z—L  —= 70N,C14,60F,70D 200
2 |29603100| Y4 —517F— 160FX 6,470 2 |29581200( ¥+ L% —H0—%— 60F 91FX 1,850
3 29603400 2~ U>4 160FX 1,740 3 |45582300| 7 RILFAR/VULT —=X 70N,60F 1,160
4 |29603200| R~ 160FX 4,390 3-1 |46066319 "0" UvJ(K) (21&) P-3 200
5 |29606000| X~ 160FX 810 3-2 24881824 "0" UvJ () (21@) 7B 200
6 |28117000| EX b EYUFTAF—(2{8) 120AX,81VR,108F 200 4 |29581100| F+ 'L —4fk 60F 91FX,160FX 2,080
7 29405000 3>Av R 140RX,160FX 2,550 5 |45581820| O—% —4+ KXY 1— 20C,60MC,70D 200
8 |29581000| ¥+ 7' L& —ZEv L (60F) 91FX,160FX 4,860 6 |22681953| #A¥l1>L vk No.1 200
8-1 (29015019 FvJLY—HRT v 20E,60F.60MC,70D 200 7 |29015019| ¥+JL¥—H R4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
8-2 |25081700 FrILY—BfHL (2F) 21-50 200 8 |25081700| ¥+ L& —EffHal (24) 21-50 200
9 [29610100|Ov 4+ vhtyhk 3/8-24 160FX 1,620
10 [29608000| RS+ 7w+ 160FX 1,390
10-1{45508200 Yy R57%— FS120S3,SE,SP 210
11 [29320000| 25X K Tv ¥+ 61FX,160FX,BGX-1 200
12 [46231000| 7503+ 7 kAT Y4 (B) FT300,BGX 880
13 [29601000| 75> 44— 160FX 10,400
14 [29630000| /5o v+ T hARFYUV Y (#2) 160FX 1,620
15 |29602000| 75> o3+ 7k 160FX 6,010
16 (29614000 | HZ47 v~y k 160FX 350
17 |29607000| #7/8\—7L—k 160FX 810
18 |71704240| UE—h=—RILFIvFXY IS4 vk 160FX 240
19 28282000 JE—h=—RJL —=% 9B40A 2,430
19-1 (28281970 ——RJL 9B,8AA 580
19-2(24981837 ‘0" (2f8) =—RILFA 270
19-3 (26381501 Yy hZXoYa— 200
19-4 (26711305 SFryhR7UVY No.d 200
19-5(46181950 BB Ly b 20MFTFFFR.O1FX 390
20 [29613000| 21—ty 160FX 700
71608001 |7'0—/5%'8 530
29325000| - L>H— —=(E-5010) 160FX,BGX-1 4,620
29325300 IR UtV E-5010 350
29325400 Bfg1al CS.M5x20 E-5010 240
29326000 745 75— E-5010 930

K} RRMFRBETT. BHRABROOH, FERL M - MREEET 2BEDHBDET,

22



O S.zvEnE

MAX-BGX-1RING(RN)

(19301) ¥49,000

i1
C-Maxz0—f i ig TYPE 8AA_RN

—20

C.M3.5x12

C.M5x10
N

kU 0EE
CFry7RYUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMal N-BRNRL T-FyEyRlaN Sty hAZYa—

(29383010) ¥4,840

No. | @&31—FK L) % fiitg (M) No. | @&3J—F @ % ffitg (M)
1 29304000 | ¥J>%—~w K BGX-1 4,390 1 129381100|F+ 7L ¥ —4&18AA BGX-1 3,470
2 |29303100| Y49 =317+ — BGX-1 8,210 2 |22881300| 73V XY Ua—(W/Tv+) 40B,8AA9B 270
3 /29303400 | X by BGX-1 2,080 3 22681953 | %1~ L vk (No.1) 200
4 129303200 | EX kY BGX-1 4,390 4 |28281600|O0—%—HKXYYU21— 9B 270
5 29306000 | X~ EY BGX-1 810 5 |28281500 1—%—XFU>% 9B 200
6 29317000 | KX EVYUFTAF— (2f8) BGX-1 240 6 |28281200| ¥+ /L¥—0O0—%— 9B 2,310
7 29305000 | O>0O0v K BGX-1 2,890 7 28281210 |F v /LY —1>H—k 9B 270
8 ]29383010|F+7L¥—ZOv KL (BAA-RN) BGX-1 4,840 8 129381300 71 FILFAERL —3L 8AA BGX-1 650
9 129310100 | Hv¥+vhtvhk 3/8-24 BGX-1,FR7 1,390 8-1 127881820 "0" Uy (2f@) (S-3) 200
10 29308000 | RS51 77y v BGX-1 1,740 9 128281400 RAHY ML7—LA 9B,20G 390
10-1 129208200 Ty RZ57%— BGX-1,FT300,LFR 270 10 24925202 | F+ 7 L& —EfHL (2%) 200
11 29320000 | RZ AT v+ 61FX,160FX,BGX-1 200 11 |29315000 | ¥+ L& —HZ7 vk 8AA 9B 200
12 46231000 | 75> 02+ 7 hRFY>4 (1) FT300,BGX 880
13 129301000 | 75> 94— BGX-1 10,860
14 71704230 | BGX-1 UE—R=Z—RILFZYFAV NI STV 580
15 128282000 | VE—h=—FRJ/L —= 9B,40A 2,430
15-1 128281970 =—RJ)L —x 9B,8AA 580
15-2 124981837 "0" Uy (21@) (=—RJLF) 270
15-3 126381501 Yy kXY — 200
15-4 126711305 ZFrYhRXTUY No4 200
15-5 146181950 REZ UKLy~ 20M,FTFFFROTFX 390
16 29330000 | 7502+ 7 hNRTF YUY () BGX-1 1,160
17 29302000 | 757>+ 7k BGX-1 6,820
18 |29314000 | HRT vty BGX-1 350
19 |29307000 | #1/X—FL—k BGX-1 810
20 |29313000| X7 Ja—tvh BGX-1 880
71919000 | /XNy 7 FL—hY UV~ BGX-1 2,420
71608001 |'0—7>%'No.8 530
29325000 |E-5010 B LY — —x 160FX,BGX-1 4,620
29325300 #Hrltyh E-5010 350
29325400 Bl (C.M5x20 2%t v k) E-5010 240
29326000 7575 — E-5010 930

*RRMAEIEBIRTT . RABRDH, FER K - MRFLEET 2560HDET,

23




0 Sz

. |

max-35AX-BE

(13110) ¥16,800

1vPE 21K-BE

(23181080) ¥5,780

( ) 3-1
8 /N 3-
110 o
6
S.M3X3
N.+M3.5x5 m 0 @
8-1 { 7-2
7-1
8
7
*f L oEE
C¥ry TR Ua— B-RAYRRAL M-AFRL
Feal N-BARRL T9yEYRURR Sty hAZUa—
FryTRAIYa1—tyr(&EI10EA) ¥350
R&3—F | 41X IVIVERER
79871020| M2.6x7 | H/\—FL—hERfdHal 44K
79871150 M3x15 |V U &—~Av REfdRal 44
No. | &&J—K ) £ fiit& () No. | @&J—FK ) £ fifitg (F)
1 123104080 |35 —~w K 35AX-BE 1,040 1 122081408| 2O0v ~)L7—4 —= (No.b) 200
2 23104100 | Ny RAHRT vk 35AX 200 2 123181280|F+JL¥—H—4%—(21K-BE) 35AX-BE 2,080
3 23103000 | U5 —EZXbL> —= 35AX 5,780 3 129181620| 71 NJLEAE/\)LZ —= 70D 1,390
4 123106000 | EZ > E> 35AX 320 3-1 |46066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 200
5 |24517000 | ARV EYUTAF— (2@t v ) 30VG,37SZ,46VX 200 3-2 |22781800 "0" Y>4 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [23105000| OOy K 35AX,25AX 1,040 4 |23181180| F+JL¥—F{k(21K-BE) 35AX-BE 2,890
7 |23181080|F+ 7L ¥ —ROv kL (21K-BE) 35AX-BE 5,780 5 |45581820| O—%—H+1 KXo a1— 20C,60MC,70D 200
8 (23210007 | 7ORZ v ~(1/4-28) 21-61 200 6 |22681953| ARl L vk No.1 200
9 123209003 | 7ANRZ Ty v 40-61 200 7 25781970\ =——KJL —3 (40J-BE) 55AX-BE 810
10 |23108080| K517 7y v 35AX-BE 530 7-1 124981837 "0" Uy 270
11 22620003 | AZA~Tv 2+ 375Z2,21-32 200 7-2 |26381501 Ly ROz — 200
12 |22831000| V5> 0¥ v 7 hRF U2 (1) 25FX,325X,37SZ| 880 8 |27381940| ——RJLN)LFHRILE— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 23101000 | 75> 77 —A 35AX 2,890 8-1 126711305 ZFIy AT Nod 200
14 22630002 | 75>V v 7 MF UV (1) 25-32FFS30,26SC 880 9 ]22615000| F+JL¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 (23102000 | 75> 0>+ 7k 35AX 2,550 10 |23081706| F+ 7L ¥ —Eftal 25-46LA,49P| 200
16 (23107100 | 71/\—HZ v k 35AX,25AX 350
17 (23107000 | 7/\—7L—hk 35AX,25AX 470
71668100 | 7'0—73% BE-3 610
72200080 | =—RNLEERTAT—tvh 270
23125000 | E-30801 1 Lt — —= 25-35AX 1,850
23125540 "0" vy 350
23125530 #HIiz b 300
22681957 ZLyv—=v7)L(No.7) 200
79871280 YA LY =Bl (M3x28) 104 350
*FRMEERE TS, RBREOLD, FERAME - HIREEET 3HBE0BD £, 24




O S.zuEnE

MAX-B5AX-BE

(15620) ¥20,000

TYPE 40J-BE

(25781010) ¥6,240

N.+M3x6
s

w

7-2

N.+M3.5x6 L
‘S\.MSXS
10
*1aU O
CoFry7RIUa— B-RAYERL M-ATFARL
Felfal N-BRRL T8y EvRUBRN Sty kA Ua—

No. | @&3—F ) % ffitg (M) No. | ®&3—F ) % fifitg (M)
1 25704010 | >V ¥—~vy R 55AX-BE 2,200 1 (22081408 20 ML7—L —= (No.5) 200
2 |25703000| ¥Uv¥—E k> —3 55AX,BE 6,930 1-1 122081313 7—LEfHFRU 1A-3A 200
3 |25206000 | EX kY 50SX-H,HG,55AX,BE 510 2 |25781210| %+ JL%—0O—%—(40J-BE) 55AX-BE 2,200
4 25217000 | EXRYEYYTAF— (2L Y ) 50SX-HHG,55AX 240 3 [25781600| 7 RILFAZE/NLT  —= 40 55AX 1,390
5 125205000 | I>~Av K 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 3-1 |46066319 "0" UvJ(K) (21@) P-3 200
6 [25781010|F+JL¥—xOv kL (40J-BE) 55AX-BE 6,240 3-2 122781800 "0" Uv% (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 23210007 | 7OXRZ5F v (1/4-28) 21-61 200 4 125781110| ¥+ J L& —&{ (40J-BE) 55AX-BE 3,010
8 [23209003| 7ONZTvv 40-61 200 5 145581820\ O0—%—H/RX¥Ja— 20C,60MC,70D 200
9 [24608010| K517 7w+ 55AX-BE 810 6 22681953 kI~ L vk No.l 200
10 46120000 | RZA KTy 2+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 |25781970| =—KJL —=x (40J-BE) 55AX-BE 810
11 (26731002 | 7503+ T hRFYUV Y (F) 40-61,70S,91S 880 7-1 |24981837 "o" Uy 270
12 |25701000| 75> 94 —A 55AX,BE 4,160 7-2 | 26381501 yhXFYa— 200
13 |25830010| 75> 0¥ v 7 hRF7U>5 (#) 50SX-H,55AX,HZ| 1,620 8 |27381940| =—RJLJL¥— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 |25702000| 75>V 3+ 7k 55AX,BE 3,240 8-1 |26711305 ZFzvhXTUYY No4 200
15 25714000 | X kv k 55AX,BE 470 9 (46215000 v JLEY—HRT vk 40-61,FT 200
16 |25707000 | 7/\—7L —hk 55AX,BE 700 10 |25081700| £+ 7L ¥ —Efftal 21-50 200
17 24613000 | R¥Va—t vk 46AX,55AX,BE 390

71668100 | /' 0—75%" BE-3 610

72200080 | =—RILIERT7AY—tvh 270

24625211 |E-3071H91L>H— —H 46AX2,55AX,GGT10 | 1,890

24625125 "0" Uv4 E-3070 240

25625300 #Hiztal E-3020 55AX 350

22681957 ZLyvy—=v7)L(No.7) 200

25425400 YA Lo =Bl (M3x35) 24 E-3020,873 200

*RRMAGIEHIRTT . RABBROcH, FER MK - fRFEET 25E6DHDET,

25



O S zvEnE

c.msmej i %

N.+M3x6

max-75AX-BE

(17410) ¥27,500

TYPE 61 A-BE

(27482020) ¥7,050

3

N.+M3.5x6 é
smsxs
10
*h U ofEE
CFryFZUYa— B-AMYRRAL M-AFRU
Fealb Ne-BARL T-9yEvRlHaN Sty hAoYUa—
Fry7RIYa—ty(&10FA) ¥350
RBI—K | 41X IVIVERFER
79871110|M3x8 | HN\—TFL—hrEfHRL 4%
79871160 M3x16 | U5 —~AyREUfHRL 54
No. | @&3J—F ) # filit& (F9) No. | @&3J—FK ] % flit& (M)
1 |27404010| )% —~w R 75AX-BE 3,470 1 22081408 | 20w hL7—L —= (No.5) 200
2 |27414010| Ny RAZT vk 75AX 200 1-1 |22081313 g1l TA-3A 200
3 |27403000| UV —EARY —= 75AX 8,900 2 |25781200|F+JL¥—0O—4%— (40J) 55AX 2,080
4 |27406000| AR EY 75AX 410 3 |25781600 | 7 KJLFAZ/\LT —= (40J) 55AX 1,390
5 [27917000| EA b EVUTAF— (2f8EvH) 9TFX,SZSXH| 210 3-1 146066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 200
6 |29115000| >0y R 95AX 1,510 3-2 22781800 "0" Y4 (4\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 |27482020|F+ 7L ¥—AOv KL (61A-BE) 75AX-BE 7,050 4 [27482120 | ¥+ 7L ¥ —41k (61A-BE) 75AX-BE 3,010
8 (45910100 Oy ¥+ whtvh FS70S2,91S5,91FX 1,280 5 |45581820|0—%—H+ KX%'J2— 20C,60MC,70D 200
9 [27408010| RS 77v+ 75AX-BE 1,040 6 |22681953 |#%lr>~L vk No.l 200
10 [29320000| ZZ5ZA KTy ¥+ 61FX,160FX,BGX-1 200 7 |25781970|=—NKJL —= (40J-BE) 55AX-BE 810
11 27731000 | V5292w 7 hRF7 YUV (8I) 61FX 930 7-1 |24981837 "0" Uy (Z—RILA) 270
12 |27401000| 75> 94 —R 75AX 7,630 7-2 |26381501 TYRRIY2— 200
13 29030001 |75+ T MARF U5 (#8) 61-91FFX,FR 930 8 |27381940|=—RJL/\JLF7RILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 [27402000|95>9 2+ 7k 75AX 3,820 8-1 26711305 SFrvhRX 7YV No.4 200
15 27414020 | H/N\—HZT vk 75AX 200 9 46215000 |F+JLY—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
16 |27407000|7/\—7L—k 75AX 700 10 |25081700|F+JL¥—EfHal 21-50 200
71668100|27'0—75%" BE-3 610
72200080 | =—RJLEER7AP—tvh 270
27425011|E-4040%- L% — —= 75,95AX,GT15 3,240
29122540 "0" Y4 (218) E-5020 350
27425300 Yo LY —4#83710 75AX 300
22681957 Ly v—=v7)L(No.7) 200
26625210 o LY —EF1al (M4x40) (24) E-4020, 200

kR RNMABEFIRTT . RRBROcH, FEBL AR - MREEEIT 25EDHDFT,

26



O S zvEnE

A1 §

N.+M3x6

MAx-120AXRING-BE

(19213) ¥35,000

TYPE 70D-BE

(29182010) ¥7,280

6
S.M3X3
N.+M3.5x6 [?stb L2
8-1 7_f1 7-2
8 7
10
* U DERE
CFryF2UYa— B-/NMYRRL M-AFRU
Felal N-BRRLU T-¥yEYRUBR Sty hRIUa—
FpyZ7RYVa—tyh(&10EFA) ¥350
@&I—K | 414X IVIVERFE
79871110|M3x8 | HN\—FL—hEffHal 4%&
79871150\ M3x15 | U5 —~Aw REffRL 5&
No. | &3J—F 2 % fiitg () No. | @&3J—F 2 % filitg ()
1 |29124010|>YU >4 —~Aw R 120AX-BE 4,160 1 |22081408| 200w ~L7—L —= (No.5) 200
2 129123100|>YU> 9 —5417F— 120AX 5,900 1-1 |22081313 7—LEfHR U TA-3A 200
3 29123400 X245 120AX 1,740 2 |29182210| ¥+ /L ¥—0O—%— (70D-BE) 120AX-BE 2310
4 29123200 | X k> 120AX 3,470 3 29181620 | 7 RJLFAZE/\LT —= 70D 1,390
5 |29206000| A k> E> 120AX,108FSR 620 3-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@)P-3 200
6 |28117000| EZXbvEY-UTAF— (2t y ) 120AX,81VR,108F 200 3-2 |22781800 "O" U>% (/) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 129125000|3>0v R 120AX 1,970 4 129182110| ¥+ JL ¥ —Atk (70D-BE) 120AX-BE 3,120
8 [29182010|F+ 7L ¥—AAw kL (7O0D-BE) 120AX-BE 7.280 5 145581820| O—%—A- KZX%'Ja— 20C,60MC,70D 200
9 145910100 0w &7+ v kY hFS70S2,91S91FX 1,280 6 |22681953| #klr~Lwhk No.l 200
10 29128010 | RS54 77wy v (¥'U—>) 120AX-BE 2,430 7 |24081970| =—KJL —= 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
10-1/29008219 Yy RS7+— 61,9091 210 7-1 124981837 "0" Uy (=—RILE) 270
11 46120000 | RS A7y ¥+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7-2 |26381501 Ty hZXIYUz— 200
12 [26731010| 750+ T7hRF7UVZ (1) 120AX 1,280 8 |27381940| =—KJL/\LT7R)LY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 |29121000| 75> 04— 120AX 9,010 8-1 [26711305 SFTyhRFTYY No4b 200
14 146030008 |75+ 7hRF7UVS (1) 120AX,FT160,FF | 1,280 9 |29015019| ¥+ 7L ¥—HR4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
15 [29122000| 75> 03+ 7~ 120AX 4,860 10 |25081700| ¥+ 7L ¥—Hfttal 21-50 200
16 29121400 | H R v htEvk 120AX 350
17 |29127000| A1/\—FL—h 120AX 700
71668100|7'0—75%" BE-3 610
72200080 | Z—RILER7A VY —tvh 270
29122500 |E-5020H 1 Lt — —= 120AX 4,390
29122540 HZ4 vk E-5020 350
29122530 #2371 U E-5020 300
22681957 7Ly v—=v7)L(No.7) 200
29122520 YA LY —EfF1a L (M4x45) E-5020 200
29122600|E-5020 TV ATV a v 7y 49— 1,390
29122610 IHATYYav7¥ 79—Bfal (M4x90) E-5020 200
29122700|E-5020 90° 7% /4 — 120AX 1,850
29122510 90° 7% 7% —Blft1al (M4x20) E-5020 200
* RNMIEEIBIRTT . BIBIBROIH, FERAE - BIRFEET2HEDHBDET, 27




O S.zvEnE

* U DfER

Cokry7RAIUa— B-AAYRRL M-ATRU
FeMAL N-BARU T8y EVRUBA Sty hRZY1—

¥
]
C.M2.6x124>g

C.M2.6x18—=§ g f

3-2
9E g1 3 ©Mx10)

Tk )

@

FS-30S

(33000) ¥23,800

TYPE 20N

(43081000) ¥2,780

No. | @&3—K z & e (M)

1 [22081408| 2O ML7—L —= (No.5) 200

1-1 [22081313]  7—LEfHaL 1A-3A 200

2 [45281200|F +7L¥—0—%— FS$265,30S,40 760

3 [43081100|%+ 7L &—7fk (20N) FS30S 1,390

4 [45281700|%v7Ly—Bfal —= (3%t h) FS265305405| 200

5 [22081811]0—%—3@%L 20N,49PIFS26S 200

6 [43081900[=—RJL/VULT —=% 20N 700

6-1 [45781970] =—RJL —=% 20N,FS265,40S 300

S M.6x7 6-2 [26381501 TyrRTY2— 200

6-3 [43081960] /X)L —3t 20N 330

6-4 22611302 SFzvhXFYUvY 20N,2B,2R 3H 200

6-5 |45281920 J Z)VEfHaL (&t v k) FS26540S525] 200

7 |22081820|Ze558% L 20N,FS26,40S 200

No. | @&3—F B 2 e (M) No. | Z&3—FK 8 & e (F)

1 [44113000[2&Y2—t vk FS26S,5-CK,30S 320 21 45701100 [#1.551/\— FS30S,FS20-26S 270

2 [43004200|0vH—#/8— FS26SC-V2,FS30S 410 22 (44166000 |7y aHv R (24t v ~) FS265,5C-V2,30S 240

3 |45761400[Ovh—HH—F —=t FS26-30S 390 23 44166100 [y 2Oy RAN— —=(2FEvh) FS26-30S | 760

31 45761410]  Ovh—K—k FS26-30S 370 23-1[44166110] 7y anyRAN—(1%4) FS26-30S 260

3-2[45761600]  Ovh—7—LUTA+—(28) FS265-120S,70U] 200 23-2[24881824| vy aOyRA/N—"0" U4 (21@) (7B) 200

4 145761000|Ovh—7—4  —=t(1#) FS30S,265C,V2 1,040 24 (45264000 [h47+07 (2fEtv~) FS26S-40S 520

4-1[45761100]  Owh—7—L(1{8)FS30S,26SC. V2 760 25 [45231000 [0 503+ 7 hRF U2 (B1) FS265-40S 810

4-2 (45761200  &~v BERL FS26-56,F5200 270 26 (45208010 [R5+ 77w+ FS30S,40S 520

5 |43060000[/VL7  —=t(1#8) FS30S 810 27 [45810100 [0v &3y v k FS30S-56,FS70U 760

5-1 |45760110| /YL (118) FS30S,FS26S,5-CK 520 43025000 [F-20104L>H— —3=t FS30S 2,200

5-2 [43060200]  /NLFZRFUv4 (118) FS30S 200 43025100 | H-L>H—7afk FS30S 1,390

5-3 [45060309]  /NULFZFYUoy—k(1{8) FSFTFR,L 200 45771000 FLyyr—=vFIL(No.5) 200

5-4 [46160400] /LT RFUVSF(F—(218) FSFTFRIL| 200 43069000 TFY—ZrY=AR—JLK —3% FS30S 1,040

6 [44104100[>)>4'—~vR (FHRT v ME) FS30S,265 2,200 43069200 Y=R—JLRF vk MI(2f8) F-2010 200

7 14410403025 —~Ay R (HRTY R JVULT —243) FS30S| 3,820 71615009 |/’ 0—75%4 54 JF 690
8 [43081000[*r7L¥—Z0v ML (20N) FS30S 2,780
9 [22714100[# 2% v kv FS26S,30S 200
10 [43003400 | EZ kU~ FS30S 1,390
11 [43003200|E'Z k> FS30S 1,620
12 [43006000] 2 k> F> FS30S 350
13 45705000 |30 K FS30S,FS20-26S 880
14 [43003100|3 >4 —5+7— FS30S 1,620
15 [43007000 [ 1/\—7L—k FS30S 350
16 430020002 5> v 7k FS30S 3,010
16-1]45702100|  #5>o 3+ 7 hZR—4%— FS30S,FS20-26 200
17 [22630002| 250 v7hR7UV4 (1) 25-32FFS30S,26SC] 880
18 [43001000|55> 44— FS30S 3,010
19 45762100 | 252 hR—)L (218) FS20-30S 200
20 |43062000| A4+ 7k FS30S 2310

*RRMAEIEHIRTT. RBBROIcH, FEB MR - MRFLES 25ED0HBD T,

28




O S zvEnE

* 1 U DiER

FS-40S

CoFpyFRIUa— B-/MYRRL M-AFRL
Felal N-BRRU T8y EVRURN Sty kAU a— (35220) ¥22,500

C.M2.6x12—

1C.M2.6X7

TYPE FS-40S

(45281020) ¥2,780

No. | @&3J—F ) % fiitg ()
1 122081408/ 20y ~L7—L —3 (No.5) 200
1-1 /122081313 7—LEfFR0 1A-3A 200
2 145281120|FvJL¥—0O—%— FS40S 760
3 145281110|F v/ L& —%1&k FS40S 1,390
4 145281700|Fv7LY—BfRL —= (3Kt y k) FS265,30S,40S 200
5 |22081811|0—%—F%+ U 20N,49PI,FS26S 200
6 145281910/ =—RKJL/NLT  —= FS26S,40S 700
6-1 |45781970 ——KJ)L —= 20N,FS26S,40S 300
6-2 126381501 TYyhRYUa— 200
6-3 [45283960 /X)L —3 FS26S,40S 330
6-4 23011308 ZF Ty RRTVYT 49P1 2A-4A 200
6-5 145281920 J VB U (24t v k) FS265,408,52S 200
7 122081820 |5l 20N,FS26,40S 200
No. | @&3d—K ) £ fiitg () No. | ®&J—FK = % filitg (M)
1 145213010 XY Ja—t vk FS40S 330 22 |45262010| L2 +7~ FS40S,48S 2,200
2 |45204210|0vA—//\— FS40S,48S 330 23 (45201110| 1.1753/8— FS40,40S 330
3 45261400 |OvAH—H7R—bk —= FS40S,48S,52S 520 24 (45266010| 7y a0y K (24t y k) FS40S 270
3-1 145261410 OwA—1%7R—bk FS40S,48S,52S 500 25 [45266102| v 20y RH/N\— —=K (2K v K~) FS40S 760
3-2 |45761600 OvAH—7—L)T17F—(2{8) FS26S-120S,70U 200 25-1|45266112 w220y RH/N—(14X) FS40S 260
4 145261010 | O0vA—7—A —=(1#8) FS40S,485,52S5 1,280 25-2|24881824 a0y RA/N—="0" YT (2{8) (7B) 200
4-1 145261110 Oy A—7—A(118) FS40S,48S,525 1,160 26 (45264000 1707 (218t v k) FS26S-40S 520
4-2 145761200 Ry MNRET U FS26-56,FS200 270 27 |45231000| 75> 0w 7 "7 Y2 (§1) FS26S-40S 810
5 145260010 |/VL7 —=(1#8) FS40S,48S 1,160 28 |45208010| K517 7w+ FS30S,40S 520
5-1 145260110 JNLZ (118) FS40S,48S 930 29 23209003 | 7ONRZ Ty 40-61 200
5-2 145060205 JULZ 2> (1 18) FS40S-48S,FR 200 30 |23210007 | 7OXRZFvhk 1/4-28 21-61 200
5-3 |45060309 JLIZFU> Yy —k(118) FSFTFR,IL 200 45225000 | 1Lt — —= FS-40S 1,850
5-4 145060402 IV RV T4+ —(218) FS 200 45225010 YA LT —A{K FS40S 1,280
6 145204110 |2V =~y R (HRT v M) FS40S 3,120 45226000 IHY—ZMYZR—)LR —= FS40S,48S 650
7 145204010 |V =~y R (HRTY M IVLT —= ) FS40S| 5,320 71615009| /' O—75%9" 54 7F 690
8 |45281020|Fv 7L ¥—X0Ov kL FS-40S 2,780
9 145214100 [Ny RHZT vk FS40S 200
10 |24203410 | A~ >4 FS40,40S8 1,280
11 |45203210 | EX > FS40S 1,280
12 23356000 | X b EY 40LAFS40S,S5C,SCX 390
13 |45205000| J>Av K FS40S,48S,52S 930
14 145203100 | > —54+— FS40S 1,280
15 145284000 | F3—2/\L7 —= FS40S 930
16 45207000 | 73/8\—FL—h FS40S 330
17 145771000 | 7Y —%'—=v )L No.5 200
18 45202010 |59 v7k FS40S 2,780
19 (22630002 | 759+ 7hRF Y2y () 25-32FFS30,26SC 880
20 45201040 |7 59 —X FS40S 2,780
21 145231100 | WL+ -RF7YU> S (118) FS40-120S 700
*ERRMEIEBIRTT . RRHROLSH, FEZL M - MESEET2HADBDET, 29



O S.zuEnE

§@

*1a U OfEHE

CoFkryTRIYa— B-SAYRRL M-RFRU
Frfal Ne-BARL T8 yEyRURA Sty hRIUa—

£
cM2ex1i2—f °

@2

N.+M3x6

1@ @

%4&-1 4-;

FS-525

(34200)

TYPE 40N

(44281000) ¥4,950

¥28,000

C.M2.6x7

N.+M2.6x19 1 No. | ®&3J—F & % fiitg (F3)

3 1 |22081408] 2Av FIL7—14 —=% (N0.5) 200

‘ 1-1 |22081313 F—LEfRC 1A-3A 200

2 [44281200] ¥+ 7L ¥—0O—%— (40N) FS52S 1,160

10 3 44281960 /R —= (UF+1F—H) 40N 330

}25 4 [44281600| 7+ RILFHE/ VLT —= 40N FS52S 700

4-1 [46066319 “0"U4 (K) (218) (P-3) 200

® 4-2 (24881824 “0"U S () (218) (7B) 200

oY 5 |21285220| A—¥—H-1KZ¥Y1— 10C,10F,60U 200

6 |44281100] 7L ¥ —7% 40N FS52S 1,620

29 7 145115000] ¥+ 7L ¥—HRT v~ (P-8) FS52S,FR 200

8 |22681953| #AKl7~L vk No.1 200

9 [44281900] =—RJL/VLT —=t 40N,40J 1,040

9-1 44281970 ——RJL —=t 40N,40J 580

L 9-2 24981837 “0"U> 4 (218) (=—RILFA) 270

CM2.6x7 9-3 26381501 Yy hRY U1 — 200

9-4 [27381940 ——RILNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H] 470

9-5 [26711305 SFrvhA7U2Y Nod 200

10 |22025807| ¥+ 7Ly —BfFRL —= (24) FS525 200

No. | ®@&I—K = % & (M) No. | @%3—K E % & (M)

1 |45813000| 241 —t vk FS52S,48S 380 17 |44202000] 25> 4> +7k FS52S 3,240

2 [44204200| 0vH—A/\— FS408S,48S 400 18 [44230000] 75253 v 7 ATV (1) FS56,52S,70U 1,040

3 45261400 0y h—4HR—k —=t FS40S,48S,52S 520 19 [44201000| 75> %4 —Z FS525 3,080

3-1 |45261410 OvH—HY7H—k FS40S,48S,52S 500 20 22681953 7)—#—=v7)L No.] 200

3-2 |45761600 Oyh—7—LUT(+—(218) FS265-1205,70U] 200 21 45231100 | 1LY+ 7 hRFPYU S (18) FS40-120S 700

4 45261010 O0yA—7—4 —=(148) FS40S,48S,52S 1,280 22 44262000 | 153+ 7k FS52S 2310

4-1 |45261110 OvH—7—A(118) FS405,485,525 1,160 23 45801100 | 1.L51/\— FS525,48S 360

4-2 |45761200 &~y NEER L FS26-56,FS200 270 24 44266000 | 7y 2Oy R (24w k) FS52S 270

5 [44260000]1>F—2/\ULJ —=t(148) FS525,48S 1,100 25 45866100 | 7w 20w RAN— —R (2& v R) FS52548S| 720

5-1 |44260100 1>F—2\LF7 (1{8) FS52S,48S 770 25-1|45866110 7y a0y RAN—(1 &) FS525,485 240

5-2 |44260200 JULFZZU>o (1) FS525-48 200 25-2|24881824 Fvy20vRAN—"0" U7 (2{8) (7B) 200

5-3 |45060309 JLFZZUEy—R(118) FSFTFRIL 200 26 45664000 | 1L 7+07 (28w ~) FS485,525,61,FS70U | 760

5-4 |46160400 VIR UTAF+—(2{8) FSFTFR,IL 200 27 26531005 | 7503+ hRF7 UL (Bl) FS52S 880

6 [44261000] TF/—ZN\LJ —= FS525,48S 1,160 28 45808000 | K51 77w+ FS56,525,485 600

6-1 |44261100 TFY—XVLZ (118) FS525,485 810 28-1|27708200 2y R>7%— 50-61,915X,5Z,RZ-H 240

6-2 |44260200 JULFZZU>o (1) FS525-48 200 29 45810100 | Ov &7 v kv kFS30S-56,FS70U 760

6-3 |45060309 JULFZZUV T Y—R(118) FSFTFR,IL 200 71615009 | 7O—/54 %+« JF 690

6-4 |46160400 JNIVIRFUHUFAF—(218) FSFTFRIL 200 44225000 | 4 L2t — —3=t (F-3020) FS-52SF 2,530

7 1442041002025 —~y R (A2 Y M) FS52S 3410 44225100 1 LY —Afk FS52S 1,800

7-1 |45814100 I F =~y RHZRT Yk FS525,485 200 22681957 TLy o —T719F 125 No.7 200

8 44204000 | Uy g—~yRHART Y JIVULT —R44) FS52S| 5,500 44226000 | TH/—Z MY =7K—/LR —= F-3020 FS52S 700
9 [44269400| > 5 —-<=—r—JLR —=t FS52S 660
10 [44281000 [+~ L¥—x0Ov ML (40N) FS52S 4,950
11 44203400 | P2~ >4 FS525,48S 1,430
12 45803200 | ¥ b FS52S,48S 1,510
13 [45806000 | P b 46LAFS48S,52S 370
14 [45205000[ 3> 0 R FS408S,48S,52S 930
15 |45803100 |2V 4" —5+1F— FS525,48S 1,430
16 |44207000]H/\—7L—k FS52S 500

K RRMGERETT . BBRBOLO, FERL M - MIESEET2BANBDET, 30



O S.zuEnE

FSa-56
CoFvry7RIYa— B-/NAYRRL M-ATFRU

F-Mtal NNl Sty hXIUa— (34300) ¥35,400

f<—C.M2.6x10
1 M , TYPE 40NA
E

(44681000) ¥5,550

No. | ®&a—FK & % e (F)

1 |22081408| 20y MLF7—L —=(No.5) 200

1-1 [22081313]  7—LEfHal 1A-3A 200

2 44681200 | FvJ L5 —0O—%— (40N) FSa-56 1,510

3 [44681600| 7 NJLEZE /X)L —=t(40NA) FSa-56 580

3-1 (46066319 "O" U>F(X) (2@) 200

3-2 (24881824 "O" UrZ (/) (218) 7B 200

4 [21285220|O0—%—#H+RZZJz— 10C,10F.60U 200

5 [44281100| %+ 7L ¥ —##(40N) FS525 1,620

® 6 |45115000|FvJ L5 —AA7 v~ (118) FS52SFR 200

7 1226819531k~ L v~ (No.1) 200

8 44281900 —— RJL/NLT —3t 40N,40J 1,040

Fry7RIYa—tyh(&I10FA) ¥350 8-1 144281970 ——RJL —= 40N,40J 580

EEI—F | F4X _ IYIERFHR 8-2 [24981837 "0" Uy (218) 270

79871020|M2.6x7 | ALA/N—BfFRL 2K 8-3 | 26381501 S CDEE 200

=9871030 M2.6x10 gj ;:ZX:@%;;EW;E" 2% 8-4 |27381940] =—KL/UL7/MLEF— —3t 20C60U,70D.7H 470

79871055 M2.6x18| ¥+ /L ¥ —Hiffal 2% 85 126711305 FzyhR7Y>7 No4 200

79871110/ M3x8 AN—Eftl 44 9 |44681300|T7—77>=xI)L FSa-56 760

79871140|M3x12 | Qv H—HR—RERHC 14 9-1 |26381501 tyhRYUa— 200

79871180|M3x18 | YUV —~AvREfdal 5& 10 |79871055| %+ L% —EUft4al (107K) 350

No. | @%3—K = % i (F) No. | @&a—RK & # & (M)

1 |44604200|0yH—H/\—(F)L—) FSa-56 700 30 |45664000|H1L 7407 (24 v ) FS485,525,61,FS70U 760

2 [45761600|0vh—7—LUFAF—(218) FS265-120S,70U 200 31 265310057503+ 7 hRF7 U (B) FS52S 880

3 [45261410|0vH—4R—~(118) FS40S,485,525 500 32 45808000 | RS- 7 7y + FS56,525,485 600

4 [45261110|0vA—7—L(118) FS40S,485,52S 1,160 32-1[27708200] v R57%— 50-61,.91SX,.SZRZ-H 240

5 [45761200]4~<v ~5HERL (1) FS26-56,FS200 270 33 |45810100|0v 4+ kv k FS30S-56,FS70U 760

6 |46160400]/NLT AU UF1F— (2{8) FS,FTFRIL 200 34 |44625000|F-4040%(L>HY— —3t FSa-56 2,890

7 [44660300[/\LT 27U 5y — (2f8) FSa-56 210 34-1]44625100] YL Y —24k FSa-56 2310

8 |44660200//\L7Z7U> %5 (118) FSa-56 200 34-2]44625400 4 L9 —#irfal (M3.5Fy Md) F4040 300

9 [44650000]>F—%/\L7 (118) FSa-56 880 34-3|44625410 P LY —AEHZT vk (18) F4040F5030 200

10 |44651000| T+ —Z /LT (118) FSa-56 880 34-4]22681957 ZLyyv—=vZIL(No.7) 200

11 [44604100|>) 25—~y R (HR7 v M) FSa-56 3,930 34-5/44625200] T¥FV—ARY=HR—ILR —= FSa-56 580

12 |44614100|>) 25—~y RAZT v~ FSa-56 200 34-6|45626010 M10T+Y—ZY=R—/LRF vk (18) FS405-525| 200

13 44669400 |15 — -~ =H—/LR (118) FSa-56 810 71615009 |2’ 0—75% 51 JF 690
14 |44681000|F+ 7L ¥ —20w FL(40NA) FSa-56 5,550
15 |44603400|E 2~ 5 FSa-56 1,620
16 |44603200|E2Z > FSa-56 1,620
17 |44606000|EZ R E (EZ R EVI Sy REF) FSa-56 410
18 |44605000|1>0O0v K FSa-56 1,040
19 [44603100|3)> % —51F— FSa-56 1,620
20 |44607000]//\—7L—h FSa-56 660
21 [44602000|5>5 v 7~ FSa-56 3,590
22 (442300007502 v7 hRF U (#)FS56,52S,70U 1,040
23 [44601000|75> 44 —Z FSa-56 3,590
24 [45231100[h L+ 7 hRF7 U5 (118) FS40-120S 700
25 [45262010]5 L3 +7 ~ FS40S,48S 2,200
26 |44601100|/.L7/\— FSa-56 410
27 [44666000]7v 20y R (24t k) FSa-56 300
28 446661007y 20y RA/N—(1%) FSa-56 300
29 [27881840[F v 2Oy RAN—"0" Uv ¥ (218) 200

FRRMGEFRIETT, BREEOLH, FERMHE - MREEET 2B B0 £, 31



O S.zvEnE

/3

I

@

240 @FfC M3x15

f<—C.M2.6x10

'q—C M3x20

T

*h U OmEE
CoFryFRIUa— B-AAYRRAL M-AFRU
Felfal No-BARL Sy hxoYa—

1-2

(‘\S.mxa 9

FSa-

(34720) ¥38,100

72

TYPE 6 TN

(44381000) ¥6,930

058

No. | @&3J—FK o) % fifiig ()
1 144881970/ =—KJL —=(60RA) FSa81 580
-1 124981837 "O" U7 (248) 270
1-2 |26381501 Yy AIYa— 200
2 27381940 =Z—RJL/NLTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
' 2-1 126711305 SFyhRTU>%Y NO.4 200
" 3 |44381100| v+ 7L 7 —A&4K(61N) FSa72 2,310
CMM 4 |22681953| k-~ Ly bk (No.T) 200
C.M2.6x7 5 |46115000| F+7Ly—HRT vk (118) 200
6 |45581820| O0—%—H—1KX%')a— 20C,60MC,70D 200
7 145582300 7 R)LEAZ/NLT  —= 70N,60F 1,160
7-1 146066319 "0" YT (K) (21&) 200
4‘1"‘/7’17')1—1;“/"(§10$A) ¥ 350 7-2 24881824 "0" U5 (M) (218) 7B 200
B&31—F | 9« IVIUERAR ; 5
70871020M2.6x7 | HLAPN—IRARL 24 8 |44381200 #’V?b?:lﬂ 5 (§1N) FSa72 1,740
S oL RERL 2 9 [22081408] 200w ML7—L TEt(No.S) 200
79871030|M2.6x10| Oy A—A/\—Bfal 24 9-1|22081313| 7—LEfItal 1A-3A 200
79871110\ M3x8 j]/\_mﬁﬂﬁb 41( 10 44381300 I?-77)*}L(6] N) FSC{72,8] P 8] O
79871150|M3x15 | Ovh—HYR—rERfFRL 14 10-1/26381501 tyhRIYa— 200
79871200|M3x20 | YUV —~vREftal 5& 11 |45581700| ¥+ 7L & —E {1l (24) FS70S-120S 200
No. | @&3J—F = % flit& (M) No. | @&3d—FK = % flit& (M)
1 144304200 |y H—H/\— FSa72 1,040 29 145664000 |AL7A407 (2Kt Y ) FS48S,525,61,FS70U 760
2 (45761600 |AyAH—7—ALVF7+1F+—(218) FS26-120S,70U 200 30 (26531005 |75+ 7 RRF7Y V7 (§i) FS52S 880
3 145961410 |0y AH—H7R—Kk(118) «81,FS70S,91S 1,510 31 44308000 [R5 77y v FSa72 880
4 (47161100 |AvH—7—L(1{8) FSa81 1,510 31-1 27708200 7w RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
5 45061202 |¥~Xv ~EAEEH U (148) FSFT,FFFR,IL 320 32 45810100 |y +vktvhk FS30S-56,FS70U 760
6 45960400 |Jv¥—E> (2{8) FS70S,7052,70U,9152 390 33 144825000 |[F-50301L>t— —= FSa81 3,470
7 145960310 |/NILT R AV Y T4+ — (1) FS70S2,9152 200 33-1(44825100 A Lo —AK{K F-5030 FSa81 2,890
8 145960210 |/NLTZAFY> S (118) FS70S2,9152,70U 200 33-2 44825400 YA Lo —#370 0 (M47F v hMTF)F-5030 350
9 (44750100 |-f>7—2/\LJ (11&) FS70U 1,850 33-3 44625410 YA Lo —AKEARy b (118) F4040,F5030 200
10 |44751100 |=FY—X ML (118) FS70U 1,850 33-4 22681957 ZLyv—=v7)L(No.7) 200
11 (44304100 |V UV H—~y R (HZT v NMt) FSa72 5,200 33-5 /44825200 IHY—ANZHR—I)LK —= F-5030,FSa81 810
11-1|44714100 Ay RAZT Y ~(1#) FS70U,FS72-81 240 33-6 145626030 M11IFY =AM Zk—)LR vy (118) FS70S-9152 200
12 |44369400 |1 >7—I~<=/KR—ILK(1{@) FSa72 1,280 71615009 |7/ O—7Z%9 514 7F 690
13 44381000 |F+ 7L ¥—XOvKL(6IN) FSa72 6,930
14 144303400 |EA~>Y> Y FSa72 1,620
15 |44303200 |[EA LY FSa72 2,310
16 |44306000 |[EARVEY FSa72 390
17 44305000 [O>Ov K FSa72 1,390
18 44303100 [V > ¥ —5+(+— FSa72 2,310
19 44307000 |H/\—FL—bk FSa72 700
20 (44302000 |7 Z>9>v7k FSa72 4,160
21 144230000 |7 5> 072w 7 WRF7) 9 (#) FS56,52S,70U 1,040
22 (44301000 |V 5>V —X FSa72 5,320
23 145231100 | ALY+ 7 RF7YU> 4 (118) FS40-120S 700
24 (44362000 |HL>v 7k FSa72 3,470
25 (44301100 |[HLh/\— FSa72 410
26 (44366000 |v¥aOdvR(2&EYR) FSa72 350
27 144366100 | 7> 20y RAN—(1AX) FSa 72 470
28 27881840 | vy 20w RA/N\— "O" U (21&) 200
*FRMEIEBIRTT . BEREOLSH, FER i - HESEET 38050 £, 32




O S zvEnE

*1a U OMEE FS a_8 .I
f<—C.M2.6x12 CFry7AUYa— B-/AYRAL M-AFRL
FMl N-BARRU T-9yEYRUBN Sty hXIYa— (34810) ¥39,400
&
34
Egg gkc.msxzo TYPE 6ORA
S.M3X3 (44881000) ¥6,930
> 4 9!<7C.M3X15
1-2
i
J
Sy NaM3xe
A .
&
@
No. | @&3J—F o) % fifitg ()
1 |44881970| ——KJL —= 60RA FSa81 580
1-1 |24981837 "0" U7 (21@) (=—RJLA) 270
1-2 26381501 Ty hRYa1— 200
2 |27381940| ——RKJL/\)LIR)ILY— —={ 20C,60U,70D,7H 470
2-1 /26711305 SFrvhRATU>Y No.4 200
3 |44082100| ¥+ 7L ¥ —A&fk (60R) FS70S2 2,310
CM3x8 C:M2.6x7 4 |22681953] ¥~ L vk (No.1) 200
5 (46115000 | ¥+ L&¥—HZTv(118) (S-11.2) 200
& 6 |45581820| O—%—4-1KX&Y1— 20C,60MC,70D 200
L 4 ® 19 3\2 7 145582300 71 RILEAZ/NLT  —= 70N,60F 1,160
7-1 |46066319 "0" T (K) (21&) P-3 200
=\=1"‘J7Z7U1:1;_’(‘7|\(§10$7\) ¥35(j — 7-2 |24881824 "O" Y4 () (218) 7B 200
®EI—K | Y IVIVER 3
79871020|M2.6x7 | LA N—BATAL 24 8 [44082200 =\‘—T'?l./7;l:l—7— SGOR) FS70S2 1,740
A F— IR R—LREU L 24 9 |27881400| Oy ~L7—L —Et 70N,C14,60F, 70D 200
79871040|M2.6x12| OvH—H/\—EfRl 2% 9-1 [22081313 7—LEfRU 1A-3A 200
79871110/ M3x8 HN—Ef Rl 4% 10 |44881300| T7—77>%xJL FSa81,110,110-P 810
79871150|M3x15 | OvA—HR—KrERfFRL 14 10-1]26381501 tyhRIYa— 200
79871200|M3x20 | YUy & —AwREfHRL 5% 11 |45581700| ¥+ 7L & —BUfdtal (24) FS70S-120S 200
No. | @&3J—F = % flii& (M) No. | @&3d—K = % filit& (F)
1 44804200 |y H—H/\— FSa81 1,040 29 145564000 | L7407 (2Fty ) FS70S-120S,FT,FF 1,040
2 145761600 |0y AH—7—L")7+1+—(2{8) FS26S-120S,70U 200 30 (26731002 |0 5> v 7 R7) > (8]) 40-61,70S,91S 880
3 45961410 |OvAH—HHR—k(118) FSa81,FS70S,91S 1,510 31 46120000 | AZAKTy 2+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200
4 147161100 |OvAH—7—AL(118) FSa81 1,510 32 44808000 |RZ51 77w v FSa8l 910
5 145061202 |5~y NAEH U (148) FSFTFFFR,IL 320 32-1/29008219 7y RZ7%— 61,9091 210
6 |45960400 |04 —E> (2{@) FS70S,70S2,70U,91S2 390 33 (45910100 |0y Fv bty FS70S2,91S,91FX 1,280
7 145960310 |/\ILT A7V )54+ —(118) FS70S2,91S2 200 34 44825000 |F-5030%1L>H— —3 FSa81 3,470
8 [45960210 |/\)L7 ZFV>4 (118) FS70S2,91S2,70U 200 34-1/44825100 ALY —KRK FSa81 2,890
9 ]44850000 |1~ 7—2/\LJ (118) FSa81 1,160 34-2|44825400 ALY —H371a U (M4x957+w hMT) 350
10 (44851000 | T/ —2 /LD (118) FSa81 1,160 34-3|44625410 YA LY —KEART Y (118) S-20,F4040,F5030 200
11 44804100 |25 —~v K (HR7y hMT) FSa81 4,970 34-4|22681957 TLyyv—=v7I)L(No.7) 200
11-1 44714100 Ay RAZRT v~ (1#) FS70U,FS72-81 240 34-544825200 IFY—RMZHR—ILR —H FSa81 810
12 44868000 |1>7—IU~N=R—JLR(11&) FSa81 1,280 34-6 /45626030 M11ZFY =2 k=)L Ry (1{8) FS70S-9152 200
13 |44881000 |+ 7L ¥—Z0Ov k)L (60RA) FSa81 6,930 71615009 |/’ O0—75% 94 7F 690
14 45903400 |\ER~>')>9" FSa81,FS91S52-P 1,620
15 45903200 |EZ k> FSa81,FS91S52,91S FT160 2,310
16 |45906000 |ERA~>E> FSa81,FS91SFT160 390
17 44805000 |O>Ov K FSa81 1,390
18 46103100 |~V ¥—Z17F— FS91S291S,FT160 2,430
19 |44807000 | h/\—7L—hk FSa81 700
20 |44802000 (72> v 7K FSa81 4,620
21 |45630000 |75 03+ hRF7U>4 (#) FSa81,FS70S,52| 1,280
22 144801000 |7 Z>9—X FSa8l 5,550
23 45231100 | L+ 7 hRFZYU> 5 (1{8) FS40-120S 700
24 145962000 |h L+ 7k FSa81,FS70S,91S 3,470
25 44801100 |H1.L5/8— FSa81 410
26 44066000 |7y 20y K (24t y ) FS70S,S2 320
27 |44866100| 7y 20y RKA/N—(1&) FSa81 350
28 [24881824 | /v 2Oy RKA/N—"0" V> (2{8) 7B 200
K BRMEEHETT. RIKEOLSH, FER M - MESEET2HANBET, 33




O S zvEnE

FSa-81-P
CoFryFRIYa— B-NAYRhal M-AFRL

FrBU N-BRRL Sty hXsYa— (34820) ¥42.900

' l«f.m.emz TYPE 6_' R
il (44882000) ¥9,240
| 1 geC.Me,xzo

PR °!<7C.M3X15

=2
X\

A

=

N.+M3x22 3

a No. | ®&d—F = k4 flit& (F9)

1 [29481900] =—RJL/NLT  —3t 140RX 1,040

1-1 |29481970 ——RJL —= 140RX 580

1-2 24981837 "0" Uy (218) 270

1-3 |26381501 Ty hZY 71— 200

1-4 27381940 ——RILNLIFRILS— —3% 20C,60U,70D,7H | 470

1-5 |26711305 SFryhZAFUVT Nod 200

2 44882100 ¥+ 7L ¥—##&(61R) FSa81-P 5,320

3 |22681953 ikl L vk (No.1) 200

4 46115000 F+TLy—HRT v (11A) 200

5 |45581820| O—#%—#- RZ%J2— 20C,60MC,70D 200

6 |45582300| 7+ RJLEEEE/VLT  —= 70N,60F 1,160

*";7’17”1;?"‘(@'10*7\) ¥35g - 6-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3 200

@m&I—FK IVIVER nAn N

79871020 |M2.6x7 jJ/_\h/\“—EBl1TmL:E2$$ 62 124881824 O" J>7 (1 (2f8) 7B 200

o o LRRARG 2% 7 |44882200| ¥+7L¥—0O0—%—(61R) FSa81-P 1,740

79871040|M2.6x12| Oy A—HN\—BdRl 24 8 |22081408| 20y hIL7—L —3L Nos 200

79871110/ M3x8 AN—ETRl 4% 9 144381300 | T7—77>xJL(6TN) FSa72,81P 810

79871150[M3x15 | OvA—HR—KEHal 1& 9-1 |26381501 tEyhR9Ya— 200

79871200|M3x20 | YUV HF—~yREftal 5& 10 |45581700| v 7L ¥ —Eft1al (24&) FS70S-120S 200

No. | @&J—K ) % flitg (M) No. | ®&1—K ) £ g (M)

1 |44804200 |0y H—H/\— FSa81 1,040 29 [24881824 |7y 2Oy RAN—"0" U5 (2{8) 7B 200

2 [45761600 |0y A—7—LF1F—(2{8) FS265-120S,70U 200 30 |45564000 |74 7407 (274t ~) FS70S-120SFT.FF 1,040

3 |45961410|0vA—HKR—K (118) FSa81,FS70S,91S 1510 31 26731002 | 75> v7 hR7U2 7 (§) 40-61,70S,91S 880

4 |47161100 |0y Hh—7—A(118) FSa81 1,510 32 46120000 |25 RTv ¥+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

5 |45061202|%~v F5FER U (1#) FSFTFFFRIL 320 33 |44808000 K517y v FSas8l 910

6 |45960400]|1v%¥—F> (28) FS70S,7052,70U,91S2 390 33-1]29008219 YyR37%— 61,9091 210

7 45960310 |/\LT7 27U UF1(+— (118) FS70S2,9152 200 34 45910100 |0y &7 vty k FS70S2,91S,91FX 1,280

8 [45960210[/\L7 27U 4 (118) FS70S2,9152,70U 200 35 |44825000 [F-50304% 1L Y — —= FSa8l 3,470

9 |44850000]>F—%/\UL7 (118) FSa8] 1,160 35-1|44825100| L Y —&{k F-5030 FSa81 2,890

10 [44851000]| TV —2 /LT (118) FSa8] 1,160 35-2]44825400 1 LY —#34al (M4Fy M) F-5030 350

11 |44804100 |25 —~v R (H A7 v MT) FSa8] 4970 35-3]44625410 YL —&EART Y M (148) F4040,F5030] 200

11-1[44714100] AYRAZZT v~ (14) FS70UFS72-81 240 35-4 23081706 754524 21— 25-46LA,49P 200

12 (44868000 | >F— 4~ =H"—JLR (118) FSa81 1,280 35-5 44825200 T¥Y—RMY=K—LR —3t F-5030FSa81] 810

13 [44882000]*F+7L¥—20O0vL(6TR) FSa81-P 9,240 35-6]45626030 M11TFY-ARv=h—L Ry (118) FS705-9152| 200

14 [45903400|F ARV % FSa81,FS91S2-P 1,620 71615009 |/'0—75%" 1 7F 690
15 [45903200|FZ > FSa81,FS9152,91S,FT160 2310
16 45906000 | A~ E> FSa81,FS91S,FT160 390
17 448050007 Av K FSa81 1,390
18 [46103100]|>U>4%—5+14— FS9152,91S,FT160 2,430
19 [72508100[#>71=v ~PD-08 FS200SP,GF30 5,780
20 |44807030|A/\—FL—k FSa81-P 810
21 [44802000|25> o+ 7~ FSa81 4,620
22 [45630000|25> 02 v7 hRF UV Y (1) FSa81,FS70S,52] 1,280
23 |44801000|25>%% —Z FSa81 5,550
24 45231100 [ ALY+ 7 hRF7 U5 (18) FS40-120S 700
25 45962000 |73 +7~ FSa81,FS70S,91S 3,300
26 44801100 |71.541/8— FSa81 410
27 |44066000|7vv 20y R (2% v k) FS70S,52 320
28 144866100 | /vy a0y RA/N\—=(1X) FSa81 350

*RRARIEBIR TS RABRDD. FER K - MIRFLET 251 H DT, 34



v =YW GINE

C.M2.6x10

B cres

@1

g «— C.M3.5x20

kU 0ESE
CFvy7RIYa— B-AYRRL M-AFQL
FeMal N-BRRE T9yEYRUBN Sty hAIUa—

FL-70

(34800)

¥24,500

TYPE 60W

(44481000) 4,970

C.M2.6x10

No. | ®&3—FK & % RG]

1 [22081408| 20y ~L7—L4 —3 (No.5) 200

1-1 [22081313 F—LEAARU (1A-3A) 200

. 2 44481200 ¥ +7JL¥—0O0—%— (60W) FL70 810

3 144481100| ¥+ 7 L% —#4F (60W) FL70 2,890

o 4 145915000 ¥+ 7L ¥—HZ4 vk FS70S,91SFL70 200

& 15-1 5 |24081970| =—RJL. —= 40LA 75AX,91FX,FS91S2 350

of 5-1 (24981837 "0" Yy (2f8) (Z=—RILE) 270

EE 5-2 |26381501 Ty hRIU1— 200

6 |44481960| /X)L —=t (60OW) FL70 930

6-1 26711305 SFryrX7UY Nod 200

6-2 (45281920 J Z)VEAHL (2t v ~) FS26S,405,52S | 200

6-3 |22681953 | %> L vk No.1 200

7 |44481310| Z255EERL (60W) FL70 240

No. | &&I—FK & % g (F) No. | ®&I—FK & % fHite (F)

1 [44404200|0vH—5/\— FL70 360 19 [44401000|25> 9% —Z FL70 3,700

2 |45961410|0vA—HR—k a81,FS70S,91S 1510 20 |44462000 |17~ FL70 2,550

3 |45761600|0vH—7—LUF+(F— (218) FS265-120S,70U 200 21 |44401100 |0/ \— FL70 390

4 |44753000|0vHh—7—L —=(1#8) FS70U 1,620 22 |44701109 |1 L0/ \—EfHal FS70U 240

4-1 [44753100 OvA—7—A4(118) FS70U 1,390 23 144766000 | 7y 20y R (2&ty k) FS70U 300

4-2 45761200 5~y NAERL FS26-56,FS200 270 24 144766100 |7y a0y RAN— —3X (24t v k) FS70U 760

5 |44460000|1>F—2/0UL7 —=(1#8) FL70 1,160 24-1]44766110 w20y RAN—(17) FS70U 260

5-1 [44460100] >F—%/VL7 (11@) FL70 930 24-2(24881824 Fw 20y RAN—"0" U5 (2{8) 7B 200

5-2 [45960210] /LI ZAFU4 (118) FS7052,9152,70U 200 25 145664000 |17+ 07 (2f8) FS48S,525,61,FS70U 760

5-3 [45260350| /NLTZRFUMSI—K(11E) 250 26 |44731000 |52+ 7 hRF7YU Y (§) FS70U 990

5-4 [46160400] /NLDRFUrZ T4+ —(218) FSFTFRIL] 200 27 144408000 | RS 7 Dy + FL70 550

6 |44461000|TFV—ZK/ULZ —=(1#) FL70 1,100 28 |23209003 | 7OXZ Ty v 40-61 200

6-1 (44461100 TFYV—RKN/NLTZ(18) FL70 930 29 144410000 |Ov¥+ vty (1/4-28) FL70 580

6-2 [45960210] /LI ZXFU4 (118) FS7052,9152,70U 200 30 |44425000 |F-40304%-L>H— —=t FL70 3,240

6-3 [45260350] /LR FUVEY—K(11E) 250 30-1/44425100 H LY —a4k FL70 2,430

6-4 [46160400| /LR FUVZUTFAF+—(218) FSFTFRIL| 200 30-2[45926100 IFY—RAT=R—)LK —= FS70U 1,040

7 1444041003 U5 —~y R (#HRT v ME) FL70 3,120 30-3]45626030 Y ZR—)LRFv R (MT1) (118) FS70S-91S2| 200

8 1444040002 U>F—~AYRAZRTY R NLT  —HA)FL70| 4,950 71615009 |7 0—75% %41 7F 690

9 |44481000|F+7L¥—20Ov ML (60W) FL70 4,970 29084610 | T=v 7L (118) FL70,60M 440
10 [44714100|~y RAR v~ FS70U,FS72-81 240
11 [44403000|>U>%—EZk> —= FL70 3,930
12 [45906000| 2 k> > a81,FSO1S,FT160 390
13 [44405000|a>0O0v R FL70 930
14 [44407009|H/\—E A1l FL70 220
15 |44407010|h/\—7L—k —3t FL70 470
15-1]44407020 AN—HR vk FL70 200
16 44402000753 +7k FL70 3,010
17 |44408100| RS+ 7> FL70 200
18 444300007503 v hRFUVY () FL70 880

K} RRMFITIKTT. BRBROTH, FER M - MIREEET 2BANHDET,

35




O S.zuEnE

*fLOEE FS'7OU

CokrpyTRIUa— B-AAY AL M-AFRU

FoMfal N-BRRU T-FyEYRUABR Sty hRIY1i— (34710) ¥40,000

E E‘fO.MZ.SxB
1 TYPE 60U
g s (44781010) ¥8,670

g EEC M3.5x20

® C.M3x12

S.M3x3

No. | @&3—K & % o RG)

1 |25581900| =—RJL/VLZ  —=t 40A,60U,70D 1,040

1-1 [22681980 ——RJL —=t 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580

1-2 | 24981837 "0"U>T (2f@) (=—RILA) 270

1-3 [26381501 Ty hZoU1— 200

1-4 [27381940 Z—RILNLFRILE—  —=t 20C,60U,70D,7H| 470

1-5 26711305 SFrvhRFUrY No4 200

26 2 |44781100| ¥+ 7L & —%fk (60U) FS70U 3,300

,/ 3 (21285220 O0—%—#H-1RZYYU2— 10C,10F.60U 200

" 4 |45571000| 2=/\—%)L=v 7L S3.5 490

" T2 5 [44781651| 71 RILAE/NULT —= 60U 1,160

5-1 |46066319 "0") v (K) (2f8) (P-3) 200

s 5-2 |24881824 "0"U> 5 () (218) (7B) 200

6 [44781200| 257 R/\LF (60U) FS70U 1,510

7 |44781400| 20y FLP—L —= (60U) FS70U 500

8 [45515000|F+JLy—HRT v (P-9) 200

No. | 2&3—K & % & () No. | ®&a3—K 2 % RG]

1 |44704200| OvHh—A/\— FS70U 1,160 18 44782010 | K> 71=wk (FS-70U) 6,000

2 (44714300 | Oy H—H/N\—HZ4 v~ FS70U 350 18-1]44782160 =vZJL No.16 250

3 (45961400 | Ovh—HK—k —= a81FS70-91S 1,570 18-2|45771000 =v7JL No5 200

3-1 45961410 OvA—4R—k a81,FS70,91S 1,510 18-3|22681957 =vZJL No.7 200

3-2 [45761600 Ayh—7—LUTAF—(218/148) FS265-120S,70U 200 19 [44702000| #5542+ 7 k FS70U 3,960

4 44753000 | OvAh—7—4 —=(1#) FS70U 1,620 20 |27708200| vy RS 7% — 50-61,915X,SZ.RZ-H 240

4-1 |44753100 avh—7—A(118) FS70U 1,390 21 44230000 | 7520+ 7 hRFUVY () FS56,52S,70U 1,040

4-2 145761200 G~y NEERL (v MY) FS26-56,FS200 270 22 44714200 | Ry FRILY—HRT vk FSTOU 410

5 (44750000 | 1>7—2/)UL7  —=(148) FS70U 2,200 23 |44701000| 5> 44— FS70U 5,550

5-1 |44750100 «>7—2)0L7 (118) FS70U 1,850 24 (45231100 | hAY+Z R ARFPUVS (118) FS40-120S 700

5-2 |45960210 NNILFZFYU>4 (118) FS7052,9152,70U 200 25 |44762000| L+ 7k FS70U 3,700

5-3 |45960310 NILFRAFYY 954+ —(118) FS7052,91S2 200 26 44714400 | ALH/N\—HZR vk FS7T0U 220

5-4 |45960400 Jv%—Ev(218/118) FS70S,7052,70U,9152 390 27 |44701100| #.L5/8— FS70U 390

6 44751000 TFV—2K~/VULT —=(14#8) FS70U 2,200 28 |44701109 | #LA/\—B$1 L (24) FS70U 240

6-1]44751100 THY—ZMILTZ (1{B)FS70U 1,850 29 |44766000| v 2Oy R (24+ty k) FS70U 300

6-2 |45960210 JNILFZFYU>4 (118) FS7052,9152,70U 200 30 |44766100| 7vyaOyRAN— —R(2F+Evk) FS70U 760

6-3 |45960310 NILFRFYY 9 T4+ —(118) FS7052,91S2 200 30-1[44766110 Zv¥alyRA/N—(1F) FS70U 260

6-4 |45960400 Jvy—E>(218/1#8) FS70S,70S2,70U,91S2 390 30-2|24881824 ZvyalyRA/N—"0" U5 (218) (7B) 200

7 [44704110| LU —~w R (H 24w M) FS70U 4,860 31 45664000 | L7407 (2fEt Y ~) FS48S,52S,61,FS70U 760

8 (44704010 | YUY H—AvR(HRT VLT —=) FS7T0U| 8,320 32 |44731000| /5> 2+ 7 hARFYU >4 (#1) FS70U 990

9 45515000 | 1> T—o<ZIR—ILRART Y~ (P-9) 200 33 |44708000| K517 7w+ FS70U 1,160

10 |44769400 | 1> F—-~<=K—)LK FS70U 660 34 |45810100| Oy 47wk k FS30S-56,FS70U 760

11 44781010 | ¥+ 7L ¥—xAv kL (60U) FS70U 8,670 71615009| ¥ O0—75% %1 7F 690

12 [44714100 | Ay RAZSw k FS70U,FS72-81 240 45925050 | F-4020 (U)Y-rL>%— —= FS70U 4,970

13 44702400 | 2 k>4 FS70U 1,390 45925100 F-4020%- LY —#4k FS91S52 4,160

14 144703210 | EZ > FS70U 1,980 45926100 IHY—ZrYZR—ILR —= FS70U 1,040

15 [45906000 | KX kY a81,FSO1SFT160 390 45626030 YZR—JLRFvh(M11) (2ff]) FS70S-9152| 200
16 |44705000 | J1> 0w K FS70U 2,080
17 44703100 | U4 —517F— FS70U 1,850

*RRMAGISHIRTT . RBBROIcH, FERME - ARFEEI 25E5LHD &Y, 36



O S zvEnE

fcC.M26x12

kU 0EE
CoFry7RYUa— B-N1Y Rl M-AFRL
FMal N-BRNRL T-FyEYRlARN Sty hAZYa—

FS-91SI

(35920) ¥39,800

TYPE 60P

(45984000) ¥6,700

5-1 >
iy
¢ Mﬁ N.+M3x6
6 ‘Qd%@
7
No. | @&a—F ] & mE (B
1 45984900 —— RFJL/ULT —= FS7052,9152 1,040
11 |24081970]  ——RJL —=% 40LA.75AX.91FXFS91S2 | 350
1-2 |24981837 "0"UY (2f8) (=—RILFE) 270
1-3 |26381501 YR AT 21— 200
1-4 [27381940]  ——FLJULJ LT — —=t 20C.60U,70D.7H| 470
1-5 |26711305 SF1yrATUSY No4 200
2 |45984100] F v L% —A%k (60P) FSO152 2310
3 |45581820] O—%—#1 KA~ J=— 20C,60MC,70D 200
4 |22681953] #E~ Ly~ (No.1) 200
5 [45582300] 7 FILEEE/ULJ —3t 70N,60F 1,160
5-1 |46066319]  "O"U>7 (%) (2f) P-3 200
NC.M3.5x8 5-2 24881824 "0"Y> () (28) 7B 200
2 %@ 2 6 |45983200] ¥+ JL¥—O—%— (60N) FS9152-P 1,740
2 22@ 7 |27881400] Oy L7 —L —5 70N.C14,60F,70D 200
| cm2ee 1™ 8 |46115000] FvILY—HRAT vk (5-11.2) 200
30 | 9 [45581700] F v L& —Bff1al (24) FS70S-120S 200
No.| @&a—F B 3 i (3) No. | @&a1—Fk & & mE (B
1 |45913000| 27 J=—t v~ FS70S,52,915,52 760 13 |45906000| AR~ > 81,FS91SFT160 390
2 |45904210|0vH—H/\—(B) FS7052,9152-P 930 14 |45605000| 1> 0w K FS70S,52,91S 1,390
3 45961400 |0y A—YR—k —= a81,F570-915 1,570 15 46103100| U % —5+F— FS9152,91SFT160 2.430
3-145961410] OwAH—H7R—k a81FS70S,915 1510 16 45907020 | H/\—7L— FS9152 880
3-2 [45761600]  Ovh—7—LU7F—(2f8/1#) FS265120570U | 200 17 |45902010| 75> w7 ~ FS9152-P 5,200
4 |45361000 |00y A—7—L —=t(148) FS70S,91S2FR 1,620 18 45530030 | 7502w 7 hRFUS T (%) FSO152-120S3 | 1,740
4-145361100]  OwA—7—L(1{8) FS70S.91S2.FFFR 1,390 19 |45914010| HZ7v vk FSO152-P 350
4-2 [45061202] 5~y g%l FSFTFRFRIL 320 20 |45901010| 25> %47 —2 FS9152,52-P 7,280
5 |45960001 |17 —2/\L7 —=%(148) FS7052.9152 2.200 21 (45771000 7J—9=v7)L(No.5) 200
5-1 [45960100|  +>7—2/UL7 (1{8) FS7052,9152 1,850 22 |45231100 | ALS v 7 FRFZUS 5 (118) FS40-120S 700
5-2 [45960210] /L7 Z7U>7 (118) FS7052,9152,70U 200 23 45962010 | 7152+ 7~ FS7052,9152,9152-P 3,700
5-3 [45960310]  JVLJR7US7U51+—(118) FS70529152] 200 24 (45901110 | Hs7/\— FS9152-P 390
5-4 |45960400]  1v%—t> (2{8/1#) FS705,7052,70U9152| 390 25 45966000 | 7y~ 20y R (24 Y ) FS9152.52P91S 340
6 |45960011 | TF—R N/ ULJ —=(1#0) FS7052.9152 2.200 26 145966100 7w 20y RA/N\— —3t (2AEv k) FS9152,915 | 1,040
6-1|45960110]  THJ—<r/\LT (1{8) F57052,9152 1,850 26-1]45966110| 7w 20y RA/N—(14) FS9152,91S 370
6-2 |45060210]  /\LTZA7U>7 (118) FS7052,9152,70U 200 26-2|24881824| 7w 2Oy RA/N— "0" US4 (2{H) 7B 200
6-3 |45960310]  JULJR7US7U51+—(118) FS70529152] 200 27 145564000 | 7147407 (2f@ty k) FS70S-120S FT,FF 1,040
6-4 |45960400] w5 —t> (2{8/14) FS705,7052,70U9152] 390 28 |26731002| 7525 S w7 AT U5 (3) 40-61,70S,91S 880
7 459041102~ %—~w R FS9152-P 5,550 29 46120000 | A5 7S+ 91FX,SXH,SZ.FT160,FF 200
8 |45904011 |2 U5 —~yR(JULT —=f) FS9152,52-P | 8,900 30 |45908000| K517 7y + FS9152,52PFS915S 930
9 |45968200 1> 7 — o< —h—JLK —= FS9152 1,620 30-1/29008219] v F57%— 61,9091 210
9-1 |45068210] 5 — /< —/h—JLK FS9152 1,390 31 [45910100|0v 57y R vk FS7052,91S,91FX 1,280
9-2 [45771000] 7U—%=v7)L(No5) 200 45925010 F-40205 1 L — —=t FS7052,9152-P 4,860
10 45984000 | % v7'L ¥ —A0v kL (60P) FS9152 6,700 45925100] YL Y —Ak FSO152 4,160
11 |45903400|EAR>U> 5 81 FS91S2-P 1,620 45926000]  THV—RARY=R—LK —=t FS915,52 930
12 |45903200 |[EZ > a81,FS9152,91SFT160 2310 71615000| 7 O0—757 54 7F 690

R RRMERBIRTT, BRBROD, FER M - BREEET 2BENBDET,

37



O S.zuEnE

§ < cM26xi2

*1aU O
CoFryFRIUa— B-AAYRAL M-AFRU
Fellalb No-BARL Sy hxoYa—

FS-91SI-P

(35910) ¥43,000

TYPE 60N
(

45983000) ¥9,240

N.+M3X22

No. | ®&3—K & % g ()

1 (27681900 | =—RJL/NLT  —= 20C,46,86,91S 1,040

1-1 |27681970 ——RJL —= 20C,46,86,91S,C13 580

1-2 24981837 "0"J) >4 (218) 270

1-3 |26381501 Ty hZXTYUz— 200

1-4 (27381940 ——RILNLIRILE— —3f 20C,60U,70D,7H 470

1-5 |26711305 SFryhAFU>Y Nod 200

2 (45983100 | F+ L ¥ —A4(60N) FS91S2-P 5,320

2-1 |45582400 B60NL*F 2L —%—H/\— 70N,120lll 200

3 45581820 | O—%—H1KX%YU1— 20C,60MC,70D 200

4 [22681953 | K1~ L vk (No.1) 200

5 45582300 | 7 RILFA%E/NLT  —= 7ON,60F 1,160

5-1 |46066319 "0"U> Y (K) (2f@) P-3 200

5-2 |24881824 "0"Uv g ) (218) 7B 200

6 |45983200|F+ L% —H—%—(60N) FS91S2-P 1,740

7 |27881400| 2OwkL7—4  —= 70N,C14,60F, 70D 200

8 46115000 | FvJLH¥—HATvk(S-11.2) 200

9 (45581700 | F+JL¥—Eftal FS70S-120S 200

No. | &&3—FK = % it (F9) No. | ®&a—F & % fiitg (F3)

1 |45913000| 2%'J2—t vk FS70S,52,915,52 760 16 72508001 |/R>F1=v hPD-07 FS91S2-P-120S3 4,620

2 (45904210 |OwH—H/\— (&) FS7052,9152-P 930 17 45907010 | #/A\—7L —k FS91S52-P 930

3 (45961400 |OvH—47R—k —= FSa81,FS70-91S 1,570 18 [45902010| 75> %3+ 7~ FS91S2-P 5,200

3-1 145961410 0YH—HR—k FSa81,FS70,91S 1,510 19 [45530030| 75>+ T MRFYV Y (#) FS9152-120S3 1,740

3-2 (45761600 Ayh—7—LYUT4+—(218/148)FS26S-120S,70U 200 20 |45914010| 24 vkt k FS91S2-P 350

4 145361000 |0y h—7—L —=(148) FS70S,91S2FR 1,620 21 |45901010| 25> 44 —Z FS91S2,52-P 7,280

4-1 |45361100 Oy H—7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 1,390 22 |45771000| 7' —4'=v )L (No.5) 200

4-2 (45061202 Ry NEE L FSFTFFFR,IL 320 23 [45231100| AL+ 7 hARFUVZ (118) FS40-120S 700

5 (45960001 |1>7—2/N)L7 —=(1#8) FS70S2,91S2 2,200 24 |45962010| 7L+ 7k FS70S2,9152,9152-P 3,700

5-1 |45960100 1>5F—2/)NL7 (118) FS70S2,91S2 1,850 25 (45901110 1./54/\— FS9152-P 390

5-2 (45960210 JNIVIZZU>S (148) FS70S2,9152,70U 200 26 45966000 v 2Oy R (2&tvh) FS9152,52-P91S 340

5-3 |45960310 JIVIZFY D) T4+ —(11{8) FS70S2,9152 200 27 |45966100| Fv¥aAyRAN— —=H(2&Eyh) FS915291S| 1,040

5-4 (45960400 v —Ev (218/1#H) FS70S,7052,70U,9152 390 27-1|45966110 TvadyRAN—=(1%K) FS9152,91S 370

6 (45960011 | TV —X~NLT —=(1#8) FS70S2,91S2 2,200 27-2|24881824 ZyadyRAN—"0" Uv2' (218) 7B 200

6-1 (45960110 IFY—ZMVULZ(118) FS70S2,91S2 1,850 28 45564000 | hA7+0O7 (218t v ~) FS70S-120S,FT.FF 1,040

6-2 (45960210 JNVFZFU>S (1{8) FS70S2,91S2,70U 200 29 [26731002| 75> o v 7hARF UV (§) 40-61,70S,91S 880

6-3 |45960310 JNIWVFAFU 27 UF4+—(118) FS7052,91S2 200 30 |46120000| 25X~ 7y 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

6-4 (45960400 Jdyy—E>(2{8/1#8) FS70S,52,70U,91S2 390 31 |45908000| K517 7y +FS-9152,52-P91S 930

7 145904110 |2U> % —~AwR FS91S2-P 5,550 31-1/29008219 Yy RS57%— 61,9091 210

8 (45904011 |2 UvF—~AvR(NLT —=f) FS9152,52-P | 8,900 32 45910100 @&+ 2y hFS7052,91S,91FX 1,280

9 |45968000 |~ F—o<=h—JLR —= FS9152-P 1,620 45925010| F—-4020%L>H¥— —=zt FS7052,9152-P 4,860

9-1 |45968100 AV F—II=R—)LR FS91S2-P 1,390 45925100 Yo LY —A&{K F-4020 FS91S2 4,160

9-2 45771000 JU—5=vF)L(No.5) 200 45926000 IFY—ZAMYZR—LR —3 FS91S,52 930

10 45983000 | ¥+ L4 —Z0Ov ~L(60N) FS91S2-P 9,240 71615009| /'0—754" 4A47F 690
11 (45903400 | R k>4 FSa81,FS91S2-P 1,620
12 (45903200 | X k> FSa81,FS9152,91SFT160 2310
13 (45906000 | Rk EY FSa81,FS91S,FT160 390
14 45605000 | 30w R FS70S,52,91S 1,390
15 (46103100 | Y% —5+1F+— FS91S2,91SFT160 2,430

*RRMAEEHIRTT . BRBRDH, FEB K - BRELES2HEDHBDET,

38



O S.zuEnE

FSa-110
a-
CoFvry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU

Fral Ne-BRRL Sty hRYa— (35410) ¥48,900

TYPE 60Y

(44981000) ¥6,930

S.M3X3

No. | ®&3d—F = % filitg ()
1 |24081970| —=—KJ)L —= 40LA,75AX,9TFX,FS91S2 350
1-1 /24981837 "0" U (248) 270
1-2 126381501 Yy A1 — 200
2 |27381940| =—RJL/NLJHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
2-1 126711305 SFTYvRATI>T No.d 200
3 144981100 | ¥+ JL¥—A&K(60Y) FSal10 2,310
4 122681953 | #ARl1>~L vk (No.1) 200
5 146115000| ¥+ LY—HZA7 v (11&) S-11.2 200
6 |45581820| O—4%—H—1 KXo 1— 20C,60MC,70D 200
7 145582300 | 71 RILFAE/VLD  —= 70N,60F 1,160
7-1 146066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 200
*1’;717%;‘2‘7“%10*7\) ¥35g — 7-2 [24881824 "0" U> 4 () (218) 7B 200
mBI—Fk IvIv y
79871020|M2.6x7 | LD N—ERfHal 24 8 144981200 F+v7 b@—D—?-(?OY) FSa110 1,850
79871030 M2.6x10| Ov A—H/\—Eial 2% 9 |27881400| 2Oy ~L7X—/L —3{ 70N,C14,60F,70D 200
A F— T R—LREUY R 2K 9-1 122081313 7—LEfFRU 1A-3A 200
79871110\ M3x8 b/\_EY{jnb 47’_( 10 44881300 17_77\/*”/ FS(IS],T ]O,] ]O—P 8]0
79871120|M3x10 | OvA—YR— Bl 14 10-1|26381501 tyhRIYa— 200
79871200(M3x20 | YU 4 —~AyREfdRL 5& 11 145581700| ¥+ 7L & —Hfd1al (27F) FS70S-120S 200
No. | &&3J—F o) # filit& (F9) No. | @&3J—FK ] % flit& (M)
1 144904200 |0y AH—#/8\— FSa 110 1,110 28 44901100 |ALH/8\— FSal10 470
2 |45761600 |0y AH—r—LUT+(4F—(218) FS26S-120S,70U 200 29 |44966000 |7y 2Oy R (2K tyh) FSallo 350
3 144961400 |O0vA—HR—k(1{8) FSa110 1,510 30 (44966100 |7y 20y RA/N—=(14&) FSal10 350
4 45561110 |OyA—7—A(118) FS120S3,FT300 1,510 31 (45566310 | 7w 2Oy RA/N— "0" U>5 (24@) S-5 200
5 45061202 |~y A% U (148) FSFT,FFFRIL 320 32 |44564000 |A L7407 (2&4ty ) FS200S,GF30 1,100
6 [45560410|0v¥—E> (2&) FS120S3,SE,GF30 390 33 26731010 |75+ 7 hRFZYV T (F1) 120AX 1,280
7 |45560310|/\)LJ R AV T4+ —(118) FS120S3,SE 270 34 46120000 | RZAKTv+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
8 145560210 |/\LJ A 7Y% (118) FS120S3,SE 200 35 44908000 |KZ1 77y FSa110 930
9 45560220 | T+ —ZAK/NJLTRZU>S (148) FS120S3,SE 200 35-1]29008219 7y RZ7%— 61,9091 210
10 |45560130 | >7—2/\L7 (11@) FS120S3,SE 2,080 36 45910100 |OvoF+vhtyhk FS70S2,91S91FX 1,280
11 |45560140 | =V —X/VLZ (118) FS120S3,SE 2,080 37 |44925000 |F-5040t1L>H— —= FSal110 3,700
12 144904100 | oY & —~Ay K (HZT v ME) FSa110 5,550 37-1144925100 YA Lo —&4E F-5040 3,010
12-1|44901460 Ay RAZRTy (1) FSal10 240 37-2|44925300 YA LY —#31 U0 (M47Fy bMF)F-5040 350
13 144969400 |1 >7—4o~X=/R—JLR(11&) FSa110 1,390 37-3144925310 YA LY —FEH Ty S (18) S-25 200
14 144981000 |F+JL¥—XOvIL(60Y) FSallo 6,930 37-4|22681957 Ly —=v7)L(No.7) 200
15 144903400 |2 k> 9" FSa110 1,620 37-5|44926000 IXY—ZRYZR—)LKN —= F-5040 930
16 44903200 |2 k> FSa 110 2,550 37-6 145526400 M12v=m—JLR+wk (118) FS120SE, 110 200
17 144906000 | X kY FSal110 390 72200080 | —=—RJLIERTAV—tvh 270
18 127917000 | LA EYUFA7+—(2f@) 91FX,91SZ,91SXH 210 71615009 |/'O—75% 94 7F 690
19 |44805000|3>Av K FSa81 1,390
20 44903100 |3>Uv%—544+— FSa110 2,550
21 144907000 | H/\—7L—hk FSa110 880
21-1|29061410 HIN—=HRT vk FS200S,91SZ,GF30 200
22 44902000050 v7K FSall10 5,550
23 45630000 |75 v 7 MRFUVJ (#) FSa81,FS70S,52| 1,280
24 1449010000524 —X FSa110 7,510
25 145231100 | AL+ 7 hRFYVS (118) FS40-120S 700
26 44962000 | HAv 7Kk FSal110 3,700
27 144514110|"0" V> %' S-14 240
*TRMRABE TS, RARRDOLS, FEE Y - MREEES HENH0 T, 39



O S.zuEnE

*RUoEE
CoFvry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MAl N-#ARRLC Sty bR Ya—

38-5 4

38
' l-—CAM2.6x10
;" 1
S

= /3

! 1 f<—C.max20

1

FSa-110-P

(35420) ¥52,900

TYPEG 1P

(='.~'“-\\
’\,‘g;}f‘{,\

©

N.+M3x22
N

(44982000) ¥9,240

No. | ®&3d—F = # filitg (F3)

1 |24081970| =—RJL —=t 40LA,75AX,91FX,FS91S52 350

1-1 |24981837 "0" Uy (218) 270

1-2 |26381501 YRR 1— 200

2 (27381940 | =—RJL/NLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

2-1 26711305 SFryvhZFU>Y No4 200

o 3 144982100 £+ 7L ¥ —&4K(61P) FSa110-P 5,320

4 22681953 | B~ L vk (No.1) 200

5 (46115000 ¥+ L¥—AZ vk (1{@) S-11.2 200

C.M2.6x7 6 [45581820] O—%—A1 KZX%&U1— 20C,60MC,70D 200

7 145582300 7+ RILEEE/VLT  —= 7ON,60F 1,160

7-1 146066319 "0" YV '(K) (2/@) P-3 200

*1’;717%;‘2‘7“%10*7\) ¥35g — 7-2 |24881824 "O" Uy () (218) 7B 200

mBI—Fk IVIV .

20871020 M2.667 | I/ —BBL 2 8 44982200 =\=v7b7—m—7—(§1P) FSa110-P 1,850

76871030IM2.6x10] Oy — /Bl 2% 9 [27881400| 20w kL7Z—L —=t 70N,C14,60F,70D 200

79871110\ M3x8 b/\_EY{jnb 47’_( 10 44881300 17_77\/*”/ FS(IS],T ]O,] ]O—P 8]0

79871120[M3x10 | Qv h—HR—FrEfFRL 14 10-1126381501 tyhRIVa— 200

79871200|M3x20 | YU & —AYREHHal 54 11 45581700 | F+ 7 L% —EUd1al (2K) FS70S-120S 200

No. | &&3J—F o) # flitg (M) No. | @&d—K o) % flit& (M)

1 44904200 |0y H—H/\— FSa110 1,110 28 44514110 |"0" U> 4 S-14 240

2 |45761600|O0vh—7—LF1F—(218) FS26S-120S,70U 200 29 44901100 |AL57/8— FSa110 470

3 44961400 | Oy A—4R—k(118) FSa110 1,510 30 44966000 |7y 20y R (2F+EYvh) FSal10 350

4 45561110 |OwvA—7—LA(118) FS120S3,FT300 1,510 31 44966100 |7y 20y RA/N—(14&) FSal110 350

5 145061202 | ¥~y h5AERL (1#1) FSFTFRFR,IL 320 32 45566310 | 7y 2@y RA/N—"0" UV 4 (218) S-5 200

6 |45560410|Jv4—E> (2f8) FS120S3,SE,GF30 390 33 44564000 |[hL7407 (24+y~) FS200S,GF30 1,160

7 |45560310|/NLF R FU> P UF 1+ —(118) FS120S3,SE 270 34 26731010 |75+ hART U2 (B1) 120AX 1,280

8 [45560210|/VL7ZFVU>% (118) FS120S3,SE 200 35 46120000 |25 &R Ty + 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

9 45560220 |/X)LF R FU>4 (118) FS120S3,SE 200 36 44908000 | RS+ J 7y + FSal10 930

10 |45560130|-r>7—%/VLF (118) FS120S3,SE 2,080 36-1(29008219 Yy RS7%— 61,9091 210

11 (45560140 | T —Z /LT (118) FS120S3,SE 2,080 37 45910100 |Ov 4+ vty FS70S2,91S91FX 1,280

12 44904100 |2 Uv 4 —AyR(HRT v ME) FSa 110 5,550 38 |44925000 [F-5040%L>H¥— —= FSal10 3,700

12-1|44901460 AYRAZT YR (1#) FSa110 240 38-1(44925100 Y1 Lo —a4k F-5040 3,010

13 144969430 |1 >F7—4<=/h—/LR(118) FSa110-P 1,390 38-2 (44925300 YA LY — #1700 (M4Fy M) F-5040 350

14 44982000 |+ L& —ROYML(61P) FSal10-P 9,240 38-3 (44925310 YA LY —AEH R vk (18) S-25 200

15 |44903400|EZk>YU>% FSal110 1,620 38-4 23081706 75929 2— 25-46LA49P 200

16 44903200z k> FSal110 2,550 38-5 44926000 IFY—RIYZR—ILR —= F-5040 930

17 44906000 |2 koY FSa110 390 38-6 (45526400 M123=k—JLRFvk (1f8) FS120SE,110 200

18 |27917000| X bV UFAF+—(2f8) 91FX,91SZ91SXH 210 72200080 | =—RJLEEE7A¥—t vk 270

19 44805000 J>Ov R FSas8l 1,390 71615009 |¥'O0—F5% 94 7F 690
20 44903100 |3 U>4—51+— FSa110 2,550
21 |72508100 |7 71 =v rPD-08 FS200SP,GF30 5,780
22 144907030 A/\—FL—hk FSa110-P 1,280
22-1(29061410 HN—HR4 vk FS200S,915Z,GF30 200
23 44902000 |#5>4v7k FSa110 5,550
24 45630000 | 75>+ 7 hRFYUVY (#) FSa81,FS70S,S2] 1,280
25 |44901000|45>44—Z FSa110 7,510
26 45231100 | H L+ T hAF U2 (118) FS40-120S 700
27 44962000 HLv+ 7k FSal10 3,700

R RRMERBIRTT, BRBROH, FER M - BREEEI2BENHBDET,

40




O S zvEnsE

ffe—C.M2.6x15

kU 0EE
CFpyTRIUa— BSAYRRL M-3FRL
FMal N-BRRL T-FyEyRlaN Sty hAZYa—

FS-120S-E

(35530) ¥49,800

For FS-120S-E

11 N.+M3x22

(45581000) ¥5,200

No. | @&3J—F = % filit& (M)

1 |24981405| X0y MIL7—L —= 4BK-4E,20J,FF 260

1-1 |26381501 Yy hRIYa— 200

2 |45581200|F+ 7L %—0O—%— FS120SE 1,850

3 |26781309 |71 NILEAZE/\)LT —= 2D-7B 470

3-1 124881824 "0" U7 (218) (7B) 200

4 |26781506|A—%—A >4 2D-7B,20C,40B,60C 200

5 145581100 |F+JL ¥ —A4k FS120S-E 1,970

6 |45515000|F+7Ly—HRT vk (P9) 200

7 |22381300|A—%—i@%+a U FS120SE,2A,3A 200

8 [22681953 /A%~ L vk (No.1) 200

9 |27481900|=—KJL/NILT —= 7L,120SE 1,040

9-1 145581970 ——RJL 7L, 7M,70S,120SE,FT160 580

C.M2.6x7 -

9-2 124981837 "O" U7 (218) (=—RILA) 270

9-3 126381501 Yy hRIUa— 200

9-4 127381940 Z—RILNILIRILE—  —3 20C,60U,70D,7H 470

82 9-5 [26711305 SFIVRAZUVY No.b 200

10 |45581820|A—%—H1 KXo — 20C,60MC,70D 200

11 |45581700|F+ 7L ¥ —BfF1aU FS70S-120S 200

No. | ®&3J—K o) % filitg () No. | &&3d—FK R £ filit& (F3)

1 |45513010 | R7')a—tvhk FS120S,52,SE 760 18 |45507010|A/\—7L—k FS120SE 930

2 |45504210 |0vA—74/\— FS120S,52,SE,SP 650 19 |45502040|7Z> 7+ 7k FS120S3,FS120SE 6,360

3 45561401 |[Ovh—HR—k —= FS120S3,SE 1,850 20 455300100572+ RF7YV5 () FS120SE 1,510

3-1 45561410 OvAHHHR—k~ FS120S3,SE 1,040 21 45514010 | SR vkt vk FS120S,SE 310

3-2 45761600 OvA—7—LY74+—(218/148) FS265S-1208,70U 200 22 |45501020|7Z> 24 —A FS120SE,FS120S 10,750

4 145561010 |[Hvh—r7—L —=(1#8) FS120S3,FT300 1,740 23 22681953 |7 —H'=v /)L (No.1) 200

4-1 145561110 Oy A—7—A(118) FS120S3,FT300 1,510 24 (45231100 | ALY+ 7w ARFZY>5 (11@) FS40-120S 700

4-2 145061202 Ry NEERU FSFTFRFR,IL 320 25 45562010 Hh >+ 7~ FST120SE 3,700

5 145560030 |[1>7—2/\L7 —=(1#) FS120S3,SE 2,430 26 (45501110|/H.LH/\— FS120SE,S2,SP 390

5-1 145560130 1>7—27/)NL7 (118) FS120S3,SE 2,080 27 45566000 7y adv R (2&+y ) FS120S2,SE,IL300 340

5-2 145560210 JNILTZRZU (148) FS120S3,SE 200 28 45566101 | F7vyadyRA/N— —xk(2F&tvh)FS120S3,52| 1,040

5-3 |45560310 VI ATV )74+ —(118) FS120S3,SE 270 28-1|45566111 w220y RA/N—(14A) FS120S3,SE,SP 370

5-4 145560410 Jv&—E> (218/148) FS120S3,SE,GF30 390 28-2|45566310 Zwa 0y RAN—"0" U (21&) (S5) 200

6 45560040 [T —2XK/NLT —=(148) FS120S3 2,430 29 |45564000| HL7+0O7 (2f8ty~) FS70S-120S,FT,FF 1,040

6-1 |45560140 IFYV—RKNVLJ(118) FS120S3,SE 2,080 30 (29031009 |05 o v 7 hRF7Y>4 (81) 108F,120S,FR 930

6-2 145560220 JNIVTZRZU (148) FS120S3,SE 200 31 [45520000| XA KTy ¥+ FS120S,52,SE,SP 200

6-3 |45560310 JIWIRZFVV ) 747 —(1{8) FS120S3,SE 270 32 45508030 K517 7w+ FS120S3,SE 1,280

6-4 145560410 Jyy—E> (218/14#8) FS120S3,SE,GF30 390 32-1/45508200 v RZ7%— FS120S3,SE,SP 210

7 145504130 |5 —~w K FS120SE 6,470 33 [45510100|O0v o+ vkt bk FS120S,52,SE 1,280

8 45504030 |~ U>F—~vRU\LTZ —=AF) FST120SE 10,980 45525001 | HrL>H— —= FS120S2,SE,SP 3,470

9 45569420 |1 >7—7o~=ik—)LK —= FS120SE 1,850 45525011 HA LY —&4E FS120S2,SE,SP 2,200

10 |45581000 |+ L% —ZX0Ow k)L FS120SE 5,200 45526010| T+ —A Y =/Kk—)LK —= FS120SE 1,620

11 45484000 |F3—2/\LJ —= FS70-120SE,FR 1,280 45526100 IFY—XMYZHR—/LK FS120SE 1,110

12 45503400 |EA k> >4 FS120S,52,SE,SP 1,510 45526200 IF¥YV—RbhY31>bk FS120SE,S2,SP 330

13 |45503210 | A ~>FS120S,52,S3,SE,SP 3,120 45526300 IxYV—RRY31>v b+ vk FS120SE 260

14 45506010 [E AR E> FS120S3,52,SE 650 45526400 Y =R=JLR+vk M12(118) FS120SEFS110 200

15 [28117000 |ER RV EY YT+ —(2fty ) 120AX,81VR,108F 200 71615009 |/ O—759" 54 7F 690
16 |45505010 |J>Ov K FS120,120S,SE 2,200
17 45503100 |>Y %' —5+44+— FS120S,52,53,SP 3,120

*RRMERBETT. WRUROLO, FEB M - MRELET BB ET. 41



O S.zvEnE

*RaLOREE F 2 F
CFryFRIUa— B-N1YRRAL M-AFRU - - I

Fry7R9)a—tvh(&10FA) ¥ 350 Fellal N-BARLE T8 yEvRlRN Sty k27— f<—cm26x10
R%I—F | 44X 7?Iyyyﬁ?;&nb 5 M2 (35950) ¥110,000
79871010 M2.6x5 | A>T —UF v>/\—ffirtal >
79871020|M2.6x7 | ALHN—BfHal 34 \’_V/f/ !
79871025|M2.6x8 | 1> I/ FRILF—Bfdal 2% o
79871030[M2.6x10 | Ay A—A/\—Efffal 2% @ [ 2
79871110|M3x8 | AAv NLF—LRARC 1% @\ 052

79871120|M3x10 | FvJILF—EHC(F) 2% 11 g10 gg E*C'M&s"zo
79871150|M3x15 |1V FT—0Fv/\—Efthal 1&K " g gg

79871280/ M3x28 | ¥ v /LY Bl (L) 2%

79871080| M3.5x12 | Oy A—HYR—K Rl 1K 3%3%0.M3.5x12
79871100/ M3.5x20 | Ny RERfFHal 6K 4

®  CcM26x7
'
No. | @%3—F @m&I—K i % fiig (M)
1 144504210 |0vH—7/\— FS200S-FI 1,160 29 |44514110| ¥+ TLY—ART Y (S-14) 240
2 44514300 |0y A—H/\—HRS vk FS200S,GF30 200 30 45571000 | 2=/\—)L=v /)L S3.5 490
3 [45761600 | Ovh—7—LY)TF—(2f8/148) FS26S-120S,70U 200 31 144584010 |1~y x4 —= (N3) FS200S-FI 24,840
4 144561400 |0y A—H7R—hk FS-200S 2,200 31-1|46066319 Ba/ X)L "0"J> T (K) (P-3) 200
5 144561000 By AH—7—AL(11E) FS200S 1,970 32 129483300 | 1Y U9 RILF— 60T,70C 930
6 144561200 |7~y ~EREU (1#8) FS200S,GF30 350 33 44501800 | YFP/\vY vy —= FS200S-FI 13,860
7 145560410 |0v4—t> (218/1#8) FS120S3,SE,GF30 390 33-1|29061410 UFIN\TI VT HRT Y~ FS2008,91SZ,GF30 200
8 145560310 |/NLIRFYVS )T+ —(118) FS120S3,SE 270 34 44516000 | T+ X Z/\)L7 FS200S-FI 3,470
9 145560210 |1~ 7—2/\)L7ZXZU>5 (118) FS120S,SE 200 35 44516100 | T+ R2/VL7ERY k FS200S-FI 470
10 45560220 | TV —ZA KN/ LI ZRFY >4 (1{8)FS120S3,SE 200 36 |44502010| 75> U2+~ FS200S-FI 10,400
11 45571000 | 2=/\—HL=vZ)L(1{@) S.3.5 490 37 |27930000 | 50w 7 hRF UV (#) 91SX,SZ61SX-H| 1,390
12 144550000 |7~ 7—2/\L7 (1{8) FS200S 2,310 38 |44501120| V5297 —X 754 FS200S-FI 470
13 144551000 | T+ —Z~/VLZ (118) FS200S 2,310 38-1|45566310 "0" Uy (218) (S-5) 200
14 144504110 |2V F—~y R (HART v hMt/28) FS200S-FI 8,670 39 |44501010| 75> 0 —ZX (L. 7y v4t) FS200S-FI 13,860
15 144514100 |~y RAZT v k (24%) FS200S,FI 200 40 |45231100| ALY+ ZhRTYU>J (148) FS40-120S 700
16 44503400 |2 k>4 FS200S,GF30 2,080 41 144562010 | hL>+ 7 FS200S-FI 4,510
17 144503210 | "R k> FS200S-FI 6,930 42 144501100 | 1 LH/8—= (HRT v Md) FS2008,GF30 470
18 44506000 | R k> FS200S 760 42-1|44501110 NLAIN=HZT vk (S16) FS200S,GF30 200
19 128117000 | R b EYUTA4F—120AX,81VR,108F 200 43 44566000 7y 2Oy R (24t k) FS200S 390
20 144505001 | O~ 0w R FS-200S 2,550 44 144566100 7v> 20y RA/8—=(174) FS200S 450
21 144503110|>) % —5+4+— FS200S-FI 4,160 45 145566310 | Py a0y RA/8— "0"J >4 (2{8) (S-5) 200
22 144517000 |1~ T—0Fv>/\— —=& FS200S-FI 17,330 46 44564000 hAL7407 (2&+ v ) FS200S,GF30 1,160
22-1145571000 2=)\=H)L=vFIL(1{E) S3.5 490 47 144501130 | AL —)L FS200S-FI 470
22-2|144514110 AVT—IRZIR=ILRART Y (S-14) 240 48 |29431000| 5> 0w 7 hRF UV Y (F1) 140RX 1,040
23 44581110 |F+ 7L ¥ —&f& FS200S-FI 24,260 49 |44508010| RS17 7y v (dL v ht) FS200S-FI 1510
24 144581210|F+7JL¥—0O—%— FS200S-FI 4,620 50 45910100 | AvZFvhtvhk FS70S2,91S,91FX 1,280
25 144581220 |FvJL¥—O—%—HRY vk FS200-FI 470 51 |74001030| EC-30>hO—5— —= FS200S-FI 36,390
26 127381400 (X0 kL7 —L —3 60L,FS200-FI 240 71615009 | /' O0—75% 947F 690
27 145581820 |\ 0—%—#H-RKX¥')2— 20C,60MC,70D 200 72403070 | ¥k (ANUFS) 9THZ-R,FS200S-FI 930
28 144581300| 777> %)L FS200-FI 930 72403061 | i1k (T Y VERfYE) FS200-FI,140RX-160FX-FI 580
28-1/26381501 I777xILBARU 200 72403060 | ¥ 7 1)L 5 — FS200-FI,140RX-160FX-FI 350

K} RRMFITIKTT. BRBROTH., FER M - MIREEET 2BENHDET, 42



O S zvEnE

EE : %« CM3.5x20

*®
3—e <—(C.M3.5x12

$<—cMm26x10

o

FS-200S-P

(35960) ¥67,000

TYPE SOR

(44582000) ¥10,400

-—S.3x3

N.+M3x6

7-1

kU oEE

CoFry7RIVa— B-/N\AYRRL M-ATFRL
F-Ml N-BNXRL T-¥yEYRUBR Sty hRIUa—

No. | &&3—F ) % flit& (M)

1 |25581900|=—RJL/NLT —= 40A,60U,70D 1,040

1-1 122681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580

1-2 124981837 "O" Uy (2f@) =—FILA 270

1-3 126381501 EYhZYYa— 200

1-4 127381940 ——RILNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

1-5 |26711305 SFryhX 7YY No.4 200

2 22681953 k1>~ Ly~(ZvZILNo.1) 200

3 [44582100|F+ 7L ¥ —A&{k 80R FS-200S-P 6,010

4 145581820|O—%—H- KX%Ya— 20C,60MC,70D 200

C.M2.6x7 5 [44581600 |7 RILFE/NLT —= 80N 700

5-1 |46066319 "0" UvY(K) (218) P-3 200

5-2 |24881824 "O" UvT ) (218) 7B 200

FpyTRIUr—tyh(&T10EA) ¥350 6 |44582200|F+ L% —0O—%— 80R FS-200S-P 2,310

2K | 94X TUUURRAH 7 |27881400| 20Oy L7—L  —= 70N,C14,60F,70D 200

79871020 |M2.6x7 | ALH/\—EfdHl 3& 7-1 122081313 7—LEfal TA-3A 200

79871030|M2.6x10| Oy A—H/\—=Eftal 2& 8 144581500|F v L¥—HA vk (218) 80N FS-200S P-14| 240

79871040 |M2.6x12| Y/ LY —#E7HR0 4K 9 45581700 |F+ 7L ¥ —Bifd1al FS70S-120S 200
79871120|M3x10 | W/\—HUfial 4%

79871080|M3.5x12| Oy A—H/R—rEHRL 14

79871100|M3.5x20 | A\ RERf$Hal 64

No. | &&3J—FK o) % filitg (F) No. | &&3J—K o) £ flit& (F3)

1 44504200 | 0w H—H/\— FS-200S 1,040 25 |44507010| 71/\—7L—h FS-200S-P 1,160

2 44514300 |OvHh—H/\—H 24wk FS-200S,GF30 200 26 |29061410| 71/X—HZ4 vk FS-200S,915Z,GF30 200

3 |45761600|0yh—7—ALTAF—(218/1#8) FS26S-120S,70U 200 27 |44502000| 75> 2> +7k FS-200S 7,400

4 144561400 |OvH—H7R—k FS-200S 2,200 28 |27930000| 75> 0+ hRFUVT () 91SX,SZ61SXH | 1,390

5 |44561000|0vH—7—LA(118) FS-200S 1,970 29 |44501000| 75> 04— (talbff) FS-200S 12,710

6 |44561200|%~w AEH U (148) FS-200S,GF30 350 30 45231100 h L+ 7 rARFY>S (118) FS40-120S 700

7 |45560410| 35— (218/148) FS120S3,SE,GF30 390 31 44562000 | 7L+ 7~ FS-200S,GF30 4510

8 |45560310|/\)L7AFU> ST+ —(118) FS120S3,SE 270 32 |44501100| ALH/S—(HRT v hMF) FS-200S,GF30 470

9 45560210 |1 > F7—2/\ L7 A FU>4 (118) FS120S3,SE 200 32-1/44501110 HLAIN—H 24w~ (S-16) FS-200S,GF30 200

10 |45560220| T+ —AK/\ILTZFU>5 (118) FS120S3,SE 200 33 |44566000| v 20y R (24t v ~) FS-200S 390

11 |44550000|-1>57—2/X)L7 (118) FS-200S 2,310 34 |44566100| 7w 20y RA/N— (1) FS-200S 450

12 |44551000| =Y —Z /N (118) FS-200S 2310 35 |45566310| v 20y RA/N— "0"U> %' (218) (S-5) 200

13 44504120 |2V 5'—Aw R (H 24 ME) FS-200S-P 8,320 36 44564000 | HALT7+07 (2fEtv ~) FS-200S,GF30 1,160

14 144514100 |~y RA R v b (2#) FS-200S,FI 200 37 |29431000| 75> 0+ 7hRF UV (81) 140RX 1,040

15 44514110 |« > F— IR =R—I)LRAZRT vk (218) (S-14) 240 38 |44508000| RS54 77wy v (dLv i) FS-200S 1510

16 |44569400 |- > 57—~ =R—JLR FS-200S 1,850 39 |45910100| Oy #vhtvh FS70S2,91S,91FX 1,280

17 44582000 |+ 7L % —A0vL8OR —= FS-200S-P 10,400 40 |44525000|F-6010%rL>H— —= FS-200S 5,270

18 44503400 |2 kY >~4" FS200S,GF30 2,080 40-1/44525100 YA LY —244E F-6010 FS-200S 5,200

19 |44503200| X k> FS-200S 3,590 40-2|44525110 YA LYY —HEH R S (2#8) F-6010 240

20 |44506000 |E°Z k> FS-200S 760 40-3/23081706 759 A7 Ua1— 25-46LA,49PI 200

21 (28117000 |2~V UF1F+— 120AX,81VR,108F 200 40-444525200 IFY—AMYZHR—)LR —= FS-200S,GF30 | 1,160

22 (44505001 |2>Aw R FS-200S 2,550 40-5/44525210 Y=R—=)LRFyM16(118) FS-200S,GF30 200

23 44503100 |3Y) >4 —51+— FS-200S 3,590 71615009 | 2'0—75% 54 7F 690

24 [72508100 |7/R>F1=v  PD-08 FS-200S-P.GF30 5,780 72200080 | Z—RILEERT7AP—Evh 270

R RNMABEFIRTT . RRBBROH, FERL K - MREEET 2HEDHD KT,

43



O S.cvEnE

N.+M3x22

$<—cMm2.6x10

39-4

*QU O
Cokry7RAIYa— B-AAYRRL M-ATRU
FeMAlU N-BARU T8y EVRUBA Sty hZZY1—

39-3

s O

I
<

39-2

4 & CM26x12

—8=—S.3x3

(35940

FS-200S
)

¥62,000

TYPE SON

N.+M3x22

10

K RNMABEFIRTT . RRBBRO/H, FERL R - AREEET 2HEDHD KT,

No. | &&3—FK & % fits (F)
1 [25581900| =— RJL/VLT —= 40A,60U,70D 1,040
1-1 [22681980 =—RJL —=% 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
1-2 [24981837 "0" Uy (2f@) (Z—RILE) 270
1-3 [26381501 tyRZZ71— 200
1-4 [27381940 =—RILINLIIRILY — —= 20C,60U,70D,7H| 470
1-5 |26711305 SFryhR7UY No4d 200
2 22681953 #Akl-r~L vk (ZvFILNo.1) 200
~ O 3 [44581100[ *+JL ¥—44s (80N) FS-200S 2310
4 45581820 O—4%—#- RZA#'J1— 20C,60MC,70D 200
5 45771000 7U—4=vZ)L(=v7)LNo.5) 200
6 |44581600| 7 RJLEHE/ VLT —=t 8ON 700
6-1 |46066319 "0" U (K) (21&) (P-3) 200
FpyTRIY1—tyh(&10EA) ¥350 6-2 [24881824 "0" Uv' () (218) (7B) 200
BB [ 97X TOTURRER 7 |44581200| ¥+ 7L ¥—0O—%— (80N) FS-200S 2,080
79871020|M2.6x7 | ALAN—BftRL 34 8 (27881400 2O ~L7—L —= 70N,C14,60F,70D 200
79871030 |M2.6x10| OvA—A/\—EfFhRl 24 8-1 [22081313 7—LEfl 1A-3A 200
79871040 |M2.6x12| H( LY —H#A7 R0 4K 9 [44581500| ¥+7L¥—AR4 v (218) (80N) (P-14) FS200S| 240
79871120|M3x10 | HNN\—HfL 4% 10 [45581700] ¥+ L4 —Bfifal FS70S-120S 200
79871080|M3.5x12| Oy A—HR—KREUfHRL 14X
79871100|M3.5x20| A\ RERffHal 64
No. | ®&&J—K & % - RG)) No. | R&a3—FK & % R GE))
1 |44504200]|0vH—7A/\— FS-200S 1,040 25 (29061410 | H/\—H 2% vk FS-200S,915Z,GF30 200
2 [44514300|0vAH—H/N\—HZT vk FS-200S,GF30 200 26 44502001 | 7543+ 7k FS-200S 7,040
3 45761600 |0y h—7—LUT1+—(218/1#) FS265-120S,70U] 200 27 (27930000 75> w7 ~ARF UL (#) 91SX,SZ,61SXH | 1,390
4 44561400 |0y A—HR—K FS-200S 2,200 28 (44501000 | 75> 24 —Z (fal) FS-200S 12,710
5 [44561000 |0y A—7—LA(118) FS-200S 1,970 29 (45231100 | AL+ 7 hRFYUV % (118) FS40-120S 700
6 |44561200 |4~ hEEL (1#8) FS-200S,GF30 350 30 44562000 | 7L +7 ~ FS-200S,GF30 4510
7 45560410 |14 —E> (218/1#) FS120S3,SE,GF30 390 31 (44501100 | 1L0/8— (H R4y Md) FS-200S,GF30 470
8 (45560310 |/VLIZFUS UFA+—(118) FS120S3,SE 270 31-1]44501110 HLAN—HRT YK (S16) FS-200S,GF30 200
9 145560210 |1>F—4/\LF 27U (148) FS120S3,SE 200 32 [44566000| v 20y R (24t v k) FS-200S 390
10 [45560220| T+ —ZK/\LITRZUV4 (118) FS120S3,SE 200 33 (44566100 v 20y RA/8— (1) FS-200S 450
11 ]44550000 |1 >7—%/LF (118) FS-200S 2,310 34 (45566310 | v 20y RAN— "O"J> 4 (2fF) (S5) 200
12 44551000 | T/ —Z VLD (118) FS-200S 2,310 35 (44564000 | HL7407 (28t w k) FS-200S,GF30 1,160
13 (44504100 |35 —~y R (AR M) FS-200S 7510 36 [29431000| 75>+ 7 hRFYU% (§1) 140RX 1,040
14 44514100 |~y RHR5 v k (2#%) FS-200S FI 200 37 |44508000| K517 7y + (AL v hE) FS-200S 1,510
15 (44514110 |1 > F— o< =R—JLRAR Yk (21@) (S-14) 240 38 (45910100 | 0w & Fv k2w k FS7052,915,91FX 1,280
16 44569400 |1 >F—4<=h—IJLR FS-200S 1,850 39 |44525000| F-60104-r L>H— —= FS-200S 5,270
17 44581000 |F+7L¥—Z0v L (80N) FS-200S 6,010 39-1/44525100 H L —a& 4k FS-200S 5,200
18 44503400 |2 k>4 FS200S,GF30 2,080 39-2|44525110 YA Lo —A AR s (280) F6010 240
19 44503200 |2 k> FS-200S 3,590 39-3/22681957 FLyyv—=vFIL(No.7) 200
20 [44506000|°Z k> E> FS-200S 760 39-4/44525200 IFY—Rhv=h—/LK —= FS-200,GF30| 1,160
21 [28117000 |2 k> E>UF1F— 120AX,81VR,108F 200 39-5|44525210 Y=R—JLRFy M16(118) FS-200S,GF30 200
22 44505001 |30 R FS-200S 2,550 71615009 | ¥'O0—73% %1 7F 690
23 44503100 |24 —F4F— FS-200S 3,590 72200080 | =— RLIEE 71—t vk 270
24 44507000 |1/8\—7L —k FS-200S 1,110

44




O S.zvEnE

S

0 15 23
4
162 16-1 16-3\§K
NG

FT-300

(Super Gemini-300)
(36210) ¥130,000

P @

;g @@/C'MS'MZC.MQQ 5 (UJ
! @/ C.M3x20 ﬁ

e —1 2

kU OER
CFryFRIUa— BRIV RRL M-AFRL
Follfal N-BARRLU T-FyEYRUAN Sty hAIYa—

/4
C.M2.6x12

No. | @%3—RK & % fEit% (M) No. | @%3—FK = % fiitg (F3)
1 46213000 |[2ZYa—t vk FT300 1,270 16-2 | 45566300 Zy¥a0yRAN—"0" U>7 (K) (218) P-4 200

2 146204200 |0 H—H/\— FT300 1,650 16-3 24881824 ZvyaRyRAN—"0" U5 () (218) 7B 200

3 145561010 |0y h—r—L4 —=3X(148) FS120S3,FT300 1,740 17 |45564000| HL740O07 (2A&+y ) FS70S-120S,FT,FF 1,040

3-1 45561110 Oy A—7—A(118) FS120S3,FT300 1,510 18 |46203400| EX>U>4" FT300 1,650
3-2 |45061202 S~y NEET U FSFTFFFR,IL 320 19 |46203210| KX~ FT300 3,670
4 146260010 |/\L7 —= (148) FT300 2,660 20 |29406000| EX k> E> 140RX,FT300 700

4-1 46260110 JULZ (1 18) FT300 2,280 21 |28117000| EA R E>UF1+— 120AX,81VR,108F 200
4-2 145560200 VTR 7Y (118) FT300,240 200 22 |46205000| avOy K —3 FT300 5,320
4-3 145060309 27V 9'y—k(118) FSFTFR,IL 200 23 |46214010| Ny RAZT v k2w (24) FT300 290
4-4 46160400 JNIVIT ATV )F4(+—(218) FSFTFR,IL 200 24 146203110| % —514— FT300 3,670
5 |45661500 |0vH—+ 7k FT300,FR5-300 350 25 146203310| ¥U>¥—I w4 vk FT300 5,060

6 |26381501 |OvH—+ 7 EERLD 200 26 |46031005| hAL¥+ 7 hRFYU2 Y (8l) FTFFIL 1,020

7 146269000 | T —2 /17 —= FT300,240 1,270 27 146262000| A2+ 7~ FT300 8,610

7-1 |46269100 IFYV—ZN1 7 FT300,240 1,020 28 |22631019| HLYvIMRF UV () CZFTFFIL 880
7-2 146269200 A 70y 7+ v~ FT300,240 290 29 [46210100| 0w~ +vhtvk FT300,FR 2,160
8 46204110 (> ¥'—AvR FT300 8,610 30 |46208000| R517 7w+ FT300 2,030

9 146204020 |5 —~vRUNLT  —=f) FT300 13,030 31 29208200 “vR57%— BGX-1,FT300,L,FR 270

10 |46268000 |-1>~F—o~¥=/Kk—)LK —= FT300 3.420 31-146231000| /5> 0 v7 hRF7YU> 4 (81) FT300,BGX 880
10-1|46268010 17— =1k—JLR FT300 3,170 32 |46201010| 75> 4 —X FT300 17,710
10-2|46268020 AF—0)«7"0" U4 (248) (S-10) FT300 200 33 [26530008| 750+ 7hRFPYVY () FT240,300 960
10-3|46215000 |+ LY —HZAT v (S-12.5) 40-61,FT 200 34 |46202000| 75> o3+ 7~ FT300 17,710
11 46281000 | ¥+ 7L ¥—Z0w kL FT300,240 6,710 35 (29030001 | 7503+ 7hRFYUVT (#) 61-91FFX,FR 930
12 46184000 |F3—2/\LJ —= FTFF 1,650 36 [46201700| N7 U2 ILE— FT300 890
13 |46268100 |- > 7—2/1 7 () —= FT300,240 1,400 37 [46202200| K51 7*¥7+— FT300 290
13-1|46268110 1> T7—97)\47(F) FT300,240 1,140 38 [46202100| RS 7+7 FT300 2,660
13-2|46269200 170y ZF+ v~ FT300,240 290 39 [46202300| RS/ 7¥7EE1 L FT300 200
14 (46268200 |- > 57—/ 7 (f£) —= FT300,240 1,400 40 |46201810| ¥ —/\w¥>4 FT300 8,230
14-1|46268210 1> 7—9)\47 (k) FT300,240 1,140 41 (45471000| 7'U—4'=wv )L No.4 200
14-2|46269200 )1 7w+ vk FT300,240 290 42 (71911000| TV IV ¥ov by k FT240,300 3,120
15 146266000 | 7w 2 Ov K (24t Y ) FT300,240 370 71615009| 754" %47 F 690
16 46266100 | 7w 2Oy RAHN— —=H(2&FEvK) FT300 1,020 72200170| 757 0—REvh 700
16-1]46266110 7w a0y RAN—(1X) FT300 360 72200180 7—AOA—R @5 410
72200060 | ¥~y REEEFY N 650

*RRMAEEBIRTT . BRBBOH, FER MR - MIBREEEI 2HBEDHBDET,

45



O S.zvEnE

k1 U OER
CoFryFRIVa— B-NAYRRL M-ATFRU
FBl N-BRRL TFyEYRURN Sty hZoYUa—

N.+M3x22 9
EiFvrILY— —REBRFa—INWTRBEFNFEA.
No. | 8%3—K ) % fii& (M)
1 /26381501 [ty hRIY1— 200
2 [24981405(20O0v ML7—L  —3% 4BK-4E,20J,FF 260
2-1 [26381501 YU 200
3 46281320 |7 RILFAEHRL —=X FT300,240 290
3-1 [22781800 "0"J>% (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 146281330 |7 RILFARRQUKRILY— —= FT300,240 710
4-1 [26381501 Ly hRI)a1— 200
5 [46281200 |+ 7L %—0O—%— FT300,240 2,160
6 |46281340 |7 RJL/VLTE> FT160-300,FR5 200
7 46281310 |7 RILEAZE/NLT  —= FT300,240 710
7-1 |22781800 "0"Y>4'(218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |46281100 |+ L% —74k FT300,240 2,280
9 (46281900 |=—RJL/NLT —= FTFFFR 1,400
9-1 129081952 ——RJL 6H,7H,8B,6PFTFFFR 580
9-2 |24981837 "0"Uv Y (218) =—RILA 270
9-3 |26381501 Ty hZXTYz— 200
9-4 |46181940 —Z—RILNVIRILY— —= FTFF 880
9-5 [46181941 Z—RILNILZRILY — FTFFFR,91FX 460
9-6 |46181950 B>~ Lk 20M,FTFFFROTFX 390
9-7 |26711305 SFrvbAFUY No4 200
10 |45681600 A—%—fEE4 L FT300,240 260
11 45581820 |0—%—H+ R&X%'J2— 20C,60MC,70D 200
12 45581700 |F+ 7L ¥ —HEftal FS70S-120S 200

*RRMAEEBIRTT . BRBROH, FER M - BIBREEET2HBENHBDET,

For FT-300
FT-240

(46281000) ¥6,710

46



O S.zuEnE

-
Qry

*12U O
CoFryTRIYa— B-NAYERL M-AFRL
Felal N-BARRLE T9yEYRUARN Sty hAsUa—

IL-300 wia-star)

(36310) ¥287,500

2 &
C.M3.5x10 W\

C.M2.6x7

Frv7AUYa—tv bk (B10FA) ¥350

*RNMAGISHIRTT . RBBRDIcH, FERME - ARFLEI 2HELHD KT,

o7 C.M3.5x10
SEI—K| 04X IVIERETHR
‘ 79871020 M2.6x7 |Z7OVN\IYVY 4k FyF—hHIN— 8%
26 AVF—ORZR—ILRA 28K FFHN— 2%
AYF—URZR—ILRB 4%
79871110|M3x8  [¥vILS—Wfl 1& FARLFFRFRLC 148
79871120|M3x10 [Av A—HR—FBRRL 4%
79871145\ M3x14 |\v YV tuBrpnl 24
No. | B&a—F a2 z 79871070| M3.5x10|7AY hA\DYYY 68 UFNIVVY 8K
1 [46504300 |OvAh—7—4 —3((1#8) 1L300 1,900 No. | R&3I—FK & £ fiitg (F3)
1-1 146504310 OyvA—>7—A(11&) IL300 1,650 24 146564000 | A L7407 (118) 1L300 760
1-2 145061202 Ry NRERU FSFTFFFR,IL 320 25 146210100 Oy o7+ vhtvhk FT300,FR 2,160
2 146504410 |OvAH—HHR—k —3( IL300 2,030 26 46208010 | K517 7wy + (&) IL300,FT300 2,030
2-1 179871120 Oy AH—H7R—REfFH U (104) 350 26-1/29208200 v RZ7%— BGX-1,FT300,IL,FR 270
3 145461610 |O0vH—r—LAXR—H%— L300 200 27 (4623100075292 v7MRFU2Y (F) FT300,BGX 880
4 145461510 |O0vH—r—L>+7~ IL300 380 28 146501600 |70~ k/\7T>4" IL300 11,390
5 126381501 |OyA—F—LYv7  EERD 200 29 146562100 | WLy v T hRTF Y7 ZR—H— IL-300 380
6 146160000 |/VULZ —=(1#8) FS90,FT160,FFIL 1,970 30 (46031005 |HLvTRRFYUVY (F) FTFEIL 1,020
6-1 [46160100 JVLZ (1 18) FS9O,FT160,FFIL 1,900 31 146501000 |77 —X I.-300 35,420
6-2 |45460200 JULZZRZYU >4 (148) FT160,IL.300 200 32 146501500 |59 —R7 % —h/\—(11&) I.-300 640
6-3 [45060309 JNILFZAZVY Y —k(118) FSFTFR,IL 200 32-1 /46514300 ToF—=HIN—=HZy k(41) IL-300 260
6-4 146160400 INIVTRZU IV T4+ —(218) FSFTFR,IL 200 33 126530008 |75 0w 7 MRFYU>4 (FR) FT240,300 960
7 46504110 |~ —~wR1-3 L300 7,590 34 146502100 |7 5> >+7k (F) IL-300 27,830
46504210 |25 —~wR2-4 |L300 7,590 35 146514000 |y 7 U IRF7Y>4 1L-300 1,140
8 46504100 |V ¥ —~AyR1-30UVLT  —=AF) IL300 11,640 36 146502300 |95 0¥ v7hhyFU>4 1L-300 2,530
46504200 |V F—~wR2-4(NLF  —34E) IL300 11,640 37 146502200 (75> 7> +7hk (R) IL-300 22,770
9 144014010 A"y RART vk FS70S2,1L300 240 38 146030008 |75 0w 7 hRFYU>Y (R) 120AX,FT160,FF 1,280
10 45269000 | =¥V —X /X107 —3((1#4) FR5-300 640 39 (46512000 | K5+ 7¥7 IL-300 1,270
10-1]45269100 IFY—RN 17 FR5-300 430 40 145587180 |R517¥7+— IL-300 260
10-2145069200 X470y oFvk FSFTFR 200 41 146513200 |71 RIL&RZSAT¥T7 v v (2#) 1L-300 380
11 44003400 |[EXb>YU>4" FS70S,52,1L300 1,620 42 45067319 | RS 7¥7EERL 49PIPI2 350
12 44003200 |[EX k> FS70S,52,IL300 1,850 43 146562000 | AL+ 7K IL-300 22,770
13 |44006000 |EZ b E> FS70S,52,1L300 390 44 22631019 | WL v T RFU> S (R) CZFTFFIL 880
14 146505000 OOy kK —3{ IL300 10,120 45 46513000 |7 RILF7 1L-300 1,520
15 144003100 |~V >v%—Z47F— FS70S,52,1L300 1,850 46 46515000 |71 RILEFRF7Y > IL-300 640
16 (46503300 |~V >4 —Iv4o vk IL300 6,960 47 146501816 |V F/\UIVIHAT)\A 7 (1al, v ~MT) 1L-300 640
17 146503400 [V —k—ILT« > ZRILEy k IL300 1,020 48 146501800 |U7/\7> >4 1L-300 12,650
17-1|23325340 +vk (2ffl)) M3.5x0.60 1LY —F 200 48-1|22681953 ZV—H4=vZIL(No.1) 200
17-2|79872035 A7V Iy 352 (20MA) 240 49 146513100 |71 RILFFZ AZA KTy IL-300 260
18 146581000 |F+ 7L ¥ —X0Oy ~L8OP IL-300 9,490 50 (46501700 |F7#/\— IL-300 1,270
19 46568300 |+ /L Y—TURT>> 3/ 7 IL-300 1,520 71910100 |27l o>k —= IL-300 15,180
19-1]45515000 "0"U>5 (118) P-9 200 71615009 | 7<% 947 F 690
20 46568000 |z>¥—<—/k—)LK —=( I.-300 2,530 72200170| 724 0—KREvhk 700
21 146568100 |1~ 7—7~=R—JLRFA —= IL-300 1,900 72200180 |7—AJ—K 25 410
22 146568200 |-1>7—7~=m—)LRB —= IL-300 1,020 72200060 |7y MEAEF v~ FSFTFR 650
23 45566000 | v 20y R (2%) FS120S2,SE,IL300 340

47




O S.zuEnE

FiFvrILY— —RERBFIa—INLTRBEENhERA

* U oEE
CF¥vy7RYYUa— B-NAYRAL M-AFRL
Ffal N-BNRL T-9yEyRlBN Sy hATUz—

No. | m&3—F ] % fiitg (F)
1 127681900 =—RJL/\LT —= 20C,46,86,915 1,040
1-1 127681970 =—hkJL —= 20C,46,86,91S,C13 580
1-2 124981837 "0" Uy (=Z—RILA) 270
1-3 126381501 TyhRIYa— 200
1-4 127381940 =—RLNLIILE— —= 20C,60U,70D,7H 470
1-5 126711305 SFYvhRXTUY No4 200
2 |22781420| 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
3 |22781411|XAvK~L”—L 80N,2CK,20C,40B 200
4 |46581200|F+ 7 L% —0O—%— (80P) IL-300 2,530
5 26781309 | 71 FILFE%E/VLZ —= 2D-7B 470
5-1 124881824 "0" Uy (218) (7B) 200
6 |45581820|0—%—H+RXYYa— 20C,60MC,70D 200
7 22681953 | F1~ Ly (ZvFILNo.1) 200
8 146581100 | F v 7 L& —7% IL-300 4,430
9 145515000 | ¥+ LY —HRT vk (P-9) 200
10 79871110 F+ 7 L& —EUHL (104 A) 350

*RRMAEEBIRTT . BRBROH, FER R - BRELEET2BEDHBDET,

TYPE 80P

(46581000) ¥9,490

48



O S zvEnsE

C.M2.6x10

FR5-300

(Sirius)

(37000) ¥260,000
C.M3.5x8

*R U OmEE
CoFpyFRIUa— BAYRRL M-ATFRU
Fellal N-BRRL T8y EYRUBR Sty hxsUa—

No. | @&3—F @ % ffitg (M) No. | @&3J—F @ % fifité (M)
1 |47013000 | X¥Ya—tvhk FR5-300 1,900 30 47002100 ¥+ 7 hAX—H— FR5-300 430
2 45604200 | OvA—7/8{— FR5-300,FS61 430 31 |47062300| hLARZAKTvo+ (1) FR5,FR7 200
3 145361000 | OvAh—7—L —=x(1#0) FS70S91S2,FR 1,620 32 |47062600 | HLMEIZHRL (3E Y ) FR5-300 430
3-1 145361100 OyAh—r—AL(118) FS70S,91S2,FFFR 1,390 33 [47062500| 1.LF7 FR5-300 2,660
3-2 145061202 Ry NEEERLU FSFTFFEFR,IL 320 34 47062000 1>~ T—2 AL FR5-300 4,050
4 146360010 |/%)L7 —=((1#H) FR5-300 2,160 35 [47062100| T+ —Z 1.4 FR5-300 4,050
4-1 146160100 JULZ (118) FS9O,FT160,FFIL 1,900 36 |47030000| ALIRILY—~TFY>Y FR5,FR7 1,270
4-2 145060205 JILZZFYU > (118) FS40S-48S.FR 200 37 |47162400| H.L7R)LY— FR5,FR7 2,910
4-3 145060309 JNVIRFY>o—k(18) FSFTFRIL 200 38 |47062200| hLARAZART v+ (K) FR5,FR7 200
4-4 146160400 JNIVIRFYY T T4+ —(218) FSFTFR,IL 200 39 29030001 | 75> vITRNFYUVY () 61-91FFXFR 930
5 |47004100 | ¥y ¥ —~wR FR5-300 4810 40 |47002000| 759> +7k FR5-300 12,650
6 47004010 | Uy H—~vyR(ULT —=Hfd) FR5-300 8,860 41 147002300| 75> EYAN—4— FR5,FR7 430
7 126381501 | OvA—Yv7hEERD 200 42 |47005000| ¥AX¥—Hv K FR5-300 5,320
8 145661500 | Ovh—+7k FT300,FR5-300 350 43 147005300 V>0 vk FR5,FR7 1,400
9 145269000 | TV —2h/X4F —=(148) (60°) FR5-300 640 44 147105400 V> Y FR7-420 450
9-1 145269100 IFY—XKN T (60°) FR5-300 430 45 |47005500| V> o> UTA+— (448 v ) FR5-300 290
9-2 145069200 X170y F vk FSFTFR 200 46 47002200\ 75> o> Ty FR5,FR7 430
10 147014000 | ANy RARY Y hzy k(58 ty ) FR5-300 500 47 146202300 75> 1EsHR U FT300 200
11 147003100 | ¥ > 5—351+— FR5,FR7 2410 48 147001800 /Xy o FL—k FR5-300 25,300
12 |47003300 | Uy ¥—Yv4 v FR5-300 3,550 49 147068200 1> 7—2/\«7F —=x(14#8) FR5-300 1,400
13 126603400 | KX ~>)>4" FR5-300,FS61 1,390 49-1/47068210 1> 7—2)\4~7 FR5-300 1,340
14 |45603200 | X k> FR5,FR7,FT120-2 2,030 49-2|21015001 AVT—=0)847"0" U>2 15LARE,1A,15 200
15 |45606000 | KX k> 65LAFR5,FT120-2 390 50 46168500 1> T—2o7—Y (2fEtzv k) FT160 430
16 146210100 | O+ vty k(L) FT300,FR5 2,160 51 [47068100| 1> T—2/\1 Fik)L¥— —= FR5-300 710
17 |47008000 | K5+ 77y ¥+ FR5-300 2,030 51-1/47068110 AT =914 7RILF— FR5-300 570
17-1/29208200 7y RZ7%— BGX-1,FT300,ILFR 270 51-2|45115000 "0" UvJ'(K) P-8 FS52S FR 200
18 [29031009 | /5> 0>+ 7 hARF)>4 (5) 108F,120S,FR 930 51-3/21015001 "0" Y% (1J\) 15LARE,TA15 200
19 47001600 | 7O~ ~/\DY>5 FR5-300 25,300 52 |47014300| #/N\—=HRY v FR5-300 290
20 47066000 | 7w 20y Rty (S.L&14) FR5-300 720 53 |47007000| 1/X\—=7L—hk FR5-300 15,180
21 |47066100 | v 20y RA/\—tvk (S.LE 1X) FR5-300 830 54 147068000 1> 7—o~=/h—JLk —= FR5-300 2,660
21-1147066110 Zv>20vRA/—=(S) FR5-300 290 54-1/47068010 17—~ =1R—JLK FR5-300 2,660
21-2|147066120 7y a0y RA/8—(L) FR5-300 290 54-2|22615000 AYT—=YX=R=)LR "0" Y»4 2A-3A,20C,20D 200
21-3|24881824 ZyyalyRAN—"0"YyJ (2Ety~T7B 200 55 |47081000| ¥+7L%—R0Ov L FR5-300 6,710
22 147164000 | h L7407 (24t v ) FR7,FR5 890 56 |45484000| F3—%/VLJ FS70-120SE,FR 1,280
23 |47031000 | U503 3> F¥FPRFUvY FR5FR7 1,400 57 |71912000| 23 7)L¥ o>k —= FR5-300 6,330
24 147062700 | Y42 3>%7 FR5-300 5,320 71615009| 7542 547 F 690
25 47001610 | 7O~ /L —h FR5-300 18,980 72200170 754 2—Rtvh 700
26 47001100 | /5> 0 —RuBReH L FR5-300 200 72200180| 7—XJ—Kk @5 410
27 47001000 | 75> %4 —Z FR5-300 22,770 72200060 | Xy REREF Y ~ 650
28 24025923 | KL>=v )L (No.2) 5.0mm 200 46471000 RL> 754" FFFR 260
29 147001810 | /Ny o 7L —MuEiRsHE FR5-300 200 72600010| T4 AILAREVR —= 2,530

*RRMERHETT. WRURD0, FEH M - MRELET BB ET. 49



O S zvEnE

*1a L OES
Co¥ryIRIUa— B1YRAL M-AFRL
Fellal NoBRRL T8y EYvRUBN Sty hxUa—

For FR5-300

(47081000) ¥6,710

FiFvILY— —REBFa—INLITRBEENREEA.
No. | ®&3—K ) % & ()
1 |26381501| &y hRIYU1— 200
2 22481400 2Oy ML7—L  —3 2K, 2KS.FR 330
2-1 126381501 Yy XYYz — 200
3 |46481320| 7 RILEAERLL —= FEFRFT160 290
3-1 |22781800 "0"J>%' (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 146481330| 71 RILRBRUKRILY— —= FFFR 710
4-1 126381501 Yy hRXIYz— 200
5 [47081200| ¥+ 7L ¥—0O—%— FR5-300 2,160
6 146281340| 7 RJL/NLFEY FT160-300,FR5 200
7 146481310 PARILEEE/NLT  —= FEFRFT160 710
7-1 122781800 "0"U>%' (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |47081100| F+ 7L ¥ —4&fk FR5-300 2,280
9 147081140 F+JL¥—A~X—%— FR5-300 360
10 |26781619|O—%—Abv/{— —= FT,FF4D,46 350
10-1|26681305 O—%—Xhkv/¢— 2D-7B 200
10-2|26681803 H—4—Xhv/t—kJLF— 2D-7B 240
11 145115000| ¥+ 7L ¥ —HR7 vk (P-8) FS52S,FR 200
12 |46281900| =—RJL/WLF  —= FTFEFR 1,400
12-1/29081952 ——RJL —= 6H,7H,8B,6PFT.FFFR 580
12-2|24981837 "0"Uv T (218) =—KRILFE 270
12-3|26381501 YoYUz — 200
12-4|46181940 Z—RILNILIRILY— —=R FTFF 880
12-5/46181941 =Z—RILNLFRILY— FTFEFROTFX 460
12-6|46181950 BRI Ly bk 20MFTFEFRO1FX 390
12-7 /26711305 SFryhRXFUVY No4 200
13 |47081700| £+ 7L % —Blf1al FR5-300 200

*RRMMEEBIRTT . BRBR DD, FER R - MIBEEEI2BENHBDET,

50



O S zvEnE

—ggg %E» C.M2.6X12

*1a.U O
CoFpyFRIUa— BAMYRRLE M-ATFRU
Fell N-BRAL SefyhRFUa—

MAX-32SX-HX

RING

(12960) ¥20,100

TYPE 20C

(23481000) ¥4,620

10

K RAMABIEHIRTT . RBBROcH, FER MR - BRFLEET 25E5D8HD FT,

No. | @%3—F L) % fiitg (M) No. | @&3J—F L) % fiitg (M)
1 123404000\ E—hk Iy K 32SX-H 2,310 1 123481400 A0y ML7Z—L —= 20C 230
2 ]23403100|>Y>%¥—517F— 32SX-HX 1,970 -1 [22781410 20y L7—A(8) 1H,2H,20C 200
3 22903400 R U4 32S8X-H,F-H 1,390 1-2 |22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 123403200 X k> 32SX-HX 1,620 2 22781411 RAOv L7 —L (BE#EME) 80N,2CK,20C,40B 200
5 23406000 KRNV EY (UTAF+—#HiAH) 37S7-H,32SX,SX-H 410 3 123481200 ¥+ 7L %¥—0O—%— 20C,20F 1,280
6 23405000 JHv K 32SX,SX-H 930 4 123481650| 71 RIL/INILTFZTFY >4 20C 200
7 23481000 F¥v7L¥—Z0Ov ML (20C) 32SX-H 4,620 5 123481100| ¥+ 7L ¥ —%&fk (20C) 32SX-H 2,080
8 123210007 7ANZF vk (1/4-28) 21-61 200 5-1 124881824 "0" Uy (21&) (7B) 200
9 |22620003| AZAKNT v+ 37S2,21-32 200 6 |26781506| O—%—X7)>%" 2D-7B,20C,40B,60C 200
10 |22831000| 75>V v 7 hRTF UV (§1) 25FX,32SX,375Z 880 7 145581820 0—%—H1KX¥Ja— 20C,60MC,70D 200
11 [23401000| 75> 04 —R 325X,SX-H 3,010 8 122681953| %>~ L vk (No.1) 200
12 |23430000| 7502w 7hRTF UV Y (#)32SX-H,21VG 1,280 9 127681900 =—RJL/VLT —= 20C,46,86,91S 1,040
13 |23402010| 7572+ 7k 32SX-HX 2,660 9-1 127681970 =—kJL_ —H 20C,46,86,91S,C13 580
14 |23414000| AR v kv k 32SX,SX-H 240 9-2 124981837 "0" YT (2f@) (=—RILA) 270
15 |22921210| RF—F 1> I ¥ v 7k 32SX-HX,F-HX 1,620 9-3 |26381501 TYhRXIYa— 200
16 22921110 U —/\UY >4 328X-HX,F-HX 1,970 9-4 127381940 =—RJLLIZRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
17 |27381210| R =T 1> Vv T RF UV 46HS,6H,7H 930 9-5 126711305 ZFYhRXTUY No4d 200
18 |72801000|No.0 UO(JLRY—%F— —= 32SX-HX 3,700 10 122615000 ¥+ L& —ART v 2A-3A,20C,20D 200

18-1/72801100 No.0 YIAMILRY—F—Afk 32SX-HX 1,390 11 |23081706| ¥+ 7 L& —Efd1al 25-46LA,49PI 200

18-2/72801102 No.0 7vo A7y F 328X-HX,F-HX 2,860
19 |22913010| X7 Va—tvhk 32SX-HX,21SE-BX 390

71605300 7' 0—7>%" No.6 (IH#rA3) 530
72405000 | 774 I F 7RO FTL—k —= 32SX-HXF-HX 520
22781411 X0y ~L7—L 80N,2CK,20C,40B 200

51



O S zvEnE

¥
C.MSX15”§E §
p

* U oEE
CF¥vy7RYUa— B-NAYRAL M-AFaL

Fal

MAX-70SZ-H riNG

(17000) ¥33,000

TYPE 60K

(27081000) 10,400

N-BRRLG Sty hRIUa—

No. | ®%3J—K L] % fiitg (F3) No. | @m&J—F i % fiitg (M)
1 ]27004300| =k > IAy R 70SZ-H 4,050 1 129085140 | X0y kL7—L —3 40L 61B-P2 240
2 |27003100| ¥Uv¥'—51+— 70SZ-H 6,130 1-1 [22826131 R %) 110
3 |27003400| EXk>YU> 4 70SZ-H 1,390 2 |27081200| ¥+ L¥—0O—%— (60K) 70SZ-H 1,970
4 27003200 X kY> 70SZ-H 2,890 3 27081600 771 RILEAE/ LT —= (60K) 70SZ-H 1,390
5 [27006000| X~ EY 70SZ-H,91SX-H C 390 3-1 127881810 "0" U J(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 [27917000| KR EYUTAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 | 27881800 "0" YT () (2f8) (S-6) C14,86,60MC 200
7 27005000 OOy K 70SZ-H 1,620 3-3 |27881820 "0" U7 (K) (218) (S-3) 200
8 |27081000| ¥+ 7 L%¥—Z0Ov L 60K 70SZ-H 10,400 4 145581820 0—%—H-RX&UJa— 20C,60MC,70D 200
9 [45010002| 7OXRZF vk (5/16-24) 61-91 200 5 127081100 | ¥v7LY—&EH—EV2aL—45—H)60K 70SZH | 4,970
10 146120000 RZAKRT v+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 |27881330| 77 NILFEE4 L 40E,60LH,60MC 200
11 |26731002| 7593+ ARFYUV7 (§i) 40-61,705,91S 880 7 27681340 71 RIL/NJLT Xk w/{— —H60LH,40E 200
12 |27981710| ¥+vJL¥—UF+1+— —= 60K,60B 530 8 127081900 =—RJL/VULT  —= (XA>) 20M,60K,60MC 1,510
13 |27001000| 75> 9% —X 70SZ-H 8,670 8-1 127981910 =—RJL —= 20M,60K,60MC 650
14 |27930000| 75272+ hANT UV (#) 91SX,SZ,61SX-H | 1,390 8-2 124981837 "0" Uy (2f@) (=—RILA) 270
15 27002000 5> 2+ 7k 70SZ-H 4,860 8-3 |46181940 Z—RILNILIRILY— —= FTFF 880
16 |27014000| H#RY v htvk 70SZ-H 240 8-4 146181941 =—RILNLIRILY—FTFFFR9TFX 460
17 |27007000| 7/\—FL—hk 70SZ-H 760 8-5 26711305 FFYRATUVY No4 200
18 25613000 X7 Ja—tvh 50SX-H,40-46FX 390 8-6 146181950 B>~ Ly ks 20MFTFFFROT1FX 390
71608001 | /'O0—75%'No.8 530 9 127981900| =—RNJL/NLT7  —= (M) 60B,60MC,60K 1,110
27708200 Vv RS> 7% — 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240 9-1 127981910 =—h~JL —3{ 20M,60K,60MC 650
41621100 ——R/LEAEEAERLU CS.M2.6x5 200 9-2 124981837 "0" Uy (2fE) (=—RILA) 270

9-3 |27381940 =—RJLNILZRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

9-4 126711305 SFrYhRTUY No4 200

10 |27984900| Y —E1>¥ 2L —%— 60B,61B 880

11 |127915000| F+JL&¥—HRT vk (S18) 60K,60B 200

12 |27915100| F+ L& —¥—)LT7v+ (18.0) 60K,60B 200

41621100 =— RLEEZEERR L (M2.6x5) (57) 200

kRRMAEIIHIRTT . RBBROIcH, FEB MR - MRFEES 25E50HBD T,

52



v =YW GINE

Fry7RIYa—tyME10FA) ¥350

*1aU OB
CokrpyTRIUa— B-AAY AL M-AFRU
FeMAL N-BARRG Sty h2oUa—

FryT7ZAIYa—tyh(&10FA) ¥350

MAX-9THZ
(

18650) ¥36,800

TYPEGTE

(29088010) ¥11,550

R RRMERBIRTT, BRABROLD, FER M - BREEET 2BEADHBDET,

B&EI—F | 44X IVIVERER BEI—F | 44X | IYIVERFH
79871055|M2.6x18 |V T+ —Hfral 14 ’%871020\ M2.6x7 [O—¥—HARTvovEERL 14|
79871140 M3x12 | H/\—FL—KERfdR L 47K
79871150 M3x15 |V UV F—AwREfFRLU 6K
No. | &&J—FK = £ filitg () No. | ®&3J—FK ) % fifitg ()
1 ]29074000|E— k¥ IAY R (E) 91HZ 6,240 1 |29085140| Ay FL7—, —= 40L,61B-P2 240
2 [29061405] ~AYRAZZ YK (0.1mm) (0.1T) 91HZ 240 1-1 [22826131 BUf41al (274) No.4 110
3 [29073100[> U5 —51F— 91HZ 6,240 2 [29088210|[*+7L¥—AO—%— (61E) 91HZ 2,780
4 [29503400| 2~ >4 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 [25881220 | 0—%—#H+ K7y + (40L) 55HZ 350
5 |29073200|FR > 91HZ 5,090 4 (29085510 | 7+ RILEAE/VULT —= (61B) 91HZ 1,620
6 |26606008| X~ E> 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4-1 27881810 "0" Uv &' (K) (2{8) (S-7) C14,86,60MC 200
7 27917000 R F>EYUTFAF— (2{8)91FX,915Z,91SXH 210 4-2 [27881800 "0" U4 () (2f8) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 [29505010|a>Ay R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-3 27881820 "0" Uv5'(K) (2{8) (S-3) 200
9 [29088010|*+JL¥—ROv KL (61E) 91,105HZ 11,550 5 (45581820 0—%—#+ RZ%J2— 20C,60MC,70D 200
10 [45010002| 7O+ vk (5/16-24) 61-91 200 6 (29088100 | F+JLy—&fk(1vval—5—H) BIE)9IHZHZR | 6,360
11 [46120000| 2527w+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 27881330 | 7+ RJLE#E 4L 40E,60LH,60MC 200
12 |26731002| 7592+ hRF7 Y4 (B) 40-61,70S,91S 880 8 [27681340 | 7 RIL/VLT R hw/t— —= 60LH,40E 200
13 |29081720| ¥+ L¥—UF1+— —= (61B) 91HZ 580 9 [29085900 | =—RJL/VLT —= (X1>) (61B) 91HZ 1,110
13-1/45566310]  "0"U>% (S-5) 200 9-1 [29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
14 129071000| 7594 —Z 91HZ 10,400 9-2 (24981837 "0" U S (2f8) (Z—RILE) 270
15 [27930000| 7592 v 7 hRF UV S () 91SX,SZ,61SXH | 1,390 9-3 [29085940 ——RILNLIRILE— —= (61B) 91HZ 470
16 |29072000|45> 42+ 7k 91HZ 5,320 9-4 [26711305 SFrvhRFUVY No.4 200
17 [29061410|1/8\—HZ4 v k FS2005,91SZ,GF30 200 10 29085950 | ¥&%Ir~L vk (61B) 91HZ 470
18 29067001 |1/\—FL—k 91HZ,SZ7-H RZ-H 1,110 11 |27981900 | =— RJL/VULF —=k (F3EFE) 60B,60MC,60K 1,110
19 |29077100| 5> 94 —Rb—hov ¥ 91HZ 1,510 11-1[27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC 650
71608001 |/'0—75%'No.8 530 11-2[24981837 "0" Ur o (2f@) (Z—RILA) 270
71705100/ =— /LA~ ~A—JL7—L (61B) 91HZ 1510 11-3[27381940 ——NLNLIRILY— —=t 20C,60U,70D,7H] 470
29061406 |~y RAZ4 vk (0.2mm) (0.2T) 91HZ 240 11-426711305 SFrvhRFUVY No.4 200
41621100| =— RJLFFER1 UCS.M2.6x5 (5%) 200 12 27984900 |y —E->> 2L —%— 60B,61B 880
13 [27915000 | F+TL&—HZ vk (S18) 60K,60B 200

53



O S.zvEnE

MAX-9 THZ-R

(18640) ¥43,600

TYPE61E-R

(29088000) ¥18,480

*1aU O
CoFryFRIUa— B-/MY AL M-AFAL
FeAl N-BRRRL Sy hZAHYUa—

FryFAoUa—Eyh(&10%FA) ¥350 Fry7RIUa—tyh(&10%FA) ¥350
2&31—F | 91X IVIVERER BEI—F | 94X | IVIVERER \
79871055 M2.6x18 |V T A+ —Bffral 14 79871020 M2.6x7 |0—4—H1 K7y vEERL 14|

79871140\ M3x12 | H/\—FL—KEfdRl 4%
79871150\ M3x15 |V UV F—~AyREfHRl 64

No. | m&3—F ] % fiitg (F3) No. | @%3—F ) % filitg (M)
1 129074030 |E—h v IAYR(E) 9THZR 6,240 1 129085140 | X0y ML7—L —H 40L,61B-P2 240
1-1 29061405 AYRAZS YK (0.1mm) (0.1T) 91HZ 240 1-1 |22826131 BfFRal (2K)No.4 110
2 |29073100|¥Yy¥—547F— 91HZ 6,240 2 29088200 |¥+7L¥—0—%— (61E-R) 91HZR 2,780
3 |29503400| X b 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 [25881220 |\ O—%—HARTv>v (40L) 55HZ 350
4 129073200 | Rk 91HZ 5,090 4 129088300 | 71 RILFAE/ULT —=xX 61E-R 1,620
5 26606008 | X~ EY 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4-1 127881810 "O" UV (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 27917000 | X~ EYUFAF—(21E)91FX,91SZ,91SXH 210 4-2 127881800 0" YT () (2f8) (S-6) 86,C14,60MC 200
7 129505010 3>Ov kK 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-3 |27881820 "0" YUY (K) (218) (S-3) 200
8 |29088000|F+7L¥—ROv ML (61E-R) 91HZR 18,480 5 45581820 | 0—%—H+RKXYYz1— 20C,60MC,70D 200
9 145010002 7ANZF vk (5/16-24) 61-91 200 6 [29088100 | Fv7Ly—Ktk(1>yalL—¥—11) (61E)9THZHZR | 6,360
10 [46120000| RZAKRT v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 |27881330 | 71 RJLFAER LU 40E,60LH,60MC 200
11 |26731002| V5> 0+ 7 RF UV (§) 40-61,70S,91S 880 8 27681340 |71 RIL/NLT R/ {— —= 60LH,40E 200
12 129081720 | ¥+ LY —UT(7F+— —= (61B) 91HZ 580 9 129088900 | =—RJL/VLT —=H (A1) (61E-R) 91HZR 1,110
12-1/45566310 "0"Y>Y" (S-5) 200 9-1 129085910 ——RJ)L == (61B) 91HZ 650
13 |29071000| 75> 9 —A 91HZ 10,400 9-2 124981837 "0" UV (2f@) (=—RILA) 270
14 127930000 | 7502+ 7 hRTF YYD () 91SX,SZ,61SXH 1,390 9-3 129088940 Z—RILNLI LY — —=K 61E-R 470
15 [29072000| 75> 02+ h 91HZ 5,320 9-4 126711305 ZFrYRIXTUVY No4 200
16 |29061410|H/\—H X4 vk FS200S,915Z,GF30 200 10 /29088800 |LFz2L—%— —x 61ER 8,090
17 |29067011 | H/\—FL—hk 91SZ-HPHZ-R 1,280 10-1]22681953 | AR~ L v k(=¥ FILNo.1) 200
18 22681953 | =v7)L No.l 200 11 129088980 | =—RJL/VLT —=xK (&) 61E-R 1,110
71608001 |2'0—7>%'No.8 530 11-1 29085910 =—RJL —= (61B) 91HZ 650
72403070 | ¥ 1L # 91HZ-R,FS200S-FI 930 11-2 24981837 "0" Uy (2f@) (=—RILA) 270
29061406 |~y R 24wk (0.2mm) (0.2T) 91HZ 240 11-3 |27381940 Z—RILNILFRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
41621100 | =— RILFAEAHRUCS.M2.6x5 (5%) 200 11-4 |26711305 SFryhRTUY No4 200

12 |27984900 |y —E- > 2L —%— 60B,61B 880

13 |27915000 | F+ 7 L& —HRT vk (S18) 60K,60B 200

K RRMEEFRIETT, BREEEOH, FER A - BIREEETZHE0BD £, 54



O Sz

MAX-91SZ-H RriNG

(18300) ¥34,000

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

*1a L OB
Co%ryTIRIYa— BV RAL M-AFRL
Felal N-BARRL Sty hR7Ua—

No. | @&J—FK ) £ filitg () No. | @&3d—FK ) % filit& (F9)
1 [29064000 | E—k>> oAy R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 (29085140 2Oy ML7—L —= 240
2 (29063100 |3)>%—ZF1+— 91SZ-H,RZ-H 5,900 1-1 (22826131 {4l (24) 110
3 29503400 XKUY 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 129183200| £+ 7L ¥—0O—%— (60M-C) 91S7-H 2,080
4 29063200 | R~ 91SZ-H,RZ-H 3,120 3 |29181610| 71 NILFAZ/ LT —= 60M-C 1,620
5 |27006000 |EEX R E> 70SZ-H91SX-H C 390 3-1 27881810 "0" U7 (K) (2f@]) (S-7) C14,86,60MC 200
6 [27917000|EZXRYEYIFAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "O" Uvg () (21@) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>AvY KN 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 |27881820 "0" U (K) (2f@) (S-3) 200
8 129183000 |F+7L¥—x0Ov kL (60M-C) 91SZ,RZ-H 10,400 4 145581820 A—%—H+ KX~z — 20C,60MC,70D 200
9 |45010002|7OXZ7Fvh (5/16-24) 61-91 200 5 |29183100| ¥+ 7L ¥ —4&4&k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 [46120000| AZA KTy ¥+ 9Q1FZ,SXH,SZFT160,FF 200 6 |27881330| 71 KL% L 40E,60LH,60MC 200
11 (26731002 |75+ R7 Y5 (81) 40-61,70S,91S 880 7 127681340| 7 KJLINJLT Ay /¢— —= 60LH,40E 200
12 |23981700|Fv7L¥—UT(4+— —= 21RG,RZ-B,XM,91SZ 420 8 [27081900| =—RJL/N)LT7  —= (X1>) 20M,60K,60MC 1,510
13 29061000 |7 Z> 0% —2X 91SZ-H 9,680 8-1 127981910 ——NKJL 20M,60B,60MC 650
14 279300007527+ 7hRFZUVT (#8) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390 8-2 124981837 "0" Uy (2fF) (=—KRILA) 270
15 |29062000|7 7> 7> +7k 91SZ-H,RZ-H 5,090 8-3 46181940 Z—RILNILIRILY— —=  FTFF 880
16 (29061400 | RT v kv 91S7-H,RZ-H 450 8-4 146181941 ——RJLNILFRILY — FTFFFR,QTFX 460
17 29067000 |H/\—7L—k 91HZ,SZ-H,RZ-H 1,110 8-5 |26711305 SFryhXFUVY Nod 200
71608001 |2'O—7>%'No.8 530 8-6 |46181950 Ry ks 20M,FT,FFFR,91FX 390
27708200 |7y K5 7%— 50-61,91SX,SZRZ-H 240 9 127981900 =—RJL/NLT  —= (FF3EH) 60B,60MC,60K 1,110
41621100 | =—R)LFAERATA L CS.M2.6x5 200 9-1 127981910 ——NRJL 20M,60B,60MC 650
AYRAZT YK (0. Tmm 1#.0.2mm 14%) 9-2 124981837 "0" Uy (2fF) (=—KRILA) 270

9-3 | 27381940 ——RNLINLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

9-4 126711305 SFryhZAFU>Y No.d 200

10 [29015019| Fv 7L ¥—HZs vk 20E,60F,60MC,70D 200

41621100| =— RJLFAEAB U (5&) CS.M2.6x5 200

) RMMABISHIRTT . RBBRD/CH, FERMF - fRFEEI 2HE5DHD £, 55



O S.zEnE

MAX-91SZ-H ring PS-Hyper

(18400) ¥41,000

TYPE 60M-P

(29183010) ¥15,020

32 7
3.1

8-2
)] 8-3 %
@@ 8-1

kU 0EE
CFry7RYUa— B-N1YRpl M-AFRL
FMal N-BRNRL Sty hZZYUa—

No. | ®&3—K & % it () No. | ®&3—FK & % g (F)
1 |29064000|E— k> > %Ay R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 ]29085140| 2Oy ~NLF7—L —= 240
2 [29063100|3>YV>%—>+«+— 91S7-H,RZ-H 5,900 1-1 [22826131 Al (2%) 110
3 [29503400|EZ>U>4 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 129183210 ¥+JL¥—O—%— (60M-P) 91SZ-H-P 2,310
4 [29063200|EZ > 91SZ-H,RZ-H 3,120 3 |29181630| 71 RILFAZE/ LD —= (60OM-P) 91SZ-PS 1,850
5 [27006000| X~ EY 70SZ-H,91SX-H C 390 3-1 [27881810 "0" YV (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000| RN E>UFAF—(218) 9TFX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" U4 () (2f8) (S-6) C14,86,60MC 200
7 [29505010|a2>Ov R 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 (27881820 "0" U4 (K) (218) (S-3) 200
8 129183010 ¥+ 7L ¥—ZXOv ML (60M-P) 91SZ-H-P 15,020 4 45581820 O—%—H1RAXZJ2— 20C,60MC,70D 200
9 [45010002|7O~5+vk (5/16-24) 61-91 200 5 [29183100| F+JL¥—&fk (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 |46120000| RS X 7w+ 91FZ,SXH,SZ,FT160,FF 200 6 |27881330| 7 RILFER L 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|75> 03+ 7 hRFUV Y (§) 40-61,705,91S 880 7 |27681340| 7 RJL/NLT A kv )— —= 60LH,40E 200
12 [23981700|¥+7L5—UF1+— —=zt 21RG,RZ-BXM,91SZ 420 8 129181900 =—RJL/NLT —=K (A1) (60MP) 91SZ-PS | 1,510
13 [29061000|75> 04 —Z 91SZ-H 9,680 8-1 [27981910 =—RJL 20M,60B,60MC 650
14 [27930000| V75> 0 3+ 7 hARFUVY (1) 91SX,SZB1SX-H| 1,390 8-2 | 24981837 "0" Y4 (21@) (=—RJLF) 270
15 [29062000|25> 4+ 7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 (29181940 Z—RILNLFIRILE— —= (60MP) 880
16 |29061400|H A4 vkt~ 91S7-HRZ-H 450 8-4 |29181941 Z—RILNLIRILY — (B0MP) 91SZ-PS| 460
17 [29067011|A/\—7L—k 9THZ-HPHZ-R 1,280 8-5 | 26711305 SFYRRTUVY No4 200
18 [22681953| = v7JL(No.1) 200 9 [29085800| L¥al—%— —= 5,200
19 [29067100| /K> 7 LY — 91SZ-H-P 930 9-1 |22681953| kI~ Ly (ZvFILNo.1) 200
20 |72508001 |/K>71=vk (PD-07) FS91S2P-120S3 4,400 10 |27981900| =—RJL/\LF —= (Fhifd) 60B,60MC,60K 1,110
21 29067110 |/R> 7EUSL —= 91SZ-H-P 240 10-1[27981910 =——RJL 20M,60B,60MC 660
716080012 0—7>%'No.8 530 10-2 (24981837 "0" U7 (28) (=—RILA) 270
27708200|v R>7+— 50-61,915X,SZ,RZ-H 240 10-3|27381940 Z—RILINLVTHRILS— —= 20C,60U,70D,7H| 470
41621100| =— RILFAZA L CS.M2.6x5 200 10-4|26711305 SFrvhR7UVY No4 200

11 (29015019 ¥+ 7L ¥ —HZ4 v 20E,60F,60MC,70D 200

41621100] ——RJLFEEARL (54) CS.M2.6x5 200

K RRMGEBETT . BREEOLS, FER A - MESEET2HA0BDET, 56



v =YW GINE

—16

MAX-9 TRZ-H RrING

(18500) ¥34,000

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

kU 0EE

CoFryFRIUa— B-NAYFRL M-ATFRL

Ffal

N--BARRE Sy hRIU1—

No. | ®@&3J—K 2 % flitg (1) No. | @&3J—K & £ it (F9)
1 (29064000 |t—hk>oAw R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 129085140| 2O NL7—L —=% 240
2 |29063100|>>%—5+F+— 91SZ-H,RZ-H 5,900 1-1 | 22826131 Bl (2%) 110
3 (29503400 | ERAR>U>4 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 129183200| F+JL¥—H0O—%— (60M-C) 91SZ-H 2,080
4 129063200 |ERA~> 91SZ-HRZ-H 3,120 3 |29181610| 7 KILFAZE/\)LT —= 60M-C 1,620
5 |29066000|EZ~>E> 91RZ-H 580 3-1 |27881810 "0" YT (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000|EAREYUFAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" U (1)\) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>Aw K 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 |27881820 "0" U7 (K) (2f@) (S-3) 200
8 |29183000|Fv7L¥—ROv KL (60M-C) 91SZ,RZ-H 10,400 4 |45581820| O—%—A+1RX%J1— 20C,60MC,70D 200
9 [45010002|7A~XZFvh (5/16-24) 61-91 200 5 |29183100| ¥+ 7L ¥ —4&4k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 |46120000| ZA5ART v+ 91FZ,SXH,SZFT160,FF 200 6 |27881330| 71 KILFAZE L 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|75> 03+ 7 hARF7YUV% (R1) 40-61,705,91S 880 7 |27681340| 7+ RKJLINJLT A w/¢— —= 60LH,40E 200
12 |23981700|F+7L¥—UF4(+— —= 21RG,RZ-BXM,915Z 420 8 [27081900| =—RJL/NLT  — (X)) 20M,60K,60MC 1,510
13 [29061010|7 5> 04— 91RZ-H 10,630 8-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
14 27930000 |7 5> 03+ 7hRF7Y5 (#) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390 8-2 | 24981837 "0" Uv T (2fE) (=—RILFA) 270
15 |29062000|7 5> Vv 7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 [46181940 Z—RILNVFHRIILY— —= FTFF 880
16 [29061400| A7 v vk 91SZ-H,RZ-H 450 8-4 146181941 Z—RILNILIRILY — FT,FFFR,91FX 460
17 |29067001|/H/X\—FL—hk 91HZ,SZ-H,RZ-H 1,110 8-5 | 26711305 SF v X FUVS No.b 200
71608001|2'0—75%'No.8 530 8-6 |46181950 RE L N 20MFT,FFFR91FX 390
27708200|7v RS> 7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240 9 |27981900| =—RJL/NLJ  —=X (hEA) 60B,60MC,60K | 1,110
41621100 | =—R/LFAZEMAR L CS.M2.6x5 200 9-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650

9-2 |24981837 "O" U (21@) (=—RILF) 270

9-3 | 27381940 —Z—RILNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

9-4 |26711305 SFryhRXTUY Nosd 200

10 [29015019|F+JL¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200

41621100| ——R/LFAZRANRL (54) CS.M2.6x5 200

) RRMABIEHIRTT . RABRDH, FER K - MRFLET 25EDH D £,

57



v =YW GINE

MAX-9 1RZ-H DHRING

(18510) ¥34,000

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

*1L OB
CoFryFRIUa— B-NAYFRL M-ATFRL
Felfal N-BARL Sty hRoUa—

No. | ®&3J—K 2 % it (F3) No. | ®&3I—K & £ it (F9)
1 [29064010|t— k> oAy R 91RZ-HG,RZ-DH 4,740 1 |29085140| R0 MNLF7Z—L —T 240
2 |29063100|>>%—5+F+— 91SZ-H,RZ-H 5,900 1-1 | 22826131 Bl (2%) 110
3 (29503400 |EAR>U>S 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 129183200| F+JL¥—H0O—%— (60M-C) 91SZ-H 2,080
4 (29063200 |°A k> 91SZ-H,RZ-H 3,120 3 |29181610| 7 KILFAE/N\LT —= 60M-C 1,620
5 |29066000|EZ~>E> 91RZ-H 580 3-1 (27881810 "0" UVJ(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000|EAREYUFAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" U (1)\) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>Aw K 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 |27881820 "0" U7 (K) (2f@) (S-3) 200
8 |29183000|Fv7L¥—ROv KL (60M-C) 91SZ,RZ-H 10,400 4 |45581820| O—%—A+1RX%J1— 20C,60MC,70D 200
9 |45010002| 7O~ F+ vk (5/16-24) 61-91 200 5 129183100| F+ 7L ¥—A4k (60M-C) 91SZH 4,860
10 |46120000| ZA5ART v+ 91FZ,SXH,SZFT160,FF 200 6 |27881330| 7 RILiAE L 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|7 5> v 7 hRF UV (1) 40-61,70S91S 880 7 |27681340| 71 RJL/NLT A v/ ¢— —=t 60LH,40E 200
12 |23981700|*¥+7L%—UF+(+— —= 21RGRZ-BXM,91SZ 420 8 27081900 =—RJLINLT  —=K (X+) 20M,60K,60MC 1,510
13 [29061010|7 5> 94 —Z 91RZ-H 10,630 8-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
14 |27930000| 75> 0w 7 hRF7UVT (1) 91SX,SZ61SX-H| 1,390 8-2 |24981837 "0" Uv T (2fE) (=—RILFA) 270
15 |29062000|7 5> Vv 7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 [46181940 Z—RILNILIRILY— — FTFF 880
16 [29061400| A7 v vk 91SZ-H,RZ-H 450 8-4 146181941 Z—RILNILIRILY — FT,FFFR,91FX 460
17 |29067001|/H/X\—FL—hk 91HZ,SZ-H,RZ-H 1,110 8-5 |26711305 SFryhA7UY No4 200
71608001|2'0—75%'No.8 530 8-6 |46181950 IR~ Ly N 20MFT,FFFR,91FX 390
27708200|7v RS> 7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240 9 127981900 =—RJL/NLF  —= ($3%A) 60B,60MC,60K | 1,110
41621100 | =— RJLFEZEA L CS.M2.6x5 200 9-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650

9-2 |24981837 "O" U (21@) (=—RILF) 270

9-3 |27381940 ——RJLNLIRILS— —= 20C,60U,70D,7H| 470

9-4 |26711305 SFryhRXTUY Nosd 200

10 [29015019|F+JL¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200

41621100| ——R/LFAZRANRL (54) CS.M2.6x5 200

*RRMREBIETT . BRHROLH, FERL M - MESEET2HADBDET, 58



O S zvEnE

mMAX-105HZ-R Super6

T Uy sk (18756) ¥48,700
JVN—YavEy Mt (18757) ¥60,000

TYPEG1G

(29088040) ¥18,480

C‘M3x15/§

*nRUOBE
CoFvryFRIYUa— B-NAYRRAL M-AFRL
FoMAl N-BRRU Sty hA7Ya—

FryT7RIYa—tyh(&10FA) ¥ 350

®%I—K | 14X IVIVERFH
79871055 M2.6x18 |UT/F+—EffHl 1K
79871120\ M3x10  |[H/\—FL—KrEftRl 4%
79871150\ M3x15 |V UV F—~AyREfdRl 64
No. | @&3J—F ) % fiit& () No. | ®&31—FK ) % filit& (M)
1 128704000 |E—k>> I~y R 105HZ 7,400 1 ]29085140 | 2O ~L7—/A —= 40L 61B-P2 240
1-1 |28704160 Ay RAZT v~ (0.2mm) 105HZ 240 1-1 (79871110 BfF1a U (1074) 350
2 |28703100|>") % —Z41+— 105HZ 6,360 2 129088250 |F+ 7L ¥—O—%— (61G) OSSP9THZR 3D 2,780
3 (29203400 |2 kYU 108FSR,105HZ 1,510 3 [25881220 |0—4%—HAKTvv (40L) 55HZ 350
4 |28703200 "X k> 105HZ 5,200 3-1 179871020 BG4l (10%) 350
5 126606008 |EZX~EY 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4 129088320 | 71 RILFAZ/INLT —= 61F61G 1,620
6 |27917000 |~ EY YT+ —(218) 91FX,91SZ,91SXH 210 4-1 127881810 "0" Uy (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010|3>dv K 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 (27881800 "0" Uy () (2f&) (S-6) C14,86,60MC 200
8 |29088040|F+7L¥—AOv kL (61G) OSSP9THZR 3D 18,480 4-3 127881820 "O" U (2f@) (S-3) 200
9 23210007 |7OXRZ vk (1/4-28) 21-61 200 5 145581820 |O0—%—H+1KX%Y')2— 20C,60MC,70D 200
10 [46120000|AZZA KTy + (1#) 91FX,SX-H,5Z,FT160,FF 200 6 (29088140 |FvJL¥—4&% (61G) OSSP9THZR 3D 6,360
11 (26731002 |75+ 7 hR7YU> 4 (B1)40-61,70S91S 880 6-1 |27984900 HY—E1v¥aL—%— 60B,61B 880
12 |29081720|F+JL¥%—UT714F+— —= (61B) 91HZ 580 7 127881330 |71 K)LFAEER L 40E,60LH,60MC 200
12-1|45566310 "Q"U>Y (S-5) 200 8 |27681340 |71 KJL/NJLT Rk w){— —=, 60LH,40E 200
13 |28701000 |7 5> 04 —Z 105HZ 10,400 9 129181900 | =—KJL/NLT —= (X)) (60MP) 91SZ-PS 1,510
14 |27930000|7 5>+ 7hRF7Y > (#£)91SX,SZ,61SXH 1,390 9-1 29085910 ——RJ)L —= (61B) 91HZ 650
15 128702020 |05 +7k 105HZ Suepré 5,760 9-2 24981837 "0" U2 (21@) 270
16 29061410 |H/\—HZs vk FS200S,915Z,GF30 200 9-3 129181940 Z—RJLINILIRILY — —= (60MP) 880
17 28707010 |A/\—7L—hk 105HZ-R 1,280 9-4 126711305 SFvhRTU>Y No.b 200
18 22681953 |=v7JL No.1 200 10 |29088800|L 2L —%— —= 61E-R 8,090
71608001 |7'O0—7Z%'No.8 530 10-1 22681953 —w7)LNo.1 200
72403070 [ 1EF 91HZ-R,FS200S-FI 930 11 |29088980 | =— KJL/\)LT —= (FsEMA) 61E-R 1,110
28704160 |\ KA~ (0.2mm) 105HZ 240 11-1 |29085910 ——RJL —=K (61B) 91HZ 650
28704161 |[~\v KA vk~ (0.Tmm) 105HZ 240 11-2 |24981837 "O" YT (21&) 270
28712000 | T7—77>=xJ)L 106HZ 1,040 11-3 |127381940 Z—RILNLFHILY— —=, 20C,60U,70D,7H 470
26381501 M3x3 Y hRXHYa— 200 11-4 |26711305 ZFry b7 No.d 200
72520000 |(GT15HZ600a>/\—Y' 3%~ T-REX600N 30,030 12 (27915000 |F+ 7 L¥—HZT vk (S-18) 60K,60B 200

*RRABIEBIRTT . RABRDD. FER MK - MREEET 2HEDHDET, 59



O.S. SPEED 91HZ-R 3C

(18641) ¥46,300

TYPEBGTF

(29088030) ¥18,480

C.M3x15

kU 0ESE
CoFry7RUUa— B-N1YRpl M-AFQL
FMal N-BRRL Sty hZZYUa—

FryFRAYV1—tyh(&I10EFA) ¥350

®EI—K | 14X IVIVEREFH
79871055|M2.6x18 |U T+ —Efdal 1XK
79871140|M3x12 [AX—FL— Bl 4%
79871150\ M3x15  |YU>F—~y REfdRL 6%
No. | &&3J—FK o) £ fifitg () No. | @&3—F ) % flit& (M)
1 29074040 |E— K> >ZAY R 0.S.SPEED 91HZ-R 3C 7,400 1 129085140 20w kL7 —L —= 40L 61B-P2 240
1-1 |29061405 Ay RAZS (0. 7mm) 91HZ 240 1-1 |79871110 1l (M3x8 104) 350
2 129073110 |2V >%—>+7#— 0.S.SPEED 91HZR 3C 6,240 2 [29088240|F+JL¥—0O—%— (61F) OSSP91HZR 3C 2,780
3 29503400 |EAR>U>4 9TFX,91SX,91RZ-H 1,390 3 [25881220| O—%—A1R7vi+ (40L) 55HZ 350
4 |29073200|EAR> 9THZ 5,090 3-1 |79871020 Bl (M2.6x7 10K) 350
5 26606008 |EA > 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4 |29088320| 7 RILFAZ/\LT —= 61F61G 1,620
6 |27917000 |[EX RV EYYFA+—(2f8) 91FX,91SZ,91SX-H 210 4-1 (27881810 "0" UvJ(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>0Ov K 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 27881800 "O" UvJ()\) (21@) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 129088030 |F+7L¥—AOY L (61F) OSSP9THZR 3C | 18,480 4-3 |27881820 "0" UVT(K) (2f@) (S-3) 200
9 145010002 |7ARZFvh (5/16-24) 61-91 200 5 [45581820| O0—%—H-1 RX%'J2— 20C,60MC,70D 200
10 46120000 |ASART v+ 91FX,SX-H,SZ FT160,FF 200 6 (29088130 | F+JL¥—414k (61F) OSSP91HZR 3C 6,360
11 (26731002 |7 5> 0¥+ 7 hRFYU>5 (§1) 40-61,70S,91S 880 6-1 |27984900 HY—EA(>v¥a2l—%— 60B,61B 880
12 29081720 |¥ v /Ly —UT1(+— —= (61B) 91HZ 580 7 |27881330| 7 RJLFAZH L 40E,60LH,60MC 200
12-1|45566310 "0"J>%" (S-5) 200 8 [27681340| 71 RIL/NLT Xk w/¥— —= 60LH,40E 200
13 |29071010|25>%24 —Z 0.S.SPEED 91HZR 11,550 9 (29088900 =—RJL/\LT —= (X4) (61E-R) 91HZ-R 1,110
14 |27930000 |75+ 7hARFUVS (%) 91SX,SZ,61SX-H | 1,390 9-1 (29085910 ——KJ)L —= (61B) 91HZ 650
15 |29072010|95>7> v 7k 0.S.SPEED 91HZR 5,320 9-2 (24981837 "O" U (2f8) (=—RILF) 270
16 |29061410|1/\—H 24k FS200S,91SZ,GF30 200 9-3 (29088940 ——R)LINLFRILY— —= 61E-R 470
17 29067030 |#1/\—7L —h O.S.SPEED 9T1HZR 1,970 9-4 (26711305 SF v hAFUVY No.b 200
18 |22681953|=v7/L No.l 200 10 [29088800|L¥aL—%— —= 61E-R 8,090
71608001 |7 0—7Z%'No.8 530 10-1 (22681953 —v7)LNo.1 200
72403070 ¥ 1EFH 9THZ-R,FS200S-FI 930 11 29088980 | =— RJL/NJLT —=t (5EF) 61E-R 1,110
29061406 [~y RARZ7 vk (0.2mm) 91HZ 240 11-1|29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
71705110 |=—R/La>kO—JL7—LA O.S.SPEED 91HZR 1,510 11-2 (24981837 "0" U (2f8) (=—RILA) 270
79871010 |=— R)LEAE A1 CCS.M2.6x5 (104) 350 11-3|27381940 Z—RILNILZRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
11-4 26711305 SF v ATV No.b 200
12 (27915000 | F+TL¥—HR7 vk (S18) 60K,60B 200

*RTMEIEHIR TS, RRHEOSH, FEB K - BREEET2HANB DT, 60



O.S. SPEED 91HZ-R 3D

(18642) ¥45,800

TYPEG1G

(29088040)

¥18,480

LY
e
11-2
11
* U OEE
CoFry7RUUa— B-N1YRpl M-AFQL
FMal N-BARL Sty hZoYa—
FpyZ7RYa—tyh(&10EA) ¥350
®EI—K | 14X IVIVEREFH
79871055|M2.6x18 |U T+ —Efdal 1XK
79871140|M3x12 [AX—FL— Bl 4%
79871150\ M3x15  |YU>F—~y REfdRL 6%
No. | &&3J—FK o) £ fifitg () No. | @&3—F ) % flit& (M)
1 [29074050 |e—hk> >4~y R 0.S.SPEED 91HZR 3D 7.040 1 29085140 | 2O hL7—/A —=% 40L 61B-P2 240
1-1 [29061405 Ay RAZ Y~ (0.1mm) 91HZ 240 1-1 [79871110 Bl (M3x8 10%) 350
2 |29073120|>")>4%'—5-+— 0.S.SPEED 91HZR 3D 6,240 2 |29088250| ¥ +JL¥—0O—%— (61G) OSSP91HZR 3D 2,780
3 |29503400 X kU4 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 [25881220| O—%—A1R7vi+ (40L) 55HZ 350
4 129073200 A~ 9THZ 5,090 3-1 79871020 Bl (M2.6x7 10K) 350
5 |26606008 |E°Z Y 9THZ,61SX-H,6 1FSR 350 4 |29088320| 7 RILFAZ/\LT —= 61F61G 1,620
6 27917000 |EARVEVUTAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 4-1 (27881810 "0" UvJ(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010 |3>0v R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 |27881800 "0" Uy (1)) (218) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 |29088040|F+JL¥—ZOv kL (61G) OSSP9THZR 3D | 18,480 4-3 (27881820 "0" UvJ(K) (2f@) (S-3) 200
9 (45010002 |7O~R5+ vk (5/16-24) 61-91 200 5 [45581820| O0—%—H-1 RX%'J2— 20C,60MC,70D 200
10 |46120000 | 25 A KTy + 91FX,SX-H,SZ FT160,FF 200 6 [29088140 | F+JL¥—%1k (61G) OSSP91HZR 3D 6,360
11 |26731002 | 7573+ hARFY > (8) 40-61,70S,91S 880 6-1 (27984900 H—F(>¥2L—%— 60B,61B 880
12 29081720 |+ /LY —UF(+— —=t (61B) 91HZ 580 7 |27881330| 77 RIL§H%1U 40E,60LH,60MC 200
12-1|45566310 "0"J>%" (S-5) 200 8 (27681340 7 RIL/NLT Ak w/8— —= 60LH,40E 200
13 |29071010|25> 24 —A O.S.SPEED 91HZR 11,550 9 (29088900 =—RJL/\LT —= (X4) (61E-R) 91HZ-R 1,110
14 (27930000 (7572w T hARF U (1) 91SX,SZ61SX-H| 1,390 9-1 (29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
15 |29072010|25>o ¥+ 7k O.S.SPEED 91HZR 5,320 9-2 24981837 "O" U (2f8) (=—RILF) 270
16 |29061410 |H/\—H 24 vk FS200S,91SZ,GF30 200 9-3 (29088940 Z—RILNILIRILY— —3 61E-R 470
17 |29067030 | #7/\—7L— K O.S.SPEED 91HZ-R 1,970 9-4 (26711305 SFryhX 7YY No4 200
18 |22681953 | =)L No.1 200 10 [29088800|L 1L —%— —= 61E-R 8,090
71608001 ['0—75%'No.8 530 10-1 (22681953 —w7JLNo.1 200
72403070 |¥1EFH 91HZ-R,FS200S-FI 930 11 29088980 | =— RJL/NJLT —=t (5EF) 61E-R 1,110
29061406 |\ KA Z4 v~ (0.2mm) 91HZ 240 11-1|29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
11-2 (24981837 "0" U (2f8) (=—RILA) 270
11-3 (27381940 Z—RJLNLTRILS— —= 20C,60U,70D,7H| 470
11-4 (26711305 SFryhA7U>Y Nod 200
12 (27915000 | ¥+ LY —HRT vk (S18) 60K,60B 200
*FRMEEBIRTT . RRRBOLSH, FER A - MEEEETZHANBDET, 61



O S.zuEnE

GT15HZ

ALY —E
(38150) ¥38,000

IRT—T =R NI 71
(38153) ¥47,500

E-405191 LY —fF

(38154) ¥41,500
*hUoEE
CFryFRIYa— B-NAYRRL M-AFLL
FMal N-BRRL Sty hRIYUa—
Fry 72 Ua—tYyMET10EA)
2&3—F | 91X IVIVERER i ()
79871140| M3x12 | H/\—7L — REfd 1L (47) 350
79871200| M3x20 |E— b > oAy REUHRU (64) | 350
79871550| M5x50 | ¥+ 7 L% —Bft4al (24) 580
No. | &&3J—FK o) # fiii& () No. | &&3—FK ) # fllit& (F9)
1 |28154000| bE—h¥>oAYR GT15HZ 6,360 74002610 | 14" +14—(1G-05) GT15HZ 6,590
1-1 129061406 Ay RAZSy (0.2mm) 91HZ 240 29781375 | 20y MULNILI7—L —=RK (Tyo v ) GT15HZ 300
2 |28153100| Y% —547F— GT156HZ 6,360 29781355 WLA-2 N4-40x9ERf1a U 96-603 200
3 |28153400| R >U>S GT15HZ 1,510 29781360 | WLA-2 F3—2/NLJ7—L —= 240
4 |28153201| AL GT15HZ 5,200 29781350 WLA-2 N4-40x5ER {412l 96-156 200
5 |26606008| KX~ 91HZ,61SX-H,61FSR 350 27426010 |E-4051% LY — —= GT15HZ 5,550
6 |28117020| EXRYEYYFAF— GT15HZ 240 26625510 E-4011THRFY a3V F75 75— 1,620
7 |28155000| J>Ov K GT15HZ 3,120 27426210 YA LY =B aley bk E-4051 GT15HZ| 470
8 |28181000| ¥+ /L% —X0Ov~L(WT-1067) GT15HZ 11,090 72148000 | /X7 —J—A KN/ F GT15HZ 16,640
9 |28169450| Y —F1>¥al—%— GT15HZ 350 29122520 ALY =B L M4x45(24) E-5020 200
10 49415000 ¥ v /Ly —HZo vk (2#) GT15HZ 350 72145010 &S F1—7 %R/ RfF) PBP9O 700
11 [45010002| 7OXRTFw i (5/16-24) 61-91 200 72145020 IFYV—XMART Y (2#8)91HZ PBPIO 200
12 |28158000| RS/ 7 7w+ GT15HZ 2,550 71669010 | 2/X—2F5%" CM-6(Rcexl) 740
13 |46120000| RZART v+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
14 126731010 | R—)LRFYU> ' (F) 120AX 1,280
15 74002320 | BliEt>H— GT33,G6T22,GT60,GF30 1,970
15-1|74002321 @&t —Rf ey s (218) GT33,22,60 240
16 |28151000| 75> 04— GT15HZ 10,980
17 |28151300| ¥ 5> 0 —X 754" GT15HZ 700
18 29030001 | R—/LRFU>Z'(R) 61-91FFX,FR 930
19 |28152000| 75> 0¥+ 7k GT15HZ 5,780
20 |44408100| K5+ 7> FL70 200
21 128152100 57V ikHRL GT22,GF30 350
22 |27414020| HIN\—HZ4 v~ (S36) 75AX 200
23 |28157000| H/\—7L—hk GT15HZ 830
*FRMRERIE TS, RBREORH, FERME - HREEET 2BE0BDET, 62



v YN GINE

* U oESE
CoFryFRIYa— BCRYVEYYTRIYa— B/ RAL M-AFRL
FeMBl N-BRRL Sty hZRIYa— TFyEVTRI 21—

RIYa—tykEI10FA)

GT15HZ600

ALY —&
(38170) ¥38,000

IRT—=T—=ZARIA T
(38173) ¥47,500

TYPE6THA

(28181020) ¥10,050

RBI—R H14X IVIVERFER i ()
79871140 C.M3x12 | H/I\—FL—REXft1a U (474) 350
79871200| C.M3x20 | b—hI v oAy REHR U (64)| 350
79860110| TM3x12 | A>¥al—4—BdhU(24&) | 350
79860310| BC.M5x10 | £+ 7L ¥ —EUft1al (24K) 580
No. | &&3d—FK o) £ filit& () No. | ®&3J—F = % filid& (M)
1 |28154000| b—h> > IAYR GT15HZ 6,360 1 |29085140 | 20w hL7—A —= 40L 61B-P2 240
1-1 |29061406 AYRAZT Y (0.2mm) 91HZ 240 1-1 [79871110 7— LB U (104) 350
2 [28153100| ¥J>¥—54+— GT15HZ 6,360 2 28181220 F+ /L ¥—HO—%—(61HA) GT15HZ600 1,390
3 [28153400| KX~V 4" GT15HZ 1,510 3 |28181600 | 71 KJLEAZE/\LT 61H 1,390
4 |28153201| EXhk> GT15HZ 5,200 3-1 (28181920 "0" UV (K) (2f@) P3-FKM 350
5 |26606008| X~ 9THZ,61SX-H,61FSR 350 3-2 |28181910 "O" UvJ (1) (218) S3-FKM 350
6 |28117020| ARV EYUFA+— GT15HZ 240 4 |28181110| FvJL¥—4&4k 61H GT15 5,320
7 |28155000| J>Ov R GT15HZ 3,120 5 45581820 | O—%—#H-f KR~z — 20C,60MC,70D 200
8 [28181020| ¥+ 7L ¥—ZX0Ov KL (61HA) GT15HZ600 10,050 6 (28181950 | 2=/\—HJL=vF)L No.17 580
9 [28169470| H—E+ > al—%— GT15HZ600 580 7 128181900 | =—RJL/NJLF —= 61H,70T 1,040
10 |49415000| F+ILF¥—HRT vk (2#) GT15HZ 350 7-1 128181970 ——RJL —= 61H,70T 580
11 (23210007 | 7ARSF v (1/4-28) 21-61 200 7-2 28181910 "0" Y2 (218) S3-FKM 350
12 |28158000| K54 77w+ GT15HZ 2,550 7-3 27381940 ——RJLR)LY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 |46120000| RSART v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7-4 26711305 SFrv A7V No.4 200
14 |26731010| ;R—ILRF U2 (F) 120AX 1,280
15 74002320 | Bt — GT33,GT22,GT60,GF30 1,970
15-1 74002321 Bt Y —Bftha by (218) GT33,22,60 240
16 |28171000| 75> —A GT15HZ600 10,980
17 |28151300| V5> 94 —A 754 GT15HZ 700
18 |29030001| /R—ILRFZU> 4" (R) 61-91FFX,FR 930
19 [28172000| 75> 7+ 7~ GT15HZ600 5,780
20 |44408100| K517~ FL70 200
21 (28152100| 757> IEHRL GT22,GF30 350
22 27414020 H/X\—H 245 ~(S36) 75AX 200
23 [28177000| ©h/X\—FL—hk GT15HZ600 930
23-1/22681953 Zw7JLNo.1 200
24 |29077100| V594 —Ak—bhY >4y 91HZ 1,510
74002610| 19"+ 1%—(G-05) GT15HZ 6,590
72508100 7/R> 721 =k PD-08 FS200SP,GF30 5,780
29067120| R> 7=y M4 (CSM3x18) 91HZ-PS 240
72148000| /X7 —7—R /S F GT15HZ 16,640
29122520 YA Loy —Egal M4x45(24) E-5020 200
72145010 PSR Fa—7 (EHR/\V K1) PBP9O 700
72145020 IFYV—ZAMHRT Yk (2#)91HZ PBP90 200
71669010| X/X—2 754" CM-6(Rcexl) 740

GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600

K RNMABIEHIRTT . RBBROcH, FEB MK - ARSELEIT 25E5D8HD KT,

63



O.S. SPEED 12XZ Specl.lll

(11685) ¥36,800

TYPE 1 2F2-B

(21682010) ¥7,740

2
2-3
C.M2.6x7
s
&
S
g
9-1
S.M3x3
*hLoEE
CFvyFZUYa— B-NMYRRAL M-AFRU
F--MAal N-BRRU T-¥vyEYRUBRR Sty hXTYUa—
Fry7RIYa—tyMEI10EA) ¥350
®EI—K | 14X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfFHL 4K
79871050 M2.6x15| U7+ —Efdfal 14
79871160\ M3x16 |V F—~vy REfHRl 4%
No. | &J—F o) # fifitg () No. | &3J—F ) % fifitg ()
1 |21654020| 795 —~v R 0.S.SPEED 12XZ SPEC3 5,550 1 |21682600| 7 RILFAZ/ULT —= 12F2 700
2 |21654120| > #—~v R 0.S.SPEED 12XZ SPEC3 1,740 1-1 |27881820 "0" UMY (K) (218) (S-3) 200
3 |21531410| ANy RARY w2y b (2##8) OSSPEED 12TZ SP2 240 1-2 |22781800 "0" Y>4' () (248) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
4 21653020 EJL 7P vF/8—YEvk (CP) OSSPEED 12XZS3| 10,750 2 |21681900| Z—RJL/NLZ  —= 12F-B 1,390
4-1 121653010 YYvH—ERAK> —z OSSPEED 12X7S3| 7,740 2-1 |21538900 ——RJL 12F11H,11K,12D 580
4-2 121656000 2R 12XZ 470 2-2 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
4-3 (21817000 EXbEV)TA4F—(28) 12TG,21VG,28XZ 200 2-3 21682940 =Z—RILIRILY— (12F-B) 12XZ 810
4-4 |2A405001 J>Ov R 0.S.SPEED T1201 2,700 2-4 [21881950 21=/\—Y)L=vF)LNo.14 390
5 21682010 F+7L¥—RAOv kL (12F2-B) 7,740 3 |71533255| L7 2 —H—(5.5mm. #%) ALUMINUM 930
6 |21538170| ¥vJL¥—UF1+— —=zt OSSPEED 12TZ SPC2 580 3-1 [22615000 "0" Ur4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
6-1 |24881824 "Q" >4 (7B) 200 4 121982620| RO MLAMYFZRZYa— 12D,11H,11K 280
7 21630500 R—ILANFUVS (F)12 1,040 4-1 22781800 "0" U>%' (218)10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |21651020| 75> 44 —Z O.S.SPEED 12XZ SPEC3 4,970 5 ]21682100| F+JL¥—&{k (12F-B) 3,350
9 |21931100| 53 vI~FPYU>4S'(R) OSSPEED 12TZ SPC2 | 4,620 5-1 [21982900 HY—FEA(>val—¥— 1TH 11K 11L 810
10 |21652010| 75> +7hk 0.S.SPEED 12XZ SPEC2 7,170 6 [21682210| 25 R/NVLF (12F2) SPEED12XZ S3 1,740
11 |21921800| "O" U>%' (S-16) 200 7 121682510\ X—%U> o =—R)L —= (12F2) 810
12 |21537000| H/\—FL—hk (£ 0) 12TZ(P)-T5 760 7-1 22781800 "0" Y4 (1)\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71642060| 7' 0—7>%" RP6 690 8 [21982520| 4 ZA~AH/\— 12D,11H,11K 350
21427200 | T —R ¥ —JLU V7 (28) 12TG,TZ 580 9 |23818430|/R—/LYU>% (No.5) 700
21682950 | ¥ ZAhFry 7y (3mm- 18, 16mm-2{8) 12XZ 240 9-1 26381501 2y 27— (118) 200
HED DRI AR S NE T, (LERT R EHET) 10 [22615000| ¥+ 7L 5~ A7 v} 2A-3A20C,20D 200

*EREREBETT . WEHROLD, PER - HREZET 2BENHBDET. 64



* X KX X ¥

C.M2.6x7

O.S. SPEED T1201

(1A400) ¥38,600

TYPE 12F3(B)

(2A481000) ¥8,190

2-3

S.M3x3

k1 U OER

CoFpyFRIUa— B/MYRRE M-ATFRU
Felfalb No-BARL Sy hZsUa—

Fry7RAIYar—tyME10FA) ¥350

B&3—F | 14X IUUERERN
79871020 M2.6x7 |H/\—FL—KRERffRU 4F&
79871050 M2.6x15| U T+ —EUfdalb 14
79871150 M3x15 |2 UV F—~vy REfdRl 44
No.| &&J—F & % fifitg () No.| &&3J—F @ % flid& (F9)
1 |2A404000| 7% —~v K OSSPEED T1201 5,880 1 21682600 | 7 R)LEAZ/NLT —= 12F2 700
2 |2A404100 |1~ F+—~v K OSSPEED T1201 1,890 1-1 27881820 "0" U (K) (248) (S-3) 200
3 [2A404160 | Ny RAZS vk (0.1mm,.0.15mm) T1201 270 1-2 122781800 "0" Y>%"(1\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |2A403010| EJLRTZyZIX—Y+v K (CP) OSSP T1201 11,340 2 (21681900 | =—RJL/VLT —= 12F-B 1,390
4-1 |2A403000 YUy -~ —= OSSP T1201 8,190 2-1 121538900 ——RJ)L 12F11H,11K,12D 580
4-2 | 21656000 ERRoEY 12XZ 470 2-2 /27881820 "O" U7 (218) (S-3) 200
4-3 |2AP17000 0.S.SPEEDEZ hE> YT F—2 (6#) 350 2-3 121682940 Z—RJLIRILY — (12F-B) 12XZ 810
4-4 12A405001 avaOyR(ERREV) T4+ —3Ef) OSSP T1201 2,700 2-4 |2AP81950 2= )\—H)L=v )L No.21 390
5 |2A481000 | F+7L&¥—Z0O0v KL 12F3(B) 8,190 3 |71533255| L7 a2—%—(5.5mm.RED) ALUMINUM 930
6 |21538170|FvJL¥—YF++— —= OSPEED 12TZ SPC2 580 3-1 |22615000 "0" U (118) 2A-3A,20C,20D 200
6-1 124881824 "0" U (21@) (7B) 200 4 21982620 | ZOYKNLANYFZ2Ua— 12D,11H,11K 280
7 121630500 | R—ILRFZYU>Z (Fl) 12 1,040 4-1 122781800 "0" U4 (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |2A401000| 72> —X OSSPEED T1201 5,250 5 121682100 | v+ JL¥—74k (12F-B) 3,350
9 (21931100 | 53y IRFU> 4 (#%) OSSPEED 12TZ SPC2| 4,620 5-1 121982900 Y—FA2Yal—4%— TTH11K11L 810
10 |2A402000 | 72> 7 >+ 7k OSSPEED T1201 7,560 6 |2A481200| 25 K/\LZ (12F3) OSSPEED T1201 1,890
11 (21921800 |"0" U7 (11&) (S-16) 200 7 21682510 | X—%U>T=—RK)L —= (12F2) 810
12 |2A407000 | 1/\—L—k OSSPEED T1201 950 7-1 122781800 "0" Y4 (1\) (248) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
71642060 | 7' O0—75%" RP6 690 8 (21982520 | ¥ A~A/\— 12D,11H,11K 350
21427200 | TFYV—A b~ =LYV T (2f@) 12TGTZ 580 9 |23818430 | h—/LYU> % (No.5) 700
21682950 | PUCF v v/t k (Bmm T{E., 16mm 21&) 240 9-1 126381501 Ty 27V 31— (118) 200
(12F-B) 12XZ 10 [22615000 | ¥+ L& —H R vk 2A-3A,20C,20D 200
XENDBRIFIRFTAIBEHARIN IRESNE T, (EEKTRIERET) XENDER MR IR BB BRESNF T, (AERTERIFEMET)
*RRMEIEBIETT . BRHROLSH, FERL K - HESEET2HADBDET, 65



O.S. SPEED T1202

(1AP00) ¥38,600

TYPE 12F4(B)

(2AP81000) ¥8,190

=)

C.M3x15

* U oER
CFryFRIYa— B-IAYFRL M-AFRL
Ffal N-BANRU Sty hZIUz—

FrvT7RIYa—tyM&EI10FA) ¥350

B&31—F | 94X IVIVERAR
79871020 M2.6x7 |H/\—FL—KREffRU 4K
79871050 M2.6x15| U1+ —Efdtal  1&
79871150 M3x15 |2 UVF—~vyREfHRl 4%
No.| ®&J—F o) # flitg (M) No. | ®&J—FK 5] # flitg (M)
1 |2AP04000|7 2% —~v K OSSPEED T1202 5,880 1 |21682600 | 7 NILEAZE/\LT —= 12F2 700
2 [2AP04100|-1>7F—~w K OSSPEED T1202 1,890 1-1 |27881820 "0" U2 (K) (218) (S-3) 200
3 |2A404160 |~y RAZRT vk (0.1mm.0.15mm) T1201 270 1-2 |22781800 "0" Y>4'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |2AP03010|EJLR7vF/I\—Y vk (C&P) OSSP T1202 11,340 *| 2 [2AP11000|=—RK)L/NLT —= 12F2-B 1,390
4-1 |2AP03000 Yo HF—ER~> —= OSSP T1202 8,190 2-1 121538900 Z—NKJL 12F11H,11K,12D 580
4-2 121656000 EXNEY 12XZ 470 2-2 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
4-3 |2AP17000 0.S.SPEED EZRVEYUTFAF— 2(6/E) 350 2-3 |21682940 Z—RJLRILY— (12F-B) 12XZ 810
4-4 12A405001 AvAyR(ERRNEVY) 747+ —3{EfF) OSSP T1201 2,700 *| 2-4 |2AP81950 2=)\—H)L=v )L No.21 390
5 |2AP81000|F+ 7L ¥ —Z0Ov KL 12F4(B) 8,190 *| 8 [71533455|L7 2 —H—(5.5mm. #*)AL2 OSSPEED 12 930
6 |21538170 |+ JL¥—Y71+— —= OSSP 12TZ SPEC2 580 3-1 [22615000 "0" U>4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
6-1 (24881824 "0" U (2f&) (7B) 200 4 121982620 | 2O ~NLAKNYZZRIY2— 12D,11H,11K 280
7 (21630500 | R—ILRFZYU> T (BI) 12 1,040 4-1 122781800 "0" U>% (1\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 [2A401000 |7 Z>%%—AX OSSPEED T1201 5,250 *| 5 |2AP81100|F+ 7L ¥ —71{K (12F2-B) 3,350
9 (21931100 |[EZIvIRFYV T (#) OSSP 12TZ SPEC2 4,620 5-1 121982900 H—FEAVYaL—%— TTH 11K T11L 810
10 |2AP02000 |7 2> 2>+ 7k OSSPEED T1202 7,560 6 |2A481200| 251 K/\JLF (12F3) OSSP T1201 1,890
11 (21921800 | "O" U>%'(11&) (S-16) 200 7 121682510 | X—#%U> 7 =—R)L —= (12F2) 810
12 |2A407000 | 7/\—7L—k OSSPEED T1201 950 7-1 122781800 "Q" U4 (1\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71642060 | 7' 0—75%" RP6 690 8 121982520 |¥'ZA~AH/\— 12D,11H,11K 350
21427200 | TV —R by —)LU>V T (2f8) 12TGTZ 580 9 |23818430 |/R—)L'J>% (No.5) 700
22884254 | ¥ A hF vy Ttz ~12-30 350 9-1 |26381501 yhZXoUa—(118) 200
3mm (21&) /16mm (24&) /18mm (1 1&) 10 22615000 |F+ 7L ¥ —HZo vk 2A-3A,20C,20D 200
*ENDER R AR AR AN BRE SN FE T, (EEKR TR I EMET) FENOER S RS AT AR A R R S N E T, (R TR EBET)

*ERRMAEIEBRTT . RRBRROLSH, FEZ M - MESEETZHANBDET, 66



* K X X ¥ ¥

*

C.

M2.6x7

1-1
&‘*S.M3x3

‘@

2

* U oEE
CoFry7RIUa— B-N1YRal M-AFRL
FMal N-BRNRL Sty hZZYa—

O.S. SPEED 19XZ-B
(

11950) ¥36,800

TYPE 21J2(B)ARS6.0

(22481007) ¥10,400

Fry7RA7Ya—tyME10FA) ¥350

11 | BEI—K | $14X TV EREE
79871020 M2.6x7 |H/\—7L—KhERffR U 4K
79871055 M2.6x18| U T+ —BfdHal 1XK
79871180|M3x18 |V UVF—AYREfRL 4FK
No. | @&3d—K [ £ fifitg (F3) No. | m&3—F = % fifitg (F3)
1 [21954000| 74—~y R OSSPEED 19XZ-B 5,090 1 |23781400| R—JLYU>% (No.3) 700
2 [21954100| >+ —~v R OSSPEED 19XZ-B 3,240 1-1 /26381501 Bfdtal 200
3 [21954160| Ay RA R4 vk (ALO.2mm) 19XZ 200 2 |23981520| ¥ A ~#/8—(21,30VG) 21E,21F21J 410
4 [21954170| ANy RH R4 vk (PBPO.1mm) 19XZ 200 3 22082340 A—5U>F=—RJL (21M) 21XZR 810
5 [21953000|¥YU>¥—Exb> —3X OSSPEED 19XZ-B 11,550 3-1 27881820 "0" U7 (218) (S-3) 200
6 |21956000| EX k> > OSSPEED 19XZ-B 350 4 |22848210| 254 R/ULT 21J 1,740
7 21817000 ARV EVUFAF—(2fBt YN 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533260| L 72 —H—(6mm.RED) OSSPEED 21 930
8 |23755020| 30w R O.S. SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 122615000 "0" >4 2A-3A,20C,20D 200
9 (22481007 |F+JLF—ROY KL 21J2(B) AR6.0 10,400 6 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F20E,21J 580
10 [23981740|F+ 7Ly —UFa+— —=x 21E21H,21J 580 6-1 146066319 "0" Yv 7 (2{8)P-3 200
10-1]24881824 "0" YV (2f@) (7B) 200 7 22082940 Z—RJLRLE—(21M) 21XZR 700
11 123731020 | 75273 v7hRFUV S (B1) 21XZ-B 1,390 7-1 |22082950 B ~Lyh No.15 390
12 |21951000| 25> 24 —Z OSSPEED 19XZ-B 9,240 8 (22848160 ROv kLR ky/t—(21J) 420
13 [21930000| 53 wINFYU> 4 () OSSPEED 19XZ-B 5,780 8-1 /27881820 "0" Yo' (218) (S-3) 200
14 |21952000| 75>+ 7k OSSPEED 19XZB 10,170 9 |22082600| 71 RILFAZ/NLT  —= (21M) 21XZR 880
15 [23107100| H/X—HRZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9-1 |46066319 "0" U (K) (218)P-3 200
16 |22427000| #/\—FL—h OSSPEED 21XZB 1,160 9-2 |22781800 "0" Y>4 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 2'0—75%" P3 670 10 22481102 | v 7L ¥—4&4k 21J2(B) 5,550
22826140| T¥V—Ah¥—ILU>4 21VZ,30VG 580 10-1/23781110 H#—FEA>val—4— 21C,21H,21E,20K 810
22884250 | ¥ A hF vy 7y (3.16.18mm £ 11&) 240 11 |29015019| F+JL¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
KENDERRILARTS TN RES NET, (LER T BT 12 23818190 vl 5> —)'7v5 v 20ABS0SXH 200
*RRMAERFIRTT . RIBBROIH, FEBMK - MREEES 2HEDHBDET. 67




O.S. SPEED 21XZ-B Spec.ll

(12175) ¥39,800

TYPE 21J(B)R6.5

(22481016) ¥10,400

C.M2.6x7

*fa U oEs
CFvryTRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BNRU Sty hAZYUa—

C.M2.6x18

4 Fry7RIYa—tYh(&E10KA) ¥350
®EI—K | 94X IVIVERTHR
7‘ 79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfFHL 4%
79871055| M2.6x18|UT+—BUfdhal 14
79871180\ M3x18 |V F—~AvREfHl 4%
No. | &&3J—FK o) £ flit& (F9) No. | ®&3d—FK o) £ flit& (F9)
1 |22424060| 75—~ K OSSP 21XZ-B SPEC2 6,360 1 |23781400| R—)LJ>% (No.3) 700
2 |22424104| 1>~ F—~v K OSSP 21XZ-B SPEC2 3,240 1-1 |26381501 Bl 200
3 |22014160| Ny RAZ vk (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 2 |23981520| 4" Z2~4/8—(21,30VG) 21E,21F21J 410
4 |22014170| ANy RAZ45 vk (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3 |23818340| Xx—%U>¥'=—RJL 21C,21J 810
5 |22423110| EJLNFZvF/<—Y+ v (CP) OSSP 21XZ-B2 14,790 3-1 |27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
5-1 22423100 JUVH—EZARY —= OSSP 21XZ-B2 11,550 4 |22848210| 25+ R/\LF 21 1,740
5-2 122016000 2Ry 21XZ-R 350 5 |71533265| L7 2—%—(6.5mm.RED) OSSPEED 21 930
5-3 121817000 EZAREYYTAF—(2ff) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 |22615000 "0" Uv4' 2A-3A,20C,20D 200
5-4 | 22425000 >0y R OSSP 21XZ-B SPEC2 2,890 6 |23618197| =—RJL —=t 21C21E,21F,20E,21J 580
6 |22481016| ¥+ L¥—2X0Ov kL 21J(B) R6.5 10,400 6-1 |46066319 "0" UvJ(218)P-3 200
7 123981740 ¥vJL¥—UT(+— —= 21E21H,21J 580 7 22082940 | Z—RJLRILY—(21M) 21XZR 700
7-1 24881824 "0y (2@) 7B 200 7-1 122082950 e~ Ly No.15 390
8 23731020 R—ILRFZ YV (§) 21XZ-B 1,390 8 |22848160| RO KILARY/(—(21]) 420
9 |22421050| 75>94 —Z OSSP 21XZ-B SPEC2 9,240 8-1 |27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
10 |23730050| E53yIRFYUV Y (#4) OSSP 21V 6,930 9 |23781600| 7 RILFAZE/\LT —= 20K,21J 880
11 |22422030| 759 ¥+7k OSSP 21XZ-B SPEC2 11,550 9-1 |46066319 "0" UMY (K) (218) P-3 200
12 |23107100| H/\—=HRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9-2 (22781800 "0" Y>4'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
13 |22427100| ©1/\—7L —hk OSSP 21XZ-B SPEC2 1,160 10 22481102 | ¥+ L& —=&k 21J2(B) 5,550
71641300| 757" P3 670 10-1|23781110 H—FEA(v¥al—%— 21C,21H,21E 20K 810
22826140| TFY -~y —)LU>4" 21VZ,30VG 580 11 |29015019| £+ L&¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
71533260| LT 2—%— 26 (RED "O"J> " 2{@ff) OSSP21 930 12 |23818190| ¥+ 7L ¥—v—ILTv+ 20A,B,50SX-H 200
22615000 """ (118) 2A-3A,20C,20D 200
71533270| L7 2—4%—@7(RED "0") 7 28f) ALUMINUM 930
22615000 "0"J>4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
22884250| ¥ AhF vty (23,216, 218% 118) 240

KENDEMIGRFT IR RESNE T, (EER TR FHET)

*RRMEIEBIRTT . BRHROLSH, FEEL M - HESTET2HADBDET, 68



* U oEE
CoFpyTRIUa— BIAYRRAL M-ATRL
FoMal N-BRRL Sty hZoYa—

O.S. SPEED B2101

(1A200) ¥41,800

TYPE 21J(B)R6.0

(2A281001) ¥10,400

FryTRIYa—tyM&E10FA) ¥350

&EI—K | 14X IVIVERFH
79871020|M2.6x7 |HN\—FL—hEfFRL 4%
79871055 M2.6x18 | U T+ —Efdal 1K
79871180 M3x18  |[VUVF—~Avy REUfdRl 44
No. | &&3J—FK & £ flit& (M) No. | ®@&3J—F = % filii& (M)
1 |2A204000| 7 7% —~v K OSSPEED B2101 6,360 1 |23781400| R—JLY>% (No.3) 700
2 |2A204100| 1> F+—~v K OSSPEED B2101 3,240 1-1 126381501 XpEely] 200
3 [2A204160| ANy RA R4 Y~ (0.1Tmm.0.15mm) B2101 350 2 123981520| ¥ ARA/8—(21,30VG) 21E,21F,21J 410
4 [2A203010| EJLRZvF)¢—YEv ~ (CP) OSSP B2101 14,790 3 |23818340| X—#U>o'=Z—KJL —= 21C,21J 810
4-1 |2A203000 Yy —EZRY —= OSSP B2101 11,550 3-1 |27881820 "0" U (218) (S-3) 200
4-2 122016000 EXREY 21XZR 350 4 |22848210| 21 K/\JLF 21J 1,740
4-3 21817010 0.S.SPEEDE’Z h VYT A F—4mm (6&) 350 5 |71533261| L7 2—%—(6.0mm.RED) OSSPEED B2101 930
4-4 122425003 VAR (EARESYT7AF—3MEf) 0SSP B210221XZB SP3| 3,050 5-1 |22615000 "0" U4 2A-3A,20C,20D 200
5 |2A281001|F+7L¥—2Av KL 21J(B)R6.0 10,400 6 (23618197 =—RKJL —={ 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |23981740|F¥+vJL¥—UF14+— —= 21E21H,21J 580 6-1 (46066319 "0" U (21&)P-3 200
6-1 124881824 "O" U (21&) (7B) 200 7 (22082940 | —Z—RJLiRILY— —= (21M) 21XZR 700
7 123731020| R—ILRF UV (8) 21XZ-B 1,390 7-1 122082950 e~ Lk No.15 390
8 |2A201000| 7 Z>%%—A OSSPEED B2101 9,240 8 (22848160 XOv ~LAKY/X—(21J) 420
9 |23730050| 53wy o7V (#%) OSSPEED 21V 6,930 8-1 27881820 "0" U (218) (S-3) 200
10 |2A202000| 7 Z>% <+ 7K~ OSSPEED B2101 11,550 9 [22082600| 7 RILFAZE/\ILT —= (21M) 21XZ-R 880
11 |23107100|"0" U (14@) (S-22) 30VG,21VZ VG 350 9-1 146066319 "0" Y7 (K) (218)P-3 200
12 |2A207000| #1/\—~7L—k OSSPEED B2101 1,160 9-2 22781800 "0" Y4 (u)\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 7' O0—7>%" P3 670 10 22481102 | £+ 7L ¥ —A&{k 21J2(B) 5,550
22826140 TF¥YV—A ¥ —ILUVS 21VZ,30VG 580 10-1 23781110 Y—FA>¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
71533865 | L 72—t —6.5mm(RED) ("O"U> o 2M@{t) 930 11 (29015019 | ¥+ JL¥—H R vk 20E,60F,60MC,70D 200
22615000 "0" U>Z (11&) 2A-3A,20C,20D 200 12 23818190 | F+ 7L ¥ —Y—IL 7w+ 20AB,50SX-H 200
22884250 | ¥ A F vy~ (18,16,3mm & 11&) 240
KENDER R IRFE ATRERAR N R E SN E T, (EEKRTRIFEMET)
*FRMERBRTT, RAREOR®, FEA M - MESTET2EA0B0ET, 69



*R U OmEE
CoFpyFRIUa— BMYRRL M-AFRU
Fefal NoBARL Sy hZoYa—

O.S. SPEED B2102

(1A300) 41,800

TYPE 22C(B)R6.0

(2A381000) ¥10,400

Fry7RIYa—tyMMEI10FA) ¥350

@&I—K | 414X IVIVERFH
79871020|M2.6x7 |HN\—FL—hrEfFRL 4%
79871055 M2.6x18| U T/ +—Efdl 1&
79871180|M3x18 |YUV ¥ —~yREfRL 44
No.| ®@&3J—FK = % filit& (M) No.| ®&J—FK = % flid& (F9)
1 |2A304000| 7% —~v R OSSPEED B2102 6,360 1 23781400 | R—JLY>% (No.3) 700
2 [2A304100| 1> F—~v R OSSPEED B2102 3,240 1-1 [ 26381501 Bl 200
3 |2A204160| ~y RAZ4 vk (0.1mm.0.15mm) B2101 350 2 | 23981520 | ¥’ 2 ~A/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 [2A203010| EJLNFPvZ/¢—Yt v~ (CP) OSSP B2101 14,790 3 [2A381500| X—%U>o=—RJL —= 22C 810
4-1|2A203000 YYvH—EZR>y —= OSSP B2101 11,550 3-1|27881820 "0" U5 (218) (S-3) 200
4-2| 22016000 PR EY 21XZR 350 4 |2A381200| 25 R/\LT 22C 1,740
4-3/21817010 0.8.SPEEDEZ R E> U F A F—4mm (618) 350 5 [71533261 | L7 2—H— 6mm(7*) OSSPEED B2101 930
4-4 | 22425003 YAy R(ERREVYTAF-3EH) 0SSP B210221XZBSP3| 3,050 5-1 | 22615000 "0" Uv4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
5 |2A381000| ¥+ 7L ¥ —Z0v kL 22C(B)R6.0 10,400 6 |23618197 | =—RJL —=t 21C,21E,21F20E,21J 580
6 23981740 |F+JL¥—UF1+— —= 21E21H,21J 580 6-1| 46066319 "0" UyY(X) (218) (P-3) 200
6-1|24881824 "0" Yo' (21&) (7B) 200 7 22082940 | Z—RILRILY— —= (2TM) 21XZ-R 700
7 23731020 | /R—)LRF U5 (1) 21XZ-B 1,390 7-1| 22082950 IRB > L ~(No.15) 390
8 |2A301000| 75> %4 —A OSSPEED B2102 9,240 8 [2A381620| A0 ~LAKY/S— (22C) 420
9 |23730050 | 53y oI~RFY>Y'(#) OSSPEED 21V 6,930 8-1 (27881820 "0" Y7 (218) (S-3) 200
10 |2A302000| 75>+ 7k OSSPEED B2102 11,550 9 | 23781600 | 7 KILFEE/\LT —3 20K, 21J 880
11 [23107100|"0" U>4'(118) (S-22) 30VG,21VZVG 350 9-1 | 46066319 "0" UV (X) (218) (P-3) 200
12 |2A207000 | 7/X\—~L— ~ OSSPEED B2101 1,160 9-2 [ 22781800 "0" U>%'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 | /'0—757%" P3 670 10 [2A381100| ¥+ L7 —414k 22C(B) 5,650
22826140 | THYV—Z k¥ —)LU>%" 21VZ,30VG 580 10-1/2AN81101 HY—FA(rval—F— 21J3 810
71533865 | L 72— —6.5mm(RED) ("0"U >4 2{@f}) 930 11 (29015019 | ¥+ 7L ¥ —H R v 20E,60F,60MC,70D 200
22615000| "0 Y~ (18) 2A-3A.20C,20D 200 *ENDER SRS BB RESNE T, (EER T EBET)
22884250 | ¥’ A F+v 7w~ (18,16,3mm & 11E) 240
XENOEBRISIRFT AT BRI RESNE T, (EEKRTRIFEHET)
A RTRMEERETT. BIWEDOH, FER M - MESEET2HA0B £T, 70




O.S. SPEED B21 ADAM DRAKE EDITION

(1A20C) ¥43,300

TYPE 21J3(B)

(2AN81002) ¥10,000

C.M2.6x7

*12U OB
CrEryTRIUa— BRAYRRL M-RTFRU
FeMBl N-BARLE Sy hxoUa—

Fry72oYa—tyh(&10FA) ¥ 350

®EI—K | 414X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |H/N\—FL—hEUfSHL 4K
79871055|M2.6x18 | U T+ —Bffalb 1&
79871180|M3x18 |Y U5 —~AyREfHRL 4%
No. | &&3—F & % & (F) No.| &&J—K ] % & ()
1 |2A204006 | 7% —~v R OSSPEED B21 ADAM 6,360 1 |23781400 | /R—)LU>% (No.3) 700
2 [2A304100 |-f>+—~w R OSSPEED B2102 3,240 1-1 | 26381501 WL 200
3 |2A204160 [~y RAZRY vty (0.1mm,0.15mm) B2101 350 2 |23981520 | ¥ Z~AH/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 |2A203013 |EJL7v7/8s—Y+y MCP) OSSP B21 ADAM | 14,790 3 |23818340 | x—4Uvo'=—RJL —= 21C,21J 810
4-1|2A203003 Y5 —EZky —zt OSSP B21 ADAM | 11,550 3-1 27881820 "0" U (21&) (S-3) 200
4-2]22016000 PRy 21XZ-R 350 4 22848210 | XS5 R/NLT 21J 1,740
4-3]21817010 ER RV YT F—4mm (61E) 350 5 123618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F.20E,21J 580
4-4 | 22425003 VAYR(EANEYYTA+—3(E) 0SSP B210221XZB P3| 3,050 5-1 | 46066319 "0" U (K) P-3 200
5 |2AN81002|F+ 7L —Z0Ov L 21J3(B) L72—4—%&L | 10,000 6 22082940 | =—RJLiKLY— —= (21M) 21XZR 700
6 |23981740 |¥+JL¥—UF+(+— —=% 21E,21H,21J 580 6-1 | 22082950 BB~ Ly (No.15) 390
6-1]24881824 "0" U247 (218) (7B) 200 7 122848160 | 2Oy ML Ry /S— (21J) 420
7 23731020 [R—ILRF7YU>4 (F) 21XZ-B 1,390 7-1 27881820 "0" UV S (248) (S-3) 200
8 |2A201000 |7 5> 4% —Z OSSPEED B2101 9,240 8 |22082600 | 7 RILFAE/NULT —= (21M) 21XZR 880
9 |23730050 |[£53vo~F U4 (%) OSSPEED 21V 6,930 8-1|46066319 "0" YT (K) (218) P-3 200
10 |2A202002 |7 5> %3 +7 ~ OSSPEED B21 ADAM 12,000 8-2 | 22781800 "0" Y4 (1) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
11 | 23764020 | h/\—H 24wk (1{8) (S-22) 30VG,21VZVG 170 9 |2AN81100| ¥+ L& —xfk 21J3(B) 5,550
12 [2A207000 [7/\—7L—k OSSPEED B2101 1,160 9-1 |2AN81101 H—EAvval—%—21J3 810
71642720 |'0—7>% OSSPEED P3 780 10 |29015019 | F+ 'L ¥ —H 24y k20E,60F,60MC,70D 200
71534466 |LF72—4—6.5mm (BLUE) AL2 930
71533680 | L 72 —H—8mm (BLUE) AL 930
22826145 |TF—xrv—)LU>% 21 (101&) 1,740
22884254 |5 Z v 77y M 12-30 @mmx2,16mmx2, 18mmx1) 350

*}RNMABIEHIRTT . RBBRO/CH, FERAE - fARFEEI 25E5DHD £, 71



O.S. SPEED 21XZ-B TY110%

(1217D) ¥42,800

TYPE 21J3(B)

(2AN81002) ¥10,000

kU OESE
CFvy7RYIYa— B-AYRAL M-AFQL
FeMal N-BRNRL Sty hZIYUa—

i

Fry7R7V1—tvh(&I10FA) ¥350

\ C.M2.6x18
) q % B&I—F | 91X I Y EREB
Y 8 |61 79871020|M2.6x7 |H/\—FL—REfdHl 4K
79871055 M2.6x18| U1+ —Efdtal 14X
79871180|M3x18 |V UV F—~Ay KRBl 4K

No. | ®&3J—K o) % filit& (F3) No.| &&3J—FK 5 % filitg (F3)
1 |2A204000 | 77945 —~v R OSSPEED B2101 6,360 1 |23781400 | /R—)LYU> % (No.3) 700
2 22424104 |>+—~vy R OSSPEED 21XZ-B Spec.2 3,240 1-1 26381501 Bl 200
3 22014162 | ANy RAZT vy~ (0.Tmm.0.2mm) 21XZ 350 2 23981520 | 4" X ~H/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 22423110 |E L7 vFI8—Y+ v K (CP) OSSP 21XZ-B SP2 | 14,790 3 23818340 | X—%Uvy'=—R)L —= 21C,21J 810
4-1]22423100 DYy —EARY —= OSSP 21XZ-B SP2 | 11,550 3-1(27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
4-2 | 22016000 PR EY 21XZR 350 4 22848210 | 25 R/\LF 21) 1,740
4-3(21817010 EZARYEVUTFAF—4mm (648) 350 5 23618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F20E,21J 580
4-4 | 22425003 IOy R(EANEVYT(F—3ME) 0SSP B210221XZ-BSP3 | 3,050 5-1 (46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
5 |2AN81002|F+7L¥—20Ov kL 21J3(B) 10,000 6 22082940 | =—RJLRILY— —= (21M) 21XZR 700
6 23981740 | ¥+ /L Y—UF+(F— —= 21E,21H,21J 580 6-1 | 22082950 e~ Lyk No.15 390
6-1|24881824 "0" U7 (21@) (7B) 200 7 22848160 | 20w ~LARw/{— (21J) 420
7 | 238731020 |IR—ILRF U (B 21XZ-B 1,390 7-1|27881820 "0" UV (21@) (S-3) 200
8 |22421050 |7 5> %4 —A OSSPEED 21XZ-B Spec.2 9,240 8 22082600 | 7 RILFEE/NNLT —= (21M) 21XZR 880
9 [23730050 |53y IRFUVY () OSSPEED 21V 6,930 8-1 | 46066319 "O" Uy (K) (21@)P-3 200
10 | 22422030 |2 5>% <+ 7~ OSSPEED 21XZ-B Spec.2 11,550 8-2 [ 22781800 "0" Y4 (1v) (248) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
11 | 23764020 | H/\—HZ7 vk (118) (S-22) 30VG,21VZVG 170 9 |2AN81100| ¥+ L¥—74k 21J3(B) 5,550
12 | 22427100 | #1/8—7L —hk OSSPEED 21XZ-B Spec.2 1,160 9-1 [2AN81101 H—FEA(vvaL—5— 21J3 810

71641300 |¥'O0—75%" P3 670 10 [ 29015019 | F+ Ly —HRT v (218) 20E,60F,60MC,70D| 200

22826145 | T+ —AL¥—)LU>% 21 (101&) 1,740

71533270 |L7 2 —H— 7mm () ("O"J > 2{@ ) AL 930

22615000 "O" U4 (118) 2A-3A,20C,20D 200

22884254 |5 A hF v 7tz h12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1) 350

COTVIVRFRERDID LT 21— Y — P II—~YR ISV I v TN IS0
—RIBRFEHLE A
FHSTHEIES Vo BB RISREREBDFT,

*RRMAGIIHIRTT . RABROCH, FER MK - fRFEET 25E60H DX, 72



O.S. SPEED B21 TY2

(1A209) ¥42,800

TYPE21J3(B)
(

2AN81002) ¥10,000

C.M2.6x7

kU oEE
CFvyZRIYUa— B-AYRAL M-AFRL
FMl N-BNRL Sty hAZYa—

Fry7R7Va—tyh(&I10FA) ¥350

®EI—K | 14X IVIVERTE
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL— Bl 4%
79871055\ M2.6x18| VT +—BUfthal 14
79871180|M3x18 |¥UYH—AvREfFRL 4K
No. | ®&3J—F o) £ filit& () No.| @&J—K ) % flit& (F9)
1 |2A304000| 7% —Av R OSSPEED B2102 6,360 1 [23781400 | R—/LYU>% (No.3) 700
2 |2A304100|-f>F—~v K OSSPEED B2102 3,240 1-1 | 26381501 Bt 200
3 |2A204160| N RH 4wk (0.1mm.0.15mm) B2101 350 2 23981520 | ¥"XkH/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 |2A203010| EJLRFZvFI—YE vk (CP) OSSP B2101 14,790 3 23818340 | X—%Uvo'=—R)L —= 21C,21J 810
4-1|2A203000 Vo H—ERL>r —3z OSSP B2101 11,550 3-1|27881820 "O" Uy (218) (S-3) 200
4-2 | 22016000 2Ry 21XZR 350 4 22848210 | 251 R/\JLT 21 1,740
4-3/21817010 0.S.SPEEDEZR b >V T+ F—4mm (61&) 350 5 23618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F20E,21J 580
4-4 122425003 VAR (AR ESYFAF—3(E) 0SSP B210221XZB SP3| 3,050 5-1|46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
5 |2AN81002| ¥+ L& —Z0Ov L 21J3(B) 10,000 6 22082940 | Z—RJLRILY— —=k (21M) 21XZR 700
6 |23981740| F+JL¥—UF1F+— —= 21E21H,21J 580 6-1 | 22082950 B Lk No.15 390
6-1|24881824 "0" U (2f@) (7B) 200 7 22848160 | AOw ~LAKRY/X— (21J) 420
7 28731020 | R—)LRF UV (BT) 21XZ-B 1,390 7-1 (27881820 "O" Uy (218) (S-3) 200
8 |2A201000| 75> —A OSSPEED B2101 9,240 8 22082600 | 7 RILFEE/N\NLT —= (21M) 21XZR 880
9 |23730050 | 53y INF U (#%) OSSPEED 21V 6,930 8-1 (46066319 "O" Uy (K) (21E)P-3 200
10 |2A202000| 75>+ 7k OSSPEED B2101 11,550 8-2 (22781800 "O" U~ (I\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
11 123764020 | A/\—=HRT v~ (118) (8-22) 30VG,21VZVG 170 9 |2AN81100|F+ 7L ¥ —7A4k 21J3(B) 5,550
12 |2A207000| 77/\—7L —hk OSSPEED B2101 1,160 9-1 [2AN81101 Y—EA(vval—F— 21J3 810
71641300 | /'0—75%" P3 670 10 | 29015019 | ¥+ JL¥—H X4 vk (218) 20E,60F,60MC,70D| 200
22826145 | T -~y —)LU>%" 21 (1008) 1,740
22884254 | ¥ AN F vty h12-30 3Bmmx2,16mmx2,18mmx1) 350

DIV IVIFBRERDIED. LT~ =TI —~YR IFVIIvTNIZVIT
—RRBRFEHRLEEA.
FHSTEIES Vo RBRISIREREBDET,

K RRMABIEBIRTT . RRABRDH, FER MK - AREEET 2HEDHDET, 73



Fry7RA7Ua—tvh&I10FA) ¥350

O.S. SPEED 21XZ-R

(13880) ¥49,000

TYPE 21 M(B)

* 1L DER

(22082020) ¥10,400

KENDERIFIRFTE AT RN RESNE T, (EERTRIFHET)

*RRMABIEHIRTT . RBBROH, FER K - MRFLET 25E60HDET,

B&31—F | 91X IVIVERER CFvryFIRIYa— B-NAYRRAL M-aFal
79871020\ M2.6x7 | H/\—T7L—hrEfHHl 4% Frlfal N-BARL T-FyEvhRlBR Sty k2o Ua—
79871055\ M2.6x18 | UTAF—HURl 14X
79871180|M3x18 | YUV H—~vREUftal 47K
No. | @&J—F ) % filitg (F3) No. | ®&3d—FK ) % fiitg (M)
1 |22014050|77>%—~v K OSSPEED 21XZ-R 5,780 1 22082600| 7 R)LEAZE/\)LT7  —= (21M) 21XZ-R 880
2 122014110 |1 >F—~v K OSSPEED 21XZ-R 3,240 1-1 146066319 "0" Uv¥'(K) (218) P-3 200
3 22014160 |~y KAZs v k(AL 0.2mm) 21XZ-R 200 1-2 |22781800 "0" U>4'(4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 122014170 Ny KA R v~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 2 |22082970| ——K)L —= (21M) 21 XZ-R 580
5 |22013020 |E)LL7vF/{—Ytvk (C&P) SPEED21XZ-R 15,600 2-1 146066319 "0" U>¥(21@) P-3 200
5-1 /122013010 Yy —ERL> —3 OSSPED21XZ-R 11,550 3 |22082940| Z—RKJLRILY— —= (21M) 21XZR 700
5-2 122016010 EZR>EY OSSPEED21XZ-R 1,160 3-1 {22082950 2=/)\—H)L=vZ)LNo.15 390
5-3 |21817000 EZANEY )T+ —(2f) 12TG,21VG,28XZ 200 4 122848160 2Oy NLAKw/N— (21)) 420
5-4 |23755020 d>0Ow K OSSPEED 21V-SPEC 2,890 4-1 127881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
6 [22082020|F+JL7—2XOv k)L 21M (B) 10,400 5 |71533085| L7 2—%— (AL 8. 5mm.LvR) 930
7 |23981740|%+JLY—UF(+— —= 21E21H,21J 580 5-1 122615000 "0" U>o (118) 2A-3A,20C,20D 200
7-1 124881824 "0"J> 7 (21@) (7B) 200 6 |22082110| F+J L& —a4k 21M(B) 5,780
8 [23731000|7Z>9 v+ 7hRF7YUVY (BI) 21VZVG,30VG,28 1,390 7 122082200| 251 K/NLT (21M) 21XZ-R 1,740
9 |22011020|2>>%% —X OSSPEED21XZ-R 9,240 8 [22082350| X—#U>J=Z—K)L —= (21M) 21XZ-R V.2 810
10 237300207700+ 7RRF7) 05 (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 27881820 "Q" U () (218) (S-3) 200
11 (22012040|7Z> 23+ 7k OSSPEED21XZ-R 12,710 9 |23981520| ¥ A ~#/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
12 |23107100 | A/\—HZ7 vk (S-22) 30VG,21VZVG 350 10 |23781400| R—JL'J>%7 (No.3) 700
13 [22427000|4/X\—7L—k OSSPEED21XZ-B 1,160 10-1/26381501 Ly b XYYa1—(118) 200
71642070|7'"0—7>%" RP7 720 11 129015019 | £+ JL ¥ —HRST vk 20E,60F,60MC,70D 200
22014160 |~"v RAZ vk (AL 0.2mm) 21XZ-R 200
22826140 | TV —R R~y =LYV (21@) 21VZ,30VG 580
71533290 | L7 a—1%—9mm (AL Ly R/ "O"U > 2{@E ) 930
22615000 "O"U>4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
71801100| 754 R-()LNo.TE dL vk 240
22884250 |7 ARF vy Y~ (3.16,18mm & 118) 240

74



O.S. SPEED R2101

(1A000) ¥51,500

TYPE 21 M2(B)

(2A081001) ¥10,400

C.M2.6x7

10
10-1

S.M3x3

*h U OmEE
CoFpyFRIUa— BAYRRLE M-ATFRU
Fellal N-&RRL Sty hRFUa—

Fpy7RIYa—ty(&10FA) ¥350

&&3d—K | 414X IVIVERFE
79871020|M2.6x7 |H/N\—FL—hEfFRL 4%
79871055 M2.6x18| U T4 F—EfdRal 1&
79871180|M3x18 |YUV¥—~yREfRL 44K

No. | ®&3—K 2 F TG No. | &&3—FK 2 % & (F9)
1 |2A004000|7 2% —~v K OSSPEED R2101 5,780 1 [22082600| 7 RILEE/NNLT —= (21M) 21XZR 880
2 [2A004100|>7#—~v R OSSPEED R2101 3,240 1-1 [46066319 "0" U J(K) (218) P-3 200
3 [2A004160 |~y KA 24y~ (0.1mm/0.15mm) R2101 350 1-2 |22781800 "0" U>4' (1)\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 [2A003010|EJLRF v FIS—Yt vk (CP) OSSP R2101 15,600 2 (22082970 =—RJL —= (21M) 21XZR 580

4-1 [2A003000 Y57 —EZRy —3x OSSP R2101 11,550 2-1 |46066319 "0" Uv S (218) P-3 200

4-2 |22016000 ERREY 21XZR 350 3 (22082940 =—RJLRILY— —= (21M) 21XZR 700

4-3 [21817010 0.8.SPEEDEZ R > U F A F—4mm (618) 350 3-1 | 22082950 21=/\—H)L=v7)LNo.15 390

4-4 |23755020 J>Hv R OSSPEED 21V-SPEC 2,890 4 22848160 RO NLAKY/¢— (21J) 420
5 [2A081001|F+7L¥—2Ov KL 21M2(B) 10,400 4-1 |27881820 "0" Y (218) (S-3) 200
6 |23981740|FvJL¥—UF+(+— —= 21E21H,21J 580 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM 930

6-1 24881824 "0"J> 4 (2f8) (7B) 200 5-1 (22615000 "0" U>4' (118) 2A-3A,20C,20D 200
7 23731000 |7R—ILRFU>4 (B) 21VZ,VG,30VG,28 1,390 6 |22082110| Fv+JLF¥—%tk 21M(B) 5,780
8 [2A001000|75> %4 —Z OSSPEED R2101 9,240 7 22082200 251 R/NLF (21M) 21XZ-R 1,740
9 [23730020 |/R—)LRFYU> ' (#) 21SPEC,28XZ,30VG 3470 | x| 8 |2A081610| X—%U>4s'=—RJ)L —= R2101 810
10 |2A002000|2 5% +7~ OSSPEED R2101 12,710 8-1 (27881820 "O" U7 () (218) (S-3) 200
11 23107100 |1/\—H R ~(S-22) 35AX,25AX 350 9 [28981520| ¥ 2~#/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
12 |2A007000|4/\—7L—k OSSPEED R2101 1,160 10 [23781400| 7R—)LU>% (No.3) 700

71642070|75%" RP7 (5§ —1RF5%) 720 10-1 (26381501 £y hZ7Y2—(118) 200
22826140 | TV —ANFY F9——)LU>2 (218) 21VZ,30VG 580 11 (29015019 ¥+ L% —HZ% vk 20E,60F,60MC,70D 200
71801110|0.S. SPEED 754 7k-rJ)L JLv ~ (21&) 470

KENDER I BRFE A REHRREID PR E S N E I (EER TR 1 FRIET)

22884254

0.S. SPEED #ZhF+v 7wk 12-30

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

350

KENDERRIFIRFEFIRE RN RESNE T (EERTRIFEHET)

*RRMABISHIRTT . RBBROcH, FERMF - ARFEET 25E5LHDET,

75



O.S. SPEED R2102

(1A100) ¥54,500

TYPE 21 M2(B)

(2A081001) ¥10,400

C.M2.6x7
P
)
p 2
7
C.M2.6x18
* L OEE
6— L /,‘\/ C---ﬁFv??ZT}w:fr BN FmL‘;] M- RFR L
(\ %T F-MBal Nl StyhRIUz—
T g 6-1 Fry7AYa—tyh(&10FA) ¥350
7 | BHIA—K | $14Z IV IVEREY
79871020 M2.6x7 |HN\—FL—brEfFHR L 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —BUfdal 14
79871180|M3x18  |ZUVF—~vyREftRl 4%
No.| &&3J—FK = % fifitg (F3) No. | @&3—F = % flit& (M)
1 |2A104000|72%—~v K OSSPEED R2102 5,780 1 [22082600| 7 RILFAZ/\LZ —= (21M) 21XZR 880
2 |2A004100|>~7F—~v K OSSPEED R2101 3,240 1-1 |46066319 "0" VY (K) (218) P-3 200
3 |2A004160 |~y KA 24y~ (0.1mm/0.15mm) R2101 350 1-2 |22781800 "O" U4 (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |2A003010|E/LR7vFIS—Y+£ vk (CP) OSSP R2101 15,600 2 [22082970| =—KJL —= (21M) 21XZR 580
4-1 |2A003000 Yo —ERR> —=z= OSSP R2101 11,550 2-1 |46066319 "O" UvY(K) (218) P-3 200
4-2 122016000 ERREY 21XZR 350 3 [22082940| ——RJLRILY— —= (21M) 21XZR 700
4-3 |2AP17000 0.S.SPEEDEZ RV U FAF—2 (68) 350 3-1 (22082950 21=/\—%)L=vy7)LNo.15 390
4-4 | 23755024 IOy R(EANEVYTAF-3E) 0SSP R210221XZ-GT | 3,050 4 |22848160] ROV K~LARY/(— (21J) 420
5 |2A081001 |+ 7L ¥—Z0Ov KL 21M2(B) 10,400 4-1 (27881820 "O" U (1) (248) (S-3) 200
6 [23981740|F+vJL¥—UF+(+— —= 21E21H,21J 580 5 |71533085| L7 a2—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM 930
6-1 /24881824 "0"J> ' (2f8) (7B) 200 5-1 |22615000 "0" Y>4' (118) 2A-3A,20C,20D 200
7 23731000 |7R—)LRFYU>4 (8I) 21VZ,VG,30VG,28 1,390 6 [22082110| F+JL¥—%&k 21M(B) 5,780
8 |2A001000|75>%4 —Z OSSPEED R2101 9,240 7 22082200] 251 R/NLF (21M) 21XZR 1,740
9 |23730050 | €53y yRFY>Y (#) OSSPEED 21V 6,930 8 [2A081610| X—#U>y'=—RJL —= R2101 810
10 [2A002000|7 5> %<+ 7~ OSSPEED R2101 12,710 8-1 (27881820 "0" UMY () (218) (S-3) 200
11 [23107100 |71/\—H R4 8 (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9 [28981520| ¥ AkH/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
12 [2A007000|/1/\—FL—k OSSPEED R2101 1,160 10 [23781400| R—/LJ>% (No.3) 700
2A104100 |1 >F—~v K OSSPEED R2102 3,240 10-1 [26381501 Ly 27— (118) 200
71642070 | 754" RP7 (9 =R 757 720 11 29015019 F+JL¥—HZR7 vk 20E,60F,60MC,70D 200
22826140 I=\’—‘/‘—XI~77\7;7—9—)b')‘/7°(2f@) 21VZ30VG| 580 *ENDRIFIRTE A AN IRE SN E T, (EERTHR1EHET)
71801110|0.S. SPEED 75 7h-fJL dL vk (24&) 470
22884254 (0.S. SPEED #' AhFvv vk 12-30 350

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

KENDEMIFRFTARRABDRESNE T, (EEKR TR FHET)

kRNMAEIEFIRTT . RRBBROIcH, FEB AR - MRELET 25ED8HBD KT,

76



O.S. SPEED R21 EURO Spec.

(1C400) ¥53,500

TYPE 21 M2(B)

(2A081001) ¥10,400

C.M2.6x7

* U OB
CodpyFRIUa— B-AMYRRL M-ATRL
Fefal N-BARRU Sty hZoUa—

Fry72IYa—tvyh(&10FA) ¥ 350

®%I—K | 44X IVIVERTH
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfSHl 4K
79871055 M2.6x18| U T/ F—HEifdal 1A
79871180\ M3x18 |V —~AyREfHRl 4%
No.| &&3d—FK R £ filit& (F3) No. | &3—FK o) % flit& (F3)
*| 1 |2C404000| 7745 —~v K OSSPEED R21 EURO 5,780 1 |22082600| 7+ RILERZE/VLT —= (21M) 21XZR 880
2 |2A004100 |1 >F—~w R OSSPEED R2101 3,240 1-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
3 |2A004160 | N\ KA 24w~ (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 350 1-2 | 22781800 "0" Y>% (1\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
*| 4 |2C403010|EJL 7 vFI\—Yt vk OSSPEED R21 EURO 15,600 2 [22082970| ——K)L —= (21M) 21XZ-R 580
% | 4-1 |2C403000 25 —EZ k> —= OSSPEED R21 EURO| 11,550 2-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
4-2 122016000 EANEY 21XZR 350 3 |22082940| —Z—RJLRILY— —= (21M) 21XZR 700
4-3 [2AP17000 0.S. SPEED EZ b EVYF1F— 2(618) 350 3-1 |22082950 2=)\—4)L=vFILNo.15 390
4-4 | 23755024 IVAYR(EARYEYYFAF—3(ER) OSSP R210221XZGT| 3,050 4 22848160 2O MLARw/(— (21J) 420
5 [2A081001 |F+JL&—20Ov KL 21M2(B) 10,400 4-1 |27881820 "O" Uy () (218) (S-3) 200
6 23981740 | ¥+ L¥—UF1+— —= 21E,21H,21J 580 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM 930
6-1 24881824 "Q"U (21&) (7B) 200 5-1 |22615000 "0" Uv4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
7 123731000 | R—ILRFZU> T (F1) 21VZVG,30VG,28XZ 1,390 6 |22082110| F+J L7 —A&1{K 21M(B) 5,780
8 |2A001000| V5> —X OSSPEED R2101 9,240 7 22082200 XZ1 R/NLT (21M) 21XZR 1,740
9 |23730020 | R—)LRF UV (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,470 8 |2A081610| X—%Uvo'=Z—K)L —= R2101 810
10 |2A002000| 752> +7k OSSPEED R2101 12,710 8-1 (27881820 "0" Uy () (218) (S-3) 200
11 |23107100 | H/\—HRZT Wk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9 |23981520| ¥’ ZhH/\— (21,30VG) 21E,21F.21J 410
12 |2A007000 | H/\—7L—k OSSPEED R2101 1,160 10 |23781400| R—JLYU>% (No.3) 700
71642070 | 754" RP7 (5 —1R75%") 720 10-1 26381501 £y hZX5Ya2—(118) 200
22826140 | LYV —A7FT9—— LUV (218) 21VZ,30VG 580 11 [29015019| ¥+ 7L ¥—HAS vk 20E,60F,60MC,70D 200
71801110 | 0.S. SPEED 754 7R-fJL Ol k (21&) 470
22884254 | 0.S. SPEED #"ZhF+vF vk 12-30 350
3mm (21&) /16mm (21@) /18mm (1 &)

KENDEmRIFIRFTE AT RN RESNE T, (EERTRIFHET)

*ERMIREIRCTT . BRHEOISH, FERL M - FHESEET 3050 £, 77



C.M2.6x7

O.S. SPEED R21GT

(1CC00)¥41,800

TYPE 22E(B)GT

(2CC81000) ¥10,400

*1aL O
CokryTRAIYa— B-SAYRRL M-AFRU
Felfal No-BARL Sy hAsUa—

FryTRIYa—tyME10FA) ¥350

&%I—K | 14X IVIVERFH
79871020 M2.6x7 |H/N\—FL—rEfFRL 4%
79871055 M2.6x18| U T+ —EUfdHal 14
79871180 M3x18 |V UV F—~vREUfHRl 4%
No.| &&3—FK = £ & (F) No. | @%3—K = % & (F9)
1 |2CC04000| 7749 —~w R OSSPEED R21GT 6,360 1 |2BN81430|7R—/LY>% (No.6) 700
2 [2A004100|1>#—~v R OSSPEED R2101 3,240 1-1 | 26381501 Bl 200
3 |2A004160 | Ay KA Z4w k(0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 350 2 |2BN81520| 4% X hH/\— 22D 410
4 [2CC03010| )L K7 vF/¢—Y+v ~ OSSPEED R21GT 14,790 3 |2CC81500(21M X—#Uvs'=—RKJL —= R21GT 810
4-1 [2CC03000 VY H—ERk> —z OSSPEED R21GT | 11,550 3-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
4-2 22016000 EAREY 21XZR 350 4 122848210 | 251 R/NLT 21 1,740
4-3 |2AP17000 0.S.SPEED KX EV)TFA+— 2(6/8) 350 5 |23618197 |=—RJL —=x 21C,21E,21F20E,21J 580
4-4 | 23755024 AVAYR(EANEYYTAF—3(EH) OSSP R210221XZGT| 3,050 5-1 | 46066319 "O" UV (21&) (P-3) 200
5 |2CC81000| ¥+ L¥—XOw kL 22E(B)GT 10,400 6 122082940 | =—RJLRILY— —R (21M) 21XZR 700
6 (23981740 | ¥+ IL¥—UTF(4F+— —= 21E21H,21J 580 6-1 | 22082950 2=/\—H)L=vyF)LNo.15 390
6-1 (24881824 "0" U (218) (7B) 200 7 122848160 | 2O MLAKw/¢—(21J) 420
7 23731000 | R—)LRF Y4 (B) 21VZVG,30VG,28XZ 1,390 7-1 |27881820 "O" Uy Y (218) (S-3) 200
8 [2CC01000| 75> %4 —A OSSPEED R21GT 9,240 8 |22082600 | 7 KLFEE/NLT —= (21M) 21XZ-R 880
9 [23730020 | R—=)LRFU>4 (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,470 8-1 |46066319 "O" UvJ(K) (21@) (P-3) 200
10 [2CC02000| 75> 4 3+ 7k OSSPEED R21GT 11,550 8-2 |22781800 "0" Y4 (4\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
11 (23107100 | H/X—AHRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9 |2BP81100|F+ 7L ¥ —A&fk 22E(B) 5,550
12 [2A007000| #/8—7L—hk OSSPEED R2101 1,160 9-1 [2AN81101 Y—FEAVval—F— 21J3 810
71642060 | '0—75%" RP6 720 10 |29015019 |+ L¥—HR7 vk 20E,60F,60MC,70D 200
71533270 | LT 2 —H%—7mm(#) L3 580 KENDEPRIFARFE AT BB RN RE S N E T, (EER TR EHOH)
22826145 | TV -y =LY% 21 (10(A) 470
22884254 FARNFrv Ity ~12-30 350

3mm (21&) /16mm (24&) /18mm (1 {&)

KENDERGRIFERFE AT RE BRI BRE S NE T (EER TR I FRET)

*RRMMEEBIRTT . BRBROH, FER MR - MIBEEEI 2BENHBDET,

78



O S.cvenE

C.M3x16 —|

&

* L oEE
CFvyTRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BNRL T-FyEyRlaN Sty hAsUa—

»?
2

C.M2.6x7

MAX-12TG

12E0—%Y—*+7 (11382) ¥15,100
12DRAZ4( R*¥+7 (11386) ¥15,600

TYPE 12E % TYPE .I 2E
(

21428000) ¥5,200

TYPE 12D
(

21418000) ¥6,820

11—

No. | @%3—F L) % ffitg (F)
1 21414000 | E—h 2O~y R 12TG-PTG 4,390
2 121413000\ YUy —ERLy —x 12TG-PTG 4,970
3 21536000 | X~ EY 12TZ,12TG 410
4 121817000 | EXVEY-UFA3+— (2L Y H) 12TG,21VG,28XZ 200
5 21415000 J>HY K 12TG-PTG 930
6 121428000 F¥vJL%¥—20v L (12E) 12TGTG-X 5,200
7 121418000 |F+7L%—2xOv KL (12D) 12TG-P 6,820
8 |25381701|F¥vJL¥—UF+1+— —= 12TZ,18TZ12TG 420
9 120810007 | 7O~RZ+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200
10 |21458000| RS 77y + 12TGTZTR,18TZ 240
11 122631020750 v7"FUV 7 (5) 12CV-R,12TR 1,040
12 121411010\ 7509 —X 12TG-PTG 3,240
13 21931010\ 75V v 7 MRTUVY (#8) 12TZ2,18TZ,18TM | 1,740
14 121412020\ 75> 72+ 7h 127G 2,310
15 |21411400| ARy vk 12TG 350
16 |21417000| H/\—7L—hk 12TG-P,TG 470
17 |23763000| A7 Ja—tvhk 12TG,21VZR 350

71608001 |27'0—7>%" No.8 530

21427200 | TFV =LY —)LUV T (2fEA) 12TGTZ 580

R RNMABEFIRTT . RBBRO/H, FERL R - MREEET 2HELHD KT,

6
7
9
f
O,
8
No. | ®&3—F ] % fifit& (F)
1 [21285901 | =—KJL/\LF  —= 12E,10D,JKM 1,390
1-1 |27881820 "O" UV (218) (S-3) 200
1-2 21881950 I=)\=H)L=vyF)LNo.14 —= 390
2 22681310 | O—%—FEHQL 12E,10M,2BK 210
3 |21428100 | ¥+ L& —&tE (12E) 12TG,TG-X 2,080
4 |22481506 | 0—%—X7U>%¥ 12E,11J,11M,20D 200
5 (21428200 | ¥vJL¥—0O0—%— (12E) 12TG,TG-X 1,280
6 (21283210 | #ZA~AH/\— 12E,11M,11J 390
7 22681419 | xOv ML7—LA 12E,1H,10M,20D 200
8 [21481420 | 2Oy MLPZ—LEEF vk 12E,10ER,10M 210
9 21982630 | 7 RJLEAZERL 12E,11L 470
9-1 |27881820 "O" Uy (21@) (S-3) 200
10 [22615000 | £+ L& —HZT vk 2A-3A,20C,20D 200
TYPE 12D
1-1—
1
% P2
o—2-1
5
5;
7
S.M3x3
No. | &&%3J—K = % flit& (M)
1 121982970 =—NKJL/NLZ  —={ 12D,11H,11K 1,390
1-1 |27881820 "O" UV (218) (S-3) 200
1-2 [21881950 I1=/)\=H)L=yF)LNo.14 —= 390
2 121982620 | AHw ~LAKw/{— 12D,11H,11K 280
2-1 122781800 "O" U4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
3 21418100 |F+JL¥—4k (12D) 12TG-P 2,200
4 121982210 | X5 K/NLF 12D,11H,11K 1,740
5 21538500 | X—=%U>¥'=—RJL —=K 12D,11H 700
5-1 |22781800 "O" Uy (21@) 10D, 10F,1H-3H,20E 200
6 121982520 |4 A~A/\— 12D,11H,11K 350
7 123818430 |R—JLU>% (No.5) 700
8 122615000 |F+JL¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
79



O S zvEnE

N.+M2.6x6

MAX-12TG-X
(

11383) ¥17,300

TYPE 12E

(21428000) ¥5,200

8
*hUoEE
CFry7RIUa— B-NAYRRAL M-AFRL
FoMal N-BARRAl T-2yEvalhR Sty hZoUa—
No. | @%3—K = % ffitg (F) No. | @&3J—K & £ flit& (M)
1 121414000 | e— k> oAy R 12TG-PTG 4,390 1 121285901 | Z—K)L/VLF —= 12E,10D,J KM 1,390
2 |21413000|>Uv5—ERLy —= 12TG-PTG 4,970 1-1 |27881820 "0" Uy J(2@) (S-3) 200
3 |21536000| 2 hE> 12TZ2,12TG 410 1-2 21881950 2Z/)\—H)L=v7)LNo.14 —= 390
4 21817000\ R RVEY-UFA1F— (28t v h) 12TG,21VG,28XZ 200 2 [22681310| O—%—3@%4 U 12E,10M,2BK 210
5 [21415000|a>Ov R 12TG-PTG 930 3 21428100 | F+JL&¥—FK{k (12E) 12TGTG-X 2,080
6 |21428000|F+JL¥—A0v k)L (12E) 12TG,TG-X 5,200 4 122481506 | O—%—X7Y>% 12E,11J,11M,20D 200
7 125381701 |¥vJLy¥—UF+04F+— —= 12TZ,18TZ,12TG 420 5 [21428200 | ¥+ JL¥—HO—4%— (12E) 12TG,TG-X 1,280
8 |20810007 |7OXZ 7wk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 21283210 |5 AhA/X—= 12E,11M,11J 390
9 |21458000| K> 7 7w+ 12TG,TZTR,18TZ 240 7 22681419 | XOv ~L77—LA 12E,1H,10M,20D 200
10 22631020757+ 7hARF7Y> ' (81) 12CV-R,12TR 1,040 8 (21481420 | ROy MLFZ—LEIZEF v~ 12E,10ER,10M 210
11 121411010| 05> 049 —X 12TG-PTG 3,240 9 [21982630 | 7 RJLEAEER L 12E,11L 470
12 [21931010| 75V v T RRT UV (#) 12TZ,18TZ,18TM | 1,740 9-1 27881820 "0" Uy T (21@) (S-3) 200
13 |21412030|7 5>+ 7 K 12TG-X 2,550 10 |22615000 | F+JL¥—HZT vk 2A-3A,20C,20D 200
14 21411400 | ARy by 12TG 350
15 21922000 | 257 —F 17T+ 7k 12TG,18TZ,TM 810
16 21901800 |V 7745 75— 12TG-PX,18TZ-TX 930
17 |73008000|N1")JA)LRF—%— —= 12TG,18TZ 2,660
17-1|73008100 NTYIAILRY =5 =K 18TZTX 1,040
17-2 /73008200 D747 Z7vF 18TZ-TX,30VG-X 1,740
18 21923000\ X7 a1—tvhk 12TG,18TZTM 350
71608001|7'0—75%" No.8 530
21427200| TV —R =LYUY (2 AN) 12TG,TZ 580
72404000| TV I VNIV NAR—H— 12TG,CZ-12 270

KRG RFIRTT . RRBBROIH, FEBL K - MREEET 2HEDHD X,

80



O S.zuEnE

MAX-12TG-P

(11380) ¥15.,800

TYPE 12D
(

21418000) ¥6,820

C.M3x16

—12

C.M2.6x7\w
» &5
o
1
*loEE
8 CFry7RYVYa— B-NAYRRL M-AFLL
Fel N-BARQl Ty EYRUBNR Sty hRIYa—

No. | @&J—F o] & filikg (M) No. | ®&3d—F ] % fiit& (F)
1 121414000\ E—hk> >INy K 12TG-PTG 4,390 1 121982970 =—KJL/NVLT —= 12D,11H,11K 1,390
2 [21413000| ¥V>5—EZk> — 12TG-PTG 4,970 1-1 127881820 "0" YT (218) (S-3) 200
3 |21536000| R~ E> 12TZ,12TG 410 1-2 21881950 2=Z)\—YJ)L=v7)LNo.14 —= 390
4 21817000| EXNVEY - UFAF—(2f1Ev ) 12TG,21VG,28XZ 200 2 121982620 | A0y ~LAKw/{— 12D,11H,11K 280
5 |21415000|3>0Ov R 12TG-P,TG 930 2-1 122781800 "O" V>4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [21418000|F+7L¥—Z0Ov kL (12D) 12TG-P 6,820 3 |21418100|F+JL¥—&k (12D) 12TG-P 2,200
7 125381701 |FvJLy—UF1+— —= 12TZ,18TZ12TG 420 4 |21982210| AZ1R/VLF 12D,11H,11K 1,740
8 [22631020|75>0v7hARF7UV5 (Fi) 12CV-R,12TR 1,040 5 21538500 | X—=%U>'=—RJL —=K 12D,11H 700
9 [21411010|45>%45—x 12TG-PTG 3,240 5-1 |22781800 "0" Y>4'(218)10D,10F,1H-3H,20E 200
10 |21931010| 0520 v T RRFUVT (#) 12TZ2,18TZ,18TM | 1,740 6 [21982520|% A~A/\— 12D,11H,11K 350
11 |21412000| 75> 2w 7k 12TG-P 3,010 7 123818430 |/R—JL'J>% (No.5) 700
12 |21411400| ART Y kY~ 12TG 350 8 [22615000|F+JL¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200

13 21417000 H/\—FL—h 12TG-PTG 470

14 |23763000| A7V a—tvhk 12TG,21VZR 350

71608001 | 7' 0—7>%" No.8 530

21427200 | TFYV—RARI—)LYV T (2EA) 12TGTZ 580

KR RRMABIEFIRTT . RBBROH, FERL K - AREEET 2HEDHD KT, 81



O S zvEnE

¢

(e

N.+M2.6x6

MAx-12TG-PX

(11381) ¥18,000

TYPE 12D

(21418000) ¥6,820

*1a L OES
Co¥ryIRIUa— B1YRRAL M-AFRL
Fell N-BRRL T8y EvRUBN Sty hxsUa—

No. | @&%3—F L) % flitg (F) No. | &%3d—F ] % ffit& (M)
1 [21414000 | E—h 2O~V R 12TG-PTG 4,390 1 121982970 | =—RJL/ULTZ —=xK 12D,11H,11K 1,390
2 121413000 >V v ¥ —EZX~y —= 12TG-PTG 4,970 1-1 127881820 "0" U>J (218) (S-3) 200
3 21536000 | ER > EY 12TZ,12TG 410 1-2 121881950 2A=N\—=H)L=vyFILNo.14 —K 390
4 |21817000| EXRVEY-UTAF—(2f8EY ) 12TG,21VG,28XZ 200 2 121982620 | A0 ~LAKy/{— 12D,11H,11K 280
5 21415000 3>0Ovk 12TG-PTG 930 2-1 |22781800 "O" U4 (21&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |21418000| ¥+ 7L ¥—ZOv KL (12D) 12TG-P 6,820 3 (21418100 |+ 7 L& —A% (12D) 12TG-P 2,200
7 25381701 |+ JLy—UT1F+— —= 12TZ18TZ12TG 420 4 121982210 | 2Z1R/VLF 12D,11H,11K 1,740
8 122631020\ 75>+ 7 hARFUY Y (5) 12CV-R,12TR 1,040 5 [21538500 | X—%YU>y'=—R)L —x 12D,11H 700
9 1214110107595 —AX 12TG-PTG 3,240 5-1 122781800 "O" Y> 4 (21@) 10D,10F,1H-3H,20E 200
10 |21931010| 75> Vv T MFUV Y (#4) 12TZ18TZ,18TM | 1,740 6 1219825204 AhA/8— 12D,11H,11K 350
11 [21412010| 75202 v7h 12TG-PX 3,240 7 |23818430|/R—JLU>% (No.5) 700
12 |21411400| ARy Y~ 12TG 350 8 (22615000 | F¥+7L¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
13 |21922000| XY —T >V +7hk 12TG,18TZT™M 810
14 121901800 | U774 75— 12TG-PX,18TZTX 930
15 |73008000|N1UIAMILAY—%— —= 12TG,18TZ 2,660
15-1/73008100 N1YIAREY —5 =Kk 18TZTX 1,040
15-2/73008200 Tz AYZvF 18TZTX,30VG-X 1,740
16 |21923000| AYVa—tvhk 12TG,18TZTM 350
71608001 |/ 0—73% No.8 530
21427200 | TH¥ Y=Y =LYV Y (2fAN) 12TG,TZ 580
72404000 | TV Y YRIVRANR—H— 12TG,CZ-12 270
KRG IFIRTT . RRBROIcH, FER K - MREEET 2HEDHD X, 82




L = IENGINE

MAX-12TG Ver.ll

(11192) ¥17,900

TYPE 12D2

(21418010) ¥7,400

13—
&
&P
P
Q C.M2.6x7
14
12

U O

CFvyFRUYa— B-NMYRRAL M-AFRU

F-mfal N-@RfRl S-tyhRIUa—

Fry7AYUa—tyh(&10FA) ¥350

9 @m&I—K | 414X IV IVERFE

79871020| M2.6x7 | H/\—FL—hEffHal  4F&

79871150\ M3x15 | UV —~v REUHRL 4%
No. | @&3J—F 2 % filitg () No. | ®&3d—FK 2 % filitg ()
1 [21414010| 7% —~v R 12TG VER2 4,620 1 |21681900| =—RJL/NVLT —= 12F-B 1,390
2 [21414120|1>F—A~vR 12TG VER2 1,740 1-1 | 27881820 "O" UV (21&) (S-3) 200
3 [21413000| U5 —ER by —= 12TG-PTG 4,970 1-2 [21881950 2=X\—HI)L=vF)LNo.14 —= 390
4 (21536000 Xk EY 12TZ,12TG 410 2 |21982620| Z0v hLAKRY/$— 12D,11H,11K 280
5 [21817000|ER RV EVUTF(F— (LY N) 12TG21VG28XZ| 200 2-1 |22781800 "O" Y4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [21415000|3>0OvR 12TG-PTG 930 3 [21418110| F+ L& —K{&k (12D2) 12TG VER2 2,780
7 |21418010|F+ 7L ¥—2Ow kL (12D2) 12TG VER2 7,400 3-1 (21982900 Y—EA(valL—%— 1TH, 11K 11L 810
8 |25381701|¥+J/L¥—UF+1+— —= 12TZ,18TZ12TG 420 4 |21682200| 25 K/\LZ (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,740
8-1 |23325340 M3.5x0.607y ~ (2fEA) HrL>H—F 200 5 |21538500| X—%U>s'=Z—RJ)L —=& 12D,11H 700
9 22631020750+ 7 RF7YU>Y (§]) 12CV-R,12TR 1,040 5-1 |22781800 "O" >4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
10 [21411010|2 5> 04 —Z 12TG-PTG 3,240 6 21982520 ¥ AhA/8— 12D,11H,11K 350
11 |21931010| 75237 hARFUVS (%) 12TZ,18TZ,18TM | 1,740 7 23818430 R—/LYU> % (No.5) 700
12 |21412000|7 5> v7h 12TG-P 3,010 7-1 126381501 Ly 22— (118) 200
13 21411400 ARy kv 12TG 350 8 [22615000| F+ /L ¥—HZA vk 2A-3A,20C,20D 200
14 |21417000|1/\—7L—hk 12TG-PTG 470

716080017 0—75% No.8 530
21427200 | TV —ZAbY—)LUV T (2BA) 7—2BIN2TGTZ| 580

KR RRABIEFIRTT . RRBBRODH, FER M - AREEET 2HEDHD KT,

83



O S.zvEnE

C.MSXIG
SN
GE O

C.M2.6x7

g

@@%

kU 0EE
CFry7RIUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMal N-BRNRC T-FyEvRlaN Sty hAZYa—

MAX-12XZ

(11671) ¥22,000

TYPE 12F

% (21683000) ¥7,280

FryTRAYVa—tyMEI10FA) ¥350

&EI—KR | ¥04Z

IVIVERTY

79871020

M2.6x7 | W/\—7L—hEfHRL 4%

79871050

M2.6x15 | UTAF—BfFHRL 14X

79871160 M3x16

JUVE—AYRERERL 4K

No. | &&3J—F i) % ffitg (M) No. | @&3J—F @ % fifitg (M)
1 |21674000| 7 05—~y K 12XZ 4,620 1 |21982700 | 7 RILFAZE/NLT  —= 12F-B 650
2 |21674100| 1> F—~AvR 12XZ 1,740 -1 27881820 "0" YT (K) (218) (S-3) 200
3 21531410 Ay RARTw b2y b (245#8) OSSPEED 12TZ SP2 240 -2 |22781800 "0" Y> (4\) (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
4 121673000| YUy¥—ERLY —= 12XZ 5,780 2 |21681900 | =—RJL/VULT  —= 12F-B 1,390
5 |21536000| KRRV EY 12TZ,12TG 410 2-1 |27881820 "0" YT (218) (S-3) 200
6 |21817000| KXV UTAF— (2fE) 12TG,21VG,28XZ 200 2-2 |21881950 IA=N\—=H)L=vF)LNo.14 —=K 390
7 |2A405001| O>Ov kK O.S.SPEED T1201 2,700 3 |71533050 | LT 2—H%—(Z5mm. &) 470
8 |21683000| ¥+ 7 L¥—ZOv KL (12F) 12XZ 7,280 3-1 |22615000 "0" Y>J (118) 2A-3A,20C,20D 200
9 |21538170| ¥+7L¥—UF(+— —3{ OSSPEED 12TZ SPC2 580 4 121982620 | A0 hLAKwY/{— 12D,11H,11K 280
10 122631020 5>+ 7 hARFY Y (F1) 12CV-R,12TR 1,040 4-1 |22781800 "O" U4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
11 |21671000| 75047 —X 12XZ 3,930 5 121683100 | ¥+ LY Ak (B —FEA>al—5—1ff) 12XZ| 3,240
12 121931010\ 5003 v7hANTYUVY (#2) 12TZ,18TZ,18TM | 1,740 6 |21682200 | 21 R/\LZ (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,740
13 |21672000| 75> 72+ 7k 12XZ 3,240 7 21682500 | A—=%Uv o' =—R)L. —= (12F-B) 810
14 121921800| H/X\=HRT vk (S-16) 200 7-1 |22781800 "0" Y>J (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
15 |21917000| A/\—FL—h 12TZ-18TZ 470 8 |21982520 | ¥ Z~A/\— 12D,11H,11K 350
71642060 7'O0—75% RP6 690 9 123818430 | /R—JLY>¥ (No.5) 700
71533055| L7 2—%—(45.6mm. &) 470 9-1 126381501 Ty hZoYa—(11E) 200
22615000 "0" Uy (118) 2A-3A,20C,20D 200 10 21982900 |4 —EA>¥al—4— T1THT1K11L 810
21427200 THYV =AY —)LYUVY (2fF) 12TGTZ 580 11 [22615000 | ¥+ 7L ¥ —H R vk 2A-3A,20C,20D 200
21682950 ¥ AhF vy v (23118, 216-2{F) 12XZ 240

*RRAEIEBIR T

HEYROIH, FEBR M - MIEFEET BB DT

84



O S.zrEmE

C.M2.6x12

MAx-15CV-X

(11523) ¥15,400

TYPE 10E-R

(21481020) ¥4,280

Py, o Gt

* U oEE
CoFvry7AIYa— B-/NAYRRL M-ATFRU
F-Mfal NNl Sty hXIUa—

Fry7RIYa—ty&E10FA) ¥350

221—F | 44X IVIYERER
79871020|M2.6x7 | H/\—FL—hEUfdHal 4%
79871150\ M3x15 | VUV —~y REUfdRl 44
No. | @&3J—F ) % fiitg (F) No. | ®&3J—F & & flitg (F)
1 (21504030 |E— k> IAY R (2)LIN—) 2,550 1 121481600 | 77 R/LEAEQ L 10E-R 350
2 [21503000|>V>5—EZRk> —= 15CV-X,15LD 4,050 1-1 127881820 "0" U> (218) (S-3) 200
3 [21706000 |EX k> E> 15LAFP,CV,.LD 270 2 121481420| 2Oy MNL7—LEEF v~ 12E,10E-R,10M 210
4 [21205040|3>Ov R 15LA,12-15CV,12LD 810 3 |22681419| 2Ow ~)L>7—/A 12E,TH,10M,20D 200
5 121481020 |F+ 7 L% —2x0Ov KL (10E-R) 4,280 4 121283210 ¥ ARA/N— 12E,11M,11J 390
6 |21481700|F+JL%—U7<7+— 10E-R,10C,10L 420 5 |21481200| ¥+JL¥—0O—%— 10E-R,10E 1,160
7 120810007 | 7O0XZF vk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 |22481506| O—%—X U245 12E,11J,11M,20D 200
8 [21408000| K> 7 7v¥+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 7 121283962| /X)L —= 10E-R,2BK 330
9 (22631019 |75+ 7 RFPY> 4 (81) CZFTFFIL 880 7-1 124881824 "Q" Y (7B) 200
10 (21501020 |75 —Z()LIX—) 15CV-M,MX 2,310 7-2 121283961 Ov2 7+ vk 10E-R,2FK,2BK 200
11 (21230000 |7 5272+ ARFPUV T (#)CZ,12-15CV,LD 830 8 [21481120| £+ JL¥—&4k 10E-R 2,080
12 21202000 |7 Z>7 >+ 7k 12-15CVX,15CV-EX 1,390 9 |22681310| O—%—&A%4 L 12E,10M,2BK 210
13 (21514010 |AHRT v htEvk 15CV 200 10 [21481900| =—KNJL/VLT  —= 10E-R,10F 1,160
14 |21812200| A5 —FT 1> v 7k~ 12CV-X,EX,18CV-RX 810 10-1 (27881820 "0" U (21@) (S-3) 200
15 (21421300 |V 775 75— (2)LIN\—) 12CV-RX,15CV-MX 700 10-2 21481950 e~ Ly k(No.12) 10E,10F 200
16 [21313030|AX2')a—t vk 18CV-RX,10FP-BX 240 11 |22615000| F+JL¥—HRo vk 2A-3A,20C,20D 200
17 [73003000|No.5 UOA(I)LRY—4%— —3 2,660
17-1173003100 No.5 VAAILAEY —45 —&KK 1,390
17-2 73003200 No.b 7> xA7ZvF 1,740
72404000 | TV IR VY NAR—— 12TG,CZ-12 270
71605300 |7'O—7>%" No.6 (IB#x A3) 530
72403200 | A—/\—T77")—+— 102 930
72403210 102 T77")—F—K{K 680
72403120 101:102 ZRY I TG =LAV~ (618) 530
*RRMEIEBIRTT . RRBROSH, FEZ M - MESEET2HANBDET, 85



O S.zuEnE

TYPE11G

MAx-18CV-

1G5/ RE+7  (11881)
11Ja—%YU—%+7 (11880)

‘(((/ff/(\\\
C.M3.5x8-" @

RX

¥22,900
¥22,700

TYPE 11G
(

21883000) ¥5,780

TYPE 11J

(21884000) ¥5,430

No. | @&3—K & # e (F)
1 [21285600| 7 RJLEA%E/VLT  —= 10C,20M 650
1-1 [46066319 "0" Y (K) (218) P-3 200
1-2 [22781800 "0" U~ (V) (218) 10D,10F,1H-3H,20E | 200
2 [21285901[ =—RJL/ULZ —=t 12E,10D,10J,10K,10M | 1,390
2-1 [27881820 "0" Vv (21@) (S-3) 200
2-2 [21881950 I=\—H)L=yF)LNo.14 —= 390
R 3 [23818500 iu;w;x;yé\“(—]Tgo],;c():J\,/ngR,)z(OE 22?8
Bl MR 4 [21883100] Fv7L5— R, ,
e B ey MR 5 [21483200 X5 F/ULY 11G,10J 1,160
6 [21483600 X—%U>F=—KIL —= 11G,10J 530
No. | @&3—F & % i (F) 7 [21881320] #Z~A/\— 10D,10J,11G 350
1 [21804010|t— k> oAvR (FIL—) 18CV-RRX 5,660 8 [23818420[ R—JLU>% (No.4) 530
2 |21824000 A7 v v~ 18CV-RRX 350 9 [22615000] ¥+ 7L ¥—HR7 vk 2A-3A,20C,20D 200
3 |21823000[>U>¥—EZF> —= 18CV-RRX 6,470
4 |21816000|FR R~ > 18CV-RRX,18TZ 410 TYPE 11J
5 [21817000 [ERFEVUTF1F—(2fEt YN 12TG21VG28XZ| 200
6 [21815000|I>Hv R 18CV-R,RX,MMX 1,040
, [21883000[FvTL5—ZOv kL (11G)18CV-RRX 5,780
21884000 |F+7L¥—ZAv L (11J) 18CV-RRX 5,430 =
8 |21818000|F vIL&¥—UFA+— —= 18CV-RRX 470
9 [20810007 |70+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 1
10 [21408000 [R5+ 77w +12-15CV,LD,12-18CVR 200
11 [22631020[9 59 v I hRFUSS (§) 12CV-R12TR 1,040 1.2%
12 [21811000|25> 94— 18CV-RRX 3,120
13 [21832000|7 5> 22+ 7 hRFU 4 (#) 18CV-RRX 1,160 [
14 [21812100|45> %> +7 ~18CV-RX 2,890 e
15 [21812200[R¥—F1>%' ¥+ 7~ 12CV-X,EX,18CV-RX 810 L# 5
16 [21801800|UF 7% 75— 18CV-RX 760 2 | .
17 |21313030 |22z —+t vk 18CV-RX,10FP-BX 240 % ;
18 |73003000 [No.5UIAILRAY—F— —= 2,660 ( lp ®
18-173003100] No.5UIA(ILRY—5— &k 1,390 o
18-2|73003200|  No.57vVzA05vF 1,740 QA
71608001 [F'0—75% No.8 530 f\s 0
72413000|2—/\—T75)—F—203 —= 2,430
72413200] 203ZRVIT1ILY—ILAVK (41E) 760
72404000 T YYDV RAR—H— 12TG,CZ-12 270 No TBEI—F = = &% (@)
1 [21285901] =—RJL/ULT  —=% 12E,10D,10J,10K,10M | 1,390
1-1 [27881820 "0" V> (218) (S-3) 200
1-2 [21881950 I=\—H)L=yF)LNo.14 —= 390
2 [22681310| O—%—3%+ L 12E,10M,2BK 210
3 [21884100] F+7L&—%% (11J) 18CV-RRX 2,660
4 [22481506| O—%—27U>% 12E,11J,11M,20D 200
5 [21884200] #+7L¥—O—%— (11J) 18CV-RRX 1,510
6 [21283210] ¥ ZArA/N— 12E,11M,11J 390
7 [22681419] 0w MLF7—A 12E,1H,10M,20D 200
8 [21481420] 20w MNLF—LEEF Yk 12E,10E-R,10M 210
9 [21484600| 7 F/LFEZERL 10M 470
9-1 (27881820 "0" U> Y (218) (S-3) 200
10 [22615000] ¥+TL¥—HZT vk 2A-3A,20C,20D 200

K RRMABIEFIRTT . RRBBROH, FERL K - AREEET 2HEDH DX,

86




O S.zuEnE

C.M2.6x7

MAX-18TZ(P)-T

(11940) ¥23,000

TYPE 1 1K

(21982000) ¥6,930

N
(:> 14
12
kRl OERE
CFryFRIUa— BRIV RRL M-AFRL
9 FMal N-BNRL Sty hZZYUa—
No. | &3J—F R % ffitg (M) No. | &3J—F R % fifit& ()
1 121914010|7 7% —~v R (J)L—) 18TZ 4,620 1 21982700 |7 RILFAZE/LD —= 12F-B 650
2 219141101 F—~vy R (¥—7R) 18TZ 1,620 -1 127881820 "0" Uy (K) (218) (S-3) 200
3 [21913010|vUy¥—ERby —3 18TZ 7,280 1-2 |22781800 "0" Y>4 (V) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 121816000 |2 k> E> 18CV-R,RX,18TZ 410 2 121285901 | =—KJL/NLF  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
5 [21817000 KRy EYUTAF—(2BEY ) 12TG,21VG,28XZ 200 2-1 /27881820 "O" Uy (218) (S-3) 200
6 |21915000|J>Ay K 18TZ,18-21TM 2,550 2-2 |21881950 1=/)\—H)L=v7)LNo.14 —={ 390
7 121982000 |Fv7L¥—ROvY ML (11K) 21-18TM 6,930 3 121982620 | A0y MLAKy/A— 12D,11H,11K 280
8 25381701 |FvJL¥—UFa4F+— —=x 12TZ18TZ12TG 420 3-1 |22781800 "0" Y4 (21&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
9 |23731000 75> 0w 7 M7 U2 (§1) 21VZVG,30VG,28| 1,390 4 121982100 |F v L& —A&k (11K) 21-18TM 3,010
10 |21911030|0 25> 04 —X 18TZ 4,390 5 [21982210|ZXZ K/\L7 12D,11H,11K 1,740
11 1219310109507 v T MRFYUV Y (#%) 12T2,18TZ,18TM| 1,740 6 121982540 | X—%YUv ' =—RJL. —=x11K 21-18T™M 700
12 21912010\ 502+ 7k 18TZ(P) 3,590 6-1 [22781800 "O" Y>%'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
13 21824000 | X%y k2 b 18CV-R,RX 350 7 121982520 |4 AA/\— 12D,11H,11K 350
14 121917000 |A/\—7L—hk 12TZ-18TZ 470 8 |23818430|/R—JL'J>% (No.5) 700
15 23763000 X7 Ua—tvhk 12TG,21VZR 350 9 |21982900 | —FE~r>¥al—%— 11H11K11L 810
71641300|/'0—73>7%" P3 670 10 |22615000|F v+ L& —HR7 vk 2A-3A,20C,20D 200
21427200 | TV —ZA R —=)LU> T (5 —Z{) 12TG,TZ 580

K RRMMIRIEBIRTT . BIBRDIH, FEBRMER - MIBFEEIT 2580 HBDEI. 87



O S zvEnE

MAX-18TZ-TX
(

11943) ¥25,000

TYyPE 1 1L

(21884010) ¥6,930

6
7
(7@59ﬂ
\
8
xR U DEH
CoFry TR Ya— B/ YRR M-AFAL
FMfal N-ZRRLC T-9vEYRUBR Sty AT Ua1—

No. | ®&3J—F f % filitg () No. | @&3J—F @ % fifitg ()

1 121914010| 729 —~vR(FJ)IL—) 18TZ 4,620 1 |21285901 | =—KJL/\)LFZ —= 12E,10D,J KM 1,390

2 121914110| 1>+ —~vy R (¥—7R) 18TZ 1,620 1-1 127881820 "O" UVT(21&) (S-3) 200

3 21913010 | YUy —EZb>y —H 18TZ 7,280 1-2 121881950 21=)\—H)L=v7)LNo.14 —={ 390

4 121816000 | R~ > 18CV-R,RX,18TZ 410 2 122681310 | O—%—fHEH L 12E,10M,2BK 210

5 [21817000| XY EY - UFTAF—(2fEYH) 12TG,21VG,28XZ 200 3 21884110 | FvJL&¥—F&{k (11L) 18TZ 3,010

6 |21915000| >0y K 18TZ,18-21TM 2,550 4 22481506 | O—%—X 724 12E,11J,11M,20D 200

7 121884010\ FvJL¥—ZXOv KL (11L) 18TZ 6,930 5 |21884200 |+ JL¥—O—%— (11J) 18CV-R,RX 1,510

8 |25381701 |¥vJL¥—UTF1+— —= 12TZ18TZ12TG 420 6 |21283210 | ¥ A-A/\—= 12E,11M,11J 390

9 [20810007 | 7E~XZ+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 122681419 | 20w ~L77—/A 12E,1H,10M,20D 200

10 |21458000| RS54y v 12TGTZTR,18TZ 240 8 [21481420 | ROy MLFZ—LEIEF v~ 12E,10ER,10M 210

11 123731000\ 7503 v 7 MRFPYV Y (1) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 9 121982630 | 7 K)LFA%EERL 12E,11L 470

12 21911030594 —X 18TZ 4,390 9-1 127881820 "O" UMY (218) (S-3) 200

13 |21931010| 75092 vT7hRFYVT ($) 12T2,18TZ,18TM | 1,740 10 (21982900 | H—FE1>>aL—%— 11H,11K11L 810

14 1219120400502+ 7k 18TZTX 3,590 11 22615000 | ¥+ L5 —HZT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 21824000 H Ry by k 18CV-R,RX 350
16 |21922000| XY —F 17 >v7h 12TG,18TZTM 810
17 121901800 | U774 75— 12TG-PX,18TZTX 930
18 |73008000|N1UIMILAY—%— —x 12TG,18TZ 2,660
18-1/73008100 N1YIAIILRY =5 =&K& 18TZTX 1,040
18-2 73008200 D040 ZyF 18TZTX,30VG-X 1,740
19 21923000 | XY Ja—tvhk 12TG,18TZTM 350
71641300|'0—75% P3 670
21427200 | TFYV—ZA ¥ —)LUV Y 12TGTZ 580

KRG RFIRTT . RRBBROIcH, FER MK - MREEES 2HEDHBDET,

88



O S zvEnE

MAX-21TM-T/max-21TM-R

W/11K (12240) ¥29,500 W/11K-R (12241) ¥29,500
TYPE 1 TK/TYPE 1 1K-R
(21982000) ¥6,930 (21982010) ¥6,930

M.+M2.6x7

*fa U 0iEsE
CFvry7RIUa— B-N1YRAl M-AFRL
FMal N-BNRL T-9yEYRUBN Sty hAUa—

No. | B&3—K 2 £ G No. | @&aJ—K & £ it (F3)
1179871160 >V F—~y RERfHU (104KA) 350 1 |21982700| 7 RILFAR/NULT —= 12F-B 650
2 21914200 k—h~ > IAYR 21TM 5,200 1-1 |27881820 "0" UvF(K) (218) (S-3) 200
3 [21921400| "y RAHRT v (0.2T) 21TM 200 1-2 |22781800 "0" >4 (/)\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 219133002 Uv¥—EFRLY —= 21TM 7.860 2 (21285901 | =—RJL/VULT  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
5 [23906000| X~ EY 21VG,RG,RZRX,TMXM 350 2-1 27881820 "0" U4 (218) (S-3) 200
6 (21817000 B~ EYUTFAF—(2f1vH) 12TG21VG28XZ | 200 2-2 [2AP81950 2=N—HIL=v7)L No.21 —= 390
7 |21915000|3>0v R 18TZ,18-21TM 2,550 3 [21982620| 20w kLA Rw/t— 12D,11H,11K 280
g 21982000 F+JLY—20Ov ML 11K 21-18TM 6,930 3-1 [22781800 "0" 1)>% (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200

21982010 | F+JL¥—ZAv kL 11K-R 21TM REVO 6,930 4 121982100 | ¥+ 7 L5 —4&fk 11K (21-18TM) 3,010
9 |25381701|F+JL¥—UF1+— —= 1272,18TZ12TG 420 5 [21982210| 25 R/WULF 12D,11H,11K 1,740
10 [23731000| 75273+ 7 kA7 4 (B) 21VZVG,30VG,28| 1,390 6 [21982540| A—4Uvo=—R)L —3t 11K (21-18TM) 700
11 21921020\ 7594 —Z 21TM 5,200 6-1 |22781800 "O" U4 ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
12 (219310109507 v 7 kAP (%) 12T2,18TZ,18TM | 1,740 7 121982520| 4" Z~AH/0— 12D,1TH,11K 350
13 (21912000752 7v %7k (P) 18-21TM 3,590 g 23818430 R—ILU>Y (11K) No.5 700
14 [21922000| 29 —F4 o'+ k 12TG,18TZTM 810 23818440| 20 MLL/A—(11K-R) 18TM 700
15 [21921800|H/\—HZRT vk (S-16) 200 9 [21982900|#—FE~ >¥al—%— 11H, 11K 11L 810
16 [21911800|UF7 749 7% — 18TM 880 10 |22615000| F+7L&—HZ4 v~ 2A-3A,20C,20D 200
17 |79860070|V7 7% 75 —Et1al (104 A) 240

71653000/ 7' 0—75% LC3 560

21427200 TFV—R by —)LUVY (2f8) 12TG.TZ 550

72103800|M1020 TFYV—ZARY=R—/LR (21TM-T) 2,840

72103810|M1021 TFV—ZARY=/R—/LR (21TM-R) 2,840

72106172| ¥ =R—)LRXFYU >4 (218) 12TZTR 470

*RRMERHETT. WRURDO, FEH I - MRELET BB ET. 89



O S.zvEnE

C.M3x18

max-21VG-P

(13644) ¥18,500

TYPE21F

(23618030) ¥6,930

12 L
| 14 o
2
2-3
12-1
C.M2.6x7\§3
7 5
6
11
7
* U OEE
C¥vy 7RI Ua— B-1YRRAL M-AFRU
F-MAal N-&ARRU S-tyhRIYai—
No. | ®%&3J—F ) % fifit& () No. | ®&3d—K ) % fifitg (F)
1 23604100 |—h>> oAy K (TIL—) 21VG 4,620 1 |22848160| 71 RILFAERL (21)) 420
2 123613000 |25 —EXb> —= 21VG 4,620 1-1 |27881820 "O" Yy (S-3) 200
3 |23906000 X~ EY 21VG,RG,RZRX,TM,XM 350 2 123618190 =—KJL/NLZ  —= 21E,20E 1,280
4 121817000 |ER RV EVUTAFH— (2@t Y ) 12TG,21VG,28XZ 200 2-1 |23618197 ——K)L —=x 21C,21E,21F,20E,21J 580
5 |23605010|J>Ov K 21VGRG 1,390 2-2 146066319 "0" Uvy P-3 200
6 23618030 |F+/L¥—xOv kL 21F 6,930 2-3 23618194 ——RILRILY— —= 21C,21E21F21J 700
7 123618171 |FvJLY—U71+— —= 21F 21VG 420 2-4 123818176 BB~ Lk No.9 390
8 |23731000|7Z> 0+ 7hRF7UV5 (51 21VZVG,30VG,28| 1,390 3 123618130 |FvJL&¥—&k 21F 21VG 2,890
9 (236110007777 —Z 21VG 3,470 4 |23981210| RS54 R/\LF 21E.21F 1,740
10 |23430000 |7 572w 7 hARF7U T () 32SX-H,21VG 1,280 5 [23981510| X—%U>o=—KJL —= 21F 21VG 810
11 1236120007 2> 7> v 7k 21VG-P 2,310 5-1 |27881820 "0" U (S-3) 200
12 23614100 | AR v kv 21VG 350 6 |23981520| ¥ A A/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
12-1/23107100 HIN—=HZRT vk (§-22) 30VG,21VZVG 350 7 123781400 |1~—)L)>7 (No.3) 700
13 |23617000 |H/\—7L—hk 21VG 580 8 |29015019|*+JL¥—H R vk 20E,60F,60MC,70D 200
14 23763010\ X0 Ja—tvhk 30VG 21VZVG 350
71608001 |/'0—75%" No.8 530
22826140 | TFY—Xh>—)LU>T (2 AN) 21VZ,30VG 580
* RIS, RRHROLSH, FER M - MESEET2HANBDET, 90



O S.zuEnE

MAx-2 1 XZ-B

(12180) 31,000

TYPE21J2

(22481000) ¥9,820

C.M2.6x7
»
Q-
15
14
13
TQC.Mz,Gxns
Fry72UYa—tyh(&10FA) ¥ 350 *LOEE
B&I—F | 91X IVIVERER CoFry7RHUa— B-NAYFRAL M-AFRL
79871020\ M2.6x7 |[HW/N—FL—KREUfdRl 4% Folal N-BAfl T-ZyEvhlbhr Sty hZoUa—
79871055 |M2.6x18 |UTAF—BfdHl 11X
79871180|M3x18 | UV F—~AYREfFRL 4%

No. | @&J—F [T % fifitg (F3) No. | ®&3J—KR [T % g (M)
1 |22414000|772%—~v K 21XZ-B 5,200 1 |23781400|7/R—)L'J> % (No.3) 700
2 |22414100|1>F+—~vYRK 21XZ-B 3,240 1-1 |26381501 BfFrl 200
3 |22014160| Ny KA R v k(AL 0.2mm) 21XZ-R 200 2 123981520|% A ~AH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
4 22014170\ Ny RAZRS v~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3 |22082340 | XA—%VU> T =Z—K)L —= (21M) 21XZ-R 810
5 (22413000 |5 —EZXLy —= 21XZB 10,400 3-1 |27881820 "0" U (21@) (S-3) 200
6 [22016000|EAR>EY 21XZ-R 350 4 |22848210| AZ1K/\)LT 21 1,740
7 21817000\ ERRVEVYF1+—(2fBEY ) 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533272|LF7a—%— @7 (&) 470
8 |23755020|J>Av K OS SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 |22615000 "0" U4 2A-3A,20C,20D 200
9 |22481000|F+7L¥—2xAv kL (21J2) R7.0 21XZ-B 9,820 6 |23618197|=—KJ)L —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
10 |23981740|F v L %—UT7(+— —= 21E,21H,21J 580 6-1 |46066319 "0" U>'(K) P-3 200

10-1|24881824 "0" U> T (2{8) (7B) 200 7 122082940| =—RKJLiRILY— —= (21M) 21XZ-R 700

11 2373102075073+ hRFPYV Y (8) 21XZ-B 1,390 7-1 122082950 el Ly No.15 390
12 22411000\ Z>97—R 21XZ-B 8,090 8 22848160 A0 K~LAKY/N— (21J) 420
13 |23730020| 7573+ 7RRF7UT (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 127881820 "0" U (S-3) 200
14 122412000\ 75>+ 7~ 21XZ-B 7,510 9 (22082600 |7 RILFAZ/NLT —= (21M) 21XZR 880
15 |23107100|A/\—HRT vk (S-22) 35AX,25AX 350 9-1 |46066319 "0" U>7'(K) P-3 200
16 |22417000|/\—7L—k 21XZ-R XZ-B 1,040 9-2 22781800 "0" U4 (s\) 10D,10F,1H-3H,20E 200

71641300\’ 0—7>7% P3 670 10 |22848130|F v 7L ¥ —A1E (21IN)XZA R 25XZ 5,200
22826140| TV —R LY —)LY> Y 21VZ,30VG 580 10-1|23781110| Y —Fr>>aL—%— 21C,21H,21E,20K 810
22884250 | ¥ AhF+yFtv (3,16, 18mm & 11&E) 240 11 (29015019 |F+ 7L ¥ —HZ vk 20E,60F,60MC,70D 200

12 (23818190 |F+ 7L ¥ —y—IL7v>+ 20AB,50SX-H 200

*RRAEIEBIRTT . RABRDD, FER K - MRFLEET 25D HDFT, 91



v - IEN G

1

C.M2.6x7

Max-2 1 XR-B

14
&—S.M3x3

*RUOEE
CFryFRIYa— BNAYKRAL M-AFRL
FoMal N-BARU Sty hR7Ua—

(12200) ¥22,800

TYPE 22B

(22281000) ¥6,930

C.M2.6x15
Fpy7RYVa—tyh(&10EFA) ¥350
@&I—K | 414X IVYVEREE
79871020\ M2.6x7 | H\—7FL—hEffHal 4K
79871050\ M2.6x15 | UTAF+—Effl 1X
79871180|M3x18 | YUV H—~AvREfFHl 4K
No. | @&J—K 2 % filitg (F3) No. | @&3J—FK 2 % filitg ()
1 |71641300|7'0—75%" P3 670 1 |23781400| R—)LYU>% (No.3) 700
2 |22204000|7V5—~vR 21XR-B 4,390 1-1 |26381501 Bl 200
3 [22204010|1>F—~vK 21XR-B 1,450 2 |23981520| ¥ AAH/8— (21,20VG) 21E,21F21J 410
4 22014160| Ny RH R4y~ (0.2mm) (AL) 21XZR 200 3 |23818340| X—%YU> 9" =—RJ)L 21C,21J 810
5 |22203010|EILNFPvFI\—Y+ v (C&P) 21XR-B 8,440 3-1 27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
5-1 |22203000 VY H—EZRy — 21XR-B 6,360 4 122848210 RS K/\LT 21 1,740
5-2 |22016000 EAREY 21XZR 350 5 |71533000| L7 2 —H—8mm (k) 470
5-3 |21817000 EAREVYTFAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 |22615000 "0" Y4 2A-3A,20C,20D 200
5-4 |23605012 AvOvR (R EYUTAF—3(E() 21XR-B 1,550 6 |23618197| =—KJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |22281000|F+7L¥—ROv KL (22B) 6,930 6-1 |46066319 "O" Uy (2f@) P-3 200
7 123618171 |Fv 7Ly —UF14+— —= 21F (21VG) 420 7 123618194 ——RJLikJLY— 21C.21E21F21J 700
7-1 |24881824 "0"U > (21@) (7B) 200 8 22082960 | #A%lA>~L vk (No.16) 240
8 |23731020 |[7R—)LRFYU > (8) 21XZ-B 1,390 9 |22848160| A0 MLARw/S— (21J) 420
9 [22201000|75>94—Z 21XR-B 4,050 9-1 |27881820 "0" UV (2f@) (S-3) 200
10 23730020 |R—=)LRF U4 (#) 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 10 |22281100| F+ L& —&fk (22B) 3,300
11 222020007502+ 7k 21XR-B 3,470 11 (29015019| F+ LY —H 27wk 20E,60F,60MC,70D 200
12 23107100 H/\—HZT v~ (S-22) 30VG,21VZ VG 350
13 |22207000|1/\—7L—hk 21XR-B 700
14 |22826140| LY —AFY T9——)LYU>7 (218) 21VZ,30VG 580
* RN FBHRTT . BRBBDSH, FERAE - BIEFEEITIHEDHBDET, 92



O S.zEnE

Max-2 1 XR-B Ver.ll

(1AW00) ¥24.800

TYPE 21J3-I

(2AW81000) ¥10,400

S
C.M3x18

C.M2.6x7

10
U OEE
CoFryZAUYa— B/ YRRL M-AFRL
F-mfal Nl S-tyhRIUa—
7 C.M2.6x18 FryFRAIVa—tyr(&10FA) ¥ 350
@m&I—K | 41X IVIVERFE
79871020|M2.6x7 | HI\—FL—KRERffl 4K
79871055\ M2.6x18 | UT/F—Efdal 1&
79871180|M3x18 | YUV H—~vREfFHl 4K
No.| ®&IJ—K o) % filit& (F3) No.| &&3J—FK o) % filitg (F3)
1 [2AW04000|7 95—~y R 21XR-B Ver.2 4,390 1 23781400 | /R-)LY>% (No.3) 700
2 |22204010 [+ —~vK 21XR-B 1,450 1-1 | 26381501 Bl M3x3 200
3 | 22014160 |~y KA A7 v~ (0.2mm) 21XZ-R 200 2 23981520 | #"AbA/\= 21E,21F21J 410
4 | 22203010 |EILRZ v FI—YtE Yy k 21XR-B 8,440 3 23818340 | X—%U>o'=—RKJL21C,.21J 810
4-1 | 22203000 V) —EZRy — 21XR-B 6,360 3-1 /27881820 "O" Uv(21&) S-3 200
4-2 | 22016000 2Ry 21XZ-R 350 4 22848210 | RS R/NLT 21J 1,740
4-3| 21817000 EANEVYTAF—(28)12TG,21VG,28XZ 200 5 |23618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
4-4 | 23605012 AvAYR(ERMEVUTAF—3{E) 21XR-B | 1,550 5-1 /46066319 "O" U (24@) (L) P-3 200
5 [2AW81000|F+7L¥—2Ov k)L 21J3- 10,400 6 22082940 | Z—R/LRILY—(21M) 21XZR 700
6 | 23981740 |¥vJL¥—UF1+— —3 21E21H,21J 580 7 22082960 | #iEl1>~L vk (No.16) 240
6-1|24881824 "0"Y > (2f@E) 7B 200 8 22848160 | AOY LA RY/S— (21J) 420
7 | 23731020 |R—LARFPY > (81) 21XZ-B 1,390 8-1(27881820 "O" U (2f@) S-3 200
8 |2AW01000|75> %47 —Z 21XR-B Ver.2 4,050 9 [2AW8B1100| F+ L ¥—&{k 21J3 5,550
9 | 23730020 |R—ILRFY >4 (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,470 9-1 |2AN81101 Y—EA(vval—5— 21J3 810
10 [2AW02000|7 5>+ 7~ 21XR-B Ver.2 3,470 10 | 23781600 | 71 KJLEEEE/\JLT 20K, 21J 880
11 | 23107100 |1/\—HR ' £ (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 10-1| 46066319 "0" UV TK(2{@) P-3 200
12 | 22417100 |1/\—FL—h 21XZ-B Ver.2 1,040 10-2| 22781800 "0" U \(21&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 |/'O—75%" P3 670 11 [29015019 | ¥+ L ¥—HR% vk 20E,60F,60MC,70D 200
71533272 |L71—H— 7mm(&) ("0"U V5 2ME) 470
22615000 "O" U4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
71533000 |LT 21— — 8mm (k) ("0"V > J 2M@1) 470
22615000 "O" U4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
22826140 |T¥YV—ANFY 79——)LU> 7 (218) 21VZ,30VG 580

*ERMIGEHIRTT . BIBBROLSH, FER M - FEELEET 2BE0ED £, 93



O S zvEnE

(]
C.M3X184i

A

C.M2.6x7

Max-2 1 XZ-R Ver.ll

(13875) ¥44,000

TYPE2TM

(22082010) ¥9,240

C.M2.6x18
*hUoEE
CFvryFRAIYa— B-N1YRhal M-AFnLL
7—] F-MAlC N-BRAU T-ZyEYRUAGR Sty hXIYUa—
Fpy7RYVa—ty(&10FA) ¥350
®mBI—K | B1X IVIVERFER
79871020\ M2.6x7 | W\—7L—hrEfHHRl 4%
79871055\ M2.6x18| UTAF7—BfiRl 1&
79871180|M3x18 | YUV —~vwREfHhl 4%
No. | ®&a—K ) £ & (F9) No. | ®@%3—K & % it (F9)
1 |22014020| 795 —~v R 21XZ-R VER2 5,090 22082600 | 7 RILRE/N\ILT —= (21M) 21XZR 880
2 22014100| 1> F—~wR 21XZ-R 3,240 1-1 |46066319 "0" Y (K) (21@) P-3 200
3 22014160| Ny RAZ4 v~ (0.2mm) (AL) 21XZ-R 200 1-2 |22781800 "0" U4 (V) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 122014170\ Ny RAZ4 v~ (0.1mm) (PBP) 21XZ-R 200 2 |22082970| =—RJL —= (21M) 21XZR 580
5 |22013030|E/LhF v 78—Vt k (C&P) 21XZ-R2 14,790 2-1 46066319 "0" Yy (21&) P-3 200
5-1 [22013000 JYUF—ERRy —= 21XZR 11,550 3 [22082940| ——RJLRILY— —= (21M) 21XZR 700
5-2 |22016000 2R EY 21XZ-R 350 3-1 |22082950 2=/\—%)L=v7)LNo.15 390
5-3 [21817000 EZREVYTAF+—(28) 12TG,21VG,28XZ 200 4 [22848160| A0 LAY /S— (21J) 420
5-4 |23755020 J>0Ov R 0.S.SPEED 21V-SPEC 2.890 4-1 |27881820 "O" U7 (21E) (S-3) 200
6 |22082010|F+7L¥—ZOv kL (21M) 21XZ-R2 9,240 5 |71533385| LT 2—H—(28.5mm./{—7)L) 930
7 123981740\ ¥+ JL¥—UF(+— —= 21E21H,21J 580 5-1 |22615000 "0" U4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
7-1 |24881824 "0"U> 7 (2f8) (7B) 200 6 |22082100| F+JLF—24E (21M) 21XZR 5,200
8 [23731000| 75> 03+ 7 hAF UV (F) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 6-1 |23781110 H—FEA(>¥a2L—F— 21C21H,21E,20K 810
9 [22011010| 75> 94— 21XZ-R VER2 8,670 7 22082200| RS R/NLT (21M) 21XZR 1,740
10 |23730020| 75279+ 7 R 7YV (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8 22082350 X—#Uv4'=—RJL. —= (21M) 21XZRVER2| 810
11 |22012000| 75> o2 v7k 21XZR 9,820 8-1 |27881820 "O" Uy () (218) (S-3) 200
12 |23107100| H/\—HR7 vk (S-22) 30VG,21VG,VG 350 9 |23981520| "X ~A/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
13 |22417000| h/\—FL—h 21XZ-R XZ-B 1,040 10 |23781400| /R—/LY>% (No.3) 700
71642070 2'0—75%" RP7 720 10-1 26381501 £y 27U 2—(118) 200
22014160 | Ny RAHZ4 v k (0.2mm) (AL) 21XZ-R 200 11 29015019 | F+ 7L ¥ —HAs vk 20E,60F,60MC,70D 200
22826140| T¥Y/'—ZAh—)LUVZ (2{8) 21VZ,30VG 580
71533010| L7 2 —H%—9mm(F/ "0"J > 2{A) 470
22615000 "0"U>% (118) 2A-3A,20C,20D 200
71801100| 75 R-JLNo.1E JLv 240
22884250 | ¥ A ~F vy 7w (3,16, 18mm % 11&) 240

kR IEHIRTT . RBBROIcH, FEB R - MRFEES 25E5D8HBD T,

94



O S zvEnE

C.M3x1 Sﬁg

@

MAX-25XZ

(12520) ¥37,000

TYyPE21JN

(22848030) ¥9,590

+—15
H— 3
C.M2.6x7
3-1 &5 3
o
&
14
/i 13 *R U oS
4 CoFvyFRIUa— B/ Y KRG M-AFaU
FMal N-BZRRU T-ZyEYRUBNR Sty hRIUa—
C.M2.6x18 Fry7RIYU1—EY R (&10KA) ¥350
B&31—F | 91X TV ERER
79871020 M2.6x7 | W/\—7L—KrERffRL 4&
79871055/ M2.6x18 | UTA+H—Effhl 1K
79871180|M3x18 | UV —~wREfFRl 4%
No. | &&3J—F ) % fiitg () No. | @&3J—FK ] % flit& (M)
1 22854200 |75 —~v R 25XZ 6,360 1 |23781400|R—/LYU>% (No.3) 700
2 (22854100 |- >+ —A~v R 25XZ 3,700 1-1 | 26381501 Bl 200
3 (22854140 | H 27y kv 25XZ 350 2 [23981520| % ZA~H/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
3-1 |23107100 HIN—HZ Yk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 3 [23818340| X—%Uvy=——KJL —= 21C,21J 810
4 [22853000 | > F—ERk>y —3 25XZ 10,980 3-1 /27881820 "0" Uy (21@) (S-3) 200
5 |22856000|E°A N 25XZ 350 4 |22848210| 25 K/VLF 21J 1,740
6 (21817000 |EARYEVUTAF—(2fEEY ) 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533000| L 7 2—1—8mm (%) 470
7 123755020 |30 K 0.S.SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 [22615000 "0" U4 2A-3A,20C,20D 200
8 (22848030 |F+JL¥—AOv L (21JN) 25XZ 9,590 6 |23618197|=—NKJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
9 (23981740 |+ JL¥—UF(1+— —= 21E21H,21J 580 6-1 |46066319 "O" U P-3 200
9-1 24881824 "O" U (2f&) (7B) 200 7 |22082940| =—RJLiILY— —= (21M) 21XZ-R 700
10 (23731000 | 757+ 7hR7Y V5 (81) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 7-1 [22082950 #El- >~ Lk No.15 390
11 |22851000| 075> —R 25XZ 8,670 8 |22848160| AOw NLAKw/{— (21J) 420
12 23730020 | 75292+ 7hRTUV Y () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 |27881820 "O" U4 (S-3) 200
13 |22852000| 05>+ 7k 25XZ 8,090 9 |23781600| 7 KILFEEE/VLT —= 20K,21J 880
14 (22857000 | 71/\—FL—k 25XZ 1,110 9-1 |46066319 "0" UvY(K) P-3 200
15 (23763010 |27 Ja—tvk 30VG,21VZVG 350 9-2 |22781800 "O" >4 (4)v) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 |/'0—75%" P3 670 10 [22848130|F v+ /L& —4& (21JN) 25XZ 5,200
22826140 | THYV—Z Y —)LU>S" 21VZ,30VG 580 11 (23781110 Y—FEA>¥al—¥— 21C,21H,21E,20K 810
22884250 | ¥ A F v 7y (3.16.18mm & 11&) 240 12 (29015019|F+ 7L ¥ —H A vk 20E,60F,60MC,70D 200

) RRMAEIEBIRTT . RABRDH. FER K - MIRFEET 256DHDET,

95




O S.zEnE

MAX-28XZ
)

(12830) ¥42,700

TYPE 21J2(B) R9.0

(22848011) ¥9,820

C.M3x18’>g

C.M2.6x7

(@:\3%} 14
kU 0EE

13 CrFryTRIUa— BSAYERL M-ATAL
\ Z f /C.M2.6x18 F-mfal N-@Z@RfRl S-tyhRIUa—
2 12 1101 FryFAIUa—Eyh(&10EA) ¥350
L \ FEO—F | v4X Iy ERAR
79871020\ M2.6x7 | H/\—FL—KRERffl 4K
79871055|M2.6x18 | UFAF—BUfdal 14
79871180|M3x18 | YUV H—~vREfFHl 4%K
No. | @&3d—F 2 % filit& () No. | ®&3d—K L) % fliig (M)
1 [22843200| 7% —~vRK 28XZ 6,360 1 |23781400| R—/LYU> % (No.3) 700
2 |22843100( 1> F—~wK 28XZ 3,700 1-1 [ 26381501 Bl 200
3 |23914100| Ay RA R4y ~0.2mm (2#48) 30VG 240 2 [23981520| ¥ Z~#/\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
4 |22841410| Ay RAH R4y RO.Tmm (2##) 28XZ 240 3 [23818340| x—%UvZ=—RJL —= 21C,21J 810
5 [22843000[2U>5—ER~Y —=t 28XZ 11,320 3-1 [27881820 "0" U (218) (S-3) 200
6 |22846000|FZ Y 28XZ 380 4 [22848210| 25 R/VULT 21) 1,740
7 [21817010|OSSPEEDEZ R > UF+F—4mm (61E) 350 5 |71533010| L7 2—H—9mm (&) 470
8 [22845000|1>Av R 28XZ 2,890 5-1 | 22615000 "0" U4 2A-3A,20C,20D 200
9 [22848011|F+7L¥—2xAv N 21J2(B)R9.0 21-28 9,820 6 |23618197|=—KJL —= 21C,21E,21F.20E,21J 580
10 |23981740|F+JL¥—UF+(+— —3zt 21E21H,21J 580 6-1 | 46066319 "0" Uv4 P-3 200
10-1]24881824 "0" Uy (2{8) (7B) 200 7 |22082940| =—RILRILE— —= (21M) 21XZ-R 700
11 [23731000| 25> 23+ 7 hRFUV S (§) 21VZVG,30VG,28] 1,390 7-1 [22082950 PREL >~ Ly k No.15 390
12 [22841000| 25> 94 —2 28XZ 9,480 8 [22848160| RO NLARY/(— (21)) 420
13 [23730020| 75> 73+ 7RR7 U5 (1) 21SPEC,28XZ,30VG| 3,470 8-1 |27881820 "0" U4 (S-3) 200
14 228420007592+ 7 8,320 9 [23781600] 71 NLEFE/NLT —= 20K, 21J 880
15 |23107100 | A/\—HR4 vk (S-22) 30VG,21VZ VG 350 9-1 |46066319 "0" UV (K) P-3 200
16 |22847000|71/\—FL—k 28XZ 1,160 9-2 [22781800 "0" >4 (1\) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300|/'0—7>7% P3 670 10 [22481102| ¥+ 7L ¥—71k 21J2(B) 5,550
22841410 | Ay RH 25w FO.Tmm (2448) 28XZ 240 10-1]23781110 H—F(>v¥alL—%— 21C21H,21E,20K 810
22826140 | TFY—ZA RV —/LU>% 21VZ,30VG 580 11 [29015019| ¥+ 7L ¥ —HZ% vk 20E,60F,60MC,70D 200
71533000| L7 2—4—8mm (RED)("0"J> & 2{&ft) 470
22615000 "0" U4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
22884250 | ¥ A~ ¥y Tty (3,16, 18mm & 118) 240

K RAMABIIHIRTT . RBBRO/cH, FER MR - BRFEET 25EL8HDET, 96



O S.zuEnE

MAX-30VG(P)

(13961) ¥22,800

TYPE21E

(23981010) ¥7,510

— 15
2
2-3
C M2.6X7\W
55
Py 5
\: s
5;1
12
7
kU 0@
CFvv7RUYa— B-/\AYRFRU M-AFRL
FeMfal NNl T-¥vyEYRUBN Sy hRIYa—

No. | @%3—F ) % fiitg (M) No. | @&I—F ) % fiitg (M)
1128924000 |E—hk> Ay K 30VG 5,780 1 122848160 7 RILFERL (21J) 420
2 123914100 ANy RAHZT v~ 0.2mm(2#) 30VG(P) 240 1-1 127881820 "O" UV (21E) (S-3) 200
3 (23923000 >Uv¥—ERLY —H 30VG 5,090 2 |23618190| =—RJL/ULT  —3 21E,20E 1,280
4 123916000 |EX k> EY 30VG,25AX 410 2-1 |123618197 ——kJ)L —x 21C,21E,21F20E,21J 580
5 24517000 KR EYUTAF— (2{81 Y M) 30VG,37SZ,46VX 200 2-2 |46066319 "0" UvT(21@) P-3 200
6 123915000 |3>0Ovk 30VG 1,510 2-3 |23618194 Z—RFbkLY— —=K 21C,21E21F21J 700
7 123981010 |F+7L¥—ROv L (21E) 30VG(P) 7,510 2-4 123818176 RE Ly s No.9 390
8 [23981740 |FvJL¥—UT1+— —= 21E21H,21J 580 3 23981110 F+ L& —K{k 21E 30VG(P) 4,390
9 |28731000|7 5> v 7 7YV (§) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 4 123981210 X5/ R/ULTF 21E,21F 1,740
10 [23911000 75> 74 —X 30VG 5,320 5 ]23981500| X—%YU>7=—R)L —=x 21E 30VG(P) 810
11 123730020 |V 5> 7% 7MFYVY () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 5-1 |27881820 "0" Uy (21&) (S-3) 200
12 |23912000 75> 72+ 7k 30VG 3,470 6 [23981520| ¥ X h#1/8\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
13 |23107100 |[H/\=HZRT vk (§-22) 30VG,21VZVG 350 7 |23781400| h—JLYU>% (No.3) 700
14 123927000 |[H/\=FL—h 30VG 580 8 |23781110| ¥ —F1>¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 |23763010 | R7Ja—tvhk 30VG21VZVG 350 9 [29015019| ¥+ L¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D 200

71608001 |’ O0—7>% No.8 530

22826140 | THV =¥ —)LUVY 21VZ,30VG 580

72413000 | R—/\—=T 77U —7#—203 —X 2,430

72413200 203 IT7AIE—T LAV (418) 760

K RRMABIIHIRTT . RBBRO/cH, FER MK - BRFEET 25E5D8HDET,

97



O S zvEnE

MAX-30VG(P)-X

(13972) ¥25,000

TYPE21E

(23981010) ¥7,510

17— o
2
2-3
M.+M2.6x6
5
6
7
*1a U OB
CoFryTRIUa— B-AYFRL M-AFRl
FoMial N-BRRRLU TFvyEYRUBR Sty hRIYa—
No. | ®&3J—F ) % flit& (F9) No. | @&3d—FK ] % flit& (M)
1 123924000 | E—hk>> oY R 30VG 5,780 1 122848160| 771 K)LEAZERLU (21J) 420
2 (23914100 Ay RAZT Y~ 0.2mm(2#%) 30VG(P) 240 1-1 |27881820 "0" U (24@) (S-3) 200
3 |23923000| V¥ -y —3 30VG 5,090 2 (23618190| =—RJL/NJLT  —= 21E,20E 1,280
4 |23916000| A b EY 30VG,25AX 410 2-1 |23618197 ——RK)L —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
5 24517000 | RNV EVYTAF— (2181w M) 30VG,37SZ,46VX 200 2-2 46066319 "0" UvJ(21@) P-3 200
6 |23915000|J>Ov K 30VG 1,510 2-3 |23618194 ——RJLRILY— —= 21C,21E,21F21J 700
7 123981010 |+ 7L ¥ —2Ov KL (21E) 30VG(P) 7510 2-4 |23818176 K> Ly k No.9 390
8 |23981740|F+JL¥—U7(4+— —= 21E21H,21J 580 3 |23981110| ¥+ /L ¥ —A1k 21E 30VG(P) 4,390
9 23731000 |50+ 7hRFZUVY (BI) 21VZVG,30VG,28 1,390 4 123981210| A5 K/\)LJ 21E,21F 1,740
10 23911000 (75> o4 —X 30VG 5,320 5 123981500 X—%U>o'Z—KJL —= 21E 30VG(P) 810
11 23730020 | 750> v7RRT UV () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 5-1 127881820 "0" U (218) (S-3) 200
12 239120107 5>+ 7 K~ 30VG(P)-X 3,820 6 |23981520| ¥ Z~AH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
13 |23107100| A/\—HZT vk (S-22) 30VG,21VZVG 350 7 |23781400| /h—)LJ> % (No.3) 700
14 |23612050 | RY—F1 >+ 7k 21VG-30VG(P)-X 930 8 (23781110 | t—E1>¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 |23611800| V774 75— 21VG-PX,30VG(P)-X 990 9 |29015019| F+JL¥—H R vk 20E,60F60MC,70D 200
16 |73009000 N3V JLRY—%— —= 21-30VGX 2,890
16-1|73009100 N3UIAMILAY—5— Ktk 30VG(P)-X 1,280
16-2 73008200 N1D>o 1405y F 18TZ-TX,30VG-X 1,740
17 |23911300| R 7Ja—tvk 30VG(P)-X 350
71608001 |~2'0—75%" No.8 530
22826140| T+ —X b~ —)LYV% 21VZ,30VG 580
72413000| R—/\—T77')—+—203 —= 2,430
72413200 203ZRV I TILF—TL XAV (448) 760
*RRMGEHRETT. WRUBRDL D, FE6 - HREEET 2BA0BDET, 98




O S.zuEnE

C.M2.6x12

MAX-30OVG(P)ES

(13966) ¥28,100

TYPE21E

(23981010) ¥7,510

7
C.M2.6x18
kU OESE
CFvy7RIYa— B-NAYRAL M-AFQL
FMal N-BRRL Sty hAZYa—

No. | &3J—F ) % ffitg (M) No. | &3J—F @ % fiit& ()
1 (23924000 |E— k2> IAY R 30VG 5,780 1 |22848160| 71 R)LFAERL (21J) 420
2 123914100 AYRAZT YN 0.2mm(2#) 30VG(P) 240 1-1 /127881820 "0" Uy (21@) (S-3) 200
3 23923000 |>UvF—EZXky —= 30VG 5,090 2 |23618190| =—N)L/VLT —= 21E,20E 1,280
4 123916000 |2 k> E> 30VG,25AX 410 2-1 /23618197 ——RJL —=x 21C,21E,21F,20E,21J 580
5 |24517000 |[EZARVEYYTAF— (2@t ~) 30VG,37SZ,46VX 200 2-2 146066319 "0" Uy (218) P-3 200
6 23915000 |0>Ov Kk 30VG 1,510 2-3 |23618194 ——RILRILF— —=K 21C,21E21F21J 700
7 123981010 |FvJ L& =20y L (21E) 30VG(P) 7,510 2-4 123818176 B>~ Ly bk No.9 390
8 |23981740|FvJL¥—UF+47— —= 21E21H,21J 580 3 123981110 F+JL¥—A&k 21E 30VG(P) 4,390
9 |23731000 |75 72 v 7M7Y (F1) 21VZVG,30VG,28 1,390 4 123981210 251 R/NLF 21E.21F 1,740
10 |23911000|7 5>V —X 30VG 5,320 5 |23981500| X—%U>vo'=—R)L —= 21E 30VG(P) 810
11 |23730020 |75 0¥ v7RRFUV Y (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 5-1 /27881820 "O" Uy (21@) (S-3) 200
12 23912010257+ 7k 30VG(P)-X 3,820 6 |23981520| # AhA/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
13 23107100 |A/N\—=H R vk (8-22) 21XZ,30VG,35AX 350 7 |23781400| R—JLYU>% (No.3) 700
14 |23912210 |29 —FT (V7 Y v7MNO—hR5—%—F)21-30VGES| 1,110 8 |23781110| U —F+(>¥aL—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 |23917210 |V 7 7% 79— (O—hX¥—%—F)21-30VGES 990 9 |29015019| F+JL¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D 200
16 |73008200|N1 7> xAVZvF 18TZ-TX,30VG-X 1,740
17 |73009200 ESX¥—%— —= 30VG 2,080
18 [23911300|R7Ja—t vk 30VG(P)-X 350

71608001 |'0—7>% No.8 530

72413000 | R—/\—T.70')—+—203 —= 2,430

72413200 203ZRVITAIF—T LAV (448) 760

K RRMABIIHIRTT . RBBRO/cH, FER MK - BRFEET 25E5D8HDET,

99




O S zvEnE

*UOEE
CoFryTRIYa— B-SAYRRL M-AFRU

Fomal

max-18CV-RM

(11890) ¥18,200

TYPE11J

(21884000) ¥5,430

11—

N-BRRL Sty hRIYa2—

No. | ®&3J—FK ) % g (M) No. | @&3J—F ] % flitg (F9)
1 (21804100 ¥ U>AvR —=z{ 18CV-RM 2,790 1 121285901 | =—RJL/NJLZ —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
2 |21824000| HAT v hktvhk 18CV-RRX 350 1-1 127881820 "O" U (24@) (S-3) 200
3 ]21823000| V¥ —EZXL> —= 18CV-RRX 6,470 1-2 |21881950 2=)N—=HJ)L=v7)UNo.14 —= 390
4 121816000 X~ 18CV-R,RX,18TZ 410 2 |22681310| O—%—AEH L 12E,10M,2BK 210
5 |21817000| EXMVEY - UF1F+—(28Ev ) 12TG21VG 28XZ 200 3 121884100| £+ JL¥—A4k (11J) 18CV-R,RX 2,660
6 |21815000| OOy K 18CV-R,RX,M,MX 1,040 4 122481506| O—%—X7Y>% 12E,11J,11M,20D 200
7 121884000|F+ 7L ¥—2xOv KL (11J) 18CV-RRX 5,430 5 |21884200| ¥+ J/L%—0O—%— (11J) 18CV-R,RX 1,510
8 |21818000|*+JL¥—UF1+— —= 18CV-RRX 470 6 |21283210| ¥ ZAKNA/\— 12E,11M,11J 390
9 |20810007 | 7O~XZ+vhk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 |22681419| 2O ~)L7—/A 12E,1H,10M,20D 200
10 [21408000| K51 77w+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 (21481420 20w ML7Z—AREEF v~ 12E,10E-R,10M 210
11 |22631020| 75> 7w 7 h_F7Y>4 (1) 12CV-R,12TR 1,040 9 [21484600| 71 KL L TOM 470
12 |21811000| 7 Z> 74 —X 18CV-R,RX 3,120 9-1 |27881820 "0" U> (21&8) (S-3) 200
13 [21832000| 7527+ hRF7Y> T (#) 18CV-RRX 1,160 10 [22615000| ¥+ 7L ¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200
14 |21812000| 75>+ 7k 18CV-R 2,660
15 [21807100| A#/X\—7L—k 18CV-R 410
16 (21213030| X7 Ja—tvhk 18CV-RM,CZ-M 350
71608001 |2'A—75%" No.8 530
FRRERERETT. BERRBOLH, FE6 - MREEET 2BANBDET. 100



O S.cEnE

C.M2.6x1 8%

Fomia

*1LOmE
CokryTRAIYa— B-AYRRL M-AFRU

MAax-18CV-RMX

(11895) ¥20,600

TYPE 11J

(21884000) ¥5,430

N-BRRU Sy hRIYUa1—

K RNMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERL R - BRSFEET 25E508H D F T,

No. | &%3—F ) % fifitg (M) No. | @&3—F = % ffit& (F3)
1 121804100(¥U>AvR —3 18CVR-M 2,790 1 (21285901 =—KJL/VLY  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
2 121824000 | HRT v kv 18CV-RRX 350 1-1 127881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
3 [21823000 U5 —EZbk> —= 18CV-RRX 6,470 1-2 |21881950 2=\ =H)L=vF)LNo.14 —= 390
4 121816000 Xk > 18CV-R,RX,18TZ 410 2 |22681310| O—%—FERL 12E,10M,2BK 210
5 121817000 KR~V EY-UFAF— (28t v~ 12TG,21VG,28XZ 200 3 |21884100| F+ L& —&{F (11J) 18CV-RRX 2,660
6 121815000 J>Hv K 18CV-RRX,M,MX 1,040 4 |22481506| O—%—XFU>% 12E,11J,11M,20D 200
7 21884000 |F¥+JL¥—20v L (11J) 18CV-R,RX 5,430 5 [21884200| ¥v7L¥—O—%— (11J) 18CV-RRX 1,510
8 (21818000 F¥+JL¥—UT47F+— —= 18CV-RRX 470 6 [21283210| ¥ ARA/N—=12E,11M,11J 390
9 120810007 | 7O~RZ+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 |22681419| XOv ~L7—A 12E,1H,10M,20D 200
10 21408000 |R5+ 77y + 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 (21481420 ROy MLZ—LEEZF vk 12E,10E-R,10M 210
11 122631020050+ T MRFYUV Y (81) 12CV-R,12TR 1,040 9 [21484600| 7 RILFAZERL 10M 470
12 |21811000|75> 74 —X 18CV-RRX 3,120 9-1 127881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
13 121832000 |7 50w 7 hARF7 UV (%) 18CV-RRX 1,160 10 |22615000| F¥+JL¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
14 218121007572+ 7k 18CV-RX 2,890
15 121812200\ 25 —F 'Y+ 7k 12CV-X,EX,18CV-RX 810
16 121801800 |7 7% 75— 18CV-RX 760
17 21213020 | R 72—t vk 18CVR-MX,CZ-MX 250
18 |73003000 |No.5Y (LAY —F— —=H 2,660
18-1/73003100 No.5YUIAMILARY—F— Kk 1,390
18-2|73003200 No.59vI A5y F 1,740
71608001 |7'0—7>%" No.8 530

101




O S zvEnE

Fry7RIYar—tyE10EA) ¥350

MAX-2 1 XZ-M
(

13951) ¥37,800

TYPE21D
(

23882000) ¥8,580

*QU O
CokryTRAIYa— B-AYRRL M-AFRU
FelRl N-BARRL Sty hxsUa—

Fry7RIYa—tyEI10FA) ¥350

K RRMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERL MK - ARFEET 25E5DHDE T,

S&31—K | 91X IYIVERER [ &BI—K [ 41X | IYIVERER
79871020| M2.6x7 |H/\—FL—hrEifdral 474 |79871110] M3x8 |[ROvNLZ—LEFHRL 14X |
79871055 M2.6x18 |U T+ —Bfdtal 14
79871180|M3x18  |[YUAYREfdRL 4%
No. | ®@%3—FK & % i (F) No. | &&3J—FK & £ & (F)
1 |22014040| XU~V R 21XZ-M 4,840 1 22081408 20w kL7 —L —= (No.5) 200
1-1 | 23754721 Zw7JUNo.18 21XZ-M 370 2 |23882200| ¥+ 7L ¥—0O—%— 21D (21VZ-M) 2,290
2 [22014100| > F—~vR 21XZ-R 3,240 3 |23882600| 7 RILFEZ/NLT —= 21D (21VZM) 1510
3 22014160 v RAZ v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 3-1 127981850 "O" Yy (218) (S7,56) 60B 300
4 22014170\ Ny KA 245y~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3-2 123882630 "O" Uy () (2f@) 21D 300
5 |22013000| ¥ —EZXLy —x 21XZR 11,550 4 145581820| O—%—H+RKZX&Ya— 20C,60MC,70D 200
6 |22016000| X~ E> 21XZ-R 350 5 |23882100| F+JL¥—74%F 21D (21VZ-M) 3,720
7 121817000\ EX R EVUTF1F—(2{8) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 123882210 FrILY—AR—Y— 21D 21VZM 580
8 |23755020| 0w K OS SPEED 21V-SPEC 2.890 6 |22681953| MElr~L vk (No.1) 200
9 |23882000| ¥+ JL¥—ZXOv kL (21D) 21VZ-M 8,580 7 |27881330| 7 KJLF% U 40E,60LH,60MC 200
10 |23981740| ¥+ JL¥—UF+04+— —= 21E21H,21J 580 8 |27681340| 7 RJL/N)LT A kv /¥— 60LH,40E 200
10-1|24881824 "0"U> 7 (2f8) (7B) 200 9 |25581900| =—RJL/NLT —= 40A,60U,70D 1,040
11 |23731000| 75>+ 7hARF7UVS (B 21VZVG,30VG,28 | 1,390 9-1 |22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
12 |22011010| 75947 —Z 21XZ-R 8.670 9-2 | 24981837 "O" U (2f8) (=—RILA) 270
13 |23730020| 7592+ 7 hRFPUS (%) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 9-3 | 26381501 Yy hZATY1— 200
14 |22012020| 759+ 7k 21XZ-M 10,050 9-4 | 27381940 ——RILNLFHRILE— —3 20C,60U,70D,7H 470
15 |23107100| #H/\—HRTw bk (S-22) 35AX,25AX 350 9-5 | 26711305 SFTYRIXTUT No4 200
16 |22417000| #/\—7L —h 21XZ-R XZ-B 1,040 10 |29015019| ¥+ L ¥—H A4 v~ 20E,60F,60MC,70D 200
71642070|7'0—75%" RP7 720
22014160 | ANy RH RS v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200
22826140| T¥/—ZA R —)LU> 7 (2f8) 21VZ,30VG 580
22884250 | ¥ A ~F v 7w (3,16, 18mm & 11&) 240

102



*

Fry7AIYa—tyME10FA) ¥350

O.S. SPEED 21XZ-M

(13952) ¥44,000

TYPE21D
(

23882000) ¥8,580

*1aU OIS
CoFpyFRIUa— BAYRRL M-AFRU
Fefal NoBARL Sy hxsUa—

Fry7AIYa—tyh(&EI10FA) ¥350

&&3—K | 914X IV UERETHR

79871020 M2.6x7 |H/\—L—KERfdl 4=

BEI—F | 54X | IVIVERFR \
79871110] M3x8 |AOv MLZ—LBfHRL 14 \

79871055 M2.6x18 |V 71+ —BftH L

1%

79871180/ M3x18 |[WUAYREfdRL 4%

No. | &%3d—F ) % filitg (F3) No. | @%3—F ) % ffit& (M)
1 22014080 ¥~y R OSSPEED 21XZ-M 6,780 1 [22081408| 2Oy hL7—L —= (No.5) 200
1-1 |23754721 —vZ)LNo.18 21XZ-M 370 2 123882200| ¥vJL¥—0O—%— 21D (21VZ-M) 2,290
2 22014110 | 1>+ —~v K OSSPEED 21XZR 3,240 3 123882600| 7 FILEAEE/NLT —= 21D (21VZ-M) 1,510
3 22014160 "y FHZT vk~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 3-1 127981850 "0" Uy ty k (218) (S7,56) 60B 300
4 22014170 [Ny RHZT v~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3-2 | 23882630 "0" U ()\) (2f@) 21D 300
5 22013020 |EJLRFyF/I\—=Yt vk (C&P) OSSPEED 21XZR| 15,600 4 145581820| O—%—H+RXYa— 20C,60MC,70D 200
5-1 |22013010 YUY F—ERLY —3{ OSSPEED 21XZR| 11,550 5 |23882100| ¥+ 7L ¥ —&fk 21D (21VZ-M) 3,720
5-2 122016010 EXRYEY OSSPEED 21XZ-R 1,160 5-1 /23882210 FrILY—AR—Y— 21D 21VZM 580
5-3 21817000 EXNEVUTAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 6 22681953 MA¥l1~L vk (No.1) 200
5-4 123755020 J>vBavk OS SPEED 21V-SPEC 2,890 7 |27881330| 71 RILFE LU 40E,60LH,60MC 200
6 23882000 |¥+JL¥—X0Ov ML (21D) 21VZ-M 8,580 8 |27681340| 7 FIL/NJLZ Z kv /{— 60LH,40E 200
7 |23981740 | *¥+vJ L% —U71F+— —= 21E21H.21J 580 9 |25581900| =—RJL/VULY  —= 40A,60U,70D 1,040
7-1 124881824 "0"Y > (2f@) (7B) 200 9-1 |22681980 ——KJL —={ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
8 |23731000 |/R—ILAFYU >4 (§) 21VZVG,30VG,28 1,390 9-2 124981837 "0" Uy Y (2f&) (=—FILF) 270
9 122011020 |75> %94 —A OSSPEED 21XZR 9,240 9-3 |26381501 TyhRIYa— 200
10 |23730020 |/R—JLRF U2 (#) 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 9-4 |27381940 =—RLLIHRILE— —3 20C,60U,70D,7H 470
11 |22012080 |2 5> >+ 7~ OSSPEED 21XZ-M 12,100 9-5 |26711305 ZFTYRRTUVY No4 200
12 23107100 |A/\—=HRT vk (S-22) 30VG,21VZVG 350 10 |29015019| ¥+ L ¥ —H R vk 20E,60F,60MC,70D 200
13 |22427000 |#/{—FL —k OSSPEED 21XZ-B 1,160
71642070 |/'0—75% RP7 720
22014160 |[A\y RHZT v k(AL 0.2mm) 21XZR 200
22826140 | TV - ¥ =LYV (28) 21VZ,30VG 580
22884250 | A F+vF v (3,16, 18mm & 11&) 240

KENDE@IFIRFE ATREREA R ESNE T, (EERTRIERET)

*RAMAGISHIRTT . RBBBRO/cH, FERME - ARFEEI 2G5BT,

103



O S.zuEnE

ROTARY 49-PI Typell

(31620) ¥41,800

TYPE21G
(

41618030) ¥5,200

N.+M3.5x5

* U oEE
C¥vy7RIUa— B-NAYRRL M-AFRU
Fell N-BRRE T9yEYRUBN Sty hAIUa—

No. | &&J—K o) # flit& (F9) No. | &&3J—FK o) # filit& (F3)
1 |23210007| 7O~XZF vk (1/4-28) 21-61 200 1 |41618600| 7 K)LFAEL (21G) 49-PI2 410
2 |23209003| 7OXRTTvi 4 40-61 200 2 41618410 ZOv ML7—L —= (21G) 49-PI2 300
3 |41612020| RS 77y v 49-PI2 1510 3 [41618200| F+JL¥—O—%— (21G) 49-PI2 1,390
3-1 {41826005 v RS 7% — 49-P|PI2 200 4 |41618300| T7—7 7> %)L (21G) 49-PI2 810
4 |41625000| ¥+ 7 b AXR—1— 49-P|,PI2 200 5 |22681320| O—%—Xv/¥— 20D,2F,2FB 210
5 141622020|/\VY VAR UEY ~(M3Fv MMT) 49-PI12 530 6 141618120 ¥ v 7Ly —=&{k (21G) 49-PI2 2,550
6 |41601000| 7OV k/\II>%" 49-P|PI2 4,280 7 141618930 Z—RJL/NLT —= 49-PI2 1,390
7 141614010\ 7OV k7 UV T (8h) 49-PI2 1,390 7-1 122681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
8 |41614100| 7OV TP U5 FAF— 49-PI,PI2,FS90 200 7-2 124981837 "0" UyY (Z—RILA) 270
9 |41604010| TFEVNUYIT+ TR 49-PI2 4,740 7-3 |26381501 Y hZXZYz— 200
10 |41602020| O—4%—/\TI> Ty~ 49-PI2 25410 7-4 146181940 Z—RILNILFRILY— —= FTFF 880
10-1|41820001 O—4%—F7Ef1 U 49-PILFTFFIL 530 7-5 146181941 Z——RILNLFRILY — FTFRFR,9TFX 460
10-2| 41807004 V—ILRAFIV Y (6#) 49-PIPI2 300 7-6 |26711305 SFrvhRXTUVY No4 200
11 |41827002| RS ARTw ¥+ (2#) (A) 49-PIPI2 200 7-7 46181950 R~y s 20MFTFFFR91FX 390
12 [41815009| YFPRF >4 49-PIPI2 1,620 8 121015001 ¥+ JL¥—HZs vk 15LARE,1A,15 200
13 |41618030| ¥+ 7L ¥—ZXOvKL21G —= 49-PI2 5,200 9 |23081706| ¥ v 7L ¥ —Hftal 25-46LA,49-PI 200
14 141635020| 7 L>H—(RE-2010)—= 49-PI2 3,010
14-1|22681957 Ly v—=vFIL(No.7) 200
15 |71615009| /' O0—75%" %41 7F 690
16 41830000 | /\TY > HAL)\A 7 (27) 49-PI,PI2 300
17 |41603000| UF7/\7I %" 49-PI PI2 5,270
18 122681953 7U—%=vFIL(No.1) 200
19 [41609000| 71 v U ARF7 49-PI,PI2 2,890
20 [41621000| 7y ARFFEF1 L 49-PI,PI2 300
21 141611000| U7 Ho> 5 —oIA k 49-PI,PI2 1,040
22 |45067319| U7 AV —DIA RERfHRU 49-PIPI2 350
23 |41616020| U7 1/\— 49-PI2 810
24 |41624010| U7 H/\—Blf1al 49-PI2 240
25 141633000 TNk 49-PIPI2 1,110
25-1141634010| T IVEUIHL 49-PI2 200
71531010| N\TLAIITAK S 700

KERMBEBRTT . RERADLH, FEH I - MESEET BaNB0ET, 104



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

*RRMEEBIRTT . BRBROH, FER R - MBEEEI2BEMHBDET,

*R Lo
BC-MREy>YFvvyFRI)a—
CFvy TR 21—

OMR-4043-172

F2]
BC.M3x6

(51020130) ¥79,000

OMA-4043-1160

(51020140) ¥38,000

> 3

No. | &&3d—FK o) % filitg (F3)

1 151020150 RU-01(F3AU%¥Y¥3>a=wh) 50,000

2 74004080 7ONRZFvh 1,210

3 [74004081| 7OARSTvI+v 550

4 |74004082| RS+ 77viv 1,210

5 [74004083| RS7aLvh 1,100

6 70NV REfHRL (44)

7 |74004085| 7OYKRIYDVRA 3,410

8 |74004087| 7OV KN\IIVT —=R 11,000

9 YUY RRT—(418)

10 |74004090| 7O—hIL(81E) 1,210

11 70—y v (448)

12 70—rRU (418)

13 0V 7L—hk

14 AV NN\DIVTHR—k

15 7—V—(X)

16 |74004096| ~NJLk 1,210

17 Ov Y 27— (218)

18 v3—hRT—B(2fE)

19 va—hRT—A21#)

20 IRV VY —=

21 LA

22 IRILFL—h

23 SR\ VT R—k

24 E—5—"T—)—Fvhk

25 T—1)— ()

26 EF—4—7—U—dLvk

27 E—y—T—Y—ANR—Y—

28 E—F—BfRL4RX)

29 E—45—"TL—h

30 |51020140| OMA-4043-1160 38,000
74004086| 7OV kYo kB 2,750
74004111 UPNIvbhEYR 1,320

X EMADI—Y REBTOMIBESBTWEEET,

No. | ®&I—K ] % it (F)
1 |74004074| 22—t v ~ 880
2 [74004075| 7O> kA/N— 3,080
3 |74004006 | X724 (148) 550
4 [74004076| 257 —%— —= 18,700
5 [74004077| O—%— —=zt 24,200
6 |74004078| ' 7 H/\— 3410

105



OSMETGR

High Performance Brushless Motors

OMR-4043-17211

* Lo

(51020260) ¥82,000

BC RS V¥ vy FRIUa—
CoFpyFRIY2—

)
\i}xG
M6 Q& S ?

@ %&@

OMA-4043-1160

(51020140) ¥38,000

No. | ®&3—K 2 % it (F)
1 74004074 | 201 —tvhk 880
2 [74004075| 70> ~N/\— 3,080
3 (74004006 | X745 (118) 550
4 |74004076| 27—4— —= 18,700
5 [74004077| O—%— —=t 24,200
6 |74004078| UFAH/\— 3,410

No. | @&J—F i) % fllit& (F9)
1 51020270 |RU-02 (F3A U 3>a1=wvhk) 55,000
2 |74004080|70~XZ+vk RU-01H 1,210
3 74004081 |70~XZ7v> v RU-01 B (FETYI v HE) 550
4 |74004143|R5+77v¥+ RU-02A 1,650
5 |74004083| K517l vk RU-0TH 1,100
6 |74004146|70—K~JLEfTHR 0 M3x6 (1018) RU-02F| 1,100
7 7400408570 kYo A RU-01H 3,410
8 |74004144|70—K~J L (448) RU-02F 1,980
9 |79874000 /Ry > Fvv SR 1— M3x8(10@) F7 > 1,650
10 74004087 |70 N\ >4 —= RU-01F 11,000
11 |79874010|R7 > F+ v 22— M3x6 (10@) F7 >~ 1,320
12 |74004147|70>87L—k RU-02F 6,600
13 |74004094 |70 N\OY V7 R—K~ RU-01F 1,100
14 74004148\ 7—"Y—(K) 7OV~ P48 RU-02 4,400
15 |74004145|~)L~ 7Ok P186 RU-02 11mmig 1,650
16 74004097 |07 25— (2{8) RU-0TH 1,650
17 74004098 |> 53—~ 7—B(2{8) RU-01/ 5ifll 1,430
18 74004099 |>3—hRXF—A(2f8) RU-01F %1 1,430
19 |74004149|2RK)L/\wY>5" —= RU-02F 22,000
20 74004101 |F—7 5>t vk M3x8 RU-01H 880
21 |74004102|=RLZ7L—bk RU-01H 5,720
22 |74004103| 2 RJL/\UYV VT HR—k RU-01HA 1,100
23 |74004095|7——(X) U7 P48 RU-01H 4,180
24 74004096 | )Lk U — P186 RU-01H 9mmiE 1,210
25 74004104 E—%—7—Y—tvk RU-01H 5,390
25-1|74004105 EF—4—"7—Y—+vh~ RU-O1H 1,210
25-2|74004106 7—Y—(0N) U7 P19 RU-018 3,300
25-3|74004107 E—4%—7—U—aLvhk RU-01H 1,210
25-4|74004108 EF—45—F—U—AR—H— RU-01 330
26 |74004109|E—4%—HfF1a U M3x6 (41&8) RU-01H 550
27 |74004110| E—¥—7L—h RU-01H 3,080
28 74004154 | 70— I LBF1 U M3x5(10f8) RU-02A| 1,100
29 |51020140|OMA-4043-1160 (F3A E—%—) 38,000
74004086| 70> k<>~ KB RU-01H 2,750
74004111 |V P>y s RU-01TH 1,320

R RAMAEIEHIRTT . RBBBROcH. FERME - BRFEEI 25EL8HD KT,

106



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

*RE 70OV M7 U YT 2EEAHDEETT,

* L oEE
F:mal
S:tEyhXIYa—

S.M3x4 —=

OMA-2820-950

(51010310) ¥6,600
(ZAY bRF U2 2 @A)

OMA-2815-1100
(51010210) ¥5,800
(ZAy cRFZ UV 1 @A)

OMA-2810-1250

(51010110) ¥5,200
(Z7Ay kRF YT 1 EHEAH)

kRN IR T, RRBROIH, FEB K - MREEET 2HEDHBD KT,

No.| ®&%3d—K & % iG]
1 (74004061 7ARS Y v 7 hEY 1,100
2 (74004069 = KLY > T —= 4510
3 |74004070| XA ¥+ 7 k 220
4 |74004071| ¥ a2 UF4—YUVY 200
5 (74004068 A7 —4% — —= 5,390
6 (74004064| X7 Y T tzv ~ (F2E/R11E) 1,540
7 |74004062| E—%—~X 7TV k 330
8 |74004005| ARV v k 550
No.| ®&%3—K & % iG]
1 74004061 7OARZ Y+ 7 bty b~ 1,100
2 (74004066 = KLY >o —= 3,960
3 |74004067| XAV v T~ 220
4 |74004060| E¥ 2 UF4 =YY 200
5 |74004065| X 7—% — —=% 4,730
6 |74004063| X7 Y v =v ~ (F1{E/R1{&E) 990
7 |74004062| E—4—< U2 K 330
8 |74004005| Ox v ¥ tv k 550
No.| @&3d—K & % g (F3)
1 74004061 7ORZ Y+ 7 htEv bk 1,100
2 |74004058| = KLY T —= 3,630
3 |74004059| XA ¥+ T K 220
4 |74004060| X2 VTF—UVT 200
5 |74004057| A5 —4 — —= 4,180
6 |74004063| X7 Y > w b (F1{E/R11E) 990
7 |74004062| E—4—< T K 330
8 |74004005| OAx V¥t wv 550

107



OSKCToR

High Performance Brushless Motors

OMH-4535-1260

(51020110) ¥15,500

OMH-4535-560

(51020120) ¥16,600

* U niEsE 1
SitEyhRIUa— |

S.M3x5

SIS

g R
\5
OMH-4535-1260 No.| ®&I—R & # iG]
174004047 | S RILUVT —K 10,630
2 [74004048 XAV v Tk 1,080
374004049 | R7—%— —= 9,570
4 (74004050 7YYo (18) 550
5174004023 | aAxv7%tv bk 660
OMH-4535-560 No.| ®&J—FK i) % fifli#& ()
174004051 T KLYV Y —= 11,180
2 (74004048 XAV v T K 1,080
374004053| A7—%— —= 10,230
4 174004050 R7YvT (118) 550
5(74004023| Ix7%tvhk 660

*RRMERBRTT, REAHRDLS, FEA M - MRELET2HA0BDET, 108



INIFBBREX=t

T546-0003 KRMREFKSIISTHEG-15
5% (06)6702-0225 (f{) FAX (06)6704-2722
OST Yy Y r¥—E Rk BFE (06)6702-0230 (fX)

© Copyright 2020 by O.S.Engines Mfg. Co., Ltd. All rights reserved

O0.5.ENGINES wrsco.ro
6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku
Osaka 546-0003, Japan TEL. (06) 6702-0225

FAX. (06) 6704-2722
URL : http://www.os-engines.co.jp

102000



